
452. Gyorsárverés
numizmatika

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  október  16-19  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2023.  október  19.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon (www.darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI
(fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-ig VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  október  24.  12  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  október
26-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a 453. gyorsárverésre: október 19-ig
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 25%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

452. aukció:
Megtekintés: október 16-19

Tételek átvétele október 24-től.
451. aukció elszámolás: október 24-tól.

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 360 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 180 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 600 / 300 ft.

A vásárlói jutalék 25%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30008
Numizmatikai irodalom 30009-30042
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30043-30051
Érmés és bankjegyes borítékok 30052-30211
Részvények és sorsjegyek 30212-30291
Papír és fém szükségpénzek 30292-30325
Magyar bankjegyek 30326-30495
Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30496-30913
Magyar emlékveretek, plakettek 30914-31374
Magyar forgalmi sorok 31375-31410
Modern utánveretek, fantáziaveretek 31411-31466
Sportdíjak és sport emlékérmek 31467-31665
Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31666-31686
Külföldi bankjegyek 31687-31902
Külföldi fém- és ezüstpénzek 31903-32519
Külföldi forgalmi sorok 32520-32680
Külföldi emlékveretek, plakettek 32681-32792
Római Birodalom 32793-32844
Militária 32845-32968
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 32969-33083
Replikák és hamisítványok 33084
Vegyes papír- és fémpénz tételek 33085-33090



Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Műanyag érmetároló állvány 32db műanyag kihúzható fiókkal. Használt, jó állapotban (fiók méret:

650x470x320mm, állvány méret:70x220x315mm). ..............................................................................3 000
30001.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
30002.Leuchtturm alumínium koffer 2db kulccsal, érmék, képeslapok, bankjegyek számára, tartó tálcák

nélkül. Használt állapotban, a külső borításon karcolások, sérülések. .................................................5 000
30003.Négygyűrűs album 30db osztatlan bankjegy berakólappal. Használt, nagyon jó állapotban. ...............2 000
30004.3db-os zsebberakó tétel, használt, jó állapotban ..................................................................................3 000
30005."Telefonkarten-Numis-Briefe" kék, plüssborítású, négygyűrűs album, 45db kettes osztású és

osztási nélküli berakólappal. Használt, jó állapotban ............................................................................3 000
30006.Berakóalbum 12 ország euró érméihez, üresen, használt állapotban ..................................................1 000
30007.Kis alakú 48 lapos bankjegy / FDC berakó, összesen 96 férőhellyel, használt, de jó állapotban .........5 000
30008.20db 40mm-es érmetartó kapszula használt, jó állapotban ..................................................................4 600

Numizmatikai irodalom
30009.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30010.Adamovszky István: Az Érem 1901-2011, Budapest 2011. Jó állapotban ............................................3 000
30011.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 1. - A forintrendszer 1946-2010. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................6 500
30012.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30013.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Használt, jó állapotban. .....................................................3 000
30014.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945.

Monarchia Numizmatika Bt. 2014. Bontatlan, fóliázott kötet. ..............................................................12 000
30015.Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010., Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent

kiadás hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült. Kiadói papírkötésben.
Számozott (770/850.) példány. Újszerű állapotban. .............................................................................4 400

30016.Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010., Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent
kiadás hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült. Kiadói papírkötésben.
Számozott (643/850.) példány. Új állapotban. ......................................................................................2 400

30017.Dr. Gohl Ödön: A magyar királyok koronázási érmei éremképekkel kiegészítve. H.n. 1917. Modern
reprint kiadás / modern reprint edition ...................................................................................................5 000

30018.Dr. Gömör Béla: Emlékérem-könyv. 120 emlékérem kultúrtörténeti háttere. GMR
Reklámügynökség, Budapest, 2002. Gazdag képanyaggal illusztrált, kiadói papírkötéssel. ................4 600

30019.Gyöngyössy Márton: Középkori magyar aranyforintok. Kincsek a Magyar Nemzeti Bank
Látogatüóközpontjából. Budapest, Magyar Nemzeti Bank, 2005. Újszerű állapotban. .......................10 000

30020.Dr. Hóman Bálint: Magyar Pénztörténet 1000-1325. Reprint kiadás, Alföldi Nyomda, Debrecen,
1991. .....................................................................................................................................................4 000

30021.Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Budapest, Akadémiai Kiadó, 1975. Kiadói
egészvászon kötés, szakadt papír védőborítóval, jó állapotban ...........................................................2 000

30022.Jakab László - Juhász László: Salgótarjáni kohászati üzemek érmei, plakettjei, jelvényei.
Salgótarján, SKÜ Gyártörténtei Gyűjteménye, 1983. szép állapotban + Salgótarjáni látkép képeslap
bélyegzéssel és bélyeggel ....................................................................................................................2 000

30023.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Korona-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, 2006. újszerű állapotban ...................................................................................................2 000

30024.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Pengő-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, 2006. Újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

30025.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30026.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30027.Dr. Iván Lux - Sándor Gál: Hungarian Thaler type coins of Leopold I (1657-1705). Magánkiadás,
Budapest, 2021. Új állapotban ............................................................................................................12 000

30028.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban .........................................................1 000

30029.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30030.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek (1848-1992). Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. Használt állapotban, a külső papírborító szakadt, kopott. .........................................6 500
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30031.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek (1848-1992). Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. Újszerű állapotban, fénymásolt mellékletekkel. .........................................................3 000

30032.Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984.
Újszerű állapotban. ...............................................................................................................................1 600

30033.Dr. Sára János: A Habsburg uralkodók kora és pénzverése Magyarországon 1526-1918. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1991. Szép állapotban. .............................................................10 000

30034.Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők Egyesületének érmei 1. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
Budapest, 1985. Használt, jó állapotban. ..............................................................................................2 000

30035.Vagyóczky Károly del. et sc. Magyar Pénzjegynyomda Rt., Budapest. A könyv a Pénzjegynyomda
Rt. szakembereinek munkája, kereskedelmi forgalomba nem került. Újszerű állapotban. / Hungary
Vagyóczky Károly del. et sc. Magyar Pénzjegynyomda Rt., Budapest. The Book was written by the
employees of the Pénzjegynyomda Rt., non-commercial issue. In near mint condition. ......................8 000

30036.Magyarország forint fizetőeszközei - Emlékpénzek. MNB kiadás az 1990-es évekből. Használt, jó
állapotban, a külső védőborítón kis sérülés. .........................................................................................5 000

30037.Horváth Endre festőművész és grafikus (1896-1954) Magyar Pénzjegynyomda Rt., Budapest.
Újszerű állapotban. / Hungary Endre Horváth painter and graphic artist (1896-1954) Magyar
Pénzjegynyomda Rt., Budapest. In near mint condition. ....................................................................15 000

30038.Weszerle József hátrahagyott érmészeti táblái - Szöveggel bővített második kiadás. Kiadja a
Magyar Numizmatikai Társulat. I. kötet - Képes Táblák. Kísérőfüzettel. A Pallas Irodalmi és
Nyomdai Részvénytársaság 1911. évi kiadásának reprint kiadása, újszerű állapotban. ......................2 600

30039.Rainer Albert: Die Münzen der Römischen Republik. Regenstauf, Battenberg, H. Gielt Verlag &
Publikationensservice GmbH, 2011. Második kiadás. Újszerű állapotban. ..........................................3 000

30040.Wilhelm Rentzmann: Numismatisches Wappen-Lexikon (Numizmatikai címerlexikon). Transpress
Reprint, Berlin, 1980. Használt, jó állapotban, a külső papírborító kopott, szakadt. .............................3 000

30041.Die Münzen des Kaisertums Österreich 1806-1918. Austrian Empire Coins - Ausgabe 2011.
Frühwald, Salzburg 2010. Újszerű állapotban. .....................................................................................3 000

30042.Austria Münzkatalog - Leopold II., Franz II., Ferdinand I., Franz Joseph I., 1. und 2. Republik
1790-1982, 5. kiadás. Wien, Verlag Netto-Marktpreiskatalog, d.n. Használt állapotban, nem eredeti
műbőr külső borítóval. / Used condition, with not original imitation leather outer cover. .......................1 400

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30043.~1910. Jelenetek Kossuth Lajos élete történetéből, I. kiadás. 3xklf nem futott litho képeslap,

Atheneum Rt. kiadása. III., IV., VI. "Kossuth bankó" kép T:XF ragasztó miatt sérült hátlapok /
Hungary ~1910. Scenes from the life of Lajos Kossuth, 1st edition. 3xdiff not mailed litho
postcards. Athenaeum Rt., 3rd, 4th and 6th picture. "Kossuth banknote" C:XF backs damaged by
glue .....................................................................................................................................................16 000

30044.1937. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapest" betétkönyve, "874-es sorszámmal" + 1946.
"Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapest" adópengő-betétkönyve "9450"-es sorszámmal.
Mindkettő részben kitöltve, pecsétekkel. Használt állapotban, foltos. ..................................................2 000

30045.1998-2021. 30db-os színes MNB tájékoztatólap tétel, mind különböző, nagyrészt a 2000-es és
2010-es évekből. ...................................................................................................................................9 000

30046.Tanúsítvány a 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" érméhez ........................................2 000
30047.Tanúsítvány a 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" érméhez ...........2 000
30048.3db betétkönyv, közte 1940. "Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár

Részvénytársaság" takarékbetétkönyve, bejegyzéssel, hátoldalán ceruzás írással + ~1989-1992.
"Országos Takarékpénztár" 3xklf valutalap. Mindegyik részben kitöltve, használt, jó állapotban. .......2 400

30049.4 db takarékbetét könyv, cca 1930-1942 többsége használva volt változó állapotban. Gyönki
Takarékpénztár, Tamási-i Hitelbank, Tolnai népbank valamint Szekszárdi népbank kiadványai. ........2 000

30050.DN 5 Dolláros mintájára készült nyelviskolai szórólap (2xklf) + 100 Dolláros mintájára készült
"Pavillion of the 20 beautiful girls" szórólap T:I,I- ..................................................................................1 400

30051.Svédország 1974. 100K nagyon vékony, szalvétához hasonló papíranyagú bankjegymintájú tétel T:III
gyűrődések, kisebb beszakadás ..............................................................................................................500

Érmés és bankjegyes borítékok
30052.Bahrein 1973 (1996) 1/2D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Bahrain 1973 (1996) 1/2

Dinar in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................1 600
30053.Brunei 1991. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Brunei 1991. 1 Ringgit in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000
30054.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Chile 1983. 100 Pesos in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30055.Cook-szigetek 1992. 3$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Cook Islands 1992. 3

Dollars in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................3 000
30056.Cook-szigetek / Aitutaki 1992. 3$ borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:UNC Cook Islands / Aitutaki

1992. 3 Dollars in envelope, with stamps C:UNC .................................................................................3 000
30057.Dél-Afrika DN (1990) 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC South-Afrika ND (1990) 2

Rand in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................3 000



6

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30058.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30059.Fidzsi-szigetek 1987. 1$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Fiji 1987. 1 Dollar in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................2 000

30060.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1988. 50 Centavos
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 200

30061.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Guyana 1983. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30062.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Iraq 1980. 1 Dinar in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................2 000

30063.Izland 1961. 10K borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1961. 10 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30064.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Poland 1982. 10 Zlotych
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................2 000

30065.Macedónia 1992. 100D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  Macedonia 1992.
100 Dinar in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................................1 600

30066.Mongólia 1955. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mongolia 1955. 1 Tugrik in
envelope with stamp and cancellation C:AU .........................................................................................1 800

30067.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Mozambique 1983. 50
Meticais in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 600

30068.Nicaragua 1990. 1C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Nicaragua 1990. 1
Cordoba in envelope with stamps and cancellations C:UNC ................................................................2 000

30069.Nigéria 1976-1978. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1976-1978. 50 Kobo in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30070.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30071.Salvador 1982. 1C felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC  Salvador 1982. 1 Colón
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................3 000

30072.Szamoa 1990. 2T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Samoa 1990. 2 Tala in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................5 000

30073.Szlovénia 1992. 10T borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Slovenia 1992. 10
Tolarjev in envelope with stamps and cancellations C:AU ....................................................................2 000

30074.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30075.Törökország 1970. 10.000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Turkey 1970. 10.000
Lira in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................................................................5 000

30076.Ukrajna 1991. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Ukraine 1991. 1 Karbonavets in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30077.Új-Zéland 1985-1989. 1$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC New Zealand
1985-1989. 1 Dollar in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................3 000

30078.Amerikai Egyesült Államok 1972. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:AU  USA 1972. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" in coin envelope with stamps and
cancellations C:AU  Krause KM#205 ....................................................................................................1 800

30079.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:AU  USA 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" in coin envelope with stamps and
cancellations C:AU  Krause KM#205 ....................................................................................................1 800

30080.Amerikai Egyesült Államok 1979P 1D Cu-Ni "Susan B. Anthony" boríték első napi bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC USA 1979P 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" envelope with first day of issue
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................4 000

30081.Amerikai Egyesült Államok 1986D 1/2$ Cu-Ni "Szabadság szobor / Bevándorlók nemzete"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC,AU patina USA 1986D 50 Cents Cu-Ni "Statue of Liberty / A Nation of Immigrants"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC,AU patina Krause KM#212 ..........................................................................................5 000

30082.Amerikai Egyesült Államok / Palau 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC USA / Palau 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30083.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC patina
Andorra 1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language
description C:UNC patina ......................................................................................................................1 200

30084.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "Olimpia - Tenisz, Boris Becker" érmés, bélyeges borítékban, paraguayi
bélyeggel, elsőnapi bélyegzővel T:UNC,AU  Andorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "Olympics-Tennis, Boris
Becker" coin letter with Paraguayan first day of issue stamp C:UNC,AU .............................................1 200

30085.Angola 1975. 5KZ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Angola
1975. 5 Kwanza in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............1 400
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30086.Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Ascension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 200

30087.Ausztrália 1981. 20p Cu-Ni "II. Erzsébet", Norfolk-sziget felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Australia 1981. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" in Norfolk Island
envelope with stamp, with German description C:UNC ........................................................................1 200

30088.Ausztrália / Karácsony-sziget 1990. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Australia / Christmas Island 1990. 5 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................2 000

30089.Bahamák 1978. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Bahamas 1978. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30090.Banglades 1978. 10P "FAO" bélyeges érmés borítékon, ismertetővel T:UNC Bangladesh 1978. 10
Paisa Al-Br "FAO" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 000

30091.Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "Étel mindenkinek" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU  Bhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "Food for All"
circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30092.Belgium 1970. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel, német nyelvű leírással T:UNC
 Belgium 1970. 10 Francs in coin envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30093.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Bermuda 1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30094.Brunei 1991. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Brunei 1991. 50 Sen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30095.Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Chile 1979.
10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 000

30096.Ciprus 1983. 20c érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással T:UNC Cyprus
1983. 20 Cents in coin envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........1 200

30097.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cook Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 200

30098.Cook-szigetek 1991. 5D Ag "1994-es Labdarúgó Világbajnokság - Egyesült Államok" érmés
boríték, bélyeggel, bélyegzéssel T:PP Cook Islands 1991. 5 Dollars Ag "World Cup in USA in 1994"
coin envelope with stamp and cancellation C:PP Krause KM#149 .......................................................4 000

30099.Cook-szigetek / Penrhyn 1992. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Cook Islands / Penrhyn 1992. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................2 000

30100.Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU Czechoslovakia 1985. 1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU ..................................................................................................................1 400

30101.Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Denmark
1985. 1 Krone in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30102.Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 000

30103.Dél-Afrika 1994. 5R "Elnöki beiktatás" érme bélyeges "Nelson Mandela" borítékban, bélyegzéssel
T:PP South Africa 1994. 5 Rand "Presidential Inauguration" coin in "Nelson Mandela" envelope with
stamp and cancellation C:PP ................................................................................................................2 000

30104.Dél-Korea 1985. 10W Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC South Korea 1985. 10 Won Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30105.Dzsibuti 1986. 5Fr Al érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU Djibouti 1986. 5 Francs Al coin in envelope with stamp, cancellation and a German language
information sheet C:AU .........................................................................................................................3 000

30106.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Ecuador
1985. 1 Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30107.Elefántcsontpart felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1990. 25Fr,
német nyelvű leírással T:UNC Ivory Coast in envelope with stamp and cancellation, in it West
African States 1990. 25 Francs with German language description C:UNC .........................................1 000

30108.Egyiptom 1984. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Egypt
1984. 5 Piastres in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............2 000

30109.El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  El Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000
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30110.Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
North Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30111.Falkland-szigetek 1987. 1p Bronz "II. Erzsébet" emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC patina  Falkland Islands 1987. 1 Penny Bronze "Elisabeth II"
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina .800

30112.Fidzsi-szigetek 1987. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Fiji 1987. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30113.Finnország 1979. 1p Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Finland 1979. 1 Penni Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .1 200

30114.Finnország / Aland 1986. 20p Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Finland / Aland 1986. 20 Penniä Al-bronze in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ......................................................................1 200

30115.Franciaország / Francia Guyana 1974. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:XF France / French Guyana 1974. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation
and german language description C:XF ................................................................................................1 200

30116.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Greece 1982. 20 Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30117.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................2 000

30118.Guyana 1985. 25c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Guyana
1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30119.Izrael 1982. 1/2Sh Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Israel 1982. 1/2 Sheqel
Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation C:UNC ..............................................................................1 200

30120.Japán 1977. 5Y érmés borítékban, bélyegekkel és alkalmi bélyegzéssel T:UNC Japan 1977. 5 Yen
in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC .........................................................................1 400

30121.Japán 1981. 100Y Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Japan 1981. 100 Yen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation and german language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30122.Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Jersey 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ....................1 200

30123.Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30124.Katar 1978. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Qatar 1978.
5 Dirham in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ..........1 200

30125.Kazahsztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 100R bimetál T:AU Kazakhstan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 100 Rubles bimetallic C:AU .................................................1 200

30126.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC East Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30127.Kelet-Karibi Államok / Grenada 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC East Caribbean States / Grenada 1981. 1 Dollar Al-bronze in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 400

30128.Kelet-Karibi Államok / Montserrat 1989. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC East Caribbean States / Montserrat 1989. 25 Cents
Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........2 000

30129.Kelet-Karibi Államok / Nevis 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC East Caribbean States / Nevis 1965. 50 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 400

30130.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 1987. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:1 Eastern Caribbean States / Saint Kitts 1987. 5 Cents Al "Elizabeth
II" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ......................................1 400

30131.Kirgizisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R T:UNC Kyrgyzstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1992. 50 Rubles C:UNC ...................................................................................1 200

30132.Kuba 1963. 5c Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Cuba
1963. 5 Centavos Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
Gyorsárverésre .....................................................................................................................................1 200

30133.Kuba 1968. 5c Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Cuba
1968. 5 Centavos Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........1 000

30134.Kuba 1994. 1P "Őskori állatok sorozat - Stegosaurus" Ni-Fe felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Cuba 1994. 1 Peso "Prehistoric Animals series - Stegosaurus"
Ni-Fe in envelope with stamp, cancellation and a german information sheet C:UNC  Krause
KM#438 .................................................................................................................................................2 600
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30135.Kuba 1997. 1P Ni-acél "Flora del Caribe -Lochnera rosea" érmés borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Cuba 1997. 1 Peso Ni-Steel "Flora del Caribe - Lochnera rosea" in
envelope with stamp and cancellation, with german description C:UNC ..............................................3 600

30136.Laosz 1988. 10K Cu-Ni borítékban, bélyegzéssel T:UNC Lao 1988. 10 Kip Cu-Ni "Five-masted
Clipper" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 200

30137.Litvánia 1991. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Lithuania
1991. 5 Centai Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................1 000

30138.Luxemburg 1980. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Luxembourg 1980. 5 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30139.1978. 2Ft sárgaréz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, angol nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Hungary 1978. 2 Forint brass "Coins of all Nations" in envelope with stamp,
cancellation and an english language description C:UNC ....................................................................1 000

30140.Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30141.Man-sziget 1983. 1C Cu-Ni "Az ember repülésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékon,
alkalmi bélyegzéssel T:UNC Isle of Man 1983. 1 Crown Cu-Ni "Bicentennary of manned flight" in
envelope with stamp C:UNC  Krause KM#103 .....................................................................................4 000

30142.Man-sziget 1984. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Isle of Man 1984. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with german language
information sheet C:UNC ......................................................................................................................1 000

30143.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "XXIII. Olimpia Los Angeles" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC,AU Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Twenty-third Olympiad Los Angeles" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU Krause KM#118 ..........................................1 000

30144.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Szarajevói Téli Olimpia" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel
T:UNC,AU Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter Olympic Games in Sarajevo" in envelope with
stamp C:UNC,AU Krause KM#117 .......................................................................................................1 000

30145.Málta 1972. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malta 1972. 10 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNCU ...................................................................................................1 000

30146.Monaco 1986. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Monaco 1986. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .1 200

30147.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" érmés borítékban,
bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU patina Great Britain 1980. 25
Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother" in coin envelope with stamps
and cancellations, and description in German C:UNC,AU patina Krause KM#921 ..............................2 000

30148.Nagy-Britannia 1981. 1C Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" emlékérme "Károly herceg
40. születésnapja" borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC,AU  Great Britain 1981. 1 Crown
Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" commemorative coin in "40th Anniversary of
the birth of Prince Charles" envelope with stamps,cancellations C:UNC,AU ........................................3 000

30149.Nagy-Britannia / Déli-Georgia és Déli-Sandwich-szigetek 1990. 2p felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Great Britain / South Georgia & South Sandwich
Islands 1990. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....1 600

30150.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC patina ....................................................................1 400

30151.NDK 1982. 1M Al + NSZK 1989J 1M Cu-Ni "A Brandenburgi kapu megnyitása 1989. december
22-én" érmés borítékban bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  GDR 1982. 1 Mark Al + FRG 1989J 1
Mark Cu-Ni "Opening of the Brandenburg Gate on December 22, 1989" in coin envelope with
stamps and cancellations C:UNC .........................................................................................................1 600

30152.NSZK 1981F 2M Cu-Ni "Theodor Heuss" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:AU GFR
1981F 2 Mark Cu-Ni "Theodor Heuss" in envelope with stamp C:AU ..................................................2 000

30153.Németország 2005. "FIFA Labdarúgó Világbajnokság Németország 2006 / München" Ag
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel
(~10g/0.925/30mm) T:PP patina  Germany 2005. "FIFA Football World Cup, Germany 2006 /
München" Ag commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation and certificate
printed on the envelope (~10g/0.925/30mm) C:PP patina ....................................................................3 000

30154.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp, with German description C:AU ..............1 000

30155.Niue 1988. 5D Cu-Ni "VIII. Európai Futball Bajnokság - Németország / Franz Beckenbauer"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "8th European Football Championship - Germany /
Franz Beckenbauer" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and
a description in german C:UNC Krause KM#12 ....................................................................................2 000

30156.Norvégia 1993. 1K sorszámozott érmés bélyeges boríték elsőnapi bélyegzővel, rajta Marika Kilius
és Hans Jürgen Bäumler, olimpiai sorozat T:UNC Norway 1993. 1 Krone, numbered coin letter with
stamp FDC cover, Marika Kilius and Hans Jürgen Bäumler, Olympic Series C:UNC ..........................1 200
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30157.Oroszország 1992. 10R "Vörös Könyv - Közép-ázsiai kobra" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Russia 1992. 10 Rubles "Red Book - Central Asian Cobra" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................5 000

30158.Paraguay 1980. 5G, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Paraguay 1980. 5 Guaranies in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30159.Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Papua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30160.Peru 1982. 50I Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU
Peru 1982. 50 Intis Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC,AU .....................1 200

30161.Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC patina  Solomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..................................................1 200

30162.Seychelles-szigetek 1975. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Seychelles 1975. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30163.Seychelles-szigetek 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Seychelles 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30164.Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni "1982-es Labdarúgó Világbajnokság" érmés borítékban
bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel T:UNC,AU Spain 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "1982 World Cup" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU .....................................................................1 000

30165.Spanyolország 1983. 50P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Spain 1983. 50 Pesetas in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..1 200

30166.Svájc 1982. 1r bronz, "Glücksbrief" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel T:UNC,AU 
Switzerland 1982. 1 Rappen bronze, in "Glücksbrief" envelope with stamp and cancellaltion
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

30167.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Sharawi Arab Democratic Republic 1990. 50 Pesetas Cu-Ni in
envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC .............................1 000

30168.Tajvan 1988. 1/2$ Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Taiwan 1988. 1/2 New Dollar Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30169.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Somalia 1976. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....1 200

30170.Szovjetunió 1983. 1R "Karl Marx" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással
T:PP Soviet Union 1983. 1 Rouble "Karl Marx" in coin envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP Krause Y#191.1 ...........................................................................................2 000

30171.Thaiföld 1982. 5B Cu-Ni "IX. Ráma" érmés, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Thailand 1982. 5 Baht Cu-Ni "Rama IX" in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC Krause Y#160 ...................................................................................1 400

30172.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:UNC Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30173.Trinidad és Tobago 1973. 1c bronz "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:AU Trinidad and Tobago 1973. 1 Cent bronze "10th Anniversary of
Independence" coin in envelope with stamp, cancellation C:AU ..........................................................1 000

30174.Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30175.Tunézia 1983. 5M, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Tunisia
1983. 5 Millim in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30176.Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Vanuatu 1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30177.Vatikán 1980. 500L bimetál "II. János Pál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Vatican City 1980. 500 Lire bimetallic "John Paul II" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 600

30178.Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Vietnam
1974. 10 Dong in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................2 000

30179.Zaire 1987. 5Z felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU  Zaire
1987. 5 Zaires in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .....................1 200

30180.Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Zimbabwe 1991. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200
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30181.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Hongkong,
Tonga, Jemen, Szamoa, Norvégia T:UNC ............................................................................................3 000

30182.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Lettország,
Costa Rica, Tahiti, Svédország, Franciaország / Guadeloupe T:UNC,AU ...........................................3 000

30183.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle: Costa Rica, Kambodzsa, Luxemburg, Bahamák,
Uruguay (Gaucho) .................................................................................................................................3 000

30184.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne:
Ascension-sziget, Hongkong, Barbados, Belize, Svédország ..............................................................3 000

30185.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Egyesült Arab
Emirátusok (tájékoztató nélkül), Török Ciprus, Grenada, Dominika, Botswana ....................................3 000

30186.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle: Turks- és Caicos-szigetek, Tuvalu, Tristan da Cunha,
Ciprus, Maldív-szigetek .........................................................................................................................3 000

30187.Coins of all Nations (Nemzetek pénzérméi) érmés boríték tétel, benne: Cook-szigetek,
Comore-szigetek, Dél-Afrika, Dél-Korea, Közép-Afrikai Államok, Kuvait, Mali, Monaco, NDK,
Nyugat Afrikai Államok, Szudán, Tanzánia. Mind felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC .......1 000

30188.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Monaco" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1979 - Monaco" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30189.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Guernsey" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Guernsey" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30190.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Írország" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Ireland" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30191.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Kanada" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Canada" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30192.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Bermuda" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Bermuda" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30193.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Dánia" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Denmark" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30194.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Nepál" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Nepal" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day cancellation,
with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ...................................................................................4 000

30195.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Skócia" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Scotland" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30196.1978. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1978 - Szváziföld" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1978. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1978 - Swaziland" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30197.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - NSZK" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1979 - FRG" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day cancellation,
with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ...................................................................................4 000

30198.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Amerikai
Egyesült Államok" Ag emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű
leírással (20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official
Commemorative Issue 1979 - USA" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and
first day cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ................................................4 000
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30199.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Amerikai
Egyesült Államok" Ag emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű
leírással (20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official
Commemorative Issue 1979 - USA" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and
first day cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ................................................4 000

30200.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Dánia" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1979 - Denmark" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30201.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Finnország"
Ag emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1979 - Finland" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30202.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Hollandia" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1979 - Netherlands" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................4 000

30203.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 -
Seychelle-szigetek" Ag emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland
nyelvű leírással (20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official
Commemorative Issue 1979 - Seychelles" Ag commemorative medallion in coin envelope, with
stamp and first day cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................4 000

30204.Amerikai Egyesült Államok 1976. "Interphil76" filatéliai témájú, kétoldalas, peremén jelzett Ag
emlékérem (~20g/0.925/39mm) felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, eredeti műbőr
tokban T:PP USA 1976. "Interphil76" philatelic-themed, double-sided commemorative medal
marked Ag on the edge (~20g/0.925/39mm) envelope with stamp and cancellation, in original faux
leather case C:PP .................................................................................................................................8 000

30205.Amerikai Egyesült Államok 1981. "John Hanson" kétoldalas bronz emlékérem (31mm) felbélyegzett
borítékban, alkalmi bélyegzéssel, eredeti "Yorktown-i győzelem" műbőr tokban T:BU USA 1981.
"John Hanson" philatelic-themed, double-sided bronze commemorative medal (31mm) envelope
with stamp and cancellation, in original "The Victory At Yorktown" faux leather case C:BU ................3 000

30206.Magyarország 1991. "A Varsói Szerződés felbomlása" érmés boríték, bélyeggel és bélyegzéssel,
benne NDK 1969. 5M Ni-sárgaréz "Az NDK alapításának 20. évfordulója" + 5db bélyeggel,
bélyeges emléklappal kapcsolatos tétel, közte az német Gyűjtőszolgálat 1992-es éves kártyája, az
összes német olimpikon nyomtatott aláírásával, elsőnapi bélyeggel és bélyegzővel T:AU  Hungary
1991. "Dissolution of the Warsaw Pact" envelope with stamp and cancellation, in it GDR 1969. 5
Mark Ni-brass "20th Anniversary of the founding of the GDR" + 5pcs of stamps and commemorative
stamps related lot, among them the 1992 annual card of the German Collection Service
(Jahreskarte des Sammler-Service), with printed signatures of all German Olympians, with first day
stamp and cancellation C:AU ................................................................................................................1 000

30207.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas
bronz emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30208.Nagy-Britannia 2011. "Vilmos herceg és Catherine Middleton királyi esküvője" ezüstözött Cu
emlékérem, érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:PP Great
Britain 2011. "The Royal Wedding of HRH Prince William and Catherine Middleton" silver plated Cu
commemorative medallion in coin envelope with stamps and cancellations, with german language
information sheet C:PP .........................................................................................................................1 000

30209.Németország 1997. "Sepp Herberger születésének 100. évfordulója" fém emlékérem, érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina Germany 1997. "The
100th Anniversary of the birth of Sepp Herberger" metal commemorative medallion, in envelope
with stamp, cancellation, and a German language description sheet C:PP patina ...............................1 000

30210.Sierra Leone DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pan Troglodytes
(Közönséges csimpánz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel
T:UNC,AU  Sierral Leone ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Pan Troglodytes"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ..........800

30211.Szenegál DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama (Dámgazella)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:PP Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Gazella Dama" two-sided
metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:PP .........................................................................................................................................................800

Részvények és sorsjegyek
30212.Tószeg 1893. "Tószegi Gőzmalom Részvény-Társaság" részvéyne 50K-ról bélyegzéssel T:F

beszakadások .....................................................................................................................................15 000
30213.Budapest 1904-1906. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele (2x),

2000K-ról + 10.000K-ról, magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel T:F fo. ..........................3 000
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30214.Budapest 1905. "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" kötvénye
2000K-ról, bélyegzésekkel, két nyelven T:XF Hungary / Budapest 1905. "Budapesti Közúti
Vaspálya Társaság - 4% elsőbbségi kölcsön" about 2000 Korona, with cancellations, bilingual C:XF
...............................................................................................................................................................3 600

30215.Budapest 1907. "Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasut Részvény-Társaság" törzsrészvénye
200K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel T:AU / Hungary 1907. "Local Interest
Railway Share Company of Temesvár-Varjas" share about 200 Kronen, in Hungarian and
German, with embossed stamp C:AU .................................................................................................18 000

30216.Budapest 1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................2 000

30217.Osztrák-Magyar Monarchia / Bosznia-Hercegovina / Sarajevo 1913. "Szabadalmazott
Bosnyák-Herczegovinai Agrár- és Kereskedelmi Bank" részvénye 200K-ról bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................8 000

30218.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os kötelezvény bemutatóra 480K-ról, magyar és
német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel, vízjeles papíron (3x) T:F .........2 000

30219.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel,
bélyegzésekkel, szelvényekkel (2x), iagzolással T:F kis szakadások, folt ............................................1 400

30220.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel,
bélyegzésekkel, szelvényekkel (2x), igazolással, számlával T:F szakadások, folt ...............................1 400

30221.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel,
bélyegzésekkel, szelvényekkel (2x), iagzolással T:F kis szakadások, folt ............................................1 400

30222.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel,
bélyegzésekkel, szelvényekkel (2x), igazolással, számlával T:F szakadások, folt ...............................1 400

30223.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os kötelezvény bemutatóra 480K-ról, magyar és
német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel, vízjeles papíron (3x) T:F .........2 000

30224.Budapest 1917. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F fo. .........................................1 600

30225.Budapest 1919. "Magyar Agrár- és Járadékbank Részvénytársaság 4 1/2%-os Záloglevele"
2000K-ról magyar-német-francia nyelven, szelvényekkel T:F ..............................................................2 000

30226.Budapest 1920. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:F ....................................................................................................2 000

30227.Budapest 1920. "Mechano-Elektromos Speciál-Készülékek Részvény Társaság Budapest" 5
részvénye egyben, összesen 5000K-ról, szelvényekkel T:VF / Hungary / Budapest 1920.
"Mechano-Electronic Special-Equipment Share Company Budapest" 5 share in one, all about
5000 Kronen, with coupons C:VF .......................................................................................................12 000

30228.Temesvár 1920. "Temesvári Első Takarékpénztár" névre szóló (dr. Darabanth Jánosné) részvénye
1200K-ról szárazpecséttel, szelvényekkel T:AU,XF szélen kis beszakadások / Hungary / Temesvár
1920. "First Savings Bank of Temesvár" share with shareholder's name (Mrs. dr. János Darabanth)
about 1200 Korona, with coupons and embossed stamp C:AU,XF on the edge with small tears ........6 000

30229.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról + 10.000K-ról,
három nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F ..............................................................................3 000

30230.Budapest 1922. "Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" névre szóló üzletrész
100K-ról (6x) sorszámkövetők "913-918", felülbélyegzésekkel T:II-III / Hungary / Budapest 1922.
"Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" share about 100 Korona with bearer's name
(6x) consecutive serials "913-918", with overprints C:XF-F ..................................................................3 000

30231.Budapest 1922. "Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" névre szóló üzletrész
100K-ról (4x) sorszámkövetők "919-922", felülbélyegzésekkel T:XF / Hungary / Budapest 1922.
"Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" share about 100 Korona with bearer's name
(4x) consecutive serials "919-922", with overprints C:XF .....................................................................3 000

30232.Budapest 1922. "Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" névre szóló üzletrész
100K-ról (3x) sorszámkövetők "923-925", felülbélyegzésekkel T:XF / Hungary / Budapest 1922.
"Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" share about 100 Korona with bearer's name
(3x) consecutive serials "923-925", with overprints C:XF .....................................................................3 000

30233.Budapest 1922. "Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" névre szóló üzletrész
100K-ról (4x) sorszámkövetők "926-929", felülbélyegzésekkel T:XF / Hungary / Budapest 1922.
"Vasúti Tisztviselők Kmetty-utczai Házszövetkezete" share about 100 Korona with bearer's name
(4x) consecutive serials "926-929", with overprints C:XF .....................................................................3 000

30234.Budapest 1922. "Kőbányai Iparvasút Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként
100K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:XF / Hungary / Budapest 1922.
"Industria Railway Share Company of Kőbánya" 25 shares in one, each about 100 Korona, with
embossed stamp, coupons and overprint C:XF ..................................................................................10 000

30235.Budapest 1922. "Déli Vasuti Fürdőforgalmi és Kereskedelmi Részvénytársaság Budapest" 5db
részvénye egyben, összesen 5000K-ról, szárazpecséttel, szelvényutalvánnyal, bélyegzésekkel
T:AU / Hungary / Budapest 1922. "Southern Railway Bath Traffic and Trade Share Company
Budapest" 5 shares in one, all about 5000 Kronen, with embossed stamp, coupon voucher and
overprint C:AU .....................................................................................................................................10 000

30236.Budapest 1923. "'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyben,
egyenként 1000K-ról, szárazpecséttel (2x) T:VF ..................................................................................2 000
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30237.Budapest 1923. "Magyar Keleti Tengerhajózási Részvénytársaság" 25 részvénye egyben,
összesen 3000K-ról, magyar és angol nyelven, szárazpecséttel, T:VF fo. / Hungary / Budapest
1923. "Hungarian East Maritime Share Company" 25 shares in one, all about 3000 Crowns, with
embossed stamp C:VF spotted ...........................................................................................................10 000

30238.Budapest 1923. " 'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" 50 részvénye összesen
50.000K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel (2x) T:VF,F szakdás, fo. .............................................2 000

30239.Budapest 1923. "Ganz és Társa- Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel (3x) T:XF fo. ...................................................................................................................3 000

30240.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:F fo. ............................................................................................................................4 000

30241.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
500.000K-ról (2x) + 1.000.000K-ról (2x) T:F .........................................................................................2 000

30242.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),
szárazpecséttel és szelvényekkel T:F ...................................................................................................2 000

30243.Budapest 1926. "Magyar Géniusz Nemzeti Kulturát Terjesztő Részvénytársaság" 1/16 részvénye
1P-ről szelvényekkel T:AU ....................................................................................................................3 200

30244.Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya- és Kohómű Részvénytársaság" 5db részvénye
egyben, egyenként 25P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ragasztónyom, fo. / Hungary /
Budapest 1926. "Upper-Hungarian Mining and Smeltering Joint-Stock Company" five shares in one,
each about 25 Pengő, with coupons, embossed stamp, overprint on watermarked paper C:F
gluemark, spotted ..................................................................................................................................6 000

30245.Debrecen 1926. "Csáthy Ferenc Egyetemi Könyvkereskedés és Irodalmi Vállalat
Részvénytársaság" névre szóló részvénye 50P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:AU / Hungary
/ Debrecen 1926. "Ferenc Csáthy University Bookstore and Literary Company Share Company"
share about 50 Pengő, with coupons and overprint C:AU ....................................................................4 000

30246.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, papírkeretbe ragasztva T:III ................................................................1 600

30247.Szekszárd 1926. "Tolnamegyei Újság Hírlapkiadó RT. Szekszárdon" részvénye 10P-ről
szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................2 000

30248.Gönc 1927. "A Gönci Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel, "000094" sorszámmal T:VF folt, az egyik szélén kis szakadás, anyaghiány .............4 000

30249.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU .....................................................................................1 600

30250.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU .....................................................................................2 000

30251.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU .....................................................................................2 000

30252.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU .....................................................................................2 000

30253.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU fo. ................................................................................2 000

30254.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU fo. ................................................................................2 000

30255.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU fo. ................................................................................2 000

30256.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (3x) T:AU ................................................................................................................3 000

30257.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről + tíz részvénye
egyenként 20P-ről, összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:AU,XF fo. ...........................................3 000

30258.Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" névre szóló részvénye 50P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzéssel, vízjeles papíron T:AU ..................................................2 200

30259.Budapest 1929-1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről
(3x) szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II folt, beszakadás .................................................................1 600

30260.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:XF ............................................................................................................................5 000

30261.Budapest 1930. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" névre szóló részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel, vízjeles papíron, "2138"-as sorszámmal T:VF kis foltok ............................................2 400

30262.Újpest 1930. "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 10 részvénye egyben,
összesen 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:AU / Hungary / Újpest 1930. "United
Incandescent Lamp and Electricity Share Company" 10 share in one, all about 1000 Pengp, with
embossed stamp and coupons C:AU ....................................................................................................3 000

30263.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről (2x)
+ 100P (2x) + 200P (2x) T:XF-F ............................................................................................................2 000
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30264.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről (2x)
+ 100P (2x) + 200P (2x) T:XF-F ............................................................................................................2 000

30265.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről (2x)
+ 100P (2x) sorszámkövetők + 200P (2x) T:F ......................................................................................2 000

30266.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
vízjeles papíron, szelvényekkel, szárazpecséttel (3x, sorszámkövetők) T:AU tűlyukak .......................3 000

30267.Budapest 1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel, közte vízjeles papír (3x) T:I-,II tűlyukak .............................................2 000

30268.Budapest 1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
vízjeles papíron, szelvényekkel, szárazpecséttel (3x, ebből 2db sorszámkövető) T:AU tűlyukak ........3 000

30269.Budapest 1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
vízjeles papíron, szelvényekkel, szárazpecséttel (3x, sorszámkövetők) T:AU tűlyukak .......................3 000

30270.Budapest 1944. "A Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" 5db részvénye egyben
összesen 150P-ről + 10db részvénye egyben, összesen 300P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel
(2x) T:F ..................................................................................................................................................3 600

30271.Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P névértékű
részvényről szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:F ..................................................1 000

30272.Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel T:F,VG
szakadás, nagyobb anyaghiány az egyik saroknál  Hungary / Budapest 1952. "Harmadik
Békekölcsön" lottery bond about 100 Forint, with embossed stamp C:F,VG tear, a larger hole in one
corner ....................................................................................................................................................6 000

30273.1956-1961. "SZÖVOSZ - Földművesszövetkezeti Részjegy" névre szóló részjegye 50Ft-ról,
kitöltve, bélyegzéssel (3x) T:VF,F .........................................................................................................4 000

30274.1983-1989. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (4x) lyukasztásokkal érvénytelenítve T:AU-F ................1 000
30275.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (11x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30276.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30277.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (2x)

sorszámkövetők "A 0277861 A 0277862", szárazpecséttel T:UNC,AU ................................................3 400
30278.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 10.000Ft-ról,

szárazpecséttel T:AU ............................................................................................................................2 000
30279.Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról

szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel (7x) sorszámkövetők és közeli sorszámúak
T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 400

30280.Budapest 1992. "Ramovill Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:UNC,AU ....................................................................1 000

30281.Budapest 1993. "Zwack Unicum Likőripari és Kereskedelmi Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 1000Ft-ról, szárazpecséttel, egy darab szelvénnyel T:AU ..................................................3 400

30282.Budapest 1996. "TERIMPEX Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról (7x)
sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................2 000

30283.Amerikai Egyesült Államok / New York 1885. "West Shore Vasút Társaság" jelzálogkötvény
1000$-ról szárazpecséttel, szelvényekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:F / USA / New York
1885. "West Shore Railroad Company" mortgage bond about 1000 Dollars with embossed stamp
and coupons, cancelled by holes C:F ...................................................................................................4 000

30284.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény
5Ft-ról, bélyegzésekkel T:F kis beszakadások .....................................................................................1 800

30285.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról (3x) a lipótvárosi bazilika
felépítésére és egyházi műemlékek fenntartására T:F .........................................................................2 000

30286.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvénye" "A" és "B" részkötvény
100K-ról, szárazpecséttel T:F fo. ..........................................................................................................2 000

30287.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel (4x) sorszámkövetők T:F szakadás ...............................................2 000

30288.1940. "45. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" második osztály 1/8 sorsjegye, bélyegzéssel, vízjeles
papíron T:F ceruzás bejegyzés az egyik sarokban ...............................................................................2 000

30289.Budapest 1941. Sorsjegy Utalvány a "49. magyar királyi osztálysorsjáték I. osztályára", "Török A. és
Társa Bankház R.T." + Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön"
nyereménykötvény 40K-ról, szárazpecséttel T:AU,XF ..........................................................................3 400

30290.Budapest 1959. "VIT (Világifjúsági Találkozó)" sorsjegy "012 osztály, 53785" T:XF ............................1 600
30291.Ausztria 1887. "Sorsjegy a bécsi szegények megsegítésére" sorsjegy 50k értékben T:XF,VF fo.

Austria 1887. "Lotterie zum Besten der Armen Wien's (Lottery to support Vienna's poor)" lottery
ticket in 50 Kreuzer value C:XF,VF spotted ..........................................................................................5 000

Papír és fém szükségpénzek
30292.Eger 1849. Augusztus 15. 5kr "Eger városa pénztári utalványa" "2920" fekete kézi sorszámmal és

aláírással T:F folt, apró szakadás Adamo EGE-1.2 ............................................................................14 000
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30293.~1910-1930. 10db vegyes kitöltött és kitöltetlen váltó, közte bélyegzett, okmánybélyeges,
lyukasztással érvénytelenített darabok is T:F .......................................................................................2 000

30294.~1910-1930. 10db vegyes kitöltött és kitöltetlen váltó, közte bélyegzett, okmánybélyeges,
lyukasztással érvénytelenített darabok is T:F .......................................................................................2 000

30295.~1910-1930. 10db vegyes kitöltött váltó, közte bélyegzett, okmánybélyeges, lyukasztással
érvénytelenített darabok is T:F ..............................................................................................................2 000

30296.Budapest 1917. "Magyar Országos Biztosító Intézet Részvénytársaság - Hadikölcsön-Biztosítás"
biztosítási kötvény T:F kis szakadás .....................................................................................................2 000

30297.1918. 10K "Vörös Kereszt - Nap Budapesten, 1918 Szeptember" papír, sorszámmal, zsinóron T:VF
...............................................................................................................................................................2 000

30298.Sopron 1918. május 1. 10f utalvány T:F szakadás, kis anyaghiány  Adamo SOP4.1 ..........................1 600
30299.Budapest ~1919-1925. 10f + 20f + 1K "Kikötőépítő Igazgatóság" II. kiadás, mindhárom sorszám

nélkül T:UNC,AU Adamo BUC-124.1.2, 124.2.2, 124.6.2 .....................................................................8 000
30300.Sopron 1919. 5K pénztárjegy "T 44370" sorszámmal, "Soproni Hitelbank RT." szárazbélyegzővel

T:VG szakadás, a hajtás mentén anyagkopás  Adamo SOP6.1.2 ........................................................4 000
30301.~1920. 10f Fe "Köztisztviselők Fogy. Szövetkezete" szükségpénz T:VF oxidáció ...............................1 800
30302.Pécs 1920. 2K T:F ................................................................................................................................3 200
30303.Budapest 1946. Al ebvédjegy "4894" sorszámmal T:F .........................................................................1 400
30304.Dorog 1955. "Dorogi Bányászok Önsegélyező Egylete - V. Bányásznap" sör kupon 1,50Ft

értékben, hátoldalán bélyegzővel + 1957. "Dorogi Bányászok Önsegélyező Egylete - VII.
Bányásznap" sör kupon 1,80Ft értékben, hátoldalán körbélyegzővel T:AU .........................................4 000

30305.~1960. "BÚÉK / Kabala 13" kétoldalas Al zseton (22mm) T:XF ..............................................................800
30306.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Gázolaj vagy Tüzelőolaj" (14x) bélyeg, teljes ív T:III .....................2 000
30307.~1980. "Ajándék Könyvutalvány" 50Ft értékben, kézzel vágott, "049642" sorszámmal T:AU ..............2 000
30308.1985. "MÉE 15. Vándorgyűlés Zalaegerszeg, 1985. aug. 3-4." belépőjegy Zalaegerszeg /

Hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 20K szükségpénz képével (2x) T:AU ........................................2 000
30309.1989. "Magyar Kaszinó Kft. (Ungarische Spielcasinos Gmbh) / 100 Márka (Hundert Mark) jeton"

jelzett Ag kaszinó zseton (30,46g/0.640/42,5mm) T:AU patina, kis ph .................................................6 000
30310.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" (70x) két nagyobb ívtömbben, ívszéllel

T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000
30311.Hajdúnánás 2012. 500K "Bocskai Korona - Kerecsensólyom" "002297" sorszámmal T:AU ................4 000
30312.2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy T:I ...................4 000
30313.2018. "Soros pénz" 1000Ft + 20.000Ft (5x) fantázia bankjegy T:I ........................................................2 000
30314.DN "Unio Rt. - 101 Színházi pénz" színházi kellékpénz T:XF ...............................................................2 000
30315."A Nemzeti Színházáért!" adománybélyeg 100Ft-os (10x) névértékkel, összefüggésben, ívszéllel,

középen félbehajtott ívdarab .................................................................................................................2 000
30316.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 1979. 1$ fém MGM kaszinó zseton T:XF USA / Las Vegas

1979. 1 Dollar metal MGM casino token C:XF ......................................................................................3 600
30317.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1.000.000$ német nyelvű leírással T:I USA 2001. 1.000.000 Dollar

with german description C:UNC Krause N# 226517 ................................................................................500
30318.Amerikai Egyesült Államok / Disneyland 1991. 1 Disney Dollar német nyelvű leírással T:I USA /

Disneyland 1991. 1 Disney Dollars with german description C:UNC .......................................................500
30319.Franciaország / Lille ~1917. 20Fr helyi bankjegy "C.80 419" sorszámmal, szárazpecséttel T:VF,F

folt France / Lille ~1917. 20 Francs local banknote with "C.80 419" serial number and with
embossed stamp C:VF,F spot ...............................................................................................................8 000

30320.Kanada ~1960. "The House of Seagram - Crown Royal kanadai whisky" igazolás. A kanadai
bankjegynyomdában készült (Canadian Bank Note Company Limited) T:F Canada ~1960. "The
House of Seagram - Crown Royal kanadai whisky" certificate of registration. Made in the Canadian
Bank Note Company Limited C:F ..........................................................................................................3 000

30321.Kína 1973-1990. 39db-os élelmiszerjegy tétel, közte "1987. 1kg finomliszt Siping város","1990.
100g gabona melegétel Jinzhou város" T:I China 1973-1990. 39pcs food coupon item, among
"1987 1kg fine flour Siping city","1990 100g grain warm food Jizhou city" C:UNC ...............................8 000

30322.Kína DN 1.000.000HBN "Ho Chi Minh" + DN. 1.000.000HBN "Kennedy" német nyelvű leírással
T:UNC China ND 1.000.000 Hell Bank Note "Ho Chi Minh" + DN 1.000.000 Hell Bank Note
"Kennedy with german description C:UNC ...........................................................................................1 200

30323.NDK 1981. utazási csekk 50M értékben a "Cseh Állami Takarékpénztár" felülbélyegzéseivel T:AU
GDR 1981. 50 Marks worth Travelers Cheque with "Czech State Savings Bank" overstamps C:AU ..2 000

30324.NSZK DN 10M-200M (5xklf) "NGZ" pénzautomata tesztbankjegy sor T:AU FRG ND 10 Mark - 200
Mark (5xdiff) "NGZ" ATM test banknote series C:AU ............................................................................3 000

30325.Románia / Temesvár 1919. 20f (2x) T:F,G Romania / Timisoara 1919. 20 Fileri (2x) C:F,G ................4 000

Magyar bankjegyek
30326.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:F Adamo G104 .......................................................................................4 000
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30327.1848. 2Ft "Kossuth bankó" (2db) T:VG,G Adamo G105 .......................................................................4 000
30328.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F  Adamo G109 ..................................................6 500
30329.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat (2db) T:VG ly., anyaghiány Adamo G109 ..............3 000
30330.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:Pr Hungary 1848. 100Ft "Kossuth banknote" C:Pr Adamo G114 ......1 000
30331.1849. 15kr T:F fo. Adamo G102 ............................................................................................................1 400
30332.1849. 15kr + 30kr T:F,VG fo. Adamo G102, G103 ...............................................................................2 400
30333.1849. 15kr + 30kr T:F,VG anyaghiány Adamo G102, G103 .................................................................1 800
30334.1849. 5Ft, hátoldalán 1000Ft részlet "Almássy" német nyelvű formulare ívrész T:F ragasztás

Hungary 1849.5 Gulden, on the back with a part of 1000 Gulden "Almássy" formulare C:F sticked ..70 000
30335.1852. 1Ft "Kossuth bankó", "D" sorozat, kitöltetlen + 2db angol nyelvű cikk másolata T:VF Hungary

1852. 1 Forint "D" prefix, without date and serial number + 2pcs of articels in English C:VF Adamo
G122 .....................................................................................................................................................8 000

30336.1858. 1G vízjeles papíron T:F restaurált Austrian Empire 1858. 1 Gulden with watermark C:F
restored Kodnar 91a, Adamo G87 ......................................................................................................30 000

30337.1904. 10K T:F Adamo K10 ..................................................................................................................14 000
30338.1912. 100K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, "2420 78667" sorszámmal T:F ........3 000
30339.1913. 20K II. kiadás, piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, "1096 919813" T:F Adamo K17B

...............................................................................................................................................................2 000
30340.1913. 20K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, "2188 415815" T:III- Adamo K17 ....................800
30341.1914. 2K "C" T:F Adamo K5/2 ..............................................................................................................2 000
30342.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, "1006 91202" egyik oldala magyar, a

másik német nyelvű T:VG szakadás, függőleges ragasztónyom Hungary 1918. 10.000 Korona with
red "MAGYARORSZÁG" overprint, "1006 91202" one side is in Hungarian, the other is in German
C:VG tear, vertical tape mark Adamo K40 ............................................................................................7 000

30343.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:F Adamo K8/1 .............................................................................20 000
30344.1919. augusztus 9. 10K "F 2013 540854" T:F folt Adamo K13 .............................................................4 000
30345.1920. 2K "2aa", "2ab*" (2xklf) T: AU,XF hajtatlanok .............................................................................2 600
30346.1920. 50K + 100K (2x) + 1913. 100K + 500K + 1000K (2x) T:VF-G ...................................................10 000
30347.1923. 5000K "5B17 642358", alsó széle levágva! T:F kis beszakadás, szép papír Adamo K39 ........24 000
30348.1923. 5000K "5B15 831425", nyomdahely jelölés nélkül T:VG,G Adamo K39 .....................................8 000
30349.1923. 10.000K "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely jelölés nélkül,

piros sorozat-és sorszámmal "C297 030016" T:VG Adamo K42 ........................................................20 000
30350.1930. 100P (2x) sorszámkövetők "E 557 015538 - E 557 015539" T:AU  Adamo P17 ........................3 600
30351.1930. 100P (2x) közeli sorszám T:XF,VF Adamo P17 ..........................................................................1 000
30352.1930. 100P (3x) az egyik csillagos sorszámú + 1945. 100P + 1000P + 1946. 100.000.000P + 1962.

10Ft T:F közte szép papír, folt ..............................................................................................................1 200
30353.1930. 100P (6x) + 1932. 50P (8x) + 1936. 10P (3x) közte csillagos sorszámos + 1941. 20P (6x)

T:F,VG közte folt, az egyiken kis anyaghiány .......................................................................................5 000
30354.1930. 100P (17x) T:F,VG  Adamo P17 .................................................................................................4 000
30355.1930. 100P (63x) közte csillagos sorszámok is T:F,VG ......................................................................13 000
30356.1932. 50P (2x) sorszámkövetők T:AU fo. Adamo P14 ........................................................................15 000
30357.1936. 10P (2x) sorszámkövetők, ezer alatti sorszámmal: "B 329 000596 - B 329 000597" T:F

rendkívül szép papír Adamo P9 ............................................................................................................6 500
30358.1936. 10P (4x) sorszámkövetők "B 892 052701 - B 892 052704" T:XF  Adamo P9 ............................7 000
30359.1940. 2P "J 338 036641" T:F Adamo P2 ..............................................................................................6 000
30360.1941. 20P (2x) sorszámkövetők "C 353 087136 - C 353 087137" T:XF  Adamo P12 ..........................2 000
30361.1941. 20P (3x) sorszámkövetők "C 461 099862 - C 461 099864" T:XF Adamo P12 ...........................7 000
30362.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett + 1945. 1000P rosszul felragasztott "MNB" bélyeggel

(2x) T:F,VG Adamo P19h, P22e ...........................................................................................................1 600
30363.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel, alacsonyabb "L 456 000822" sorszámmal T:F,VG Adamo P23e ....1 000
30364.1945. 100.000P alacsonyabb "M 314 000521" sorszámmal T:F,VG Adamo P24 ................................1 000
30365.1945-1946. 1.000.000P-500.000AP (10xklf) T:F,VG folt, 2db-on tűlyuk ...............................................4 000
30366.1946. 1.000.000.000P (3x) egyugrásos sorszámkövetők "R 223 011806 - R 223 011810" T:XF,VF

Adamo P28 ...........................................................................................................................................2 000
30367.1946. 10.000MP sorszámkövető "A 035 076378, A 035 076379" (2x) T:II-,III ......................................8 000
30368.1946. 10.000MP + 100.000MP + 100.000.000MP + 1.000.000.000MP + 10.000BP T:F közte folt ......1 200
30369.1946. 1.000.000MP "Kossuth születésének 210. évfordulója 1802-1894 Monok" felülbélyegzéssel,

Kossuth Lajost ábrázoló képeslappal T:F kis folt ..................................................................................1 600
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30370.1946. 1.000.000.000MP (3db, ebből 2db kissé eltolódott nyomat) T:VF sarokhajlások Adamo P34 ...2 000
30371.1946. 10.000BP T:F szép papír Adamo P35 ........................................................................................1 400
30372.1946. 10.000BP T:F szép papír Adamo P35 ........................................................................................1 400
30373.1946. 100.000BP T:VF Adamo P36 ......................................................................................................3 000
30374.1946. 100.000BP T:VG folt, szakadás, kis anyaghiány Adamo P36 ....................................................1 000
30375.1946. 10.000.000BP T:XF Adamo P38 .................................................................................................5 000
30376.1946. 10.000.000BP T:F szép papír Adamo P38 .................................................................................8 000
30377.1946. 10.000.000BP T:F fo. Adamo P38 ..............................................................................................8 000
30378.1946. 100.000.000BP T:UNC,AU / Hungary 1946. 100.000.000 B-Pengő C:UNC,AU Adamo P39 ...50 000
30379.1946. 10.000AP-10.000.000AP (6xklf) a 10.000.000AP fordított címerrel T:F .....................................5 500
30380.1946. 10.000AP (2xklf) + 50.000AP (2x) + 100.000AP (2xklf) + 500.000AP (2x) T:XF-F .....................2 000
30381.1946. 10.000AP - 100.000AP (12xklf), közte sorszámos és sorszám nélküli változatok, vízjeles

papír, fordított címer T:F,VG .................................................................................................................6 000
30382.1946. 500.000AP (10x) T:VF,F Adamo P53 .........................................................................................2 000
30383.1946. 1.000.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", "C 041866"

sorszámmal, hátoldalán bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:F folt, tűlyuk Adamo P59
.............................................................................................................................................................12 000

30384.1949. 10Ft T:AU  Adamo F3 ...............................................................................................................22 000
30385.1949. 100Ft "B188 110661" enyhén eltolódott hátlapi nyomattal T:F szép papír Adamo F28 ..............2 800
30386.1949. 100Ft T:F  Adamo F28 ................................................................................................................2 000
30387.1949. 100Ft T:VG Adamo F28 ..............................................................................................................1 600
30388.1951. 50Ft "D 497 026548" T:F Adamo F18 .......................................................................................40 000
30389.1962. 10Ft + 1969. 10Ft + 20Ft + 1983. november 10. 1000Ft "C", "D" (2x) T:XF-F ...........................7 000
30390.1969. 10Ft "A 962 091670" T:F szép papír ..............................................................................................800
30391.1969. 10Ft "A 809 020002" T:XF  Adamo F7 ........................................................................................3 000
30392.1969. 10Ft T:AU  Adamo F7 .................................................................................................................2 000
30393.1969. 10Ft + 20Ft + 1984. 100Ft T:XF-F mind szép papír ....................................................................2 000
30394.1969. 10Ft + 1975. 10Ft + 1986. 50Ft + 1992. 100Ft T:XF-F szép papír .............................................2 000
30395.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 767 022562 - A 767 022563" nyomdai papírránccal T:AU

Adamo F7 ..............................................................................................................................................6 000
30396.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 767 022565 - A 767 022566" nyomdai papírránccal T:AU

Adamo F7 ..............................................................................................................................................6 000
30397.1969. 10Ft (2x) egyugrásos sorszámkövetők "A 604 020594, A 604 020596" T:F szép papír Adamo

F7 ..........................................................................................................................................................2 000
30398.1969. 10Ft (3x) sorszámkövetők "A 773 021912 - A 773 021914" T:AU Adamo F7 ............................6 000
30399.1969. 10Ft (3x) sorszámkövetők "A 767 022423 - A 767 022425" közte nyomdai papírránc T:AU,XF

Adamo F7 ..............................................................................................................................................9 000
30400.1969. 10Ft (4x) sorszámkövetők "A 773 021905 - A 773 021908" T:AU,XF Adamo F7 .......................9 000
30401.1975. 500Ft T:F Adamo F41 .................................................................................................................2 000
30402.1975. 500Ft T:F kis beszakadás Adamo F41 .......................................................................................2 000
30403.1975. 500Ft T:F szép papír  Adamo F41 ..............................................................................................3 000
30404.1980. 50Ft T:UNC Adamo F22 .............................................................................................................7 000
30405.1980. 100Ft (2x) egyugrásos sorszámkövetők "B 073 111070 - B 073 111072" T:F szép papír

Adamo F37 ............................................................................................................................................1 800
30406.1983. 50Ft T:UNC,AU Adamo F21 .......................................................................................................1 600
30407.1983. 50Ft "D 071 084008" T:AU Adamo F21 ......................................................................................3 000
30408.1983. november 10. 1000Ft "D" + 2001. 200Ft "FB" + 2002. 200Ft "FC" T:F tűlyukak ........................1 600
30409.1984. 100Ft "B 601 180425" T:F szép papír .........................................................................................1 000
30410.1986. 50Ft papírránccal T:XF,VF Adamo F24 ......................................................................................1 600
30411.1986. 50Ft T:F szép papír Adamo F24 .................................................................................................1 600
30412.1986. 50Ft T:F szép papír Adamo F24 .................................................................................................2 000
30413.1989. 50Ft T:F szép papír  Adamo F25 ................................................................................................1 600
30414.1990. 500Ft T:F  Adamo F43 ................................................................................................................2 800
30415.1990. 500Ft nyomdai festékfoltokkal T:AU hullámos papír Adamo F43 ...............................................4 600
30416.1990. 5000Ft "H" T:F Adamo F49 .........................................................................................................9 000
30417.1992. 100Ft alacsony "B 086 000529" sorszámmal T:AU ....................................................................2 000
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30418.1992. 5000Ft "J 00000297" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és ferde perforációval,
nyomdai papírránccal T:UNC Hungary 1992. 5000 Forint with "J 00000297" serial number, with
red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and oblique perforation, with printing crease C:UNC  Adamo
F50M ...................................................................................................................................................50 000

30419.1993. 1000Ft "D 74184155" T:F,VG folt ...............................................................................................1 400
30420.1995. 5000Ft "K 04804970" T:VG kis beszakadások Adamo F52.1 .....................................................6 000
30421.1996. 1000Ft "E 79804458" T:F szép papír Adamo F48 ......................................................................8 000
30422.1998. 500Ft "EB" T:F Adamo F54 .........................................................................................................2 000
30423.1998. 500Ft "ED" T:F szép papír Adamo F54 .......................................................................................2 000
30424.1998. 500Ft (20x) "EA", "EB", "EC", "ED", "EE", "EF" T:F ..................................................................30 000
30425.1998. 1000Ft "DF" T:F Adamo F55.7 ....................................................................................................6 000
30426.1998. 1000Ft "DH" T:F Adamo F55.7 ...................................................................................................5 000
30427.1998. 1000Ft "DH" T:F Adamo F55.7 ...................................................................................................5 000
30428.1998. 1000Ft "DH" T:F Adamo F55.7 ...................................................................................................5 000
30429.1998. 1000Ft "DA" T:F ..........................................................................................................................4 000
30430.1998. 1000Ft "DJ 2443339" T:F Adamo F55.8 .....................................................................................1 600
30431.1999. 1000Ft (9x) "DA", "DC", "DD" T:F .............................................................................................36 000
30432.1998. 1000Ft (14x) "DA", "DC", "DG", "DE", "DH" T:F ........................................................................50 000
30433.1998. 2000Ft "CF" T:F Adamo F56 .......................................................................................................5 000
30434.1998. 2000Ft "CB" T:F Adamo F56 ......................................................................................................8 000
30435.1999. 1000Ft "DD" T:F ..........................................................................................................................5 000
30436.1999. 1000Ft "DC" T:F ..........................................................................................................................4 000
30437.1999. 5000Ft "BG" T:VF Adamo F57.6 .................................................................................................9 000
30438.1999. 5000Ft "BH 0074026" T:III Adamo F57.7 ....................................................................................9 000
30439.2000. 1000Ft "MILLENIUM" "DA" T:F ...................................................................................................5 000
30440.2000. 1000Ft "MILLENIUM" "DB" T:F ...................................................................................................4 000
30441.2000. 1000Ft "MILLENIUM" "DC" T:F ...................................................................................................4 000
30442.2000. 1000Ft "MILLENIUM" "DD" T:F ...................................................................................................5 000
30443.2000. 1000Ft "MILLENIUM" "DD" T:F ...................................................................................................5 000
30444.2000. 1000Ft "MILLENIUM" (13x) "DA", "DC", "DD", "DE" T:F ...........................................................50 000
30445.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..................................4 000
30446.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..................................3 200
30447.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0167084" eredeti, bontott díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..4 000
30448.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban, tájékoztatóval (2x) sorszámkövetők

T:UNC Adamo F56A .............................................................................................................................8 000
30449.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban, tájékoztatóval (2x) sorszámkövetők

T:UNC Adamo F56A .............................................................................................................................8 000
30450.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban, tájékoztatóval (2x) sorszámkövetők

T:UNC Adamo F56A .............................................................................................................................8 000
30451.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban, tájékoztatóval (3x) sorszámkövetők

T:UNC Adamo F56A ...........................................................................................................................12 000
30452.2000. 2000Ft (5x) "Millenium" sorszámkövetők "MM 0325538 - MM 0325541" eredeti, bontatlan

díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..........................................................................................16 000
30453.2001-2005. 200Ft (10x) nagyrészt különböző betűjelek T:F közte szép papír .....................................3 000
30454.2001-2005. 500Ft (4x) mind különféle évjárat vagy betűjel T:F ............................................................3 000
30455.2001-2006. 200Ft (10x) T:F ..................................................................................................................3 000
30456.2002. 200ft "FB"+ 2007. 200ft "FA" T:III Adamo F53 ...............................................................................800
30457.2003. 200Ft "FC 1928253" T:F szép papír ..............................................................................................800
30458.2005. 200Ft "FB" + 2006. 200Ft "FC" + 2007. 200Ft "FB" + 2013. 2000Ft "CC" + 2015. 1000Ft "DD"

T:F .........................................................................................................................................................3 600
30459.2005. 1000Ft "DA 9485990" T:XF Adamo F55F ...................................................................................2 000
30460.2005. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 7898705 - DC 7898706" T:XF Adamo F55F2 .......................5 000
30461.2005. 5000Ft "BA" (3x) sorszámkövetők T:F szép papír ....................................................................30 000
30462.2006. 200Ft "FB 6531561" T:AU Adamo F53F1 ...................................................................................1 000
30463.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:VF Adamo F54EE ............................1 000
30464.2006. 500Ft "EB", "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) T:F szép papír Adamo

F54EE1 .................................................................................................................................................4 000
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30465.2006. 500Ft "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) T:AU,XF Adamo F54EE ......2 400
30466.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (9x) "EB" és "EC" betűjellel kezdődő

sorszámokkal T:F Adamo F54EE1 .......................................................................................................4 000
30467.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (14x) sorszámkövetők "EC 4346970

- EC 4346983" T:UNC Adamo F54EE ................................................................................................30 000
30468.2006. 500Ft (97x) "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." "EB", "EC" T:VF-F szép

papírral is, közte egy XF Adamo F54 ................................................................................................150 000
30469.2007. 200Ft "FC 2488033" T:AU  Adamo F53 ......................................................................................1 600
30470.2007. 200Ft "FC 4859856" T:AU  Adamo F53 ......................................................................................2 000
30471.2007. 200Ft "FB 3006956" T:UNC Adamo F53 ....................................................................................2 000
30472.2007. 200Ft "FC" + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." "EC" T:XF,VF

Adamo F53,F54EE ................................................................................................................................1 600
30473.2007. 500Ft "EB" T:UNC Adamo F54F1 ...............................................................................................1 400
30474.2008. 500Ft "EB" T:F Adamo F54G1 ....................................................................................................1 400
30475.2008. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DB" T:VF,F szép papír Adamo F55J1 .......................................20 000
30476.2008. 2000Ft "CA" T:UNC Adamo F56G ..............................................................................................8 000
30477.2009. 20.000Ft (2x) sorszámkövetők "GA 7388104 - GA 7388105" T:UNC Adamo F59F .................60 000
30478.2010. 500Ft "ED" T:AU,XF hajtatlan .....................................................................................................2 000
30479.2010. 500Ft "EB" T:AU .........................................................................................................................3 000
30480.2010. 500Ft "EC" + 2011. 500Ft "EC" T:XF ..........................................................................................2 000
30481.2011. 500Ft "EC" T:AU .........................................................................................................................2 000
30482.2011. 500Ft "EC" T:AU .........................................................................................................................2 000
30483.2013. 500Ft "ED" T:F ............................................................................................................................1 800
30484.2015. 1000Ft "DB","DD","DE" (3x) T:AU,F szép papír ..........................................................................4 000
30485.2016. 20.000Ft "GM 0598000" T:UNC,AU ..........................................................................................20 000
30486.11db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG közte folt .......................................................................1 800
30487.12db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:F-VG fo. ..............................................................1 400
30488.15db-os gyenge tartású korona bankjegy tétel, közte 1920. 1K (5x) + 2K (9x) + 20K T:F-G közte

szakadás, folt, anyaghiány ....................................................................................................................1 200
30489.27db-os magyar Korona- és Pengő bankjegytétel, közte 1930. 20P (2db) T:F,VG ..............................6 500
30490.28db-os magyar Pengő bankjegytétel T:F,VG ......................................................................................6 500
30491.28db-os magyar Pengő bankjegytétel T:F,VG ......................................................................................6 500
30492.28db-os magyar Pengő bankjegytétel T:F,VG ......................................................................................6 500
30493.28db-os magyar Pengő bankjegytétel T:F,VG ......................................................................................6 500
30494.30db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG ..................................................................................................7 000
30495.30db-os pengő és adópengő bankjegy tétel T:F,VG .............................................................................7 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30496.997-1038. Denár Ag "I. István" (0,59g) T:AU patina Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephen I"

(0,59g) C:AU patina Huszár: 1., Unger I.: 1. .......................................................................................55 000
30497.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,40g) T:AU,XF  Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,40g)

C:AU,XF Huszár: 37., Unger I.: 28. .......................................................................................................9 000
30498.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,54g) T:AU Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,54g)

C:AU Huszár: 41., Unger I.: 34. ..........................................................................................................10 000
30499.1116-1131. Denár Ag "II. István" egyoldalú veret (0,13g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag

"Stephen II" one sided Denar (0,13g) C:AU Huszár: 44., Unger I.: 36. ...............................................24 000
30500.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,13g) T:2 peremhiány Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II"

(0,13g) C:XF most part of the edge is missing  Huszár: 97., Unger I.: 49. ............................................5 000
30501.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,16g) T:2,2- peremhiány Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II"

(0,16g) C:XF,VF most part of the edge is missing  Huszár: 54., Unger I.: 50. ......................................2 600
30502.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,36g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,36g)

C:XF patina Huszár: 99., Unger I.: 52. ..................................................................................................3 000
30503.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,32g) T:AU patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,32g)

C:AU patina Huszár: 102., Unger I.: 53. ................................................................................................4 000
30504.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,39g) T:XF Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,39g) C:XF

Huszár: 69., Unger I.: 101. ....................................................................................................................3 600
30505.1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" (1,99g) T:XF kis patina, ü. Hungary 1172-1196. Copper

Coin with unreadable Kufic Arabic script Cu "Béla III" (1,99g) C:XF small patina, ding Huszár: 73.,
Unger I.: 115. ........................................................................................................................................5 000
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30506.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,33g) T:AU,XF  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag
"Bela III - Bela IV." (0,33g) C:AU,XF  Huszár 195., Unger I.: 121. ......................................................11 000

30507.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,35g) T:AU Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela
III - Bela IV." (0,35g) C:AU Huszár 192., Unger I.: 122. ........................................................................4 400

30508.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,62g) T:2,2- Hungary 1373-1382 Denar Ag
"Louis I" (0,62g) C:XF,VF  Huszár: 547., Unger I.: 432.a ......................................................................5 000

30509.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,37g) T:3 Hungary 1373-1382 Denar Ag
"Louis I" (0,37g) C:F Huszár: 548., Unger I.: 433 ..................................................................................2 400

30510.1382-1387. Denár Ag "Mária" (0,44g) T:XF,VF kitörés Hungary 1382-1387. Denar Ag "Maria"
(0,44g) C:XF,VF cracked Huszár: 569., Unger I.: 443.e .......................................................................3 200

30511.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,18g) T:2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"
(0,18g) C:VF Huszár: 582., Unger I.: 452. ............................................................................................7 000

30512.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,64g) T:2,2- patina Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund"
(0,64g) C:XF,VF patina Huszár: 576., Unger I.: 449.a ..........................................................................3 000

30513.1505K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,29g) T:1- kitörés Hungary 1505K-H Denar Ag "Wladislaus II"
(0,29g) C:AU cracked Huszár: 811. Unger I.: 646.b .............................................................................2 200

30514.1521-1525L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,36g) T:2- kitörés, patina Hungary 1521-1525L-K Denar Ag
"Louis II" (0,36g) C:VF cracked, patina Huszár: 846., Unger I.: 675.e ..................................................2 400

30515.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:2- patina, kitörés Hungary 1528K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,50g) C:VF patina, cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..........................................2 600

30516.1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 patina, kis peremhiány Hungary 1531K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,46g) C:AU,XF patina, small part of the edge is missing Huszár: 935., Unger II.:
745.a .....................................................................................................................................................4 400

30517.1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,30g) T:2,2- kitörés Hungary 1535K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,30g) C:XF,VF cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................1 200

30518.1538K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:XF patina Hungary 1538K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,46g) T:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 000

30519.1541K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:VF patina, ly. Hungary 1541K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,55g) C:VF patina, holed Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................1 000

30520.1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,59g) T:AU Hungary 1542K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,59g)
T:AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................3 400

30521.1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 patina Hungary 1545K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,46g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................2 400

30522.1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:2,2- patina kitörés Hungary 1546K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,54g) C:XF,VF cracked patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................4 400

30523.1547K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) T:1,1- Hungary 1547K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,40g)
C:UNC,AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a .............................................................................................3 200

30524.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) + 1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:XF,VF
patina Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g) + 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,44g)
T:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................4 200

30525.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:1- patina, kitörés Hungary 1552K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,51g) C:AU patina, cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..........................................2 800

30526.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:1-,2 patina Hungary 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,45g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................2 800

30527.1554N-C Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,51g) T:1- patina, kis kitörés Hungary 1554N-C Denar Ag
"Ferdinand I" (0,51g) C:AU,XF patina, small crack Huszár: 935., Unger II.: 745.l ..............................10 000

30528.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) + 1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:XF,VF
patina Hungary 1555K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,47g) + 1556K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,49g)
T:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................4 200

30529.1556K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) T:1-,2 patina, peremhiány Hungary 1556K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,47g) C:AU,XF patina, a part of the edge is missing Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....4 800

30530.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:2 kitörés Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,42g) C:XF crack Huszár: 935., Unger II.: 745.a ................................................................................2 600

30531.1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 patina Hungary 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,46g) C:AU,XF patina Huszár: 935., Unger II.: 748.a .........................................................................4 800

30532.1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:1- kitörés Hungary 1560K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,57g) C:AU crack Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................3 800

30533.1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) + 1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF,VF kis
kitörés, patina Hungary 1562K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g) + 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,53g) T:XF,VF small crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a .....................................................4 200

30534.1566K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,42g) T:XF kitörés, patina Hungary 1566K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,42g) C:XF crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ..............................................3 000

30535.1569K-B Denár Ag "Miksa" (0,51g) T:XF apró rep., patina Hungary 1569K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,51g) C:XF small crack, patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ............................................................3 000
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30536.1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,47g) + 1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,48g) T:XF kis kitörés Hungary
1571K-B Denar Ag "Maximilian" (0,47g) + 1572K-B Denar Ag "Maximilian" (0,48g) C:XF small crack
Huszár: 992., Unger II.: 766.a ...............................................................................................................4 200

30537.1576K-B Denár Ag "Miksa" (0,49g) T:1-,2 patina Hungary 1576K-B Denar Ag "Maximilian" (0,49g)
C:AU,XF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ......................................................................................3 600

30538.1577K-B Denár Ag "Miksa" (0,47g) T:2 patina Hungary 1577K-B Denar Ag "Maximilian" (0,47g)
C:XF patina Huszár: 992., Unger II.: 766.a ...........................................................................................2 800

30539.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:XF patina, ly. Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,52g) C:XF patina, holed Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .....................................................................1 400

30540.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:VF patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,48g) C:VF patina, small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ..........1 600

30541.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:VF Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,48g) C:VF 
Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ..............................................................................................................1 600

30542.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,42g) T:XF,VF Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,42g) C:XF,VF
Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ..............................................................................................................1 600

30543.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,65g) T:XF Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,65g) C:XF
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................1 600

30544.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (2xklf) (0,48g, 0,72g) T:XF,VF patina Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (2xdiff) (0,48g, 0,72g) C:XF,VF patina Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ; Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................3 000

30545.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,49g) + 1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:XF patina Hungary
1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,49g) + 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,52g) C:XF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................4 000

30546.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,54g) T:XF patina Hungary 1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,54g) C:XF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 000

30547.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,62g) T:XF Hungary 1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,62g) C:XF
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................2 000

30548.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:XF  Hungary 1582K-B Denar Ag "Rudolf" (0,45g) C:XF 
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................2 000

30549.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,66g) T:AU patina Hungary 1582K-B Denar Ag "Rudolf" (0,66g) C:AU
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 600

30550.1582K/H (?)-B Denár Ag "Rudolf" (0,65g) T:XF  Hungary 1582K/H (?)-B Denar Ag "Rudolf" (0,65g)
C:XF ......................................................................................................................................................2 600

30551.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,61g) T:VF patina Hungary 1582K-B Denar Ag "Rudolf" (0,61g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................1 600

30552.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,51g) a hátoldali kép átüt T:VF  Hungary 1582K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,51g) the image on the back shows through C:VF  Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...........................1 600

30553.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,64g) T:XF,VF patina Hungary 1582K-B Denar Ag "Rudolf" (0,64g)
C:XF,VF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................2 000

30554.1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:1-,2 patina, kitörés Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,48g) C:AU,XF patina, kitörés Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................4 400

30555.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,32g) T:XF Hungary 1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,32g) C:XF
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................2 000

30556.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,53g) + 1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:XF patina Hungary
1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,53g) + 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,52g) C:XF patina Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................4 200

30557.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,57g) T:AU,XF Hungary 1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,57g) C:AU,XF
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................2 600

30558.1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2,2- patina Hungary 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,45g)
C:XF,VF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................3 000

30559.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:AU,XF kitörés Hungary 1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,48g)
C:AU,XF crack Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a .....................................................................................1 800

30560.1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:XF,VF rep. Hungary 1590K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g)
C:XF,VF crack Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ......................................................................................2 000

30561.Erdélyi Fejedelemség 1611N-B Garas Ag "Báthori Gábor" Nagybánya (1,40g) T:2-,3 patina, kis ü.
Principality of Transylvania 1611N-B Groschen Ag "Gabriel Bathori" Baia Mare (1,40g) C:VF,F
patina, small ding Unger (Erdély).: 187. ..............................................................................................34 000

30562.1611K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) T:2- patina, kitörés Hungary 1611K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,42g) C:VF patina, crack Huszár: 1139.,Unger II.: 868 ......................................................................1 200

30563.1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,39g) T:2 patina, kitörés Hungary 1613K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,39g) C:XF patina, crack Huszár: 1139.,Unger II.: 868 ......................................................................2 600

30564.1614K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,37g) T:2- patina, kitörés Hungary 1614K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,37g) C:VF patina, crack Huszár: 1141., Unger II.: 870. ....................................................................1 400

30565.1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,47g) T:1-,2 kitörés Hungary 1617K-B Denar Ag "Matthias II"
(0,47g) C:AU,XF crack Huszár: 1141., Unger II.: 870. ..........................................................................1 400
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30566.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,57g) T:2 patina Hungary 1618K-B Denár Ag "Matthias II" (0,57g)
C:XF patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...........................................................................................3 000

30567.1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,35g) T:1-,2 Hungary 1619K-B Denar Ag "Matthias II" (0,35g)
C:AU,XF Huszár: 1141., Unger II.: 870. ................................................................................................2 400

30568.1620K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,58g) T:1-,2 kis kitörés Hungary 1620K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,58g) C:AU,XF small crack patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. ......................................................2 800

30569.1624K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,36g) T:2- rep.  Hungary 1624K-B Denar Ag "Ferdinánd II"
(0,36g) C:VF crack Huszár: 1205., Unger II.: 916.b ..............................................................................2 200

30570.1625K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,60g) T:2,2- patina  Hungary 1625K-B Denar Ag "Ferdinánd II"
(0,60g) C:XF,VF patina Huszár: 1205., Unger II.: 916.b .......................................................................2 800

30571.1630K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,25g) T:2,2- kitörés Hungary 1630K-B Denar Ag "Ferdinánd II"
(0,25g) C:XF,VF cracked Huszár: 1205., Unger II.: 916.c ....................................................................2 200

30572.1635K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,33g) T:2,2-  Hungary 1635K-B Denar Ag "Ferdinánd II" (0,33g)
C:XF,VF  Huszár: 1205., Unger II.: 916.c .............................................................................................2 800

30573.1637K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,59g) T:2 Hungary 1637K-B Denar Ag "Ferdinánd II" (0,59g)
C:XF Huszár: 1205., Unger II.: 916.c ....................................................................................................2 400

30574.1694K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,43g) T:2- patina Hungary 1694K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,43g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1114 ...........................................8 500

30575.1746K-B Denár billon "Mária Terézia" Körmöcbánya (0,64g) T:2-,3 Hungary 1746K-B Denar
billon"Maria Theresia" Kremnitz (0,64g) C:VF,F Huszár: 1746., Unger II.: 1266. .................................6 500

30576.1762K-B 17kr Ag "Mária Terézia" (5,83g) T:VF,F Hungary 1762K-B 17 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (5,83g) C:VF,F  Unger III.: 1243.a, Huszár: 1708 ...............................................................24 000

30577.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:XF,VF lakkozva? Huszár: 1756., Unger III.: 1278 ....3 000
30578.1763S/PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:VF patina Huszár: 1751., Unger III.: 1270.b ...................6 000
30579.1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" + 1812S 1/2kr Cu + 1864B 4kr Cu T:VF,F közte patina, ph,

ü. ...........................................................................................................................................................2 600
30580.1780B/SK-PD 20kr Ag "Mária Terézia" (6,43g) T:F juszt., karc, patina Hungary 1780B/SK-PD 20

Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,43g) C:F adjusted, scratched, patina Huszár: 1702., Unger III.:
1242. ...................................................................................................................................................26 000

30581.1788B 10kr Ag "II. József" (3,80g) T:VF  Huszár: 1887., Unger III.: 1333.a .......................................24 000
30582.1791B 20kr Ag "II. Lipót" (6,63g) T:2,2- patina Hungary 1791B 20 Kreuzer Ag "Leopold II" (6,63g)

C:XF,VF patina Huszár: 1913., Unger III.: 1346.a ..............................................................................16 000
30583.1793B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,46g) T:VF .............................................................................................14 000
30584.1794B 20kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (3,58g) T:VF,F Hungary 1794B 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Kremnica (3,58g) C:VF,F  Krause KM#2139, Unger III.: 1375.a, Huszár: 1964. ................................14 000
30585.1795G 12kr Ag "I. Ferenc" (4,37g) T:2-,3 lapkahiba, patina Hungary 1795G 12 Kreuzer Ag "Francis

I" (4,37g) C:VF,F planchet error, patina Huszár: 2011., Unger III.: 1394.c ...........................................9 000
30586.1800E 1Kr Cu "I. Ferenc" T:VF patina ..................................................................................................2 000
30587.1800B 3kr Cu "I. Ferenc" T:VF ph. ........................................................................................................3 600
30588.1800E 3kr Cu "I. Ferenc" T:VF,F ..........................................................................................................1 400
30589.1802B 7Kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (4,36g) T:AU,XF patina Hungary 1802B 7 Kreuzer Ag

"Franz I" Kremnitz (4,36g) C:AU,XF patina Huszár: 2012., Unger III.: 1395.a ....................................16 000
30590.1806B 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina, ly. Unger III.: 1376.a, Huszár: 1967 ..........................................2 000
30591.1808B 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina, karc Hungary 1808B 20 Kreuzer Ag "Francis I" C:F patina,

scratch Huszár: 1970., Unger III.: 1377.a .............................................................................................4 800
30592.1809B 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina Hungary 1809B 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patina Krause

KM#2141, Unger III.: 1377.a, Huszár: 1970 ..........................................................................................6 000
30593.1812B 1kr Cu "I. Ferenc" T:VF ..............................................................................................................2 000
30594.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" Körmöcbánya T:XF ph. ................................................................................2 000
30595.1815B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,59g) T:VF Hungary 1815B 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,59g) C:VF

Huszár: 1973., Unger III.: 1378.a ........................................................................................................14 000
30596.1816B 1kr Cu T:XF Huszár 2058, Unger III.: 1406.a ............................................................................2 000
30597.1816G 1kr Cu T:F ph., ü. Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c .................................................................1 600
30598.1816B 1kr Cu (3x) T:XF,VF ph., karc Huszár 2058, Unger III.: 1406.a .................................................4 000
30599.1816G 1kr Cu T:XF,VF Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c ....................................................................3 600
30600.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- kis karc Hungary 1841B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

small scratch Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ........................................................................................5 000
30601.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" füllel T:F Hungary 1841B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" with ear C:F

Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..............................................................................................................4 000
30602.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F fülnyom Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:F

earmark Unger III.:1419., Huszár:2081 .................................................................................................3 000
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30603.1848. 1kr Cu T:F Adamo B1 .................................................................................................................3 000
30604.1848. 1kr Cu T:VG Adamo B1 ..............................................................................................................1 000
30605.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF patina, karc Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

C:VF patina, scratched Huszár: 2092., Unger III.: 1428. ....................................................................20 000
30606.1849NB 3kr Cu hátlapján a magyar címer elhalványítva - érvénytelenítve (?) T:3 patina  Adamo B2 .6 000
30607.1849NB 6kr Ag T:VF patina Adamo B3 ................................................................................................6 000
30608.1851B 2kr Cu T:F patina, karc, ph.  Adamo M5 ....................................................................................2 000
30609.1859B 1kr Cu T:2- patina ......................................................................................................................1 000
30610.1859B 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF Hungary 1859B 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Adamo M14 .........................................................................................................................................10 000
30611.1861B 4kr Cu T:XF ph. Adamo M7 .......................................................................................................2 000
30612.1863E 1kr Cu Gyulafehérvár T:VF R! Hungary 1863E 1 Kreuzer Cu Karlsburg (Alba Iulia) C:VF

R! Adamo M4 ....................................................................................................................................150 000
30613.1868KB 4kr Cu T:XF Adamo M7.1 ........................................................................................................8 000
30614.1868GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár T:VF,F ph., karc Hungary

1868GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph I" Alba Iulia C:VF,F edge error, scratched Adamo M15 ...........16 000
30615.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:XF kis ph Adamo M15 ......................................9 000
30616.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:VF,F forrasztásnyom, karc Adamo M15 ........22 000
30617.1875KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:VF ph. Hungary 1875KB 1 Forint

Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:VF edge error  Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 .........30 000
30618.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF ph, karc  Adamo M15 .........................................9 000
30619.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:AU,XF kis ph  Adamo M15 .......................................7 000
30620.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" (3x) T:XF-F patina, ph Adamo M15 ...........................10 000
30621.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF Adamo M15 ........................................................6 000
30622.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF Adamo M15 ...................................................6 000
30623.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF Adamo M15 ...................................................9 000
30624.1884KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:AU,XF patina, ph  Adamo M15 ..............................9 000
30625.1885KB 1kr Cu T:VF .............................................................................................................................1 800
30626.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:AU,XF ph, karc, lakkozott Adamo M15 ..................9 000
30627.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:AU,XF ph, egy karc Adamo M15 ............................9 000
30628.1892KB-1896KB 1K Ag "Ferenc József" (4xklf évjárat) T:XF-F patina ...............................................12 000
30629.1893KB 1K Ag "Ferenc József" technológiai hibás veret (20 fokkal elfordult hátlap) T:F patina

Adamo K5 .............................................................................................................................................1 600
30630.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF Adamo K5 ..................................................................................2 000
30631.1894KB 1f bronz T:AU Adamo K1 ........................................................................................................3 000
30632.1895KB-1909KB 2f bronz (6xklf) T:VF,F ...............................................................................................2 000
30633.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F Adamo K5 ....................................................................................2 000
30634.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF patina Adamo K5.2 .......................................................................10 000
30635.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF Adamo K5.2 ..................................................................................10 000
30636.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF patina Adamo K5.2 .......................................................................10 000
30637.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF Adamo K5.2 ..................................................................................10 000
30638.1899KB 1f bronz T:XF Adamo K1 .........................................................................................................1 000
30639.1899KB 2f bronz T:VF Adamo K2 .........................................................................................................1 000
30640.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F patina, ph. Adamo K7 ...........................................................24 000
30641.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF Adamo K7 ................................................................................20 000
30642.1902KB 1f bronz T:AU,XF Adamo K1 ...................................................................................................3 000
30643.1906KB 2f bronz T:VF patina ................................................................................................................1 000
30644.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" T:VF karc, ph. Adamo K7.1 .....30 000
30645.1909KB 2f bronz T:XF,VF karc, kis ph ..................................................................................................3 000
30646.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:XF Adamo K6 ................................................................................10 000
30647.1914KB 2f bronz T:XF,VF patina, kis ph Adamo K2 .............................................................................2 000
30648.1914KB 2f bronz T:VF lapkahiba, kis ph Adamo K2 .............................................................................2 000
30649.1915KB 2f bronz T:XF,VF patina, kis ü. ................................................................................................2 000
30650.1915KB 2f bronz T:XF patina, kis ph ....................................................................................................2 000
30651.1915KB 2f bronz T:XF,VF kis ph ...........................................................................................................2 000
30652.1915KB-1916KB 10f alpakka (22db, főleg 1915-ös évjárat) T:vegyes Adamo K3.1 .............................1 800



25

30653.1915KB-1916KB 10f alpakka (22db, főleg 1915-ös évjárat) T:vegyes Adamo K3.1 .............................1 800
30654.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina, ph.  Adamo K5.1 ......................................................1 400
30655.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Adamo K5.1 ..............................................................2 000
30656.1920KB 20f Fe T:AU patina Adamo K4 ................................................................................................1 400
30657.1926. 1P Ag (3x) T:F,VG patina Adamo P6 ..........................................................................................3 400
30658.1929. 2P Ag "Madonna" T:F Adamo P7 ................................................................................................3 800
30659.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF,F patina Adamo P7 ...............................................................................3 600
30660.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF,F Adamo P7 ..........................................................................................3 000
30661.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:AU patina  Adamo P8 ...............................................................13 000
30662.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F karcok, patina Adamo P8 ..................................................................3 600
30663.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30664.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30665.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patina Adamo P8 ............................................................................4 000
30666.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina  Adamo P8 .............................................................................3 800
30667.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F karc, ph. Adamo P8 ..........................................................................3 400
30668.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F  Adamo P8 ........................................................................................3 800
30669.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F Adamo P8 .........................................................................................3 600
30670.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30671.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30672.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30673.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patina Adamo P8 ............................................................................4 000
30674.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patina Adamo P8 ............................................................................4 000
30675.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF patina Adamo P8 ............................................................................4 000
30676.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30677.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30678.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30679.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:AU,XF patina Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ............................................................................................36 000
30680.1935. 2P Ag "Pázmány" T:AU patina Adamo P7.1 .............................................................................18 000
30681.1936. 2P Ag "Liszt" T:AU Adamo P7.3 .................................................................................................4 000
30682.1936. 2P Ag "Liszt" T:AU patina  Adamo P7.3 ......................................................................................4 600
30683.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF ph. Adamo P7 .......................................................................................5 500
30684.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF Adamo P7 .............................................................................................4 000
30685.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
30686.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................16 000
30687.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina  Adamo P8.1 ........................................................................18 000
30688.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF  Adamo P8.1 ..................................................................................18 000
30689.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU ph, patina Adamo P8.1 ..................................................................18 000
30690.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, karc Adamo P8.1 ................................................................14 000
30691.1938. 5P Ag "Szent István" T:F,VG Adamo P8.1 ..................................................................................5 000
30692.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF karc, kis patina Adamo P8.1 ..........................................................16 000
30693.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU kis patina Adamo P8.1 ...................................................................18 000
30694.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................16 000
30695.1939. 1P Ag T:AU patina Adamo P6 .....................................................................................................2 000
30696.1939. 1P Ag T:XF Adamo P6 ................................................................................................................1 600
30697.1939. 2P Ag "Madonna" T:VF  Adamo P7 ............................................................................................4 000
30698.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU Adamo P8.2 ...................................................................................12 000
30699.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU patina Adamo P8.2 ........................................................................14 000
30700.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU kis ph.  Adamo P8.2 .......................................................................12 000
30701.1941-1944. 1P Al (4x) + 1941. 2P + 1943. 5P Al (3x) + 1945. 5P Al (2x) T:XF-VF ..............................2 000
30702.1942-1943. 2P Al (2xklf) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára + 1945. 5P Al

"Parlament" T:AU-XF ............................................................................................................................2 000
30703.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:AU,XF Adamo F8 ...........................................................................24 000
30704.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:AU,XF patina, kis ph. Adamo F8 ....................................................30 000
30705.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:AU,XF kis ph. Adamo F8 ................................................................30 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

30706.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 600
30707.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30708.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30709.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 400
30710.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 400
30711.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 400
30712.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30713.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30714.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30715.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30716.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30717.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30718.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30719.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina, ph. Adamo F8.1 .....................................................................3 000
30720.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30721.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30722.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30723.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30724.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30725.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina  Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30726.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30727.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina, ph. Adamo F8.1 .....................................................................3 000
30728.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30729.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina, kis ph. Adamo F8.1 ..........................................................3 000
30730.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F Adamo F8.1 .......................................................................................3 000
30731.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1992. 200Ft Ag "MNB" anyaghiba T:VF,XF patina Adamo F8.1, F13 .........3 000
30732.1948. 10f "citromsárga" T:AU Adamo F3 ..............................................................................................4 000
30733.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:AU,XF

patina, egyiken kis ph. Adamo EM1, EM2, EM3 .................................................................................30 000
30734.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:AU,XF

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................30 000
30735.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU Adamo EM1 ...............................................................................................6 000
30736.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU Adamo EM2 .....................................................................................7 000
30737.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU,XF patina Adamo EM2 .....................................................................6 500
30738.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:XF patina Adamo EM3 ...........................................................................20 000
30739.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU kis ph Adamo EM3 ...........................................................................18 000
30740.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:AU Adamo F6.1 ....................................................................................2 200
30741.1950-1993. 1Ft-100Ft (40db) T:vegyes ................................................................................................1 800
30742.1950. 2Ft Cu-Ni "P.V. (próbaveret)" jelzéssel T:UNC Hungary 1950. 2 Forint Cu-Ni with "P.V. (trial

strike)" mark C:UNC Adamo F7.1 .......................................................................................................20 000
30743.1967. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (10x) T:AU,XF patina Adamo F8.2 .......................................................1 400
30744.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály sor" T:BU patina Adamo EM22, EM23, EM24 ............30 000
30745.1968. 5Ft Cu-Ni "Kossuth" T:AU,XF Adamo F8.2 ...............................................................................20 000
30746.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis" pár eredeti "MNB" műanyag tokban T:BU erős patina, a

tok kopott, kissé sérült Adamo EM27; EM28 ......................................................................................14 000
30747.1968. 100Ft Ag "Semmelweis" fóliatokban T:AU Adamo EM28 .........................................................12 000
30748.1970-1989. 2Ft sárgaréz (30x) T:vegyes Adamo F7.4 .........................................................................1 800
30749.1970. 100Ft Ag "Felszabadulás" T:UNC Adamo EM37 ........................................................................7 000
30750.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" sérült "Magyar Nemzeti Bank 1924-1974" plasztik tokban

T:UNC (eredetileg PP) kis patina  Adamo EM38, EM39 .....................................................................15 000
30751.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:AU patina Adamo EM40 ........................................................................5 000
30752.1973. 2Ft sárgaréz (10x) T:XF,VF Adamo F7.4 ....................................................................................2 000
30753.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti sérült "MNB" műanyag tokban T:BU patina  Adamo EM44, EM45 .........................................11 000
30754.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU  Adamo EM56 ....................................................................9 000
30755.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor plombált

műanyag tokban T:BU kis patina  Adamo EM49, EM50, EM51 ..........................................................14 000
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30756.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" érmesor, sérült
kapszulákban T:BU patina Adamo EM52, EM53, EM54 .....................................................................10 000

30757.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált "MNB" plasztiktokban T:BU patina Adamo EM55 .........6 000
30758.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU patina Adamo EM58 ..............................12 000
30759.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AU Adamo EM61 ................................................1 200
30760.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:UNC Adamo EM61 .............................................1 200
30761.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) T:BU, AU (PP) Adamo EM61 .........................2 400
30762.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" + 1980. 500Ft Ag "Téli Olimpia - Lake Placid" T:UNC

(eredetileg PP)  Adamo EM59, EM60 .................................................................................................36 000
30763.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" német nyelvű tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP)

patina Adamo EM59 ............................................................................................................................12 000
30764.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" kapszulában T:AU felszíni karc Adamo EM66 ............1 200
30765.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft

alpakka "Czóbel Béla" sérült tokban, tanúsítvánnyal + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor"
eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:PP,BU ....................................................................................2 400

30766.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" +  1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi István" T:AU
(eredetileg PP) Adamo EM67, EM75 ....................................................................................................2 000

30767.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" fekete, "MNB" tokban T:BU patina Adamo EM62 ..................................7 000
30768.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" műbőr tokban T:BU patina Adamo

EM64 .....................................................................................................................................................6 000
30769.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM65 ..............................................7 000
30770.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:AU kis karc ....................................................1 200
30771.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft

alpakka "Simon Bolivár" műbőrtokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István"
tokban, tanúsítvánnyal T:UNC,PP ........................................................................................................2 400

30772.1982-1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Bajnokság" (4xklf) T:BU ..........................................................4 000
30773.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO

- Több gabonát a világnak" bordó műbőr tokban, tanúsítvánnyal. Belső műanyag keret törött T:UNC
Adamo EM69, EM70, EM71, EM72 ......................................................................................................2 600

30774.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" T:AU (PP), BU Adamo EM72 ............................2 400
30775.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Simon Bolivár" kapszulában T:UNC Adamo EM73 ..........................................1 200
30776.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:UNC

Adamo EM80, EM81 .............................................................................................................................2 000
30777.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:AU (PP)

Adamo EM80, EM81 .............................................................................................................................2 000
30778.1984. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kőrösi Csoma Sándor" (2x) T:BU,AU (PP) Adamo EM78 ...............................2 200
30779.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:AU Adamo EM81 ..................................................1 200
30780.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina  Adamo

EM76 .....................................................................................................................................................9 500
30781.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU 

Adamo EM79 ........................................................................................................................................9 500
30782.1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" T:AU Adamo EM90 ........................................................................................1 400
30783.1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" T:BU Adamo EM90, EM91 ..........................................2 000
30784.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:UNC Adamo EM88 ................................................................1 400
30785.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU

Adamo EM82, EM83, EM84 ..................................................................................................................6 000
30786.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vadmacska" T:AU Adamo EM86 .............................................5 000
30787.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" kapszulában T:AU patina Adamo EM87 ........................5 000
30788.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:BU Adamo EM96 .....................................................................1 200
30789.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" kapszulában T:BU patina

Adamo EM94 ........................................................................................................................................6 500
30790.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95 ................................6 500
30791.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................8 000
30792.1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap - Kékvércse" T:BU Adamo EM101 .....................................2 000
30793.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990" Szign.: Kutas T:AU Adamo EM105 ............1 200
30794.1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:AU (PP),BU Adamo EM112 .....................................................2 400
30795.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:PP Adamo EM113 ...........................................................10 000
30796.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" tanúsítvánnyal, sérült

dísztokban T:PP egyiken kis fo. Adamo EM113, Adamo EM114 .......................................................20 000
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30797.1992. 1Ft Cu-Ni-Zn (50x) "Magyar Nemzeti Bank" rolniban T:UNC patina .........................................12 000
30798.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" + 1995. 200Ft Ag

"Deák" mind kapszulában T:UNC,AU,PP,XF Adamo F13, F13.1 .......................................................16 000
30799.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) T:AU Adamo F13 .............................................................................4 600
30800.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF karc ...........................................................3 000
30801.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:AU,XF patina Adamo F13 .........................................................3 000
30802.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:AU,XF patina Adamo F13 .........................................................3 000
30803.1992. 500Ft Ag "Szent László" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM125 ..............................10 000
30804.1993. 1Ft + 2Ft + 20Ft T:AU .................................................................................................................1 200
30805.1993. 5Ft-100Ft (5xklf) + 2004-2018. 50Ft Cu-Ni emlékkiadások (8x, ebből 7klf) T:AU,XF .................2 000
30806.1993. 100Ft Cu-Ni-Zn + 1995. 100Ft Cu-Ni-Zn T:AU,XF Adamo F12 ..................................................1 200
30807.1993. 100Ft Cu-Ni-Zn + 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn (4x) + 1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (3x) T:AU,XF Adamo

F12 ........................................................................................................................................................1 800
30808.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU.XF kis karc Adamo F13, F13.1 .......................3 000
30809.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU.XF patina, kis karc Adamo F13, F13.1 ...........3 000
30810.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF patina Adamo F13.1 ........................................................................3 000
30811.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF patina Adamo F13.1 ........................................................................3 000
30812.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
30813.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU fo. Adamo EM133 ......................9 000
30814.1995. 200Ft Ag "Deák" T:PP kis fo. Adamo F13.1 ..............................................................................16 000
30815.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás 1100. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU kis patina

Adamo EM141 ......................................................................................................................................9 000
30816.1997-1998. 100Ft (2xklf) T:AU,XF ........................................................................................................1 800
30817.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban T:PP

ujjlenyomat Adamo EM147 ...................................................................................................................9 000
30818.1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tanúsítvánnyal, műanyag tokban T:PP patina Adamo EM148 ..........5 000
30819.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:BU Adamo EM150 ..........................................2 400
30820.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU  Adamo FOEM1 ......................................................................................2 000
30821.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU  Adamo FOEM1 ......................................................................................2 000
30822.2002. 100Ft "Kossuth", "20 éves a Kossuth 100 forintos 2022" bliszterben, "192"-es sorszámmal

T:AU kis karc .........................................................................................................................................2 000
30823.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott "009237" kissé sérült díszlapon

T:UNC Adamo FOEM1 .........................................................................................................................5 000
30824.2002. 100Ft "Kossuth" kapszulában, kötőjel hiányzik az évszámok közül T:AU kis karc  Adamo

FOEM1 ..................................................................................................................................................3 000
30825.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" + 2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai

Unió tagja" + 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" T:AU,XF karc ...........................................3 600
30826.2002. 3000Ft Ag "200 éves az Országos Széchenyi Könyvtár" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM179 ....................................................................................................................................11 000
30827.2003. 20Ft "Deák" (2x) T:AU Adamo FOEM2 .......................................................................................2 000
30828.2004-2022. 50Ft (14xklf forgalmi emlékérme, közte 2004. "Európai Unió", 2006. "1956-os

forradalom", 2007. "Római Szerződés") + 2020. 10Ft + 20Ft "Tisztelet a hősöknek" + 2021. 5Ft "75
éves a Forint" (2xklf: "R" és "I") T:AU,XF ..............................................................................................2 600

30829.2005. 5000Ft Ag "Az Aggteleki-karszt barlangjai" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM196
.............................................................................................................................................................14 000

30830.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:PP kis patina Adamo
EM206 .................................................................................................................................................14 000

30831.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal
T:PP kis fo. Adamo EM209 .................................................................................................................12 000

30832.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában T:PP Adamo EM211 ...................................................9 000
30833.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" kapszulában T:PP

Adamo EM213 ....................................................................................................................................13 000
30834.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában T:PP Adamo EM218 ......................................................11 000
30835.2013. 3000Ft Ag "Eötvös József" T:AU (PP) Adamo EM261 .............................................................12 000
30836.2014. "Első magyar pénzérme - Lancea Regis" Szt. István első ezüst dénárának Ag utánverete,

tokban (1,46g/0.999/23mm) T:1 ............................................................................................................3 000
30837.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal

T:PP  Adamo EM209 ..........................................................................................................................12 000
30838.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP  Adamo EM2166 ..........3 000
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30839.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:PP patina
Adamo EM232 ......................................................................................................................................3 000

30840.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:PP patina  Adamo EM236 .3 000
30841.2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" T:PP fo. Adamo EM254 ........................................................6 500
30842.2013. 3000Ft Ag "Eötvös József" T:PP fo. Adamo EM261 ...................................................................9 500
30843.2013. 3000Ft Ag "FIFA Labdarúgó Világbajnokság Brazília 2014" T:PP fo. Adamo EM262 ................8 500
30844.2013. 3000Ft Ag "A magyar táncház módszer" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM256 ....6 500
30845.2013. 5000Ft Ag "Weöres Sándor születésének 100. évfordulója" T:PP fo. Adamo EM257 ................9 000
30846.2013. 3000Ft Ag "Wigner Jenő" T:PP fo. Adamo EM264 .....................................................................7 500
30847.2014. 2000Ft Cu-Ni "100 éve nyert Nobel-díjat Bárány Róbert " T:BU Adamo EM280 ........................2 600
30848.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András halálának 150. évfordulója" T:BU Adamo EM276 ............................2 600
30849.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU Adamo EM285 ..................................................................3 400
30850.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós" T:BU Adamo EM283 .....................................................................2 400
30851.2014. 5000Ft Ag "100 éve nyert Nobel-díjat Bárány Róbert " T:PP fo. Adamo EM281 ........................7 000
30852.2014. 5000Ft Ag "Fáy András halálának 150. évfordulója" T:PP fo. Adamo EM277 ............................8 000
30853.2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós" T:PP ujjlenyomatos, felületi karc Adamo EM284 ...............................7 000
30854.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP fo. Adamo EM286 .............................................................14 000
30855.2015. 2000Ft Cu-Ni "90 éve kapott Nobel-díjat Zsigmondy Richárd" T:BU Adamo EM293 .................2 600
30856.2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU .............................................................................3 000
30857.2015. 2000Ft Cu-Ni "Róth Miksa" kapszulában T:BU ...........................................................................3 600
30858.2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Semmelweis Ignác halálának 150. évfordulója" T:BU Adamo EM308 ...........4 000
30859.2015. 2000Ft Cu-Ni "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" T:BU ......................................................2 600
30860.2015. 5000Ft Ag "90 éve kapott Nobel-díjat Zsigmondy Richárd" T:PP fo. Adamo EM294 .................6 500
30861.2015. 10.000Ft Ag "Duna-Ipoly Nemzeti Park / Havasi cincér" T:PP fo. Adamo EM296 ....................16 000
30862.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" tanúsítvánnyal T:PP .......................................................................12 000
30863.2015. 10.000Ft Ag "Róth Miksa" kapszulában T:PP ...........................................................................13 000
30864.2015. 10.000Ft Ag "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" T:PP fo. ...................................................8 500
30865.2017. 50Ft Cu-Ni T:UNC (eredetileg PP) .................................................................................................800
30866.2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" + 5db fém emlékérem multicolor rátéttel a vizes VB

helyszíneiről: Városligeti-tó, Balatonfüred, Duna Aréna, Hajós Alfréd uszoda, Batthyány tér. A teljes
kollekció kapszulákban, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC ...........................................................5 000

30867.2017. 2000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve" kapszulában T:BU Adamo EM343 ..................................2 800
30868.2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában

T:BU Adamo EM343 .............................................................................................................................2 800
30869.2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" kapszulában T:PP

Adamo EM330 ....................................................................................................................................11 000
30870.2017. 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM346 .....................11 000
30871.2018. 2000Ft Cu-Ni "Semmelweis Ignác születésének 200. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo

EM362 ...................................................................................................................................................4 000
30872.2018. 10.000Ft Ag "450 éves az Unitárius Egyház" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM368 .................................................................................................................................................13 000
30873.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar vizsla" kapszulában T:P Adamo EM387 .........................................65 000
30874.2020. 2000Ft Cu-Ni "A MOB alapításának 125. évfordulója" T:BU  Adamo EM406 .............................3 600
30875.2020. 2000Ft Cu-Ni-Zn "I. Ulászló aranyforintja" T:BU .........................................................................3 400
30876.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) T:AU,XF ........................................................................1 000
30877.2021. 50Ft Cu-Ni "Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" (10x) T:AU,XF ......................................1 000
30878.2021. 750Ft "Győr 750" Cu-Ni-Zn kapszulában T:BU ...........................................................................2 600
30879.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU Adamo EM431 ........................4 000
30880.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU ......................................................................3 000
30881.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU Adamo EM429 ............................................................3 000
30882.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:BU ...........................................2 800
30883.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Alaptörvény 10. évfordulója" T:BU .................................................................2 800
30884.2021. 2000Ft Cu-Ni "XXXII. Nyári Olimpiai Játékok - Magyarock" T:BU  Adamo EM418 ....................3 600
30885.2021. 2000Ft Cu-Ni "Vadászati és Természeti Világkiállítás" kapszulában T:BU Adamo EM433 ........3 400
30886.2021. 2000Ft Cu-Ni "Pilinszky János" T:BU Adamo EM426 .................................................................4 000
30887.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó-Európa-bajnokság" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM416 ...................................................................................................................................................3 000
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30888.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427 ..................3 600
30889.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................9 000
30890.2021. 10.000Ft Ag "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" kapuszlában, tanúsítvánnyal,

színes MNB tájékoztatóval T:PP Adamo EM431 ................................................................................16 000
30891.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" kapszulában,

tanúsítvánnyal, színes MNB tájékoztatóval T:PP ................................................................................13 000
30892.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" emléklapon T:UNC .....................................2 000
30893.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (10x) T:AU ...............................................................................................4 000
30894.2022. 2000Ft Cu-Ni "A BME alapításának 240. évfordulója" T:BU .......................................................3 000
30895.2022. 2000Ft Cu-Zn "Nemzeti emlékhely - Székesfehérvári Romkert" kapszulában T:BU ..................3 400
30896.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Hunyadi János" kapszulában T:BU ................................................................3 000
30897.2022. 2000Ft Cu-Ni "Hugonnai Vilma, az első magyar orvosnő" kapszulában T:BU ...........................3 000
30898.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P ..................................................................................4 000
30899.2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU ..............................................................................................2 800
30900.2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" T:BU ........................................................................................2 600
30901.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................2 600
30902.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" kapszulában T:P ...........................3 000
30903.2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" +

15.000Ft Ag "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" mindkettő
kapszulában T:BU,PP .........................................................................................................................22 000

30904.2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................9 000
30905.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .9 000
30906.2023. 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" forgalmi emlékérme "Mentőautók három

évtizede" bliszterben, "101"-es sorszámmal T:UNC .............................................................................2 000
30907.2023. 100Ft "175 éves a Magyar Honvédség" forgalmi emlékérme "Magyar katonai rendfokozatok"

bliszterben, "101"-es sorszámmal T:UNC .............................................................................................2 000
30908.2023. 3000Ft Cu-Ni "200 éves a Himnusz" T:BU .................................................................................4 000
30909.2023. 3000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Raoul Bott" T:BU .........................................3 800
30910.2023. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Erdős Pál" tanúsítvánnyal T:PP .......................9 000
30911.2023. 7500Ft Cu-Ni "Petőfi Sándor" T:BU ............................................................................................9 000
30912.2023. 30.000Ft Ag "Petőfi Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..............................................34 000
30913.Vegyes: 1807? 15kr Cu "I. Ferenc" + ~1920-1930. "MAC / Magyar Athletikai Club 1875" aranyozott

bronz díjérem (28mm) T:F,XF ...............................................................................................................1 600

Magyar emlékveretek, plakettek
30914.Ágh Fábián Sándor (1954-) 1992. "Gervay Mihály Magyarország Első Országos Postafőigazgatója /

Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége" nagyalakú bronz emlékplakett eredeti dísztokban,
hátoldalán névre szóló gravírozással (100mm) T:AU ...........................................................................6 000

30915.Ágh Fábián Sándor (1954- ) DN "Danubius Hotels Csoport - A szakmai utánpótlás neveléséért"
egyoldalas, bronz plakett, dísztokban (134x121mm) T:AU ...................................................................3 000

30916.Bartos Endre (1930-2006) 1974. "Főber - 100.000. lakás / 1974 február" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (79mm) T:XF ......................................................................................................................2 600

30917.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "300 éve szűnt meg Baján a török uralom / Miksa Emánuel -
MÉE Bajai Csoportja 1987" Br és Ag emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel
(35,46g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) ..................................................................................14 000

30918.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "MÉE Baja - Miksa Emanuel / 300 éve szűnt meg Baján a török
uralom - IV. Mohamed" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ..................................................1 400

30919.Bartos Endre (1930-2006) 1998. "150 év Nemzetközi Bélyegkiállítás Budapest / Than Mór
1828-1899" nagyméretű bronz emlékplakett nem eredeti tokban (122mm) T:UNC .............................6 000

30920.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem modern utánverete
(79mm) T:UNC ......................................................................................................................................2 000

30921.Berán Lajos (1883-1943) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós és felesége / Kenderes 1993.
szeptember 4." jelzett Ag emlékérem (32,90g/0.925/40mm) műanyag tokban tanúsítvánnyal T:AU
kis patina ...............................................................................................................................................9 000

30922.Blaskó János (1945-) 1985. "Magyarország - Csehszlovákia Államközi Bélyegkiállítás / Salgótarján"
Cu emlékérem (42,5mm) T:AU karc, ph ...............................................................................................2 600

30923.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."
jelzett Ag, ezüstpatinázott és bronz emlékérem sor (38,97g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg
PP)  Adamo KE25 ...............................................................................................................................12 000

30924.Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők
Csoportja" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................1 000
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30925.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa 1760-1838 / 100 éves
a Kanizsai Városi Kórház 1885-1985" kétoldalas jelzett Ag és bronz emlékérem pár
(36,36g/0,835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ............................................................................12 000

30926.Bognár György (1944-) ~1960-1970. "A KISZ Belügyminisztériumi Bizottságától 1919-1957"
egyoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban (76mm) T:AU .................................................................2 000

30927.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött aluminimum és réz
emlékérem 30mm) T:1- (PP) .................................................................................................................1 600

30928.Bognár György (1944-) 1987. "Hungaria Eliberata 1683-1699 - Eger MÉE 1987" Ag és bronz
emlékérem pár (35,78g/0.800/42,5mm) T:UNC Adamo EG3 .............................................................16 000

30929.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................1 600

30930.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ........................................................................................1 600

30931.Bognár György (1944-) 1987. "100 éves a Bayer-eljárás Dr. C.J.Bayer / Almásfüzitői Timföldgyár"
bronz emlékérem (70mm) T:AU ............................................................................................................4 000

30932.Bognár György (1944-) 1988. "Br. Wesselényi Miklós az Árvízi Hajós / A Pesti Nagy Árvíz 150 éves
évfordulójára - M.M. Múzeum Baráti Kör Szécsény" aranyozott fém és bronz emlékérem pár
(42,5mm) T:UNC,AU .............................................................................................................................4 000

30933.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád megye - Nógrádi várak sorozat Buják vára / Sigillum
Comitatus Neogradiensis" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo ST8 ..........................................2 000

30934.Bognár György (1944-) 1988. "125 éve született Gárdonyi Géza 1863-1988 / Eger MÉE - A falak
ereje nem a kőben vagyon, hanem a védők lelkében" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU Adamo EG5 .........................................................................................................................2 000

30935.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989
Vándorgyűléseink" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BP28 .................................................1 600

30936.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." piedfort Ag emlékérem
(71,91g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) Adamo BP31 ............................................................40 000

30937.Bognár György (1944-) ~1990-2000. "Emlékül / Városi Jogú Nagyközségi Közös Tanács -
Kunszentmiklós" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC .........................................................1 800

30938.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ...........................2 000

30939.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." Ag és bronz emlékérem pár
(35,29g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ............................................................................12 000

30940.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem (65mm) T:AU (PP) ....................................................................3 000

30941.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Máriapócs"
aranyozott emlékérem (65mm) T:AU (eredetileg PP) ...........................................................................3 000

30942.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Debrecen"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal (65mm) T:AU (PP) ...................3 000

30943.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Pécs"
aranyozott fém, piefort emlékérem (65mm) T:AU (PP) .........................................................................3 000

30944.Bognár György (1944-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - 1991 Debrecen" kétoldalas
aranyozott Cu emlékérem (65mm) T:XF karc, patina, ujjlenyomat .......................................................3 000

30945.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" kétoldalas,
jelzett Ag emlékérem (31,34g/0.925/42,5mm) T:PP .............................................................................9 500

30946.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott Cu
emlékérem (65mm) T:AU (PP) ..............................................................................................................3 000

30947.Bognár György (1944-) 1992. "Százéves a Kanizsai Sörgyár RT. 1892-1992 / 1892 Kanizsai Sör"
jelzett Ag, aranyozott és bronz emlékérem sor (3xklf) (31,65g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) ....................................................................................................................................20 000

30948.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor
1784-1842" kétoldalas aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomat ..........................2 000

30949.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Kormányzó / Az újratemetés
emlékére Kenderes" jelzett Ag emlékérem (31,16g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) ..............12 000

30950.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" jelzett Ag
emlékérem (31,27g/0.925/42,5mm) T:UNC.AU (eredetileg PP) .........................................................14 000

30951.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
gr. Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ...................................1 000

30952.Bognár György (1944-) 1995. "Szenháromság szobor - Nagykanizsa 1773 / Kanizsa első írásos
emlékének 750. évfordulója 1245-1995" aranyozott-, ezüstözött fém és bronz emlékérem sor (3xklf)
(42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ....................................................................................................9 000
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30953.Bognár György (1944-) 1996. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / 150 éves a balatoni gőzhajózás
1846-1996" piedfort aranyozott, ezüstözött és bronz emlékérmek (3xklf) (42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) ....................................................................................................................................14 000

30954.Bognár György (1944-) 1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulójára - Nagykanizsa Város
Polgármesteri Hivatala / Kanizsa várának emlékkapuja állíttatta a Városvédő Egyesület" ezüstözött
fém és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:UNC,AU (egyik eredetileg PP) patina .................................6 000

30955.Bognár György (1944-) 1987. "Hungaria Eliberata 1683-1699 - Eger MÉE 1987" piedfort Ag
emlékérem (72,50g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EG3 ....................................36 000

30956.Bognár György (1944-) 1998. "150 éves a magyar népképviselet" Ag emlékérem eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal (62,21g/0.925/50mm) T:UNC (eredetileg PP) .........................................24 000

30957.Bognár György (1944-) 2000. "Ezeréves Magyarország / Kétezer éves a kereszténység" peremen
jelzett Ag és bronz emlékérem pár (33,55g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (ezüst eredetileg PP) patina
.............................................................................................................................................................14 000

30958.Bognár György (1944-) "Városi Tanács - Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyaroroszági
Belgyógyász Kongresszus, Gyöngyös 1986. október 2-3." Ag és bronz emlékérem pár
(34,74g/0.640/42mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...............................................................................14 000

30959.Bognár György (1944-) DN "Budapest nevezetességei - Szent István Bazilika" jelzett Ag
emlékérem tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (31,10g/0.999/42,5mm) T:PP ...................................14 000

30960.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" Br emlékérem (60mm) T:2 korr. .........................................................................................2 000

30961.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1- ph. ....................................................................2 600

30962.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (36,17g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SG6 .......................................................14 000

30963.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" bronz emlékérem
eredeti műanyag tasakban (42,5mm) T:1- ............................................................................................1 000

30964.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "II. János Pál pápa látogatása 1991. aug. 16-20. / Életünk Krisztus"
aranyozott, ezüstözött és réz emlékérem sor (3xklf) (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) .................8 000

30965.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC ..........2 000

30966.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gróf Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:AU (PP) ......2 000

30967.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor
/ Harbour Grace - Bicske" aranyozott, ezüstözött és bronz emlékérmek (3xklf) (42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................5 000

30968.Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "Szent István koronázásának 1000. évfordulója" kétoldalas fém
emlékérem, peremén FÉM beütéssel (42mm) T:AU (eredetileg PP) ujjlenyomat, patina .....................2 000

30969.Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "1000 éves Magyarország - Millennium" kétoldalas fém emlékérem,
peremén FÉM beütéssel (42mm) T:AU (eredetileg PP) patina, kis karc ..............................................2 000

30970.Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "Zsigmond - Tata-Totis / A magyar államiság 1000 évének
emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..............................................................2 000

30971.Bozó Gyula (1913-2004) DN "Magyar Köztársaság Országgyűlése" ezüstözött emlékérem
(42,5mm) + "Magyar Köztársaság Országgyűlése / Budapest - Parlament" Cu emlékérem (42,5mm)
C:AU ......................................................................................................................................................3 000

30972.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" Ag és bronz
emlékérem pár (35,76g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) Adamo BP23 ...................................14 000

30973.Búza Barna (1910-2010) ~1970. "Eredményes szolgálatért" öntött bronz érdemérem, hátoldalán
névre szóló gravírozással (96mm) T:AU ...............................................................................................2 000

30974.Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) T:AU ....................................................................................................................2 000

30975.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" Ag és bronz emlékérem pár (35,01/0.640/42,5mm) T:UNC,AU 
Adamo BP26 .......................................................................................................................................14 000

30976.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka
emlékérem műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:BU a belső műanyag tok törött .......................1 200

30977.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "1848-49-as forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára /
Bem József" Ag emlékérem (35,5g/0.925/42,5mm) T:PP ...................................................................10 000

30978.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "1848-49-as forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára /
Petőfi Sándor" Ag emlékérem (35,5g/0.925/42,5mm) T:PP ................................................................10 000

30979.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "1848-49-as forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára /
Gábor Áron" Ag emlékérem (35,59g/0.925/42,5mm) T:PP .................................................................10 000

30980.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "1848-49-as forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára /
Kossuth Lajos" Ag emlékérem (35,5g/0.925/42,5mm) T:PP ...............................................................10 000
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30981.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "1848-49-as forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára /
Batthyány Lajos" Ag emlékérem (35,5g/0.925/42,5mm) T:PP ............................................................10 000

30982.Csóka Zsuzsa (1962-) 1999. "MÉE / Jubileumi tagsági érem - Szent László" névre szóló Ag
emlékérem eredeti tokban (34,15g/0.925/42,5mm) T:AU (PP) fo. ......................................................22 000

30983.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas
bronz emlékplakett, peremen sorszámozott "142" (44x115mm) T:XF ..................................................8 000

30984.Domonkos Béla (1934-) DN "Ráday Pál" kerámia emlékplakett (71mm) T:2- .........................................800
30985.Fritz Mihály (1947-) 1982. "Zirc" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004)

1993. "Antall József A Magyar Köztársaság Első Miniszterelnöke 1932-1993" bronz kétoldalas
emlékérem (42mm) T:UNC ...................................................................................................................2 000

30986.Fritz Mihály (1947-) 1984. "Szeged felszabadulásának 40. évfordulója" peremen jelzett Ag,
aranyozott fém és bronz emlékérem sor (36,22g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...........14 000

30987.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / Tíz éves a Kalocsai Csoport" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU
Adamo KA1 ...........................................................................................................................................1 400

30988.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" kétoldalas Ag emlékérem (35,55g/0.835/42,5mm) T:AU
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................8 000

30989.Fritz Mihály (1947-) 1989. "100 éve alapították a Budapesti Műszaki Egyetem Mezőgazdasági
Géptan Tanszékét" AG és bronz emlékérem pár (36,27g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg
PP) ......................................................................................................................................................14 000

30990.Fritz Mihály (1947-) 1989. "Ofotért 1949-1989 / 150 éves a fotográfia" jelzett Ag, aranyozott fém
és bronz emlékérem sor (35,72g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ....................................16 000

30991.Fritz Mihály (1947-) 1989. "A francia szabadságharc 200. évfordulója (Szabadság, Egyenlőség,
Testvériség - Francia Köztársaság)" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ...........................2 000

30992.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged - Mátyás király halálának 500. évfordulója"
Ag, bronz és réz emlékérem sor (35,52g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo SF13 ..16 000

30993.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Csány László / MLE Zala Megyei Szervezete 1990 - Csány László
születésének 200. évfordulója" peremen "SZG" jelzett Ag és bronz emlékérem pár
(35,97g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo ZE8a ......................................................14 000

30994.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Máriapócson 1991. Augusztus 16-20" peremen
jelzett Ag emlékérem (31,03g/0.999/42,5mm) T:AU (PP) patina, ujjlenyomat, karc .............................4 000

30995.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek /
KONYEC" aranyozott bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ujjlenyomat, kis ph ..............2 400

30996.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek /
KONYEC" (2x) jelzett Ag és aranyozott emlékérem pár (31,52g/0.925/42,5mm) T:PP fo. .................16 000

30997.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek /
KONYEC" (2x) jelzett Ag és aranyozott emlékérem pár (31,46g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) patina .........................................................................................................................12 000

30998.Fritz Mihály (1947-) 1994. "Kossuth Lajos halálának centenáriuma / MÉE-Szeged" ezüstözött fém
és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:UNC,AU Adamo SG27 ..............................................................4 000

30999.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére I. - MÉE" peremen "SZG" jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (36,39g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (az ezüst eredetileg PP)  Adamo BP43 .............14 000

31000.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére I. - MÉE" aranyozott fém, ezüstözött fém és
bronz emlékérem sor (3xklf) (42,5mm) T:UNC,AU (aranyozott és ezüstözött eredetileg PP) Adamo
BP43 .....................................................................................................................................................5 000

31001.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére I. - MÉE" kétoldalas aranyozott, ezüstözött és
bronz emlékérem sor (3xklf) (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo BP43 ................................8 000

31002.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére I. - MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU  Adamo BP43 ......................................................................................................................2 000

31003.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE - A honfoglalás emlékére / Jász-Nagykun-Szolnok Megye"
peremen jelzett Ag emlékérem (36,02g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) R! Adamo SK9 .......14 000

31004.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE - A honfoglalás emlékére / Országos Megyegyűlés Ópusztaszer
1993. VIII. 18." vörösréz emlékérem (42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) ................................................3 000

31005.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE Budapest - A honfoglalás napja " peremen "SZG" jelzett Ag és
bronz emlékérem pár (36,94g/0.925/42,5mm) T:UNC (ezüst eredetileg PP)  Adamo BP45 ..............14 000

31006.Fritz Mihály (1947-) 1996. "100 év a fényért / A Tungsram 100 éves fennállásának emlékére
1896-1996" bronz emlékérem műanyag dísztokban (42,5mm) T:UNC ................................................2 000

31007.Fritz Mihály (1947-) 1996. "100 év a fényért / A Tungsram 100 éves fennállásának emlékére
1896-1996" bronz emlékérem műanyag dísztokban (42,5mm) T:UNC ................................................2 000

31008.Fritz Mihály (1947-) 2001. "Westel - A kétmilliomodik ügyfél elérésének emlékére" ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 000

31009.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU ......................................................................................................................................................1 200

31010.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem
dísztokban (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................1 000
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31011.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU ......................................................................................................................................................1 200

31012.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem kapszulában (32mm) T:PP ...................................................1 000

31013.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása
emlékére 1991" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (15,93g/0.999/42,5mm) T:AU patina,
ujjlenyomat, karc ...................................................................................................................................5 500

31014.Fűz Veronika (1951-) / Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "12. Nyári Numizmatikai
Egyetem - Szeged" Ag, bronz és réz emlékérem sor (3xklf)(36,04g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) ....................................................................................................................................16 000

31015.Garamkeszi János (1936-2014) 1980. "Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára MÉE
Salgótarjáni csoport - Nógrádi Sándor / Karancsberény" ezüstpatinázott bronz emlékérem (38mm)
T:1- ...........................................................................................................................................................500

31016.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei szervezet / Salgótarján"
ezüstözött bronz emlékérem (42,5mm) + 1985. "10 éves a MÉE Mosonmagyaróvári Csoportja /
Szigetközi Napok" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo ST3, NM1 ..........................................2 400

31017.Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE Nógrád-megye / Drégely vára - Szondy György" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo ST5 ......................................................................................3 000

31018.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo MT1 .................................................................................1 400

31019.Gáti Gábor (1937- ) 1985. "Liszt Ferenc emlékére születésének 175. és halálának 100.
évfordulóján MCMLXXXVI" bronz kétoldalas emlékplakett (100mm) T:XF patina ..............................17 000

31020.Horváth Géza (1879-1948) 1908. "Markovits (Iván) - O.M.GY.E. (Országos Magyar Gyorsíró
Egylet)" bronz emlékplakett, aláírt, "Bajusz Károly állami számvevőszéki számellenőr" feliratú
kísérő lappal (70x54mm) T:AU patina HP 2798. ...................................................................................6 500

31021.Horváth László (1951-) Nagy Lajos (1949-) 1990. "Batthyány Lajos A Magyar Nép Mártírja
1807-1849 - MÉE" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BP33 .................................................2 400

31022.Horváth László 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban / Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete" Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel (35,93g/0,835/42mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP)  Adamo BP37 .............................................................................................................12 000

31023.Horváth László 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BP37 ................................................................................1 800

31024.Horváth Sándor (1956-) 2008. "Giacomo Puccini 1858-1924 - születése 150. évfordulójára"
kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (98mm) T:UNC ..........................................................................3 400

31025.Iván István (1905-1968) "Országos Trófeabíráló Bizottság - Budapest" arany, ezüst és bronz
fokozat (3xklf) mellszalag nélkül T:AU ..................................................................................................5 500

31026.Janzer Frigyes (1939-) 1986. "Első Országos Rácz Aladár Cimbalom Verseny" kétoldalas bronz
plakett eredeti dísztokban (~115-118mm) T:AU .................................................................................12 000

31027.Jeckel Ferenc (1950-) 1970. "Szövetkezeti Munkáért Jubileumi Emlék 1945-1970" kétoldalas bronz
emlékérem (70mm) T:XF,VF patina ......................................................................................................1 000

31028.Kampfl József (1938- ) 1981. "Dr. Politzer Ádám orvosprofesszor" Br nagyméretű plakett. "Dr.
Adam Politzer / XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryntology - Budapest Hungary - Anno 1981"
(101mm) T:2 Csoma: 486. ....................................................................................................................4 000

31029.Kampfl József (1938- 2020) 1988. "Prof. Dr. Moriz Kaposi 1837-1902" egyoldalas, öntött bronz
plakett (83mm) T:AU .............................................................................................................................6 000

31030.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag és bronz emlékérem pár
(34,59g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU  Adamo SP1 ..................................................................................9 000

31031.Kelemen Kristóf (1922-) 1985. "MÉE Budapest / Pázmány Péter - Eötvös Lóránd" bronz és jelzett
Ag emlékérem pár (34,38g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU Adamo BP16 ................................................10 000

31032.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "10 éves a MÉE Nagykanizsai Csoportja / Thúry György Kanizsa
várkapitánya 1569-1571" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo NK1 ........................3 000

31033.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "10 éves a MÉE Nagykanizsai Csoportja / Thúry György Kanizsa
várkapitánya 1569-1571" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo NK1 ........................3 000

31034.Kiss György (1943-2016) ~1980. "Hűség a Néphez, Hűség a Párthoz! / A Magyar Kommunista
Ifjúsági Szövetség Kiváló Propagandistájának" brozn emlékplakett (98mm) T:AU ..............................3 600

31035.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" Ag és bronz emlékérem pár
(36,06g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SH6 ................................................................................14 000

31036.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember
1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" nagyméretű bronz emlékplakett
(~97mm) T:AU Cs. M. 1065. .................................................................................................................1 600

31037.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas bronz emlékplakett, eredeti
dísztokban (140mm) T:AU ....................................................................................................................8 000

31038.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" bronz emlékérem (60mm) T:1-,2 ........................1 000
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31039.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN Michelangelo Szibilláját ábrázoló bronz emlékérem dísztokban
(60mm) T:AU patina ..............................................................................................................................1 600

31040.Kiss Nagy András (1930-1997) 1990. "JOANNES PAULUS PP.II / ORATORIUM IN HON.
MAGNAE DOMINAE HUNGARORUM BENEDIXIT DIE VIII OCT. MCMLXXX" kétoldalas bronz
emlékérem (50mm) T:AU ......................................................................................................................1 600

31041.Kiss Nagy András (1930-1997) 1990. "JOANNES PAULUS PP.II / ORATORIUM IN HON.
MAGNAE DOMINAE HUNGARORUM BENEDIXIT DIE VIII OCT. MCMLXXX" kétoldalas bronz
emlékérem (50mm) T:AU ......................................................................................................................1 600

31042.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Teszársz Károly - Vas- és Fémmunkások Központi
Szövetségének első elnöke" kétoldalas bronz plakett, eredeti dísztokban (109mm) T:AU ..................3 000

31043.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban, hátoldalán "Dr. Menyhárt József I. díj"
gravírozással (88mm) T:AU ..................................................................................................................4 400

31044.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:2 felül furattal ................................................................1 600

31045.Kovács Dezső (1921-2004) DN "Eredményes Propaganda Munkáért" egyoldalas bronz emlékérem
eredeti tokban (60mm) T:AU .................................................................................................................1 000

31046.Kő Pál (1941-2020) 1994. "Kossuth Lajos halálának 100. évfordulóján emelt szobor emlékére /
Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata" Ag emlékérem peremen "SZG" jelzéssel eredeti,
Asszonyi Tamás által tervezett bőr dísztokban (36,12g/0.925/42,5mm) T:AU patina ........................10 000

31047.Kutas László (1936-) 1979. "SZKV Központi és Szerszámáruház - Kőbánya / Szerszám- és
Kisgépértékesítő Vállalat 1949-1979" kétoldalas, öntött bronz plakett (103mm) T:AU .........................3 000

31048.Kutas László (1936-) 1986. "MÉE Sopron / Liszt Ferenc halálának 100. évfordulója" peremen
jelzett Ag, bronz és réz emlékérem sor (35,78g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo
SN2 .....................................................................................................................................................16 000

31049.Kutas László (1936-) 1986. "MÉE Sopron / Liszt Ferenc halálának 100. évfordulója" jelzett Ag,
bronz és réz kétoldalas emlékérem sor (35,38g/0.835/42mm) T:UNC  Adamo SN2 ..........................16 000

31050.Kutas László (1936-) / Lebó Ferenc (1960-) 1992. "MÉE XXII. Vándorgyűlése Esztergom" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo EM3 ...........................................................................................2 000

31051.Kutas László (1936-) 1994. "Munkácsy / Születésének 150. évfordulójára, Gyula" bronz
emlékplakett (80mm) T:AU ...................................................................................................................6 000

31052.Konrad Lange (1855-1921) 1846. "József főherceg nádorságának 50. évfordulója", bronz
emlékérem a főherceg és V. Ferdinánd mellképével, "IOSEPHO PATRVO A A HVNG PALATINO
IVBIL CELEB MDCCCXLVI / FERDINANDVS AVSTRIAE IMPERATOR HVNGARIAE REX"
(54mm) T:F durva ph., marásnyom / Hungary 1846. "50th anniversary of Archduke Joseph,
Palatine of Hungary" bronze commemorative medallion. Sign: Konrad Lange (54mm) C:F strong
edge error, milled surface .....................................................................................................................3 000

31053.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" bronz emlékérem
(42mm) T:AU .........................................................................................................................................1 400

31054.Lapis András (1942- ) 1971. "Mezősi Károly 1907-1971 - Félegyháza tudós tanára / Közművelődési
Egyesület - Kiskunfélegyháza" Ag emlékérem a peremen "SZG" jelzéssel (36,18g/0.925/43mm)
T:AU (PP) ujjlenyomat, patina, karc ......................................................................................................9 000

31055.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /
Hűség a néphez, hűség a párthoz" bronz emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-2019) 1983.
"Juhász Gyula 1883-1937 / Szeretlek Színház! Pompázó hazugság. - Éremgyűjtők Szervezete
Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ......................................................................2 000

31056.Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Ag emlékérem
(35,86g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM2 .......................................................10 000

31057.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988 - Magyar Vízügyi Múzeum, VGI" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31058.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988 - Magyar Vízügyi Múzeum, Vép" Ag és bronz emlékérem pár
(35,75g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ............................................................................14 000

31059.Lapis András (1942-) 1990. "Szabó József 1824-1893 - A szabadságharc őrnagya - Büszkesége a
hazáért viselt rablánc volt / Kiskunfélegyháza Közművelődési Egyesület" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................2 000

31060.Lapis András (1942-) ~1990. "Árpád vezér - Feszty körkép - Ópusztaszer / Verecke útján" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................................................................................4 000

31061.Lapis András (1942-) 1990. "Szabó József 1824-1893 - A szabadságharc őrnagya - Büszkesége a
hazáért viselt rablánc volt / Kiskunfélegyháza Közművelődési Egyesület" kétoldalas peremen jelzett
Ag emlékérem (35,66g/0.835/42,5mm) T:AU (PP) ...............................................................................9 000

31062.Lapis András (1942-) 1991. "200 éve született Katona József - 100 éves a Katona József
Társaság / 25 éves a szervezett éremgyűjtés Kecskeméten 1991" Ag és bronz emlékérem pár
(36,02g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo KT2 ........................................................14 000

31063.Lapis András (1942-) 1994. "Kossuth Lajos Centenáriumi Emlékérem" Ag emékérem
(31,13g/0.999/38,6mm) T:UNC (eredetileg PP) ..................................................................................12 000
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31064.Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  + Sebestyén Sándor
(1949-) DN "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem (42,5mm) T:1
plombált műanyag tokban .....................................................................................................................1 600

31065.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém
emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ..........................................................................................3 000

31066.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" jelzett Ag és aranyozott
fém emlékérem pár (31,1g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ..............................................12 000

31067.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Győr Kultúrájáért Alapítvány 1992" Ag peremen "SZG" jelzéssel
(36,70g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) patina .............................................................................12 000

31068.Lebó Ferenc (1960-) 1994. "Attila találkozása Nagy Szent Leó Pápával / Szent István" aranyozott
Cu és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ......................................................3 000

31069.Lebó Ferenc (1960-) 1995. "A szabad szakszervezeti mozgalomért" aranyozott fém emlékérem
"KESZOSZ (Keresztényszociális Szakszervezetek Országos Szövetsége)" dísztokban (42,5mm)
T:PP fo. .................................................................................................................................................1 600

31070.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére 896-1896 / Vérszerződés" aranyozott Cu és
bronzozott Cu emlékérmek (2xklf) (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) .............................................4 000

31071.Lebó Ferenc (1960-) 2000. MKB "Az Ötven Éves Bank / gróf Széchenyi István" jelzett Ag
emlékérem, dísztokban (31.4g/0.999/42,5mm) T:PP ..........................................................................12 000

31072.Ligeti Erika (1934-2004) 1971. bronz kiállítási érem (~49mm) T:AU ....................................................3 600
31073.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. bronz névjegyérem (33x36mm) T:AU ..................................................3 600
31074.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "EXPO" bronz emlékérem (40mm) T:AU .............................................3 600
31075.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "EXPO" bronz emlékérem (38mm) T:AU .............................................3 600
31076.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "REX MADAGASCARUM MAURITIUS BENYOVSKY 1776-1786 /

MÉE 1986" Benyovszky Móric jelzett Ag és bronz emlékérem pár (34,79g/0.800/42,5mm) T:AU 
Adamo BP19 .......................................................................................................................................14 000

31077.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Bika hava" bronz emlékérem (40mm) T:XF patina ................................3 600
31078.Ligeti Erika (1934-2004) DN bronz névjegyérem (33x36mm) T:AU ......................................................3 600
31079.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Mérleg hava" bronz emlékérem (40mm) T:AU .......................................3 600
31080.Ligeti Erika (1934-) DN "A Vízügyért / A Közlekedési és Vízügyi Minisztertől" peremen jelzett Ag

emlékérem "SZG (Szabó Géza)" gyártói jelzéssel, nem adományozott darab
(33,33g/0.925/42,5mm) T:UNC (PP) patina ........................................................................................16 000

31081.Lisztes István (1942-) 1985. "Betelni súllyal súlytalanná, láncaidban szabaddá" nagyméretű bronz
emlékplakett, rajta idézet Illyés Gyula "Azalais vallomása" című verséből (113mm) T:AU ................10 000

31082.Madarassy Walter (1909-1994) 1947. "Budapest Székesfőváros Vízművei / Az Vízművek 80 éves
fennállásának és az ostrom utáni újjáépítésének emlékére" kétoldalas bronz plakett (83x50mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................3 600

31083.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" jelzett Ag emlékérem
(25,24g/0.800/42,5mm) T:AU ................................................................................................................9 000

31084.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1980. "Békéscsaba öntöde" egyoldalas, öntöbb bronz plakett
(76mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

31085.Miletics Katalin Janka (1942-) DN "Őrzőangyal" bronz emlékérem (54mm) T:AU ...............................3 000
31086.Molnár Elek (1916-1994) DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas kerámia emlékplakett, peremén

akasztásra alkalmas lyukakkal (112mm) T:AU kis ph ...........................................................................9 000
31087.Nagy István János (1938-) 1978. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) megalakulásának

60. évfordulójára / Városmajor utca 42" bronz emlékplakett (90mm) T:AU ..........................................4 000
31088.Nagy István János (1938-) 1982. "A KISZ zászlóbontásának XXV. évfordulójára / Finta Tiborné

elvtársnő" öntött bronz emlékplakett sérült dísztokban (94mm) T:1- ....................................................1 000
31089.Nagy István János (1938-) 1991. "Gróf Teleki Pál - A magyar nép mártírja 1879-1941 / Nőttön nő

tiszta fénye, amint időben, térben távozik - MÉE" Ag piefort emlékérem peremen "SZG" jelzéssel.
Összesen 50db példány készült belőle! (69,88g/0.835/42,5mm) T:AU (PP) patina, ujjlenyomat
Adamo BP35 .......................................................................................................................................20 000

31090.Nagy József (1931-) DN "Bajcsy-Zsilinszky Endre / Bort, búzát, békességet - Független
Kisgazdapárt" öntött bronz emlékérem (91mm) T:XF .........................................................................12 000

31091.Osváth Mária (1921-1998) 1992. "Bartók Béláné Ziegler Márta 1893-1967" egyoldalas, öntött
bronz plakett (~104-105mm) T:AU ......................................................................................................16 000

31092.Palotás József (1947-) 1981. "Öntöde DV (Dunaújváros) 1951-1981" öntött bronz emlékplakett
(102x77mm) T:AU .................................................................................................................................4 000

31093.Papp László (1947-) 1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Vívás" a
Barcelonában rendezett nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
dísztokban (31,5g/0,925/42,5mm) T:AU (PP) .......................................................................................7 500

31094.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis" Ag és bronz
emlékérem pár (25,24g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU ..............................................................................9 000

31095.Rajki László (1939- ) 1979. "Darvas Irodalmi Emlékház - 1979 Orosháza" bronz plakett (77mm)
T:XF ......................................................................................................................................................4 000
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31096.Rajki László (1939-) 1988. "Házi Árpád 1908-1970 / Az iskoláért - Tápiószőlős" kétoldalas, öntött
bronz plakett (100mm) T:AU kis patina .................................................................................................1 600

31097.Rajki László (1939- ) 1992. "Ornamental Plants / Association of Hungarian Growers and Traders -
Exhibit and Fair Budapest 1992" kétoldalas öntött bronz (73x97mm) T:1-,2 kis patina ........................2 000

31098.Rajki László (1939- ) 1993. "Pro Urbe / Tótkomlós - Slovensky Komlós 1746-1993" kétoldalas,
öntött bronz plakett (101mm) T:AU .......................................................................................................3 600

31099.Rajki László (1939- ) 1997. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas bronz emlékérem (51mm) T:1- ............................................................................................2 000

31100.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a
Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- ....................................1 600

31101.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a
Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- ....................................2 000

31102.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a
Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- korrózió .......................2 000

31103.Rajki László (1939-) DN "Orosháza" bronz egyoldalas plakett (68mm) T:AU patina ............................2 000
31104.Reményi József (1887-1977) 1927. "A Fodor Zeneiskola negyedszázados évfordulójának emlékére

/ 1903-1928" Br emlékplakett (245,89g/81mm) T:2 ph., patina  / Hungary 1927. "25th Anniversary of
the Fodor School of Music / 1903-1928" Br commemorative plaque. Sign.: József Reményi
(245,89g/81mm) C:XF edge error, patina HP 4433. .............................................................................6 000

31105.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Nemzetközi Jubileumi Vörösbor Fesztivál 1977 / Sopron
1277-1977" kétoldalas, öntött bronz plakett (91mm) T:AU,XF ..............................................................6 000

31106.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "25 év Törzsgárdatagság emlékére - Kögáz / Veszprém -
Somogy - Zala" bronz emlékplakett dísztokban, névre szóló bronz táblácskával (90mm) T:UNC .......1 000

31107.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mátyás király" jelzett Ag, ezüstpatinázott és bronz emlékérem
sor (36,10g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ......................................................................14 000

31108.Renner Kálmán (1927-1994) DN "PRO FACULTATE LIGNIENSIS" kétoldalas, öntött bronz plakett
(118mm) T:AU .....................................................................................................................................10 000

31109.Rétfalvi Sándor (1941-2021) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo PS1 ...........................................................1 800

31110.Rózsa Péter (1926-2015) ~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas
öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (~90x109mm) T:AU ................................................................4 000

31111.Sebestyén Sándor (1949-2010) 1998. "Rex Primus Ludovcius Magnus - Az első magyar egyetem
megalapítója / Magyar Professzorok Világtanácsa Budapest 1998 - Pro Universitate et Stientia"
kétoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (120mm) T:AU ph. .........................................................12 000

31112.Simon Ferenc (1922-) 1985. "A szolnoki vár 300 éve szabad / MÉE - A török uralom véget ért" Ag
és bronz emlékérem pár (34,57/0.640g/42,5mm) T:BU ......................................................................14 000

31113.Soltra Elemér (1922-2013) 1992. "Kétszáz éves a csurgói gimnázium - Nemes Nagyváthy János,
Tolnai Festetich György, Csokonai Vitéz Mihály / 1792-1992" Ag és bronz emlékérem pár
(36,00g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ............................................................................14 000

31114.Soltra Elemér (1922-2013) DN Anyát gyermekével ábrázoló egyoldalas bronz emlékérem (101mm)
T:XF patina ............................................................................................................................................4 000

31115.Somogyi Árpád (1926-2008) 1979. Móricz Zsigmond kétoldalas, öntött bronz plakett (94mm) T:AU ..7 000
31116.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló

Termelőszövetkezeti Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (95mm) T:AU ............................2 000
31117.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megye / Kisfaludi Strobl Zsigmond" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo ZE1 ............................................................................................1 400
31118.Szabó László (1927-) ~1970. "A centenárium évében - A VI. kerület lakossága érdekében végzett

munkájáért - VI. Ker. Tanács / VI. Ker." bronz emlékérem, hátoldalon névre szóló gravírozással
(116mm) T:1-,2 .....................................................................................................................................1 600

31119.Szabó Géza (1939-) 1990. MÉE Nagykanizsa / A török alóli felszabadulás 300. évfordulójára -
Gróf Batthyány Ádám" Ag és bronz emlékérem pár (35,96g/835/42,5mm) T:1,1- (PP) ujjlenyomat
Adamo NK3 .........................................................................................................................................16 000

31120.Szabó Imrefia Béla (1952- ) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós - Jószási Purgly Magdolna /
Hazatértek! Kenderes" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ...........................................................3 000

31121.Szabó Tamás (1952-) 2000. "A Magyar Millennium emlékére - Gyöngyös, 2000. / "Ez a város az én
világom: múltam, jelenem - ifjúságom" kétoldalas, ezüstpatinázott fém emlékérem sérült tokban
(70mm) T:UNC,AU ................................................................................................................................4 600

31122.Szántó Gergely (1886-1962) ~1920-1930. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda - MDLXXVII" bronz
emlékérem sérült tartóra ragasztva (40mm) T:AU / Hungary ~1920-1930. "Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda - MDLXXVII (Royal Hungarian University Press - 1627)" bronze commemorative medal
affixed to a damaged holder. Artist: Gergely Szántó (40mm) C:AU ......................................................6 000

31123.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" bronz emlékérem (40mm)
T:XF ......................................................................................................................................................2 400

31124.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) ~1950-1960. "Bartók" öntött, egyoldalas bronz plakett (102mm)
T:AU ......................................................................................................................................................3 000



38

Nézzen körül webshopunkban is!

31125.Szentirmai Zoltán (1941-) 1998. "1998-as atlétikai Európa-bajnokság" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti velúr zsebben (10x), kettő közülük "OLYMPIAFILA '98 BUDAPEST" gravírozással (60mm)
T:AU ....................................................................................................................................................18 000

31126.ifj. Szlávics László (1959-) 1991. "Széchenyi István / Születése 200. évfordulójára" kétoldalas Cu
emlékérem tokban (39mm) T:UNC .......................................................................................................2 400

31127.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent István, Szent László, Deák Ferenc / Emlékül a magyar
honvédségtől" 3xklf Cu emlékérem tokban (40mm) T:UNC ..................................................................3 600

31128.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Imre 1956. október 23. / Emlékül a Magyar Honvédségtől"
kétoldalas Cu emlékérem eredeti tokban (38mm) T:UNC ....................................................................1 200

31129.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Károlyi Mihály / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu
emlékérem eredeti tokban (38mm) T:UNC ...........................................................................................1 200

31130.Tóth Sándor (1933-2019) 1971. "Szegedi Bartók Ünnepségek 1970-1971" egyoldalas bronz plakett
fa alapzaton (80mm, alapzat:167x111mm) T:AU,XF ............................................................................6 000

31131.Tóth Sándor (1933-2019) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" bronz
érem (40mm) T:2 ..................................................................................................................................1 000

31132.Tóth Sándor (1933-2019) 1983. "Juhász Gyula 1883-1937 / Szeretlek Színház! Pompázó
hazugság. - Éremgyűjtők Szervezete Szeged" egyoldalas aranyozott fém és bronz emlékérem pár
(42,5mm) T:UNC,AU Adamo SG7.var ..................................................................................................2 000

31133.Tóth Sándor (1933-) 1983. "Juhász Gyula 1883-1937 / Éremgyűjtők Szervezete, Szeged 1983"
jelzett Ag és bronz emlékérem pár (43,52g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SG7 .........................14 000

31134.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Vedres István / MTESZ Csongrád Megyei Szervezete MÉE" Ag és
bronz emlékérem pár (35,20g/0.835/42,5mm) T:2 ..............................................................................14 000

31135.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo DE6 ....................................................................................2 400

31136.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Bethlen Gábor" kétoldalas
Ag és bronz emlékérem pár (35,74g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU  Adamo DE9 ..................................20 000

31137.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc / 20 éves a
főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..................1 000

31138.Tóth Sándor (1933-) 1987. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Báthori Zsigmond" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE11 ..........................................................................................2 000

31139.Tóth Sándor (1933-) 1987. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Rákóczi György" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE10 ..........................................................................................2 400

31140.Tóth Sándor (1933-2019) 2000. "Az államalapítás millenniuma / Nyírerdő 2000 XII 25" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ................................................................................................2 000

31141.Tóth Sándor (1933-2019) "30 évesek a Közúti Igazgatóságok 1988" kétoldalas bronz emlékérem,
sérült bőr dísztokban, a dísztok felső részén a plakett dombornyomott képével (95 mm) T:AU ..........5 000

31142.Tóth Sándor (1933-) DN "Tóth Sándor - Marburg, Ófehértó, Sárospatak" kétoldalas öntött bronz
érem (45mm) T:AU ...............................................................................................................................3 600

31143.Trischler Ferenc (1945-) 1985. "A Magyar Nephrológiai Társaság IV. Nagygyűlése - Pécs, 1985."
bronz emlékérem (84,5mm) T:XF patina ..............................................................................................3 600

31144.Varga Éva (1949-) 1990. "Emlék a Bánvölgye MGTSZ megalakulásának 30. évfordulójára"
egyoldalas, öntött bronz plakett (92mm) T:XF patina ...........................................................................4 000

31145.Varga Géza (1951-) 2003. "Rákóczi Ferenc / Pro libertate 1703-2003" hátoldalán XX Polturás
érmét ábrázoló ezüstözött fém emlékérem, kapszulában (42,5mm) T:PP ...........................................5 000

31146.Várady Lajos (1911-1998) 1983. "Keleti Károly 1833-1892 - Születésének 150. évfordulójára -
Központi Statisztikai Hivatal 1983" egyoldalas bronz plakett, eredeti tokban (132mm) T:AU ...............6 000

31147.Várhelyi György (1942-) 1998. "Az Alberti Evangélikus Általános Iskola felszentelésére" kétoldalas
bronz emlékérem (91mm) T:AU kis patina ............................................................................................2 000

31148.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" egyoldalas bronz emlékérem (70mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

31149.Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril.
8én / Hazájának élt" fém halotti emlékérem (44mm) T:XF,VF ............................................................10 000

31150.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1914. "Herrmann Sámuel - Társai a munkában, ragaszkodásuk
jeléül 1874-1914" egyoldalas bronz plakett (74x51mm) T:2 fo., patina ................................................3 000

31151.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" ezüstözött bronz
emlékérem füllel, peremen "BRONZ" beütéssel (44x40mm) T:AU,XF .................................................2 000

31152.Habsburg Birodalom / Pozsony 1830. szeptember 28. Koronázási zseton Ag "I. Ferenc - V.
Ferdinánd" (5,49g/25mm) T:F peremhiba / Habsburg Monarchy / Bratislava 28 September 1830.
Coronation Silver Jeton Ag "Franz I - Ferdinand V" (5,49g/25mm) C:F edge error HTÉ.: 899. ..........22 000

31153.1860. "Első alapítóját gyászolja - A M. Tudom. Akademia" a Magyar Tudományos Akadémia bronz
lemezplakettje Széchenyi István halálának emlékére, a plakett fémmel kitöltött (50mm) T:AU,XF ......7 000

31154.1865. "Kis-Apponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" bronz emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A
PRIMITIIS MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE
OPTIME MERENTI METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE" (44mm) T:XF patina, ph, karc /
Hungary 1865. "50th Anniversary of Entering the Priesthood of Archbishop Adalbert Bartakovics"
commemorative bronze medallion. (44mm) C:XF patina, edge error, scratch ......................................4 000
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31155.1867. "Éljen I. Ferenz József és Erzsébet magyar királypárja / A buda-pesti koronázás emlékéül"
bronz koronázási zseton (20mm) T:XF,VF patina ...............................................................................10 000

31156.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Erzsébet koronázása Budán" Ag zseton, füllel.
"ERZSÉBET AVSZTRIAI CSÁSZÁRNÉ / BOLDOGÍTÓ CSILLAGZAT ÖRÖMÁRJAI KÖZT -
MAGYAR KIRÁLYNÉVÁ - KORONÁZTATOTT - BVDÁN - MDCCCLXVII" (br. 3,79g/21mm) T:XF
Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Elizabeth in Buda" Ag jeton with
added ear (gr. 3,79g/21mm) C:XF ......................................................................................................22 000

31157.~1876. "Deák Ferencz - A vezérek vezére / Született 1803. October 17én, meghalt 1876. Január
28án" fém emlékmedál füllel. Szign.:A. Kleeberg (37mm) T:XF ph ....................................................16 000

31158.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi bronz
emlékérem füllel (30mm) T:XF ..............................................................................................................2 600

31159.1898. "Istenért Királyért Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség -
Szabadságharczunk Dicső Emlékére" bronz emlékérem füllel (29mm) T:AU ....................................20 000

31160.1899. "Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." bronz emlékmedál füllel, mellszalag nélkül
(29mm) T:XF patina, ph. .......................................................................................................................4 000

31161.1899. "Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." bronz emlékmedál füllel, mellszalag nélkül
(29mm) T:AU,XF ph. .............................................................................................................................4 400

31162.1900. "Bajai Helyi Iparkiállítás 1900" ezüstözött bronz emlékérem "BECK IGNÁCZ" gravírozással
(45mm) T:AU patina ..............................................................................................................................4 000

31163.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" ezüstözött bronz díjérem (36mm) T:XF ph.
ezüstözés lekopott ................................................................................................................................1 000

31164.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" bronz díjérem (36mm) T:2 ph. .........................1 000
31165.1927. "A jó munkáért az 1926/27 táborban a Mecsekaljiak parancsnoka" bronz cserkész

emlékérem (40mm) T:XF patina, ph. ....................................................................................................3 000
31166.1928. "MGOE Újpesti Fiókja / 1928. évi kiállításának I. díja" kétoldalas, aranyozott bronz díjérem

füllel. Szign.: Dömötör (36mm) T:AU,XF ...............................................................................................1 000
31167.1938. "A Budapesti Eucharisztikus Világkongresszusról emlékül" bronz emlékérem füllel (30mm)

T:VF fül sérült ........................................................................................................................................1 800
31168.1936. "MOBSE Fényképpályázat 1936" ezüstözött bronz plakett "Arkanzas Budapest" gyártói

jelzéssel (55x85mm) T:2 patina ............................................................................................................1 000
31169.1943. "Dr. zalai Fenyvessy Béla egyetemi ny. r. tanár 25 éves tanári jubileumára hálás tanítványai

1918-1943" bronz emlékplakett (61x40mm) T:XF patina ......................................................................4 000
31170.~1944. "Kispesti Textilgyár - Kistext" ezüstözött bronz plakett, márványlapon "JABLONKAY

SÁNDOR M. KIR. CSENDŐR ALEZREDS ÚRNAK HADIÜZEMI SZEMÉLYZETI PARANCSNOK"
gravírozással (plakett 70x51mm, márvány 127x80mm) T:AU,XF kopott ezüstözés .............................8 000

31171.1948. "Miskolci hét 1948" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (65mm) T:AU .....................................3 600
31172.1948. "Makói Kultúrnapok" egyoldalas Zn érem (40mm) + 1997. "I Országos Ötvöstalálkozó -

Révfülöp '97. / Metal-Art kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem + DN "Örösi Pál Zoltán 1904-1986
/ Hungary - Hungaronektár - Budapest" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Góliát McDonald's
FC / Pályán a jövő" kétrészes fém emlékérem (36mm) T:1,1- ..............................................................1 600

31173.1951. "Primi professores nostri - I. Turányi-K.Kádas-L.Silbersdorff - MCMLI Quinquaginta Annorum
/ Facultas ingeniariorum transportatoria habet annos L - Szegedinum - Zolnokia Budapestinum"
bronz plakett dísztokban (70mm) T:UNC ..............................................................................................3 000

31174.~1960-1970. "Valdemar Langlet" svéd író, nyelvész egyoldalas bronz emlékérme (74mm) T:AU .......2 000
31175.~1960. "Egy napot Pécsért" aranyozott fém emlékérem (47,5mm) T:2 ................................................1 000
31176.1960. "A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség 15. évfordulója / 15e Anniversaire de la Fédération

Mondiale de la Jeunesse Démocratique 1945-1960" francia nyelvű, kétoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:2 patina, ph. ..........................................................................................................................1 000

31177.1965. "1965. év legjobb sportriport filmje - Kolonits Ilona" ezüstpatinázott bronz díjérem eredeti
tokban (89mm). Kolonits Ilona (1922-2002) Balázs Béla-díjas (1963) magyar
dokumentumfilm-rendező, Világ Igaza (2007, posztumusz) és a Bátorságért érdemjel elismerések
kitüntetettje. Megkapta ezeken kívül a SZOT-díjat (1965), az Érdemes művész (1973) és a Kiváló
művész (1980) elismeréseket. Ő rendezte (a teljesség igénye nélkül) a Nekik béke kell (1952), a
Beszélő gyümölcsök (1957), a Hidak, partok, emberek (1960), a Vörös jelek a hadak útján (1967), a
Két város (1972), a Laosz lányai (1984), vagy Negyedik találkozás (1985) című filmeket. T:XF .........3 000

31178.1969. "25 éves a KGMTI (Kohó- és Gépipari Minisztérium Tervező Irodái)" bronz plakett eredeti
tokban (50x80mm) T:1- patina ..............................................................................................................1 000

31179.1970. "20 éve a vevők szolgálatában Hajdu-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat"
egyoldalas ezüstözött bronz emlékplakett (78x60mm) T:1- .....................................................................500

31180.1970. "Eredményes Propaganda Munkáért" Br emlékplakett eredeti tokban, "A Lenin Centenárium
alkalmából" adományozói okirattal (69mm) T:1 ....................................................................................1 000

31181.~1970. "Belügyminisztérium Tartalékos Tiszt-képző Iskola" jelzett hollóházi porcelán emlékérem
eredeti dísztokban (140mm) T:AU ........................................................................................................4 000

31182.~1970-1980. "Az Óbudai Ifjúsági Mozgalomért / Adományozza a Magyar Kommunista Ifjúsági
Szövetség III. kerületi bizottsága - Magyar Úttörők Szövetsége III. kerületi elnöksége" öntött,
kétoldalas bronz emlékérem, eredeti tokkal (95mm) T:AU ...................................................................2 000
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31183.~1970-1980. "Budapest" egyoldalas bronz emlékérem (68mm) T:1- ...................................................1 000
31184.~1970. "BKV Hűségérem" bronz emlékérem dísztokban (36mm) T:AU ...............................................1 000
31185.1970. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1970 / A 20 éves becsületes munka emlékére"

ezüstpatinázott bronz emlékérem dísztokban (50mm) T:AU ................................................................2 000
31186.~1970-1980. "A Volán feladataiban végzett eredményes munkásságáért" kétoldalas bronz plakett,

eredeti dísztokban, akasztóval (99mm) T:1- .........................................................................................3 800
31187.~1970-1980. "A KÖZÖS MUNKÁVAL TELT ÉVEK EMLÉKÉRE" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem, hátlapon "DR. CSONGOR ENDRÉNÉNEK 1981. DECEMBER 31." gravírozással
(86mm) T:AU .........................................................................................................................................1 000

31188.~1970-1980. "Budapesti Bőripari Vállalat" névre szóló, gravírozott kétoldalas, bronz törzsgárda
plakett, eredeti tokban (97mm) T:AU ....................................................................................................2 600

31189.~1970-1980. "Társadalmi munkáért" egyoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1-,2 ..............................1 000
31190.1970. "Somogy Megyében Végzett Tanácsi Munkáért 1950-1970" részben zománcozott bronz

plakett, eredeti tokban (67x103mm) T:1- ..............................................................................................1 600
31191.1970. "Magyar Szakács és Cukrász Szövetség - Szakácsegyesületek Világszövetsége XIV.

Kongresszusa Budapest 1970" bronz emlékérem magyar és francia nyelven (88mm) T:XF ...............4 000
31192.1971. "V. Nyírbátori Zenei Napok 1971" bronz plakett, tokban (115mm) T:AU ....................................3 000
31193.1972. "25 éves a Magyar Népgazdasági tervezés / 1947-1972" ezüstözött bronz plakett dísztokban

(60mm) T:XF kopott ezüstözés .............................................................................................................1 000
31194.1972. "10 éves évforduló / Magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" Al emlékérem, eredeti

tokban, sérült adományozói irattal (60mm) T:AU ..................................................................................2 000
31195.1972. "650 éves Adony" öntött bronz plakett (70x100mm) fa talapzaton, dísztokban, adományozói

okirattal T:AU ........................................................................................................................................2 000
31196.1972. "Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete - I. Észak-Alföldi Általános Orvosnapok -

Hajduszoboszló 1972.IX.15-17." műanyag emlékérem (89x89mm) T:1- .................................................800
31197.1972. "10 éves évforduló / Magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" Al emlékérem,

"HUNGALU" dísztokban (60mm) T:1 ....................................................................................................2 000
31198.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" ezüstözött fém plakett dísztokban

(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31199.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" ezüstözött fém plakett dísztokban

(60mm) T:AU .........................................................................................................................................1 000
31200.1973. "MÁV Széchenyi-hegyi Úttörővasút 1948-1973" egyoldalas, öntött bronz jubileumi emlékérem

(70mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000
31201.1973. "HUNGAROKORR '73 BUDAPEST" kétoldalas bronz emlékérem dísztokban a selmecbányai

tanulmányi érem kémlészeti érmének képével (46mm) T:AU kis ph. ...................................................3 000
31202.1973. "Utasellátó - 25 éve az utazóközönség szolgálatában / Étkező és hálókocsi Társaságok

Gasztronómiai versenye, Budapest 1973" ezüstpatinázott bronz emlékérem füllel, szalagon, "II.
díj" gravírozással, dísztokban (78mm) T:UNC ....................................................................................10 000

31203.~1974. "KISZ emlékérem - Dr. Schönstein Sándor 1898-1944 / Kiváló Politikai és Szakmai
Munkáért - OTE - alapítási év 1974" bronz emlékérem (76mm) T:AU patina .......................................1 400

31204.1975. "Szerszámgépipari Művek Fejlesztő Intézete" ezüstpatinázott bronz emlékérem, eredeti
tokban (65mm) T:AU .............................................................................................................................2 000

31205.1975. "25 éves a Tanács 1950-1975 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" bronz emlékérem
gravírozva (77mm) T:XF karc ...............................................................................................................1 000

31206.1977. "Gépipari Tudományos Egyesület / A technika fejlesztéséért" bronz érdemérem dísztokban
(50mm) T:AU .........................................................................................................................................1 400

31207.1977. "KISZ 1957-1977 / KISZ Pest Megyei Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
sérült dísztokban. Szign.: BI (mm) T:1- .................................................................................................1 600

31208.1977. "1969-1977 - A közúti járműfejlesztési kormányprogram végrehajtásában végzett
eredményes munkájáért - Vas-, Fém-, és Villamosenergiaipari Dolgozók Szakszervezete - KISZ
Központi Bizottsága - Kohó és Gépipari Minisztérium" egyoldalas bronz plakett eredeti tokban
(100x88mm) T:UNC ..............................................................................................................................1 600

31209.1978. "IX. Országos Szövetkezeti Fotókiállítás - Miskolc 1978" egyoldalas, öntött bronz plakett
(84mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000

31210.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" bronz emlékérem fúrt lyukkal, füllel (36x40mm)
T:AU patina ...........................................................................................................................................1 000

31211.1978. "M3 autópálya építőinek" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett, eredeti dísztokban
(88x74mm) T:AU ...................................................................................................................................2 600

31212.1978. "EVIG / Egyesült Villamosgépgyár Budapest" bronz plakett eredeti tokban, Gábor András
(miniszterhelyettes, majd a Tungsram vezérigazgatója) nevére gravírozva (119x97mm) T:AU ...........1 400

31213.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" bronz emlékérem fúrt lyukkal, füllel (36x40mm)
T:XF .........................................................................................................................................................800

31214.1979. "Nemzetközi Gyermekév" jelzett Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban
(~3,30g/0.835/27x22mm) T:PP patina ..................................................................................................2 400
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31215.1979. "Hajdúsági Cukorgyár / Kaba 1976-1979 - Hajdúsági Cukrownia" kétoldalas bronz
emlékplakett (76,5x132mm) T:AU .........................................................................................................8 000

31216.1979. "MG - IX. Ki minek mestere öntő középdöntő" jelzetlen bronz emlékérem (110mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................4 000

31217.~1980. "A Megyei Polgári Védelem fejlesztéséért" egyoldalas bronz emlékérem, nem eredeti
dísztokban (85mm) T:AU kis patina ......................................................................................................1 400

31218.1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott bronz plakett tokban (115-98mm) T:AU .........2 600
31219.1980. Egyoldalas, öntött bronz repülő sport plakett a Magyar Államvasutak logójával, dísztokban

benne "1930-1980 50 éves az MHSZ-MÁV Repülő és Ejtőernyős Klub" (~88-89mm) T:AU ................5 500
31220.~1980. "25 éves a Polgári Védelem" öntött bronz emlékplakett tokban (85x142mm) T:XF ..................2 000
31221.1981. "Clean Steel International Conference, Nemzetközi Konferencia Balatonfüred"

ezüstpatinázott bronz emlékérem a selmecbányai tanulmányi érem kémlészeti érmének képével
(45mm) T:AU,XF kis ph. ........................................................................................................................2 000

31222.1981. "Központi Népi Ellenőrzési Bizottság" aranyozott, ezüstözött, részben műgyantás, részben
zománcozott kitüntető plakett dísztokban (105x89mm) T:1- .................................................................1 600

31223.1981. "Budapest Sportcsarnok 1978-1981 / Koordinációs Vállalkozó 31 sz. ÁÉV" bronz
emlékplakett, hátlap sérült Szign.: BH(?) (77,5mm) T:XF patina ..........................................................1 000

31224.1982. "A KISZ zászlóbontásának XXV. évfordulójára 1957-1982" bronz plakett, tokban (95mm)
T:AU ......................................................................................................................................................1 600

31225.1982. "Kodály Zoltán 1882-1982" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................1 000
31226.1983. "BM Tűzoltó Kiképző Központ - 35 éves a Tűzoltó Tisztképzés 1948-1983" festett porcelán

plakett, karton dísztokban (104mm) T:AU a dísztok ragasztása részben elengedett ...........................5 000
31227.1983. "XVI. Országos Tudományos Diákköri Konferencia - Rendőrtiszti Főiskola - Állam és

Jogtudományok Szekciója" egyoldalas, jelzett Hollóházi porcelán plakett, dísztokban (138-139mm)
T:AU ......................................................................................................................................................3 000

31228.1983. "Hungarian Oldtimer Flyers 1928-1983" bronz emlékérem. Szign.: Ph(?) (102mm) T:AU .........4 000
31229.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas

bronz emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:1 a tok zsanérja letört ............................................800
31230.1983. "Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár / A Technológiai Iparmúzeum

Könyvtárától Az országos Műszaki Információs Központ és Könyvtárig 1883-1983" (60mm) T:1- .........800
31231.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas

ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ....................................................................................800
31232.1984. "Thaisz Elek / Budapest első rendőrfőkapitánya - az első főkapitányság" bronz emlékérem,

műanyag tokban (42,5mm) T:UNC,AU .................................................................................................2 000
31233.1984. "Budapest / Bp. Bajnokság vegyes páros" bronz emlékérem eredeti tokban (70mm) T:AU ..........800
31234.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat / SZÉV" bronz emlékérem sérült műanyag tokban

(42mm) T:UNC ......................................................................................................................................1 000
31235.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" jelzett Ag emlékérem

(36,05g/0.835/42,5mm) T:AU ..............................................................................................................10 000
31236.1985. "Országos Környezetvédelmi Bélyegkiállítás - Őriszentpéter 1985" kerámia emlékplakett

(124x88mm) T:XF ....................................................................................................................................800
31237.1985. "A Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért 1945-1985 / Felszabadulásunk 40. évfordulójára"

kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU kis ph ................................................................................1 000
31238.1985. "Sass Ervinnek 1985 / Köröstáj 25 éves" egyoldalas, öntött bronz plakett, cizellálatlan

peremmel (~95-96mm) T:XF .................................................................................................................2 000
31239.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .1 000
31240.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ....800
31241.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000
31242.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................2 000
31243.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000
31244.1986. "100 éves a miskolci Berzeviczky Gergely Kereskedelmi és Vendéglátópari Szakközépiskola

1886-1986" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (96mm) T:AU ...............................................5 000
31245.1986. "200 éves a borsodi szénbányászat / 1789-1986" kétoldalas bronz emlékérem (3x), mind

különféle szín árnyalatban (42,5mm) T:UNC,AU patina .......................................................................5 000
31246.~1986. "Gróf Széchenyi István / Magyar Hitel Bank Rt." bronz emlékérem plombált ÁPV tokban

(42,5mm) T:UNC tok repedt .....................................................................................................................800
31247.1986. "Budapest Bank Részvénytársaság" jelzett Ag emlékérem (15,55g/0.999/30mm) T:1

(eredetileg PP) patina .........................................................................................................................10 000
31248.1987. "50 éves a magyar kőolaj és földgáz termelés / OMBKE XX. Vándorgyűlés Keszthely"

ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................................................5 000
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31249.1987. "50 éves a magyar kőolaj és földgáz termelés / OMBKE XX. Vándorgyűlés Keszthely"
peremen jelzett Ag emlékérem, "FOE" mesterjeggyel (34,89g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) ....................................................................................................................................20 000

31250.1987. "50 éves a magyar kőolaj és földgáz termelés / OMBKE XX. Vándorgyűlés Keszthely" bronz
emlékérem (34,89g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU ....................................................................................5 000

31251.1987. "50 éves az Oroszlányi Szénbányászat 1937-1987 / Oroszlányi Szén" bronz emlékérem
(51mm) T:XF .........................................................................................................................................2 000

31252.1987. "Jászapáti Gimnázium 1912-1987" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: M (102mm) T:AU .2 600
31253.1987. "A Szocialista Mezőgazdasági Repülésért" bronz emlékplakett, hátoldalon névre szóló

gravírozással "20 ÉVES TÖRZSGÁRDA TAGSÁGÉRT 1987", eredeti dísztokban. Szign: RSZ
(96mm) T:XF patina ..............................................................................................................................5 000

31254.1987. "50 éves a magyar kőolaj és földgáz termelés / OMBKE XX. Vándorgyűlés Keszthely"
aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU .................................................................................5 000

31255.1988. "Világbanki Beruházás 1988 Petőfi Nyomda" bronzhatásúra festett kerámia plakett,
hátoldalon Kecskemét város címerével, sérült dísztokban (78x138mm) T:AU .....................................4 000

31256.1988. "OKISZ - 40 éves a Magyar Ipari Szövetkezeti Mozgalom 88." egyoldalas, bronz emlékérem
tokban (~123-130mm) T:AU .................................................................................................................2 000

31257.1988-2007. Vegyes 8db-os, magyar vonatkozású bélyeg kiállítási emlékérem tétel, közte: 1994.
"MAGYARORSZÁG - INDONÉZIA BÉLYEGKIÁLLÍTÁS", 1995. "MAGYARORSZÁG -
NÉMETORSZÁG BÉLYEGKIÁLLÍTÁS", 2007. "HUNFILA 2007 BUDAPEST - NEMZETKÖZI
BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" T:UNC,AU ...........................................................................................................5 000

31258.1988. "A finn-magyar gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" bronz emlékplakett
dísztokban (79mm) T:2 .........................................................................................................................2 000

31259.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamnetáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" bronz plakett eredeti tokban (90mm) T:1-  Hungary 1989. "Frédéric Passy
- William Randall Cremer / 1889 - Inter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest"
bronze commemorative medallion in original case (90mm) C:AU ........................................................1 000

31260.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" bronz plakett (90mm) T:1  Hungary 1989. "Frédéric Passy - William
Randall Cremer / 1889 - Inter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" bronze
commemorative medallion (90mm) C:UNC ..........................................................................................1 000

31261.1989. "Metalloglobus - MTA-KFKI - Csepel Művek Fémmű - OMBKE - VI. Fémkohászati Napok
1989. október 11-13." kétoldalas ezüstpatinázott emlékérem a selmecbányai tanulmányi érem
kémlészeti érmének képével (46mm) T:UNC,AU .................................................................................2 000

31262.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" bronz plakett (90mm) T:AU Hungary 1989. "Frédéric Passy - William
Randall Cremer / 1889 - Inter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" bronze
commemorative medallion (90mm) C:AU .............................................................................................1 000

31263.1989. "Budafok alapításának 25. évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban
(81mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

31264.1989. "Az éltető nap" egyoldalas bronz emlékérem (75mm) T:AU .......................................................2 000
31265.1990. "25 éves az algyői kőolaj- és földgáztermelés 1965-1990" bronz emlékérem (70mm) T:XF kis

ph. .........................................................................................................................................................3 000
31266.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (35mm) T:AU ~1990. "Louis Braille

1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (35mm) C:AU .............................................1 000
31267.1990. "OKISZ 1990 BNV" egyoldalas, hátoldalon "A BEMUTOTATT KIVÁLÓ TERMÉKÉRT"

véséssel, öntött bronz plakett, dísztokban (93x128mm) T:AU ..............................................................5 000
31268.1990. "Körmendi Ipartesület 1890-1990" bronz emlékérem (114mm) T:AU .........................................2 000
31269.1990. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége - Budapest / Bélyegkiállítás" 2kr-os,

levélboríték rajzú bélyeget ábrázoló bronz plakett, gravírozva "IX. Tematikus 1990" (40,5x46,5mm)
+ 2004. "35. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás - ifjúFila 2004 - Jászberény X. 22-24. / Jászberény
város" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 2010. "XV. TemaFila Bélyegkiállítás 2010.
Budapest / Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége Budapest" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) C:AU .....................................................................................................................................3 000

31270.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal
díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:1- patina ........................................5 000

31271.1991. "OKISZ 1991 BNV" egyoldalas, hátoldalon "A BEMUTOTATT KIVÁLÓ TERMÉKÉRT -
ELNÖKSÉG" véséssel, öntött bronz plakett, dísztokban (106mm) T:AU ..............................................4 200

31272.~1991-2000. "A legnagyobb magyarra emlékezik a hálás magyar nemzet" kétoldalas fém
emlékérem, peremén FÉM beütéssel (42mm) T:PP patina, ujjlenyomat ..............................................2 000

31273.1992. "Pedagógiai Érdemekért - Lórántffy Zsuzsanna / Óbuda önkormányzatától" ezüstözött fém és
bronz emlékérem pár (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) .................................................................4 000

31274.1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." Horthy Miklós és feleségének újratemetése emlékére,
jelzett Ag emlékérem (32,94g/0.925/40mm) T:UNC halvány patina ...................................................12 000

31275.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993.
szeptember 4." ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:AU ....................................................................2 000
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31276.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének
Emlékére - Vitézi Jelvény" Ag emlékérem, műanyag tokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
(32,98g/0.925/40mm) T:UNC (eredetileg PP) .....................................................................................14 000

31277.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993.
szeptember 4." Cu emlékérem (40mm) T:AU patina, kis ph .................................................................2 000

31278.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének
Emlékére" jelzett Ag emlékérem (32,6g/0.925/40mm) T:UNC halvány patina ....................................14 000

31279.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők
összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP
fo. ..........................................................................................................................................................2 000

31280.1993. "Gróf Esterházy Miksa" nagyméretű bronz emlékplakett dísztokban, benne névre szóló
"Esterházy Miksa emlékérem - Kurdics Sándor - 1993" gravírozott táblával. Szign.:NR (?) (107mm)
T:AU ......................................................................................................................................................4 000

31281.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének
Emlékére - Vitézi Jelvény" Ag emlékérem, műanyag tokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
(32,41g/0.925/40mm) T:UNC (eredetileg PP) .....................................................................................13 000

31282.1993. "Evangélikus Szeretetotthon Emmaus - 1993 Nyíregyháza" Br emlékérem, peremen
"067/100" számozással (119mm) T:1- ..................................................................................................6 000

31283.1994. "Kőszeg 1894-1994 / Jézus Szíve Templom felszentelésének 100 éves jubileuma emlékére
1994. szeptember 25" aranyozott fém és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................2 000

31284.1994. "II.Alexij patriarcha magyarországi látogatása" peremén jelzett Ag, aranyozott és bronz
emlékérem sor (3xklf) (31,06g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ........................................14 000

31285.1994. "Öt éve az Alagútnál - Five years at the tunnel / 1990-1994 Blanket Kft." fém emlékérem sérült
műanyag dobozban (42,5mm) T:1- ..........................................................................................................500

31286.1994. "Életet az éveknek díj / Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége" bronz emlékérem eredeti
tokban (77mm) T:AU .............................................................................................................................3 000

31287.1995. "Brindizi Szent Lőrinc török elleni győztes csatája - Csókakővár / 300 éves a Kapucinus
Rend" kétoldalas Cu emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...............................................3 000

31288.1996. "Nemzetközi Bálint Centenáriumi Kongresszus - 1896-1996. Május 1-5. - Budapest
Magyarország" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (60mm) T:XF patina ............................................3 000

31289.1996. "Millecentenárium - Szent István - Hódmezővásárhely" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ....2 000
31290.1996. "A Honfoglalás emlékére / Honteremtő hadjáratok" aranyozott fém, ezüstözött fém és bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) .................................................................................6 000
31291.1996. "A Honfoglalás 1100. évében - Szolnok Ünnepel / Akik örökség jogán birtokolják a földet"

peremen "SZG" jelzett Ag és bronz emlékérem pár (36,78g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (ezüst
eredetileg PP) kis patina .....................................................................................................................14 000

31292.1997- "Dr. Vásárhelyi Boldizsár díj 1899-1963 / Magyar Útügyi Társaság" kétoldalas, öntött bronz
díjplakett eredeti dísztokban (120x119mm) T:AU ...............................................................................12 000

31293.~1997. "1000 - Szent István" egyoldalas öntött bronz plakett, tetején furattal (70mm) T:1 ..................1 000
31294.1997. "INTERNATIONAL HORTICULTURAL EXHIBITION / HORTUS HUNGARICUS FLÓRA

HUNGÁRIA SZIGETSZENTMIKLÓS '97" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:AU kis patina ........4 000
31295.1998. "Inventors Olympic Games / Genius Prize - Budapest 1998 (Első Feltalálói Olimpia / Géniusz

Díj)" ezüstözött fém emlékérem tokban (70mm) T:AU ..........................................................................3 600
31296.1998. "Videoton - Emlékplakett 1998 - Kiemelkedő teljesítményért" egyoldalas bronz plakett,

dísztokban (70x150mm) T:AU ..............................................................................................................1 000
31297.1998. "1848-1849 A forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára" kétoldalas Ag emlékérem

kopottas dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal "000127" (31,1g/0.925/42,5mm) T:PP ................12 000
31298.1998. "1848-1849 A forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................2 000
31299.1999. "Budakeszi Reformátusok - Határainkon túl élő magyarok emléktemploma / Áldjad én lelkem

az urat és ne feledkezzél semmi jótéteményéről - Zsoltárok könyve 103/2." kétoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (141mm) T:AU ............................................................................................8 000

31300.1999. "10 éves a Messer Hungarogáz" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:PP patina .......................500
31301.1999. "MABÉOSZ / 72. Bélyegnapi Kiállítás 1999." ezüstözött bronz emlékérem, kapszulában

(42,5mm) + 2000. "Az államalapítás ezeréves emlékére - István király / Hunphilex Budapest
International Stamp Exhibition" ezüstözött bronz emlékérem, dísztokban (42,5mm) T:UNC,AU
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................2 800

31302.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1
Adamo BP50 ............................................................................................................................................500

31303.~2000. "Szent Kristóf / Társadalombiztosításért" ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:AU .....1 000
31304.~2000. "Szent Kristóf / Társadalombiztosításért" ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:AU .....1 000
31305.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas jelzett Ag emlékérem

kapszulában (31,22g/0.999/42,5mm) T:PP .........................................................................................10 000
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31306.2000. "Pápa - Millenium / Pápa - Ezredforduló Tiszteletére" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.:
CZS (42,5mm) T:UNC ...........................................................................................................................2 000

31307.2000. "Magyar Millenium MM - Vasvár / SIGILLUM CIVIVM CASTRI FERREI" ezüstpatinázott fém
emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................2 000

31308.2000. "Magyar Államalapítás Emlékérem Sorozat - Magyar koronázási jelvények" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................2 000

31309.2000. "A keresztény Magyarország megteremtői - István - Gizella - 1000 - Államalapítás
évfordulójára - Szt. István Nagyboldogasszony oltalmába helyezi Magyarországot - Mária országa"
kétoldalas bronz emlékérem T:AU ........................................................................................................2 000

31310.2000. "Magyar Nagyfejedelemség - Államalapítás évfordulójára / Magyar államiság kezdete - Szeri
Gyűlés" aranyozott fém és bronz emlékérem pár (42,5mm) T:AU,XF ..................................................5 000

31311.2000. "Magyar Nagyfejedelemség - Államalapítás évfordulójára / Magyar államiság kezdete - Szeri
Gyűlés" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ...........................................................................................2 000

31312.2002. "Az M3-as építésében végzett munkáért - Emlékül 2000-2002" névre szóló, egyoldalas bronz
plakett, belefoglalt bitumen darabbal, eredeti dísztokban (134mm) T:AU ............................................9 000

31313.2002. "Az M3-as építésében végzett munkáért - Emlékül 2000-2002" névre szóló, egyoldalas bronz
plakett, belefoglalt bitumen darabbal, eredeti dísztokban (134mm) T:1- ..............................................4 000

31314.~2003. "FTT Felsőoktatási és Tudományos Tanács - 10 éves" fém emlékérem (42,5mm) T:PP ........2 000
31315.~2004. "Déryné 1793-1872" egyoldalas bronz emlékérem. Szign.:M. Fa "35. Országos Ifjúsági

Bélyegkiállítás - Jászberény 2004. 10. 22-24." dísztokban, a tok alján névre szóló "Kurdics
Sándornak - A Mabeosz elnökének" vésettel. A tok készítője: Varga J. (85mm, tok:115mm)
T:UNC,AU .............................................................................................................................................7 500

31316.2008. "Budapesti Banda Ede Csellóverseny 2008 május 16-18" egyoldalas bronz emlékérem,
dísztokban (107mm) T:1- ......................................................................................................................4 000

31317.2015. "32. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció 2015. / Semmelweis Ignác - Universitas
Budapestinensis De Semmelweis Nominata" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU,XF ph. ....3 000

31318.2016. "Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulója" Ag emlékérem
(10,15g/0.999/30mm) T:PP fo. ..............................................................................................................4 000

31319.2018. "Semmelweis Ignác / Címzetes főorvos - Kőbánya 2018" kétoldalas, öntött bronz emlékérem,
eredeti tokban (63mm) T:AU .................................................................................................................3 000

31320.DN "Szilvásvárad" nagyméretű kerámia lovas plakett, akasztásra szolgáló lyukakkal (110mm) T:XF
foltos ......................................................................................................................................................1 000

31321.DN "Sárkányölő Szent György" kétoldalas aranyozott bronz emlékérem (25mm) T:XF kopott
aranyozás ..............................................................................................................................................1 400

31322.DN "Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság - Társasági Munkáért Érem" aranyozott fém
emlékérem eredeti tokban, gravírozva (88mm) T:UNC ........................................................................1 600

31323.DN "Közalkalmazottak Szakszervezete / 40 éves Szakszervezeti Tagságért" kétoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem dísztokban (68mm) T:AU ................................................................2 000

31324.DN "Varga József" vegyészmérnök, gazdaságpolitikus kétoldalas öntött bronz emlékérem (95mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 000

31325.DN "Magyar Agrártudományi Egyesület / Pro Re Rustica Promovenda" bronz emlékérem névre
szóló gravírozással (77mm) T:2 patina .................................................................................................1 000

31326.DN "Orosházáért" emlékérem (62mm) + "Pro Urbe Encs" emlékérem (107mm) T:1 ...........................2 000
31327.DN "Községért emlékérem" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- ....................................1 000
31328.DN "Kiváló pártmunkáért / MSZMP Tolna Megyei Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(79mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
31329.DN "Dr. Kéler Tibor díja" bronz medál füllel (41x28mm) T:AU ..............................................................2 000
31330.DN "Kodály Zoltán 1882-1982 / SUOMI-UNKARI SEURA" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-

..................................................................................................................................................................800
31331.DN "Magyar Kereskedelmi Kamara" kétoldalas, bronz emlékérem, eredeti dísztokban (71mm) T:AU

...............................................................................................................................................................2 000
31332.DN "A váci járás fejlesztéséért" egyoldalas, öntött bronz plakett (~103-108mm) T:XF ........................3 000
31333.DN "Gödöllő / 1837-1987. Erzsébet királyné emlékére" bronz emlékplakett (101x71mm) T:UNC .......6 000
31334.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" bronz emlékérem eredeti, sérült ÁPV

tokban (42,5mm) T:UNC .......................................................................................................................1 000
31335.DN "KIOSZ (kisiparosok Országos Szervezete) - Köszönjük munkádat - BP XI-XXII alapszervezet"

bronz plakett (61mm) T:1 ......................................................................................................................1 000
31336.DN Eredményes Munkásságáért" kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1- ......................................1 000
31337.DN "Eredményes Propaganda Munkáért" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU ..........................800
31338.DN "Orosháza - Társastáncverseny" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (~90-91mm) T:AU patina ..3 000
31339.DN "Kátai Tibor 1956-1975" egyoldalas bronz emlékérem (103mm) T:2 patina ..................................1 000
31340.DN "Közalkalmazottak Szakszervezete / 50 éves Szakszervezeti Tagságért" kétoldalas bronz

emlékérem (70mm) T:1- ........................................................................................................................1 000
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31341.DN "Elzett Művek Írószergyára - Alapítva 1881" jelzett Hollóházi emlékplakett, eredeti tokban
(38mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000

31342.DN "ABS" bronz emlékérem eredeti tokban. Szign.: B (84mm) T:UNC ................................................2 000
31343.DN "Gyógyító érme Harasztosi László parafenomén által kozmikus energiával feltöltve" aranyozott

emlékérem. Szign. Várhelyi S. (30,5mm) T:UNC ..................................................................................2 000
31344.DN "Országos Vadászati Védegylet - 1881" egyoldalas, vert fém emlékzseton (23mm) (5db) T:UNC

patina ....................................................................................................................................................2 000
31345.DN "Hotel Palace Budapest" egyoldalas, öntött bronz feltehetően szobaszám jelölő, hátoldalán

"202"-es beütéssel (61mm) T:XF ..........................................................................................................4 000
31346.DN "Belügyminisztérium - A tudomány szolgálatáért" egyoldalas, jelzett Hollóházi porcelán plakett,

eredeti dísztokban (138mm) T:AU ........................................................................................................3 000
31347.DN "Eredményes Pártmunkáért MSZMP BM PB (Belügyminisztérium Pártbizottság" ezüstpatinázott

bronz emlékérem, eredeti tokban (88mm) T:AU ...................................................................................2 000
31348.DN "Debreceni Orvostudományi Egyetem / Pro Universitate" kétoldalas, öntött bronz plakett

(104mm) T:AU patina ..........................................................................................................................10 000
31349.DN "Tata / Társadalmi munkáért" bronz emlékérem (50mm) T:AU patina ...........................................1 200
31350.DN "Tisza II / A Tisza II KISZ védnökségben végzett munkáért" bronz emlékérem (75mm) T:AU kis

ph ..........................................................................................................................................................1 600
31351.4db-os vegyes, bronz emlékérem tétel, közte "Csapoda, Makó, Hollókő, Hazánk felszabadulásának

35. évfordulójára - Nógrádi Sándor" T:UNC,AU ....................................................................................3 000
31352.5db magyar és külföldi emlékérem, közte DN "Budapest" címeres emlékérem (79mm), DN "Szt.

Kristóf / Társadalombiztosításért" ezüstözött bronz emlékérem tokban (42,5mm) T:1-,2 .....................2 600
31353.Egy doboznyi (24db) borászattal kapcsolatos plakett és emlékérem + Bognár György (1944-) /

Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Pécs" aranyozott fém emlékérem
T:vegyes ..............................................................................................................................................14 000

31354.DN "Budapest Hilton" jelzetlen Ag (?) emlékérem plombált ÁPV tokban (~12,58/0.640/32mm) T:PP
patina ....................................................................................................................................................2 000

31355.DN "Ejtőernyős Bakony Kupa - Veszprém" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, ph ................800
31356.DN "Mátyás 1440-1490" egyoldalas, bronz emlékérem Hunyadi Mátyás balra néző profilképével,

kapszulában (42,5mm) T:AU ................................................................................................................2 000
31357.DN "Magyar Köztársaság / Magyar Polgári Védelem - A lakosság védelméért" aranyozott bronz

emlékérem (41mm) T:UNC (eredetileg PP) ..........................................................................................2 000
31358.DN "Horváth Endre díj" egyoldalas, öntött bronz plakett (~98-99mm) T:XF .......................................10 000
31359.DN "Savaria Szombathely" bronz emlékérem, eredeti tokban (60mm) T:UNC ....................................1 000
31360.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel

(31mm) T:XF .........................................................................................................................................2 600
31361.DN "Szentendrei Emlék / BÁV" Ag emlékérem (16g/0.925/32mm) T:AU .............................................4 600
31362.DN Ovális felirat nélküli, épület homlokzatot (templom?) ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz plakett

(68x88mm) T:AU ...................................................................................................................................3 000
31363.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel

(31mm) T:XF .........................................................................................................................................2 400
31364.DN "ÜNGÜR DÉMON ELLEN LEGYEN ITT EZ A VAS... - ÜNGÜR DÉMON... ÜZD, EMÉSZD EL

ŐT ISTENEM! - ROVÁSÍRÁS: NAGYSZENTMIKLÓSI KINCS - SZARVASI TŰTARTÓ / MAGYAR -
TÜRK - AVAR - HUN - SZKÍTA" aranyozott bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP)
ujjlenyomat, patina ................................................................................................................................2 000

31365.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" (2xklf) bronz és jelzett Ag emlékérem pár
tokban (34,85g/0.835/42,5mm) T:AU, AU (PP) .....................................................................................9 000

31366.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" jelzett Ag emlékérem
(34,59g/0.835/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) .......................................................................................9 000

31367.DN "Székelyudvarhely - A székely főváros / Csaba királyfi" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti
dísztokban (42,5mm) T:AU patina ........................................................................................................2 400

31368.DN "Eredményes Propaganda Munkáért" egyoldalas Br plakett (70mm) T:2 karc ..................................800
31369.DN "II. János Pál / Máriapócs" kétoldalas bronz emlékérem (45mm) T:1 ............................................1 000
31370.DN "Ezer éves államiságunk" kétoldalas bronz emlékplakett feloldatlan szignóval (98mm) T:1- .........1 600
31371.DN "Országos Közlekedésbiztonsági Tanács" porcelán egyoldalas emlékérem (98mm) T:1 .................800
31372.4db-os bronz plakett tétel, falra akasztható fa talapzaton, egyiken "BÉKÉSCSABA" felirattal, a többi

felirat nélkül T:XF ..................................................................................................................................5 000
31373.DN 5 darabos egyoldalas kerámia emlékérem tétel, közte "Beethoven Martonvásár", "Szentendrei

templom", "Gizella királyné gimnázium", "Dr. Bárczi Gusztáv" T:1-,2 ...................................................1 000
31374.Vegyes 9db-os magyar és külföldi kerámia plakett tétel, vegyesen bélyeggyűjtő és sport tematika

T:vegyes ................................................................................................................................................2 600

Magyar forgalmi sorok
31375.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO19 ......................................14 000
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31376.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, egy lapos
verzió, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU patina, a külső tok kopott, kissé sérült Adamo FO26 .................5 000

31377.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország pénzérméi" karton
dísztokban T:BU patina, ragasztás kicsit elengedett Adamo FO26 ....................................................16 000

31378.1994. 10f-200Ft (11xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban, benne 1994. 200Ft
Ag "Deák". A belső tokon a ragasztás részben elengedett. T:BU patina Adamo FO27.3 ..................15 000

31379.1995. 10f-200Ft (11xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban, benne 1995. 200Ft Ag "Deák" T:UNC
Adamo FO28 .......................................................................................................................................22 000

31380.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849. Szabadságharc 150.
évfordulójára", dísztokban, belső borító ragasztása kissé elengedett T:PP patina  Adamo FO31.1 ..70 000

31381.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP patina 
Adamo FO34.1 ......................................................................................................................................7 000

31382.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tokon a
ragasztás részben elengedett T:PP patina Adamo FO34.1 ..................................................................7 000

31383.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tokon a
ragasztás részben elengedett T:BU  Adamo FO34 ..............................................................................9 000

31384.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme, belső tok
ragasztása kissé elengedett T:PP kis patina Adamo FO36.1 .............................................................12 000

31385.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP kis
patina Adamo FO36.1 .........................................................................................................................12 000

31386.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP
kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................12 000

31387.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP
kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................12 000

31388.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................12 000
31389.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1 ................12 000
31390.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +

50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP Adamo FO41 .......................................................................9 000
31391.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +

50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány
patina Adamo FO41 ............................................................................................................................12 000

31392.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina
Adamo FO42.1 ....................................................................................................................................12 000

31393.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO42.1
...............................................................................................................................................................9 000

31394.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................12 000

31395.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000

31396.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000

31397.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.4 ...........................................................................9 000

31398.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................9 000

31399.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1 .................................12 000
31400.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:BU patina  Adamo FO44.3 ..............................................................12 000
31401.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:BU ........................................................................................................9 000
31402.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ......................................12 000
31403.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO45.1 .............................................................................12 000
31404.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben T:BU ................................15 000
31405.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU ragasztás elengedett Adamo

FO49 ...................................................................................................................................................12 000
31406.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU ragasztás elengedett Adamo

FO49 .....................................................................................................................................................9 500
31407.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor papír dísztokban "Aranyforint V." T:PP Adamo FO52.4 .............12 000
31408.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) + 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "75 éves a Forint"

dísztokban T:PP ..................................................................................................................................10 000
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31409.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem
T:BU,PP ..............................................................................................................................................10 000

31410.2022. 5Ft-200Ft (7xklf) forgalmi sor, benne 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és
Látogatóközpont", "0405" sorszámú "Magyar kártya" szettben T:UNC ................................................5 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31411.Csontos Attila DN "Örök értékeink / Himnusz" aranyozott, ezüstözött fém emlékérem kapszulában

(39mm) T:PP .........................................................................................................................................2 600
31412.Csontos Attila DN "Határtalanul" emlékérem szett tanúsítványokkal, díszmappában, benne 5xklf

aranyozott Cu emlékérem (40mm) + "Trianon" arannyal bevont Cu emlékérem (33mm) T:PP .........12 000
31413.Fritz Mihály (1947- ) DN "Honfoglalás / Magyarország Történelme" Ag emlékérem kapszulában,

tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) + Fritz Mihály (1947- ) DN "Nándorfehérvári diadal 1456 /
Magyarország Történelme" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) + Fritz
Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .......................................................8 000

31414.Fritz Mihály (1947-) DN "Magyarország Történelme" jelzetlen Ag emlékérmék (29xklf),
tanúsítványokkal, kapszulákban, 2db bársonybélésű mahagóni fa éremtartó kazettában,
dobozonként 1db kivehető tálcával (15g/0.500/34mm) T:PP ..............................................................75 000

31415.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .......................................................2 600

31416.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és szabadságharc 1956 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem (15g/0.500/34mm) T:PP .....................................................................................................2 600

31417.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és szabadságharc 1956 / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (15g/0.500/34mm) T:PP .......................................................2 600

31418.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina ......................................................................................1 600

31419.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................2 000

31420.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................2 000

31421.Ifj. Szlávics László (1959-) ~2011-2016. "Nagy magyarok" aranyozott Cu emlékérmék (29xklf),
tanúsítványokkal, kapszulákban, 2db bársonybélésű mahagóni fa éremtartó kazettában, összesen
3db kivehető tálcával T:PP ..................................................................................................................60 000

31422.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (10g/0.925/30mm) T:PP .......................................................5 500

31423.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nemzetünk forradalmai - A Dózsa-felkelés 1514" kétoldalas Ag
emlékérem kapszulában (15g/0,999/34mm) T:PP ................................................................................4 200

31424.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nemzetünk forradalmai - A Dózsa-felkelés 1514" peremen jelzett
Ag emlékérem (15,12g/0,999/34mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................4 200

31425.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nemzetünk forradalmai - Forradalom és szabadságharc 1956"
peremen jelzett Ag emlékérem (15,08g/0,999/34mm) T:AU (PP) ujjlenyomat, kis karc .......................4 200

31426.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nemzetünk forradalmai - Forradalom és szabadságharc 1848-49"
peremen jelzett Ag emlékérem (15g/0,999/34mm) T:AU (PP) ujjlenyomat, patina, kis karc ................4 200

31427.2016. "Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulója" peremen jelzett Ag emlékérem
(10,15g/0.999/30mm) T:PP ...................................................................................................................4 000

31428.DN "Nemzetünk nagyjai - Petőfi Sándor" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat, apró karc ...............................................................................3 000

31429.DN "Nemzetünk nagyjai - Kazinczy Ferenc" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................2 600

31430.DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

31431.DN "Nemzetünk nagyjai - II. Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat, kis fo. ....................................................................................2 600

31432.DN "Nemzetünk nagyjai - Deák Ferenc" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 000

31433.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 000

31434.DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................2 400

31435.DN "Nemzetünk nagyjai - Hunyadi Mátyás" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 000

31436.DN "Nemzetünk nagyjai - Dobó István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP
ujjlenyomat ............................................................................................................................................3 000

31437.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" jelzett Ag emlékérem
nem hozzá illő tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP patina .............................................................2 000
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31438.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP apró ujjlenyomat ...............................................................3 000

31439.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás-Millenniumi emlékpénz 896-1896" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat, kis patina ......................................................3 000

31440.DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József civil érdemérem 1869" aranyozott Cu utánveret
kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP ..........................................................................................2 400

31441.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Mária Terézia féltallér" jelzetlen Ag emlékérem
kapszulában (10,39g/0.999/35mm) T:PP ..............................................................................................2 800

31442.DN "Magyarok Kincstára - Pázmány Péter 2 pengő, 1935" ezüstözött rézötvözet utánveret,
kapszulában (26mm) T:PP kis patina ...................................................................................................7 000

31443.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel T:PP
...............................................................................................................................................................1 800

31444."Határtalanul" és "Nemzetünk Forradalmai" gyűjtői mappák, bennük a sorozatok kezdő érmei +
Csontos Attila DN "Örök értékeink / Himnusz" aranyozott, ezüstözött fém emlékérem kapszulában,
tanúsítvánnyal (39mm) + DN "A legértékesebb magyar érmék - Hunyadi János aranyforintjának
replikája" aranyozott Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal T:PP,UNC (eredetileg PP) ....6 000

31445."Jézus élete", "Királyok hazája", "Talpra magyar" gyűjtői mappák bennük a sorozatok kezdő érmei:
"Jézus, a megváltó" aranyozott Cu, "Mátyás király megkoronázása" aranyozott Cu, "Petőfi Sándor"
aranyozott Cu emlékérem, tanúsítványokkal T:PP ...............................................................................6 000

31446.DN "Csillagjegyek" 12xklf fém emlékérem multicolor rátéttel, kapszulában, eredeti
csomagolásokban. Teljes emlékérem szett (39mm) T:UNC ...............................................................12 000

31447.DN "Magyar uralkodók / 5 Pengő" Cu-Ni emlékérem multicolor rátéttel (8xklf), kapszulákban, 1db
bársonybélésű mahagóni fa éremtartó kazettában, 1db kivehető tálcával T:PP ..................................8 000

31448.DN Az 1877-es évjáratú 1 cent érme bronzozott, nagyméretű utánverete (77mm) T:XF kopott
bronzozás ..............................................................................................................................................2 000

31449.DN Az 1913-as évjáratú 5 centes érme nagyméretű utánverete (78mm) T:XF ....................................2 000
31450.DN Az 1916-os évjáratú 1/4 dollár érme nagyméretű utánverete (78mm) T:XF ...................................2 000
31451.DN Az 1884S-es évjáratú 1 dollár érme nagyméretű utánverete (78mm) T:XF ...................................2 000
31452.DN Az 1972S-es évjáratú 1 cent érme bronzozott, nagyméretű utánverete (77mm) T:XF kopott

bronzozás ..............................................................................................................................................2 000
31453.DN "Napóleon" fém emlékérem (35mm) T:AU .........................................................................................800
31454.Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Adalbert Stifter / Austria - Servus Europa" aranyozott Cu-Ni

emlékérem T:PP  Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Adalbert Stifter / Austria - Servus
Europa" gilt Cu-Ni commemorative medallion C:PP .............................................................................1 400

31455.Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Franz Grillparzer / Austria - Servus Europa" aranyozott
Cu-Ni emlékérem T:PP halvány fo. Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Franz Grillparzer /
Austria - Servus Europa" gilt Cu-Ni commemorative medallion C:PP faint spot ...................................1 400

31456.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" T:AU Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni "Albert II" C:AU ......................2 000
31457.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:AU patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem

Barentsz" C:AU Krause X#121 .............................................................................................................2 000
31458.Luxemburg 1994. 5E Cu-Ni "BENELUX / Luxemburgi Sarolta" T:AU Luxembourg 1994. 5 Ecu

Cu-Ni "BENELUX / Charlotte de Luxembourg" C:AU ...........................................................................2 000
31459.Luxemburg 1996. 5E Cu-Ni "Henri Des Pays-Bas" T:AU patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni

"Henri Des Pays-Bas" C:AU Krause X#70 ............................................................................................2 000
31460.Németország ~1991. "200 éves a Brandenburgi Kapu" Cu-Ni emlékérem T:BU Germany ~1991.

"200th Anniversary of the Brandenburg Gate" Cu-Ni commemorative medallion C:BU .......................2 000
31461.Németország 2015 "Otto von Bismarck születésének 200. évfordulója" kétoldalas, ezüstözött fém

emlékérem (35mm) T:PP Germany 2015 "200th anniversary of the birth of Otto von Bismarck "
two-sided, silvered metal medallion (35mm) C:PP ...............................................................................2 000

31462.Németország 2015 "25 éves a német újraegyesülés" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem (32mm)
T:PP Germany 2015 "25th anniversary of the German reunification" two-sided, silvered metal
medallion (32mm) C:PP ........................................................................................................................2 000

31463.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ...........................................1 600

31464.Németország DN "A berlini fal leomlása" kétoldalas, ezüstözött és aranyozott fém emlékérem
(35mm) T:PP Germany ND "Der fall der Mauer (The fall of the wall)" two-sided, silvered and gilt
metal medallion (35mm) C:PP ..............................................................................................................2 000

31465.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP
Switzerland ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ......................1 000

31466.Vatikán DN "Szent Péter / Szent Kristóf" bicolor emlékérem kapszulában (34mm) T:BU Vatican ND
"San Pietro / San Cristoforo" bicolor medallion in capsule (34mm) C:BU .............................................2 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31467.Berán Lajos (1882-1943) 1903. "Kassai Atlétikai Club 1903" jelzett Ag emlékérem, "SGA" gyártói

jelzéssel, szalagon (~12g/0.800/33mm) T:XF karc, patina ...................................................................8 000
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31468.Berán Lajos (1882-1943) 1920. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI / MAC (Magyar
Athletikai Club)" az Atlétikai Klub I. világháborús halottjai emlékére kiadott, kétoldalas, vert bronz
emlékérem (59mm) T:1- / Hungary 1920. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI / MAC
(Magyar Athletikai Club)" double-sided struck bronze commemorative medallion issued for the
fallen members of the Athletic Club in World War I. Sign.: Lajos Berán (59mm) C:AU  HP 1400. .....10 000

31469.Berán Lajos (1883-1943) 1930. "Magyar Sí Szövetség" sí sport díjplakett hátoldalán "1940. II. 2."
gravírozással (56x40mm) T:XF hátoldalán ragasztás ...........................................................................2 000

31470.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" kétoldalas,
ezüstözött bronz és bronz sport emlékérem (40mm) T:XF,VF patina, korr. .........................................2 000

31471.Berán Lajos (1883-1943) 1930. "Magyar Sí Szövetség" sí sport díjplakett hátoldalán "1940. II. 2."
gravírozással és "Ludvig Bp" gyártói jelzéssel (70x50mm) T:XF ..........................................................3 600

31472.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Újpesti Torna Egyesület" kétoldalas jelzett Ag díjérem füllel,
"SGA" gyártói jelzéssel (11,54g/0.800/32x32mm) T:XF patina .............................................................3 400

31473.Berán Nándor (1889-1965) 1939-1950. "Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete"
4db kétoldalas bronz és Zn sportérem tétel, hátoldalán mindegyik gravírozva (45mm) T:1-,2 .............3 600

31474.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP .......1 000
31475.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem

(32mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000
31476.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP .......1 000
31477.Exner Károly (1850-1919) 1900. "Budapesti Atlétikai Klub / Verseny Díj" jelzett Ag sport díjérem

füllel, "S.G.A." gyártói jelzéssel (12,75g/0,800/30mm) T:AU,XF patina ................................................5 000
31478.Exner Károly (1850-1919) 1900. "Budapesti Atlétikai Klub / Verseny Díj" jelzett Ag sport díjérem

füllel, peremén jelzett "S.G.A." gyártói jelzéssel (12,46g/0,800/30mm) T:AU patina ............................4 000
31479.Fonyó Márton (?-?) 1948. "Nemzeti Sport Bizottság" kétoldalas bronz emlékérem zománcozott

rátéttel, eredeti, kopottas tokban (50mm) T:AU ....................................................................................2 000
31480.Garamkeszi János (1936-2014) 1981. "Szegedi Pályaavató Verseny 1981" zománcbetétes,

kétoldalas Br evezősport emlékérem (80mm) T:2- patina, zománchiba, letört fülnyom, hátoldalán kis
firka ..........................................................................................................................................................800

31481.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1934. "Magyar Úszó-Szövetség Bajnoki Érme" aranyozott fém
díjérem eredeti tokban (50mm) T:AU,XF ..............................................................................................2 800

31482.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ /" kétoldalas Zn emlékérem
(50mm) T:1-,2 patina .............................................................................................................................1 000

31483.Iván István (1905-1968) DN "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott,
aranyozott fém sport plakett (95x70mm) T:2 kopott aranyozás ............................................................1 000

31484.Kalmár Márton (1946-) 1992. "Rövidtávú O.B. 1992" egyoldalas bronz emlékérem (78mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................1 000

31485.Kiss Ferenc (1890-?) DN "Budapest Székesfőváros Testnevelési Felügyelőség" bronz emlékplakett
(144,5mm) T:XF ....................................................................................................................................3 000

31486.Lajos József (1936-) 1988. "A közös munka emlékére - XI. Ker. Tanács" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem, hátoldalán gravírozással, eredeti tokban, mellé nemzetiszín szalag (100mm) T:AU ........1 600

31487.Lapis András (1942-) 1986. "Forma-1 Hungaroring" öntött bronz plakett (97x80x30mm) T:1- .............5 500
31488.Maklári Mösler Endre (?-?) 1942. "Lenti Béla Emlékverseny - MASZ Pestvidéki Kerülete" hadifém

díjérem füllel, hátoldalán gravírozással (40mm) T:AU ..........................................................................1 400
31489.Manno Miltiadesz (1879-1935) 1931. "Hadsereg Sportérem" egyoldalas bronz sport emlékérem

(66x46mm) fa posztamensen (87x119x40mm) T:AU kis patina / Hungary "Hadsereg Sportérem
(Army Sports Medallion)" one-sided Br military sports commemorative medallion. Szign.: Miltiadesz
Manno (66x46mm) on wooden pedestal (87x119x40mm) C:AU small patina ......................................6 000

31490.Martinelli Jenő (1886-1949) 1936. "UTE (Újpesti Torna Egylet) 50 év" egyoldalas bronz sport
emlékplakett, hátoldalán "Ludvig" gyártói jelzéssel és "1936 ÉVI ÖSSZTELJESÍTMÉNYÉRT"
gravírozással (75x54mm) T:1- / Hungary 1936. "UTE (Újpest Gymnastics Association) 50 years"
one-sided bronze sport commemorative plaque, with "Ludvig" maker's mark on reverse,
engradved on backside. Sign.:Jenő Martinelli (75x54mm) C:AU ........................................................16 000

31491.Renner Kálmán (1927-1994) 1965. "Nemzetközi Lovasmérkőzés Sopron" bronz emlékplakett
eredeti, kopottas tokban (100x98mm) T:AU .........................................................................................4 000

31492.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) 1972. Részben műgyantás, bronz díjérem, hátoldalán "BP. kupa
cs. 1972. III." gravírozással, dísztokban (40mm) T:AU .........................................................................1 400

31493.Szigethy István (1891-1966) 1935. "Huj huj hajrá!" ezüstözött fém díjérem, hátoldalon "Z.E. 1935
Egyéni II. díj" véséssel, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, mellszalagon (40mm) + 1937. "Huj
huj hajrá!" bronz díjérem, hátoldalon "Zrínyi Kupa 1937. Cs. III" véséssel, "ARKANZAS BPEST"
gyártói jelzéssel, kifakult nemzetiszín mellszalagon (40mm) T:XF  HPII 2702. ....................................4 000

31494.~1900. "Nemzeti Lovarda Lovasmérkőzés" zománcozott, aranyozott rátétes bronz kitűző
(~27x25mm) T:XF,VF a tű hiányzik a hátoldaláról, kopott zománc .....................................................12 000

31495.~1900. "Ép ész edzett testben él" jelzett Ag sport emlékérem, mellszalagon (13,00g/0.800/33mm)
T:AU patina Hungary ~1900. "Ép ész edzett testben él" hallmarked Ag sports commemorative
medallion (13,28g/0.800/33mm) C:AU patina .......................................................................................8 000
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31496.~1900. "Küzdj és bizva bizzál / Verseny dij" jelzett Ag díjérem füllel (15,24g/38x34mm) T:XF karc,
patina ....................................................................................................................................................5 000

31497.1904. "Szeged 1904. VI/26" kétoldalas jelzett Ag evezős díjérem füllel, "SGA" gyártói jelzéssel
(12,56g/0.800/29mm) T:XF patina ........................................................................................................3 600

31498.1912. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége" bronz egyoldalas emlékérem (35mm) T:2 ....................500
31499.1920. "Magyar Kerékpáros Szövetség" kétoldalas, kerékpáros emlékérem mellszalagon, "MP(?)"

gyártói jelzéssel (30mm) T:AU ..............................................................................................................5 000
31500.~1920. "Törekvés Sportegylet Versenydíja" kétoldalas bronz díjérem füllel (38mm) T:2 .....................1 200
31501.1920-1922. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége" 3db bronz sport díjérem (egyiken kopott

ezüstözés), 2db gravírozással a hátoldalán T:2 ....................................................................................1 800
31502.~1920-1930. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" ezüstözött bronz díjérem

mellszalagon és bronz díjérem mellszalag nélkül, "LUDVIG" gyártói jelzéssel T:XF ............................1 600
31503.~1920-1930. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" ezüstözött bronz díjérem

mellszalagon, "LUDVIG" gyártói jelzéssel + 1935. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége / 1947-48
1/2 2 hely" bronz díjérem füllel (42x29mm) T:AU ..................................................................................1 600

31504.1924. "Magyar Athletikai Szövetség - 1924. okt. 6. Győztes csapat" bronz emlékplakett
(100x66mm) T:XF .................................................................................................................................3 000

31505.1925. "Magyar Athletikai Szövetség - Kegyelet Staféta 1925 I." bronz emlékplakett (98x65mm)
T:XF ......................................................................................................................................................3 000

31506.1926. "Magyar Athletikai Szövetség - Kegyelet Staféta 1926. okt. 6." bronz emlékplakett
(97x64mm) T:XF ...................................................................................................................................3 000

31507.1929. "A szabad nagykunok kerületének czímere - Nagykun viadal 1929 - Az érdem jeléül" jelzett
Ag lemezplakett "HP" gyártói jelzéssel (0.750/56x71mm) márvány posztamensen (71x80x19mm)
T:AU,XF patina ......................................................................................................................................8 000

31508.~1930. "OTE" bronz és ezüstözött bronz sportérem (2db, egyik füllel) (23x38mm) + "AMOTE" Zn
sportérem (30x38mm) T:XF,VF ............................................................................................................2 000

31509.~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége versenydíja / Dulce et decorum est
pro patria mori" aranyozott bronz irredenta díjérem arany fokozata füllel (30mm) T:AU ......................1 600

31510.~1930. 2xklf bronz gyeplabda díjérem (30mm, 48mm) T:XF,VF ..........................................................1 400
31511.~1930-1937. 2db klf bronz lövész díjérem T:XF,VF patina ...................................................................2 000
31512.~1930-1940. "Magyar Országos Torna Szövetség" bronz díjérem (30mm) + 1934. "28.V.1934.

T.M.K. Ulymaguja" gravírozással bronz teniszező díjérem (30mm) + 1938. "Pénzintézeti
Sportegyletek Ligája 1912 / Férfi nyílt ping-pong 1938 I" ezüstözött bronz díjérem "LUDWIG BP"
gyártói jelzéssel (37mm) T:1--2 .............................................................................................................2 400

31513.1931. "MOVE OTE 1931" kétoldalas bronz tenisz díjplakett (36x52mm) T:XF .....................................1 400
31514.~1932. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932" bronz tenisz emlékérem hátoldalán

"LUDVIG" gyártói jelzéssel. Szign.: FÁ (?) (58mm) T: XF,VF patina, karc, kis ü., a hátoldalán letört
rögzítőpánt nyomok ...............................................................................................................................4 600

31515.1932. "Az érdem jeléül - Helyőrségi verseny 1932" bronz díjplakett (57x37mm) T:AU ........................2 400
31516.1932. "A Magyar Athletikai Szövetség" egyoldalas, jelzett Ag díjérem füllel, hátoldalán

gravírozással, "Arkanzas BPest" gyártói jelzéssel (16,50g/0.800/30x30mm) T:XF patina ...................3 800
31517.1934. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegyesülete 1912 / Nyolcasverseny 1934.

III." bronz díjérem "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (30mm) T:2 .............................................................1 200
31518.1934. "BSE (Budapest Sportegyesület) III. díj Kense, 1934. július 1." egyoldalas, részben

zománcozott bronz vitorlás díjplakett (83x55mm) T:AU ........................................................................4 000
31519.1935. "BSE (Budapest Sport Egyesület) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei

(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (59x40mm) fehér
márványtalapzaton (73x111x16mm) T 1- .............................................................................................3 000

31520.1935. "DSK I. 1935" bronz tenisz díjplakett (54x79mm) T:AU,XF ........................................................2 600
31521.1935. "A Pannonia EC és a HUTE tennisz csapata barátságos mérkőzésének emlékére 1935"

ezüstözött fém lemezplaketta a Pannonia EC zománcozott cíerével, a négy sarkánál négy apró
lyukkal a rögzítéshez (66x83mm) T:XF patina ......................................................................................1 600

31522.1935. Ezüstözött bronz díjérem, hátoldalán "Távgyaloglás 1935.VI.15. I." gravírozással, füllel.
Szign.: Berényi (38mm) T:XF kopott ezüstözés ....................................................................................1 200

31523.1936. "Antal Józsefnek levente munkádért a Debreceni MÁV Levente Egylet 1936" ezüstözött
bronz díjplakett eredeti, sérült gyártói tokban, "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(85x55mm) T:XF .................................................................................................................................20 000

31524.1936. "Dr. Kende Arthur vándordíj védő" bronz díjplakett (81x56mm) T:XF .........................................6 000
31525.1936. "Magyar Athletikai Szövetség Verseny Díja" kétoldalas jelzett Ag díjérem füllel és

gravírozással, "Ludvig" gyártói jelzéssel (21,50g/0.800/34mm) T:XF patina ........................................5 000
31526.1936. "A Hungária Evezős Egyletnek bajtársi szeretettel a Sirály E.E. - 1936 december." ezüstözött

bronz lemezplakett (66x78mm) márvány posztamensre rögzítve (149x100x19mm) T:XF ...................5 000
31527.1936. Ezüstözött bronz díjérem, hátoldalán "100m síkfutás I. 1936" gravírozással, füllel. Szign.:

Berényi (38mm) T:XF kopott ezüstözés ................................................................................................1 200
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31528.1937. "MABI SE verseny 1937 III. díj" bronz tenisz díjplakett (39x59mm) T:AU ..................................1 800
31529.1937. "Salgótarján M. Város Biliárd Bajnoksága 1937. I. díj"kétoldalas aranyozott díjérem füllel

(39mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400
31530.1938. "MOVE (Magyar Véderő Egylet) Országos Elnökség - Érdemért 1938" bronz tenisz díjplakett

ezüstözött betéttel (60x85mm) T:AU,XF ...............................................................................................2 600
31531.1938. "PSE (Postás Sport Egyesület)" bronz díjplakett gravírozással (43x57mm) T:AU patina ...........2 000
31532.1939. "Cégcsapatok Labdarúgó Ligája" egyoldalas ezüstözött bronz plakett gravírozással

(57x86mm) T:XF patina, kopott ezüstözés ...........................................................................................4 000
31533.1939. "MOTESZ Tornászbajnokságok" Cu sportjelvény (30mm) T:XF patina ......................................1 000
31534.1939. "BUDAPESTI LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE" bronz díjérem füllel, hátoldalán "IV. oszt. ifj.

bajn. lszer. csop I. 1938-39" gravírozással (45x31mm) T:XF patina .....................................................2 000
31535.1940. "Magyar Pamutipari Sport Club" kétoldalas Zn díjérem mellszalagon (35mm) T:XF ..................1 600
31536.~1940. "Becsülettel a Hazáért - MOVE VIII. ker. SE (Magyar Országos Véderő Egylet)" bronz sport

emlékplakett, "Arkanzas Budapest" gyártói jelzéssel, zománcozott címerrátéttel (54x84mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................6 000

31537.1940. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926 (BLASZ, ma: BLSZ)" egyoldalas, jelzetlen Ag
díjérem füllel "IV. oszt. 1939-40. I." gravírozással, "HP" gyártói jelzéssel. Nagy valószínűséggel az
amatőr IV. osztályú bajnokság győztese kapta ezt a díjérmet, azonban mind a négy csoport
bajnoka budapesti csapat lett. Az érmet így nagy valószínűséggel a Palotai Remény, a Szondi, a
Vasas második számú, vagy a WMTK (Csepel) harmadik számú csapatának egyik játékosa kapta.
(9,98g/25x39mm) T:AU .........................................................................................................................2 400

31538.1940. "Gázművek 1940 II." kétoldalas bronz tenisz díjplakett (36x52mm) T:XF ..................................1 400
31539.~1940. "Magyar Pamutipari Sport Club" kétoldalas Zn díjérem füllel (36mm) T:2 hátoldalon

peremhiány ...........................................................................................................................................1 400
31540.~1940. "Kosárlabda" témájú zománcozott Br díjérem mellszalagon, "Ludvig" gyártói jelzéssel

(36mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31541.1940. "Tornászbajnokságok" Cu jelvény (30mm) T:XF ........................................................................2 000
31542.1941. "Szövetkezeti Bajnokság 1941. VIII.14." egyoldalas Br sport emlékplakett, hátoldalán

gravírozva (43x32mm) T:1- patina, kis ph ................................................................................................800
31543.1941. "MOTESZ Csapatbajnokságok" hadifém jelvény (30mm) T:F ....................................................1 200
31544.1942. "Vízművek Sport és Önképző E. - V.S.Ö.E." bronzozott fém sportérem "V.S.Ö.E. Színes

Bemutató 1942" gravírozással. Szign.: Lőrincz (36mm) T:2 .................................................................1 400
31545.1942. "PSE (Postás Sportegyesület) 1899" díjplakett "Tenisz szakosztály férfi páros III. 1942"

gravírozással (55x78mm) T:2 ...............................................................................................................1 200
31546.1943. "MOTESZ Budapest - Dísztorna" fém lemezjelvény (30x40mm) T:XF szennyeződés ...............1 400
31547.1943. "MOTESZ Budapest - Dísztorna" fém lemezjelvény (30x40mm) T:XF szennyeződés ...............1 400
31548.1944. "Demény Károly örökös vándordíj emlékérem 1931" egyoldalas Br emlékérem hátoldalán

"1944" gravírozva (60mm) T:2 ..............................................................................................................3 000
31549.1946. "VAC (Vívó Atlétikai Club)" bronz plakett "A Népsportnak" gravírozással (58x81mm),

márvány talapzaton (120x91x20mm) T:XF ...........................................................................................3 000
31550.1947. "1947. május 1." váltófutást ábrázoló kétoldalas Zn sport emlékérem füllel (35mm) T:2 patina ....800
31551.1947. "Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" egyoldalas fém

sport plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (80x50mm) T:1-,2 / Hungary 1947.
"Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" one-sided sports plaque
with "LUDVIG" maker's mark (80x50mm) C:AU,XF ..............................................................................5 000

31552.1947. "Vas és Fémmunkások Sport Clubja - Atletikai Szakosztálya" bronz plakett zománcozott
rátéttel, fa talapzatra erősítve, névre szóló "Fáradhatatlan munkádért Keresztúri Géza sporttársnak"
gravírozással a Club egykori edzőjének, "Ludvig BP" gyártói jelzéssel (~130x93mm) T:AU ...............3 000

31553.1947. "Magyar Kézilabdázók Egyesületeinek Országos Szövetsége - 1933 / 1946-47. II.o. férfi I."
ezüstözött bronz díjérem (40mm). Ebben a szezonban a Dreher SK nyerte a II. osztályú,
nagypályás kézilabda bajnokságot T:AU,XF patina ..............................................................................2 000

31554.1949. "MTK Díja 1949" bronz lemezplakett (47x17mm) és zománcozott bronz díjérem (37mm)
felakasztható márványtalapzaton (84x123x18mm) T:VF zománchiba .................................................1 400

31555.1950. "Budapesti Tekéző Alszövetség" egyoldalas öntött bronz emlékérm. Szign.: MF (78mm) T:1- .2 000
31556.~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott bronz kitüntető jelvény (30x25mm) T:AU,XF

hátoldaláról letört a tű ............................................................................................................................2 000
31557.~1950. "II. Osztályú Sportoló" zománcozott bronz kitüntető jelvény (30x25mm) T:AU hátoldalán a tű

rögzítése javítva ....................................................................................................................................2 000
31558.~1950-1960. 5db-os vegyes sport kitűző és jelvény tétel, közte 1959. "VII. Fesztivál" festett Al

díjkitűző (22x16mm) T:AU,XF ...............................................................................................................1 800
31559.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2

rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................2 000
31560.1951. "Nemzetközi Szövetkezeti Nap 1951" kétoldalas, bronzozott Zn díjérem dísztokban (40mm)

T:2- ........................................................................................................................................................1 000
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31561.1952. "Vasas-MÁVAG - Rideg József Vándordíjas Emlékverseny" kétoldalas fém díjérem (41mm) +
Iván István (1905-1967) 1956. "Bástya SE" kétoldalas bronz díjérem "Síbajnokság sífutás ffi. III.
1956" gravírozással (42mm) T:2 ...........................................................................................................2 000

31562.1953. "MHK (Munkára, harcra kész) Ismétlő I " Rákosi-címeres bronz kitűző (23x17mm) T:AU .........1 000
31563.1953. "Népstadion 1953.VIII.20." ezüstözött bronz kitűző a megnyitásra T:XF,VF kopott ezüstözés ..2 000
31564.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém emlékplakett (65x40mm) T:2,2- patina .....1 000
31565.1954. "Dózsa jó munkáért 1954." emlékplakett márványlapon (220x160mm) T:2 kis kopások ............2 000
31566.1955. "Műkorcsolya Európa Bajnokság - Budapest, 1955" zománcozott bronz emlékplakett eredeti

tokoban (45x44mm) T:AU,XF ...............................................................................................................5 000
31567.1955. "Traktor SE" kétoldalas fém díjérem "I. Balatoni Vívó Vers." gravírozással, eredeti,

Rákosi-címeres tokban (50mm) T:XF ...................................................................................................1 600
31568.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kopott aranyozás .........................................2 000
31569.1960. "Kerékpár BM Bajnokság Országos Döntő 1960 - Női csapat I. helyezett" fém díjplakett,

eredeti tokban + 1960. "BM Országos Döntő Női csapat" sport emlékérem mellszalagon T:AU,XF ....3 600
31570.~1960. "Kiváló szervező munkáért" öntött bronz plakett (90x120mm) fa talapzaton (143x210mm)

T:XF ......................................................................................................................................................2 000
31571.~1960-1970. "XXII. Ker. Kiváló Sport Munkáért" zománcozott emléktábla (160x110mm) T:2 kis

zománckopások ....................................................................................................................................3 000
31572.~1960-1970. "Edzett ifjúságért" műgyantás, festett Al kitűző (32mm) T:XF .........................................1 000
31573.~1960-1980. Festett ón díjplakett füllel (70x38mm) T:1- .......................................................................1 200
31574.1962. "KATE 1962" zománcozott fém turista jelvény T:2 ......................................................................1 000
31575.1963. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - III. Alpesi összetett." kétoldalas, zománcozott bronz

díjérem eredeti tokban (30mm) T:AU ....................................................................................................2 000
31576.1965. "Universiade Budapest" műgyantás fém jelvény (20x15mm) T:AU ............................................1 200
31577.1966. "Pénzverő SE - 1966 - Jó munkáért" aranyozott fém érdemérem (59x59mm) márvány

talapzaton (120x105x30mm) T:AU .......................................................................................................2 000
31578.~1970. "Több éves eredményes munkája elismeréséül Pest megyei sporthivatal Kiss Károly"

nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem sérült tokjában (175mm) T:1- ...........................................2 000
31579.1970. "III. Országos Sportnapok 1970" fém kitűző (12x30mm) T:1- .....................................................1 200
31580.1970. "Népsport" kétoldalas fém emlékérem eredeti tokban (30mm) T:1- tok belsejében a szivacs

foszlott ......................................................................................................................................................800
31581.~1970-1980. "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" műgyantás, zománcozott, aranyozott fém

jelvény (25mm) T:1- patina ......................................................................................................................800
31582.~1970-1980. "Budapest Grand Prix" egyoldalas Br sport plakett (76x45mm) T:1- kis patina ..................800
31583.~1970-1980. "Alkotó Ifjúság Pályázat - FMKT-FAT" bronz emlékplakett (70mm) + "Magasabb

Egység Bajnokság" bronzozott Al plakett, "SZABADFOGÁSÚ BIRKÓZÁS NEHÉZSULY III."
bronzozott fém díjplakett (70mm) T:AU,XF ...........................................................................................1 400

31584.1973. "Szövetkezeti Jubileumi Sportversenyek 1948-1973" bronz emlékérem (45mm) T:XF ..............1 400
31585.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974 / Erkölcs - Erő - Egyetértés" Al emlékérem (30mm)

T:AU ......................................................................................................................................................2 600
31586.1979. "Debrecen sportjáért - kiváló sportvezető 1979" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem

sérült tokjában (170mm) T:1- ................................................................................................................2 000
31587.1977. "Helikon Kupa Keszthely 1977.VI.23-26." mázas kerámia emlékérem (108mm) T:AU ..............2 000
31588.1977. "VII. Téli Olimpia Karcag 1977" festett kerámia plakett, felakasztható (150x220mm) T:AU .......2 000
31589.1978. "XIV. Nyári Olimpia Tata '78" öntött bronz Úttörő nyári olimpiai emlékplakett, dísztokban

(94mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000
31590.~1980. "Emlék"" nagyméretű Hollóházi porcelán sport emlékérem sérült tokjában (170mm) T:1- .......1 000
31591.~1980. "GEAC Kupa I., II., III." jelzett hollóházi porcelán díjérem mellszalagon (3xklf) T:1- ................1 000
31592.~1980. "asztalitenisz, birkózás, labdarúgás - arany, ezüst és bronz" műgyantás fém díjérmek

műanyag keretben (215x157mm) T:AU ................................................................................................1 600
31593.Szovjetunió ~1980. "Moszkvai Nyári Olimpia, Misa maci" kabalafigurát ábrázoló festett Al kitűző

(~28x15mm) T:AU .................................................................................................................................1 000
31594.~1980. "MTK-VM (Vörös Meteor) Egyetértés" műgyantás bronz jelvény T:AU,XF ...............................1 000
31595.~1980. "MTK-VM (Vörös Meteor) Egyetértés" műgyantás bronz jelvény T:AU,XF ...............................1 000
31596.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................1 000
31597.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ph. ..................................................................................................................1 200
31598.1981. "Budapest Sportcsarnok 1978-1981" bronz emlékplakett, eredeti sérült műanyag tokban.

Szign.:BH(?) (77,5mm) T:1- ..................................................................................................................1 200
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31599.1982. "FIFA-Football VB Spanyolország" Ag emlékérem, eredeti tokban (35g/0.925/36x41mm)
T:UNC (eredetileg PP) ........................................................................................................................12 000

31600.1984. "V. Nyíregyházi Sporthetek / 1984. május" bronz emlékplakett nemzetiszín szalaggal eredeti,
sérült tokban (~80x100mm) T:XF ..........................................................................................................2 000

31601.1985. "Az Antenna és a Pénzügy csapatainak fúziójára emlékezve 1955-1985" kétoldalas Br futball
emlékérem (53mm) T:2 ph ....................................................................................................................1 000

31602.1985. "Budapesti Atlétikai Szövetség Bajnokság I." hollóházi porcelán díjérem sérült dísztokban
(88mm) T:UNC ......................................................................................................................................1 600

31603.1986. "Emlékül Belügyminisztérium Sportbajnoksága 1986" műgyantás, aranyozott rátétes
emlékplakett, eredeti viseltes, foltos tokban (96x76mm) T:XF fo. .........................................................2 000

31604.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári
Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "1337"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,25g/0,925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP)
ujjlenyomat, patina ................................................................................................................................7 500

31605.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem.
Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat Hungary
1990. "Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic
commemorative medallion. Sign.:László Papp (31,5g/0,925/42,5mm) C:AU (originally PP) patina,
fingerprints ..........................................................................................................................................10 000

31606.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem
dísztokban. Szign.: Papp László (31,17g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat
Hungary 1990. "Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic
commemorative medallion in case. Sign.:László Papp (31,17g/0,925/42,5mm) C:AU (originally
PP) patina, fingerprints ........................................................................................................................12 000

31607.1994. "II. Old Boy Öttusa Világbajnokság" üvegplakett eredeti papírtokban (118x118mm) T:1 ...........1 000
31608.1996. "Veszprémi Bazilika - Főszékesegyház" aranyozott bronz emlékérem (42mm) T:1- (PP) .........3 000
31609.2001. "Magyar Olimpiai Akadémia XXXVII. Vándorgyűlése - Kecskemét 2001. XI. 23-24."

egyoldalas, ezüstpatinázott, öntött bronz emlékplakett (101x81mm) T:AU ..........................................5 000
31610.2004. "6. Női Kézilabda Európa Bajnokság" kétoldalas, ezüstpatinázott bronz emlékérem, feliratos,

eredeti velúr zsebben (2x) (60mm) + "6. Női Kézilabda Európa Bajnokság" bronz emlékérem,
feliratos, eredeti velúr (60mm) T:AU .....................................................................................................3 000

31611.~2010. "Kővári Károly emlékverseny Balatonfüred I. / BKV Előre SC" vitorlás sport, kétoldalas
öntött bronz emlékérem, bársony dísztalpon (102mm) T:UNC .............................................................8 000

31612.DN "ÉGISZ Motor Touring Club" Cu gomblyukjelvény (30mm) T:2 ......................................................2 000
31613.DN "CSVSE (Csongrádi Vízügyi Sportegyesület)" egyoldalas, öntött bronz plakett (~69-70mm) T:2 ..1 000
31614.DN "Ferencvárosi Torna Club (FTC, Fradi)" műgyantás fém jelvény T:AU,XF .....................................1 200
31615.DN "Az Óbudai Tornaegylet Verseny Díja - Erő Épség Egyetértés - 1872 / Tenisz" peremen jelzett

Ag díjérem (11,18g/40mm) T:VF fny., lyukasztva .................................................................................2 200
31616.DN "Birkózók" egyoldalas Zn érem (60mm) + 1952. "Rövidtávfutó" ezüstözött díjérem sérült tokban

(36mm) T:2 ...............................................................................................................................................500
31617.DN "Magyar Labdarúgók Szövetsége" zománcozott jelvény (17mm) T:AU .........................................2 000
31618.Amerikai Egyesült Államok 1980. "XIII. Téli Olimpia, Lake Placid" zománcozott fém jégkorong

jelvény (4db) T:UNC,AU USA 1980. "XIV. Winter Olympics Lake Placid" enamelled metal ice
hockey badge (4pcs) T:UNC,AU ...........................................................................................................2 000

31619.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Egyesült Államok olimpiai csapata 1984, Los Angeles"
zománcozott fém jelvény fóliacsomagolásban (3db) + "Egyesült Államok olimpiai csapata 1984,
Szarajevó - Jégkorong" zománcozott fém jelvény fóliacsomagolásban + "ABC Los Angeles 1984"
festett fém jelvény fóliacsomagolásban + "1984-es Olimpia címere" zománcozott fém jelvény
műanyag lapon + Izrael "DN "Olimpia" zománcozott fém jelvény T:UNC,AU USA 1984. "USA
Olympic Team 1984, Los Angeles" enamelled metal badge in foil packing (4pcs) + USA Olympic
Team 1984, Sarajevo - Ice hockey" enamelled metal badge in foil packing + "ABC Los Angeles
1984" painted metal badge in foil packaging + "1984 Olympia emblem" enameled metal badge on
plastic sheet + Israel "DN "Olympia" enameled metal badge C:UNC,AU .............................................3 000

31620.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok - Los Angeles" műgyantás fém olimpiai
jelvény (4xklf: Izrael, Jugoszlávia, Lengyelország, Románia) T:UNC,AU USA 1984. "Participating
countries - Los Angeles" resin metal Olympic badges (4xdiff: Israel, Yugoslavia, Poland, Romania)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

31621.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles" zománcozott fém olimpiai jelvény
eredeti, számozott műanyag lapokon (4xklf: 81, 85, 90 és egy nem a saját lapján) T:UNC,AU USA
1984. "Sports - Los Angeles" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic
sheets (4xdiff: 81, 85, 90 and one not on it's own sheet) C:UNC,AU ....................................................1 000

31622.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles: Vitorlázás" zománcozott fém olimpiai
jelvény eredeti, számozott műanyag lapokon ("101", 3xklf szín) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles: Yachting" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic sheets ("101",
3xdiff color) C:UNC,AU .........................................................................................................................1 000

31623.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles" zománcozott fém olimpiai jelvény
eredeti, számozott műanyag lapokon (4xklf: 79, 98, 99 és egy nem a saját lapján) T:UNC,AU USA
1984. "Sports - Los Angeles" enamelled metal Olympic badges on original, numbered plastic
sheets (4xdiff: 79, 98, 99 and one not on it's own sheet) C:UNC,AU ....................................................1 000
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31624.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles: Lövészet" zománcozott fém olimpiai
jelvény eredeti, számozott műanyag lapokon ("93", 3xklf szín) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles: Shooting" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic sheets ("93",
3xdiff color) C:UNC,AU .........................................................................................................................1 000

31625.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles" zománcozott fém olimpiai jelvény
eredeti, számozott műanyag lapokon (4xklf: 91, 95, 99, 100) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic sheets (4xdiff: 91, 95, 99,
100) C:UNC,AU .....................................................................................................................................1 000

31626.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles" zománcozott fém olimpiai jelvény
eredeti, számozott műanyag lapokon (4xklf: 86, 93, 95, 100) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic sheets (4xdiff: 86, 93, 95,
100) C:UNC,AU .....................................................................................................................................1 000

31627.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles" zománcozott fém olimpiai jelvény
eredeti, számozott műanyag lapokon (4xklf: 83, 87, 93, 95) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic sheets (4xdiff: 83, 87, 93,
95) C:UNC,AU .......................................................................................................................................1 000

31628.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles: Öttusa" zománcozott fém olimpiai
jelvény eredeti, számozott műanyag lapokon ("91", 3xklf szín) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles: Modern Pentathlon" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic
sheets ("91", 3xdiff color) C:UNC,AU ....................................................................................................1 000

31629.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Sportágak - Los Angeles" zománcozott fém olimpiai jelvény
eredeti, számozott műanyag lapokon (4xklf: 78, 81, 99, 100) T:UNC,AU USA 1984. "Sports - Los
Angeles" enamelled Olympic metal badges on original, numbered plastic sheets (4xdiff: 78, 81, 99,
100) C:UNC,AU .....................................................................................................................................1 000

31630.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok: Izrael - Los Angeles" műgyantás fém
olimpiai jelvény (4db) T:UNC,AU USA 1984. "Participating countries: Israel - Los Angeles" synthetic
resin metal Olympic badges (4pcs) C:UNC,AU ....................................................................................1 000

31631.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND "ÖFB
(Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU .......................................................500

31632.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND "ÖFB
(Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU .......................................................500

31633.Belgium DN "URBSFA (Belga Királyi Labdarúgó Szövetség francia nyelven)" aranyozott és
zománcozott bronz jelvény (2xklf) T:1,2 egyiken zománchiba Belgium ND "URBSFA (Royal Belgian
Football Association in French)" gilt and enamelled bronze badge (2xdiff) C:UNC,XF one with enamel
error ..........................................................................................................................................................500

31634.Bulgária ~1960-1970. "BSFS (Bolgár Testkultúra és Sport Szövetség)" műgyantás bronz sport
kitűző (~24x18mm) T:XF Bulgaria ~1960-1970. "BSFS (Bulgarian Union of Physical Culture and
Sports)" synthetic resin bronze sport pin (~24x18mm) T:XF ................................................................1 000

31635.Csehszlovákia ~1970. "Lokomotiva Cheb" a műgyantás fém labdarúgó jelvény T:1- .............................500
31636.Dél-Korea 1988. "Szöul 1988" 3xklf aranyozott, zománcozott és műgyantás fém jelvény szettben,

eredeti tokban T:UNC South Korea 1988. "Seoul 1988" 3xdiff pcs of gilt, enamelled and synthetic
resin metal badges in set, in original plastic C:UNC .............................................................................2 000

31637.Finnország 1957. "Finnország-Magyarország - 1957. 07. 18-19." bronz atlétikai díjplakett "Kulta ja
Hopea Oy Turku" gyártói jelzéssel és "III. P. 400m aitaj" gravírozással a hátoldalán (50x75mm) T:1-
patina Finland 1957. "Finland-Hungary - 18-19. 7. 1957 (Suomi-Unkari - 18-19. 7. 1957)" bronze
athletic award plaque with "Kulta ja Hopea Oy" maker's mark and "III. P. 400m aitaj" engrave on the
backside (50x75mm) C:AU patina ........................................................................................................1 800

31638.Finnország 1963. "Finnország-Magyarország - 1963. 08. 8-9." bronz atlétikai díjérem "Kulta ja
Hopea Oy Turku" gyártói jelzéssel és "IV. P. Korkeush" gravírozással a hátoldalán (58mm) T:1-,2
patina Finland 1963. "Finland-Hungary - 8-9. 8. 1963 track and field match (Suomi-Unkari - 8-9. 8.
1963)" athletic bronze award medal with "Kulta ja Hopea Oy" maker's mark and "IV. P. Korkeush"
engrave on the backside (58mm) C:AU,XF patina ................................................................................1 600

31639.Izrael 16db-os sportdíjérem és jelvénytétel T:vegyes Israel 16pcs sport medal and badge lot
C:mixed .................................................................................................................................................2 000

31640.Jugoszlávia 1984. "XIV. Téli Olimpia Szarajevó" műgyantás fém jelvények eredeti, számozott
műanyag lapokon (16xklf, teljes kollekció) T:UNC,AU egyik jelvény ragasztása elengedett a tűtől
Yugoslavia 1984. "XIV. Winter Olympics Sarajevo" synthetic resin metal badges on original,
numbered plastic sheets (16xklf, complete collection) T:UNC,AU one of the badges has come loose
from the pin ...........................................................................................................................................8 000

31641.Kína / Peking 2008. "BHP Billiton" aranyozott, ezüstözött és bronzozott fém jelvény szett eredeti
dísztokban (22mm) C:UNC China / Beijing 2008. "BHP Billiton" gilt, silver plated and bronze plated
metal badge set in original case (22mm) C:UNC ..................................................................................3 000

31642.Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XF Mexico
1986. "FIFA World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF .........................................1 600

31643.NSZK 1972. "Olympische Spiele München (Olimpiai Játékok München)" jelzett Ag emlékérem
(27,86g/0.925/40mm) T:XF FRG 1972. "Olympische Spiele München (Olympic Games München)"
marked Ag commemorative medal (27,86g/0.925/40mm) C:XF ...........................................................9 000
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31644.Olaszország DN "Comitato Olimpico Nazionale Italiano (Olasz Nemzeti Olimpiai Bizottság)" az
1914-ben alapított bizottság ezüstözött fém emlékérme (~39mm) T:2 kis patina Italy ND "Comitato
Olimpico Nazionale Italiano (Italian National Olympic Committee)" silver plated metal
commemorative medal of the Committee founded in 1914 (~39mm) C:XF small patina ......................3 000

31645.Románia ~1950-1960. 6db-os (5xklf) sport jelvénytétel, közte zománcozott darabok. Több
zománchibás és tűhiányos darab T:1--2- Romania ~1950-1960. 6pcs (5xdiff) sport badges, enameled
between pieces in. Several pieces with enamel defects and missing pins C:AU-VF ...............................500

31646.Spanyolország 1992. "Nyári Olimpia, Barcelona" 2xklf fém jelvény eredeti dobozban T:UNC,AU
Spain 1992. "Summer Olympics, Barcelona" 2xdiff metal badge in original case C:UNC,AU ..............2 000

31647.Spanyolország / Katalónia DN "Melcior Colet Múzeum és Sporttudományi Központ" kétoldalas
bronz emlékérem tanúsítvánnyal, dísztokban (40mm) T:UNC Spain / Catalonia ND "Melcior Colet
Museum and Sports Science Center" two-sided bronze commemorative medallion with certificate,
in case (40mm) C:UNC .........................................................................................................................2 000

31648.Svédország DN "SFF (Svéd Labdarúgó Szövetség)" aranyozott és zománcozott bronz jelvény (2xklf)
T:1 Sweden ND "SFF (Swedish Football Association)" gilt and enamelled bronze badge (2xdiff)
C:UNC ......................................................................................................................................................500

31649.Thaiföld 1984. "Thaiföld Los Angeles 1984" aranyozott, zománcozott olimpiai jelvény (40x65mm)
T:UNC Thailand 1984. "Thailand L.A. 1984" gilt, enamelled Olympic badge (40x65mm) C:UNC ......10 000

31650.Törökország 1959. "Kosárlabda Európa Bajnokság, Isztambul" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti tokban (71mm). A tornát a Szovjetunió nyerte meg, miután a döntőben 83-72-re legyőzte
Csehszlovákiát. T:UNC Turkey 1959. "Basketball European Championship, Istanbul" kétoldalas
bronz emlékérem eredeti tokban (71mm). The tournament won by the Soviet Union, they beat
Czechoslovakia in the final to 83-72 C:UNC .......................................................................................20 000

31651.DN "Dunajský Pohár - Dunakupa - Dunau Pokal" kétoldalas, részben zománcozott, aranyozott
díjérem eredeti tokban (50mm) T:1-,2 ......................................................................................................500

31652.~1935-1940. 5db-os bronz és ezüstözött bronz sí plakett-tétel, egy kivételével mindegyik
gravírozva, "Ludvig" vagy "Arkanzas" gyártói jelzéssel T:XF,VF ..........................................................6 500

31653.~1930-1940. 6db Matolay Elek tornász fém emlékplakett (6xklf) T:2 patina .........................................3 000
31654.6db-os klf zománcos vagy műgyantás sport, főleg labdarúgó fém kitűző tétel T:AU,XF ......................2 000
31655.8db-os ezüstözött bronz és bronz díjéremtétel, közte Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti

(Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" kétoldalas bronz díjérem + ~1930. "Újpesti Torna Egyesület
1885" kétoldalas bronz sport díjérem "Ludvig / Ludvig Bpest Thék u. 44." jelzéssel (35mm) T:XF-F ..7 000

31656.Vegyes 8db-os sport emlék és díjérem tétel, váltófutás, labdarúgás és kézilabda sportok, közte két
"Magyar Kézilabdázók Egyesületeinek Országos Szövetsége" az 1940-es évek második feléből
T:vegyes ................................................................................................................................................3 000

31657.~1930-1953. 9db-os fém sí díjéremtétel, többsége gravírozva, egyik mellszalagon T:XF,VF ..............6 500
31658.9db-os sport emlékérem, díjérem és -plakett-tétel dobozban, többnyire eredeti tokokban T:vegyes ...2 600
31659.10 darabos sport emlékérem és díjérem tétel, közte 1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség /

Népért - szabadságért - függetlenségért" kétoldalas bronz díjérem (40mm) T:1-,2 .............................1 400
31660.10 darabos sport emlékérem és díjérem tétel, közte ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek

Országos Szövetsége versenydíja" kétoldalas bronz díjérem (30mm) T:1-,2 ......................................1 400
31661.11db-os vegyes sport díjéremtétel, közte ~2007. "Horváth Judit Emlékérem - Pécs Női Kosárlabda

Sportjáért / Hűségért" ezüst fokozat, ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:vegyes ............................2 000
31662.11db-os vegyes sport díjéremtétel, közte 1935. "Budapest 1935 évi súlyemelő bajn. III." kétoldalas

bronz díjérem (30mm) T:vegyes ...........................................................................................................2 000
31663.12xklf sportjelvény, benne Izrael, FIFA, USA, Tajvan, Lake Placid, Franciaország, stb. T:UNC,AU

12xdiff sport badge lot, within Israel, FIFA, USA, Taiwan, Lake Placid, France, etc. C:UNC,AU .........3 000
31664.13db-os vegyes, sporttal kapcsolatos jelvénytétel, zománcozott darabokkal, közte MTK, Tatabányai

SC, Petőfi SE, Traktor SE, CSU Targu Mures (Marosvásárhely), stb. T:AU-VF ..................................4 000
31665.14db-os, főleg magyar sport díjéremből álló tétel T:vegyes ..................................................................4 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31666.1909KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,40g/0.900) T:AU,XF kis ph. Hungary 1909KB

10 Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,40g/0.900) C:AU,XF small edge error Adamo K8 .........85 000
31667.1912KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya, kapszulában (3,39g/0.900) T:AU,XF Hungary

1912KB 10 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz/Kremnica, in capsule (3,39g/0.900) C:AU,XF
Adamo K8 .........................................................................................................................................110 000

31668.1998. "Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" 100Ft Cu-Ni-Zn +
2000Ft Ag + 20.000Ft Au (6,982g/0.986) kapszulában, eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP
kis karc / Hungary 1998. "Commemorative coin series issued on the 150th Anniversary of the
1848/49 Hungarian Revolution" 100 Forint Cu-Ni-Zn + 2000 Forint Ag + 20.000 Forint Au 
(6,982g/0.986) in capsules, in original hard case with certificate C:PP small scratch Adamo
EM150, EM151, EM152 ....................................................................................................................180 000

31669.2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal
(0,5g/0.999) T:P kis fo. Hungary 2010. 5000 Forint Au "200th Anniversary of birth of Ferenc Erkel"
in capsule with certificate (0,5g/0.999) C:P small spot ........................................................................16 000
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31670.DN "Magyar koronázási jelvények / Koronázási jogar" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:AU (PP) patina ND "Hungarian coronation badges /
coronation scepter" two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate
(0,5g/0,999) C:AU (PP) patina ............................................................................................................15 000

31671.DN "Magyar századok - Nemzetünk dicső története" teljes emlékérem szett eredeti tokban, benne
12xklf aranyozott Cu emlékérem (35mm) + "Honfoglalás" Au emlékérem (1,2g/0,999/18mm), mind
kapszulában, tanúsítványokkal T:UNC ...............................................................................................40 000

31672.Csontos Attila DN "Határtalanul" teljes emlékérem szett, benne 5xklf aranyozott Cu emlékérem
(40mm) + "Trianon" arannyal bevont Cu emlékérem (33mm) + "Hungária emlékérem" Au
emlékérem (1,2g/0,999/18mm), mind kapszulában, eredeti tokban, tanúsítványokkal T:PP .............40 000

31673.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Magyar Szentek - akik vigyáznak ránk" teljes emlékérem szett,
benne 6xklf aranyozott Cu emlékérem (40mm) + "Szűz Mária" Au emlékérem (1,2g/0,999/18mm)
eredeti tokban, tanúsítványokkal T:PP ................................................................................................60 000

31674.Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3,39g/0.900) T:AU Austria 1905. 10 Corona Au "Franz
Joseph I" (3,39g/0.900) C:AU Krause KM#2805 .................................................................................75 000

31675.Ausztria 1909. 10K Au "Ferenc József" (3,41g/0.900) T:AU Austria 1909. 10 Corona Au "Franz
Joseph I" (3,41g/0.900) C:AU Krause KM#2815 .................................................................................80 000

31676.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,48g/0.986) T:P Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3,48g/0.986) C:P Krause KM#2267 ...........................................................80 000

31677.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,48g/0.986) T:P Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3,48g/0.986) C:P Krause KM#2267 ...........................................................80 000

31678.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret, jelzett Au foglalatban (Br: 4,24g/a foglalat
0.585/az érme 0.986) T:UNC,AU Austria 1915. Ducat Au "Franz Joseph" restrike, framed in
hallmarked Au frame (Br: 4,24g/the frame is 0.585/the coin is 0.986) C:UNC,AU Krause KM#2267 .80 000

31679.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,49g/0.986) T:AU,XF Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3,49g/0.986) C:AU,XF  Krause KM# 2267 .................................................70 000

31680.Belgium 1867. 20Fr Au "II. Lipót" (6,45g/0.900) T:XF,VF Belgium 1867. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,45g/0.900) C:XF,VF Krause KM#32 .............................................................................................130 000

31681.Belgium 1875. 20Fr Au "II. Lipót" (6,48g/0.900) T:UNC,AU Belgium 1875. 20 Francs Au "Leopold
II" (6,48g/0.900) C:UNC,AU Krause KM#37 .....................................................................................130 000

31682.Franciaország 1859A 5Fr Au kapszulában (1,59g/0.900) T:XF,VF France 1859A 5 Francs Au in
capsule (1,59g/0.900) C:XF,VF Krause KM#787.1 .............................................................................60 000

31683.Franciaország 1876A 20Fr Au Párizs (6,45g/0.900) T:2 France 1876A 20 Francs Au Paris
(6,45g/0.900) C:XF Krause KM# 825 ................................................................................................130 000

31684.Oroszország 1994. 50R Au "D.G. Levitsky" (8,75g/0.900) T:PP / Russia 1994. 50 Rubles Au
"D.G. Levitsky (8,75g/0.900) C:PP Krause Y# 531 ...........................................................................240 000

31685.Oroszország 1996. 50R Au "300 éves az orosz flotta - A 'Varyag' cirkáló" (8,75g/0.900) T:1- (PP)
felületi karc / Russia 1996. 50 Rubles Au "The 300th Anniversary of the Russian Fleet - The
Cruiser 'Varyag'" (8,75g/0.900) C:AU (PP) slightly scratched Krause Y# 546 ..................................380 000

31686.Oroszország 1996. 100R Au "Oroszország 1000 éves - Mindenszentek temploma Kulishkiben,
Moszkvában" (17,43g/0.900) T:1- (PP) ujjlenyomatos / Russia 1996. 100 Rubles Au "The
Millennium of Russia - Church of All Saints in Kulishki in Moscow" (17,43g/0.900) C:AU (PP)
fingerprints Krause Y# 481 ................................................................................................................600 000

Külföldi bankjegyek
31687.Afganisztán DN (1979-1991) 100A + 2002. 1A + 2A + 5A T:UNC  Afghanistan ND (1979-1991) 100

Afghanis + 2002. 1 Afghani + 2 Afghanis + 5 Afghanis C:UNC ............................................................1 200
31688.Angola 2020. 200K "A41847203" T:I  Angola 2020. 200 Kwanzas "A41847203" C:UNC ....................2 000
31689.Argentína 1954-1963. 10P T:XF hajtatlan, fo. Argentina 1954-1963. 10 Pesos C:XF unfolded,

spotted ..................................................................................................................................................3 000
31690.Argentína 1960-1962. 5P T:F Argentina 1960-1962. 5 Pesos C:F .......................................................1 000
31691.Argentína 1982. 500P T:AU hajlás az egyik szélén Argentina 1982. 500 Pesos C:AU bend on one

side Krause P#303 ................................................................................................................................2 000
31692.Argentína 1982. 500P + DN (1988-1989) 1A + 5A (2x) + 10A (2x) + 50A + DN (1989-1990) 100A +

DN (1990) 500A T:UNC,AU Argentina 1982. 500 Pesos + ND (1988-1989) 1 Austral + 5 Australes +
10 Australes + 50 Australes + ND (1989-1990) 100 Australes + ND (1990) 500 Australes
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

31693.Argentína DN (2018-2020.) 50P (2x) sorszámkövető T:UNC Argentina ND (2018-2020.) 50 Pesos
(2x) consecutive serials C:UNC Krause P#363 ....................................................................................2 000

31694.Argentína DN (2018-2020.) 50P (3x) sorszámkövető és közeli sorszám T:UNC Argentina ND
(2018-2020.) 50 Pesos (3x) consecutive serials and close serial C:UNC Krause P#363 .....................2 000

31695.Ausztrália DN (1972-1973) 1D T:F folt Australia ND (1972-1973) 1 Dollar C:F spot Krause P#37.d ...1 600
31696.Ausztrália 1979. 2$ "JRA 809989" T:VF Australia 1979. 2 Dollar "JRA 809989" C:VF Krause 44.d ....4 000
31697.Ausztrália DN (1979-1982) 1D (2x) sorszámkövető T:UNC  Australia ND (1979-1982) 1 Dollar (2x)

consecutive serials C:UNC  Krause P#42 ...........................................................................................10 000
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31698.Ausztrália 1983. 5$ "NZA 110926" T:AU Australia 1983. 5 Dollar "NZA 110926" C:AU Krause 44.d ..8 000
31699.Ausztria 1902. 1000K "27841", piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német

T:III  Austria 1902. 1000K "27841", red "Deutschösterreich" overstamp, both sides are german T:III 
Krause KK# 115 ....................................................................................................................................1 000

31700.Ausztria 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, közte sorszámkövetők és egyugrású
sorszámmal, "2987 12736-12738, 12741, 12743", "piros vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:AU Austria 1920. (1902). 1000 Corona 2nd issue graphic backside, with
sequnetial and close serials, "2987 12736-12738, 12741, 12743", with red
"DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint C:AU Krause P#61 ..................................................34 000

31701.Ausztria 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, "2553 05265", piros vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III apró tűlyuk  Austria 1920. (1902). 1000 Corona
2nd issue graphic backside, "2553 05265", with red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint
C:F small needle hole Krause P#61 ......................................................................................................4 000

31702.Ausztria 1967. 20Sch T:F  Austria 1967. 20 Schilling C:F ....................................................................1 000
31703.Azerbajdzsán 2020. 1M T:I Azerbaijan 2020. 1 Manat C:UNC ................................................................800
31704.Azerbajdzsán 2020. 1M (3x) sorszámkövetők "A25146277 - A25146279" T:UNC  Azerbaijan 2020.

1 Manat (3x) consecutive serials "A25146277 - A25146279" C:UNC ...................................................2 000
31705.Azerbajdzsán 2020. 1M (10x) sorszámkövetők "B34513242 - B 34513252" T:UNC Azerbaijan 2020.

1 Manat (10x) consecutive serials "B34513242 - B 34513252" C:UNC ................................................7 000
31706.Bahamák 1974. 1$ "T 276593" T:XF Bahamas 1974. 1 Dollar "T 276593" C:XF Krause P#35a .......10 000
31707.Bahamák 2016. 10$ T:I- Bahamas 2016. 10 Dollars C:AU Krause P#79 .............................................5 000
31709.Belize 1986. 1$ T:I Belize 1986. 1 Dollar C:UNC Krause P#46 ............................................................8 000
31710.Bhután 1981-1985. 1N + 1986. 1N német nyelvű leírással T:UNC Bhutan 1981-1985. 1 Ngultrum +

1986. 1 Ngultrum with german description C:UNC ...............................................................................3 000
31711.Bhután 2006. 1Ng + 2013. 10Ng T:UNC Bhutan 2006. 1 Ngultrum + 2013. 10 Ngultrum C:UNC .......2 000
31712.Biafra 1968-1969. 1P sorszámmal, német nyelvű leírással T:UNC Biafra 1968-1969. 1 Pound with

serial number, with german description C:UNC ....................................................................................2 000
31713.Bolívia 1982. 1000P német leírással T:UNC Bolivia 1982. 1000 Pesos Bolivianos with german

description C:UNC Krause P#167a .......................................................................................................1 200
31714.Bosznia Hercegovina 1992. 10D + 25D T:UNC Bosnia and Herzegovina 1992. 10 Dinara + 25

Dinara C:UNC .......................................................................................................................................2 000
31715.Bosznia-Hercegovina 1992. 25D (2x) + 50D + 500D T:UNC,AU Bosnia-Hercegovina 1992. 25

Dinara (2x) + 50 Dinara + 500 Dinara C:UNC,AU .................................................................................1 400
31716.Bosznia-Hercegovina / Boszniai Háború 1992-1995. 15D (börtönpénz) német leírással T:1-

Bosnia-Hercegovina / Bosnian War 1992-1995. 15 Dinar (prison money) with german description
T:AU ......................................................................................................................................................2 000

31717.Brazília 1954. 1C német nyelvű leírással T:I- Brazil 1954. 1 Cruzeiro with german description C:AU
Krause P#150a .....................................................................................................................................1 000

31718.Brazília 1984. 100C + 1984. 200C német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal
T:UNC Brazil 1984. 100 Cruzeiros + 1984. 200 Cruzeiros with "Kuriositäten auf Banknoten" german
language information sheet C:UNC ......................................................................................................2 000

31719.Brazília 1990. 100C + 200C + 1990-1991. 1000C T:UNC Brazil 1990. 100 Cruzeiros + 200
Cruzeiros + 1990-1991. 1000 Cruzeiros C:UNC ...................................................................................2 000

31720.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal
T:UNC Burma 1972. 1 Kyat + Mianmar 1990. 1 Kyat with "Kuriositäten auf Banknoten" german
language information sheet C:UNC ......................................................................................................1 200

31721.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű leírással T:I- Burma 1972. 1 Kyat + Mianmar
1990. 1 Kyat with german description C:AU  Krause P#67, Krause P#56 ............................................2 000

31722.Burundi 2005. 10Fr + 20Fr + 100Fr T:UNC  Burundi 2005. 10 Francs + 20 Francs + 100 Francs
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

31723.Csehszlovákia 1960. 10K (2x) + 1961. 3K + 1964. 50K + 1970. 20K T:F,VG Czechoslovakia 1960.
10 Korun (2x) + 1961. 3 Korun + 1964. 50 Korun + 1970. 20 Korun C:F,VG .......................................2 800

31724.Dél-Afrika 2005. 20R T:XF South Africa 2005. 20 Rand C:XF  Krause P#129a ...................................1 600
31725.Dél-Afrika 2005-2009. 10R T:XF South Africa 2005-2009. 10 Rand C:XF  Krause P#128a ................1 400
31726.Dél-Vietnam 1956. 1D T:AU kissé fo. South Viet Nam 1956. 1 Dong C:AU slightly spotted  Krause 1

...............................................................................................................................................................1 400
31727.Vietnam / Dél-Vietnam DN (1972) 500D "F9 555914" T:AU fo. Vietnam / South Vietnam ND (1972)

500 Dong "F9 555914" C:AU spotted Krause P#33 ..............................................................................2 000
31728.Dél-Vietnám DN (1972.) 1000D T:XF hajtatlan, sarokhajlások, folt South Vietnam ND (1972.) 1000

Dong C:XF unfolded with corner bends and spotts Krause P#34c .......................................................1 200
31729.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülbélyegzéssel és "0000000" sorszámmal

T:UNC,AU North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with "SPECIMEN" overprint and
"0000000" serial C:UNC,AU ..................................................................................................................5 000
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31730.Észak-Macedónia 2011. 10D T:UNC  North Macedonia 2011. 10 Denari C:UNC  Krause P#14 .........1 000
31731.Észak-Macedónia 2011. 10D (2x) sorszámkövetők "456024 - 456025" T:UNC North Macedonia

2011. 10 Denari (2x) consecutive serials "456024 - 456025" C:UNC  Krause P#14 ............................2 000
31732.Észtország 2006. 2K "CH 0029256" T:UNC  Estonia 2006. 2 Krooni "CH 0029256" C:UNC  Krause

P#85a ....................................................................................................................................................1 000
31733.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a ....................................2 000
31734.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a ....................................2 000
31735.Franciaország 1928. 5Fr T:F szép papír France 1928. 5 Francs C:F fine paper Krause P#72 ............3 600
31736.Franciaország 1939. 5Fr (2xklf) T:F,VG tűly. France 1939. 5 Francs (2xklf) C:F,VG pinholes Krause

P#83 ......................................................................................................................................................2 000
31737.Franciaország 1940. 10Fr T:F szép papír France 1940. 10 Francs C:F fine paper ..............................3 600
31738.Franciaország 1940. 1000Fr T:F tűlyuk, szép papír France 1940. 1000 Francs C:F pinholes, fine

paper .....................................................................................................................................................8 000
31739.Franciaország 1942. 20Fr T:F kis szakadás, folt, tűly. France 1942. 20 Francs C:F small tear, spot,

pinholes Krause P#100a .......................................................................................................................1 600
31740.Franciaország 1943. 5Fr T:F France 1943. 5 Francs C:F .....................................................................2 000
31741.Franciaország 1945. 5000Fr T:F tűlyuk. France 1945. 5000 Francs C:F pinholes .............................20 000
31742.Franciaország 1946. 5000Fr T:F,VG kis beszakadások, tűlyukak France 1946. 5000 Francs

C:F,VG small tears, pinholes Krause P# 103 ......................................................................................10 000
31743.Franciaország 1950. 20Fr T:F France 1950. 20 Francs C:F .................................................................3 600
31744.Franciaország 1978. 10Fr "Berlioz", "X.304 243783" T:I,I- France 1978. 10 Francs "Berlioz", "X.304

243783" C:UNC,AU Krause P#150c .....................................................................................................3 000
31745.Franciaország 1978. 10Fr "Berlioz", "X.304 243798" T:I- France 1978. 10 Francs "Berlioz", "X.304

243798" C:AU Krause P#150c ..............................................................................................................3 000
31746.Franciaország 1990. 50Fr T:F  France 1990. 50 Francs C:F ................................................................2 000
31747.Franciaország 1990. 100Fr T:F tűlyukak France 1990. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 .......1 400
31748.Franciaország 1991. 50Fr T:F  France 1991. 50 Francs C:F ................................................................2 000
31749.Franciaország 1991. 100Fr T:F szép papír  France 1991. 100 Francs C:F fine paper Krause P#152 .3 000
31750.Franciaország 1991. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1991. 100 Francs C:F pin

holes, tears Krause P#152 ....................................................................................................................1 000
31751.Franciaország 1992. 200Fr T:F France 1992. 200 Francs C:F .............................................................3 000
31752.Franciaország 1992. 200Fr T:F France 1992. 200 Francs C:F .............................................................3 000
31753.Franciaország 1993. 100Fr T:F tűlyukak France 1993. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 .......1 400
31754.Franciaország 1993. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1993. 100 Francs C:F pin

holes, tears Krause P#152 ....................................................................................................................1 000
31755.Franciaország 1995. 20Fr T:XF France 1995. 20 Francs C:XF Krause P#151 ....................................2 000
31756.Franciaország 1995. 100Fr T:F tűlyukak France 1995. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 .......1 400
31757.Franciaország 1997. 50Fr T:F France 1997. 50 Francs C:F .................................................................3 400
31758.Franciaország 2015. 0E szuvenír bankjegy T:UNC  France 2015. 0 Euro souvenir banknote C:UNC

...............................................................................................................................................................2 000
31759.Fülöp-szigetek 1951-1970. 1P + 1969. 1P német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:UNC,AU az egyiken tűzőgéply. Philippines 1951-1970. 1 Peso + 1969. 1 Piso
with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC,AU stapler holes on
one ........................................................................................................................................................3 000

31760.Fülöp-szigetek 1972. 20P T:UNC Philippines 1972. 20 Piso C:UNC Krause P#150 ............................2 000
31761.Grúzia 2019. 10L (2x) sorszámkövetők "AA 37750354 - AA 37750355" T:UNC Georgia 2019. 10

Lari (2x) consecutive serials "AA 37750354 - AA 37750355" C:UNC  Krause P#77 ............................8 000
31762.Guatemala 1986. 1/2Q T:UNC  Guatemala 1986. 1/2 Quetzal C:UNC Krause P#65 ...........................2 000
31763.Honduras 2004. 5L T:UNC Honduras 2004. 5 Lempiras C:UNC Krause P#85d ..................................2 000
31764.India 2014. 20R T:AU India 2014. 20 Rupees C:AU Krause P#103 .....................................................1 200
31765.Indonézia 1964. 1s + 5s + 10s, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:UNC

Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen + 10 Sen, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language
information sheet C:UNC ......................................................................................................................1 200

31766.Indonézia 1964. 1s + 5s + 10s + 25s + 50s + 1984. 100R + 1992. 100R + 500R + 1000R + 2000.
1000R T:UNC,AU  Indonesia 1964. 1 Sen + 5 Sen + 10 Sen + 25 Sen + 50 Sen + 1984. 100
Rupiah + 1992. 100 Rupiah + 500 Rupiah + 1000 Rupiah + 2000. 1000 Rupiah C:UNC,AU ..............3 000

31767.Indonézia 1964. 5s (101x) sorszámkövető sorozatokkal T:AU közte kevés F  Indonesia 1964. 5 Sen
(101x) with consecutive serials C:AU with few Fs .................................................................................1 000
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31768.Indonézia 1964. 50s (100x) sorszámkövető sorozatokkal T:AU Indonesia 1964. 50 Sen (100x) with
consecutive serials C:AU Krause P#94 ................................................................................................1 000

31769.Indonézia 1984. 100R + 1988. 500R + 1992. 1000R T:UNC Indonesia 1984. 100 Rupiah + 1988.
500 Rupiah + 1992. 1000 Rupiah C:UNC .............................................................................................2 000

31770.Indonézia 2013. 1000R + 2016. 1000R + 2000R + 5000R T:UNC Indonesia 2013. 1000 Rupiah +
2016. 1000 Rupiah + 2000 Rupiah + 5000 Rupiah C:UNC ..................................................................2 200

31771.Indonézia 2013. 1000R (100x) sorszámkövetők, eredeti banki kötegelővel T:UNC,AU hullámos
papír  Indonesia 2013. 1000 Rupiah (100x) consecutive serials, with original bank currency strap
C:UNC,AU wavy paper Krause P#141 ..................................................................................................1 000

31772.Izrael 1978. 5S T:UNC,AU Israel 1978. 5 Sheqalim C:UNC,AU Krause 44. ........................................5 000
31773.Izrael 1978. 50S T:UNC,AU Israel 1978. 50 Sheqalim C:UNC,AU Krause 58.a ..................................3 000
31774.Izrael 1983. 1000Sh T:F  Israel 1983. 1000 Sheqalim C:F ...................................................................2 000
31775.Jamaika DN (1982-1986) 2D T:F kis folt Jamaica ND (1982-1986) 2 Dollars C:F small spot Krause

P#65a ....................................................................................................................................................1 200
31776.Jamaika 2006. 100$ "ACZ 921656" T:I,I- Jamaica 2006. 100 Dollars "ACZ 921656" C:UNC,AU

Krause P#84b .......................................................................................................................................1 000
31777.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1/2D felülbélyegzés nélkül (2x) + piros "2K"

felülbélyegzéssel T:VG Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1/2 Dinar without
overprint (2x) + with red "2 Kronen" overprint C:VG Krause P#14 ........................................................2 000

31778.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D T:F erős papír Yugoslavia / Kingdom of the
Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar C:F strong paper ...............................................................6 500

31779.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:I- /  Yugoslavia 1929. 100 Dinara with "Alexander I"
watermark C:AU Krause P#27 ..............................................................................................................6 500

31780.Jugoszlávia 1965-1993. 10D-100.000D (20x) T:F-G közte szakadás Yugoslavia 1965-1993. 10
Dinara - 100.000 Dinara (20x) C:F-G with tear in it ...............................................................................1 400

31781.Jugoszlávia 1978. 1000D nyomdahibás "GUVERNE" T:UNC Yugoslavia 1978. 1000 Dinara
"GUVERNE" typographical error C:UNC Krause P#92a .......................................................................3 400

31782.Kambodzsa 1972. 100R (2xklf) német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:UNC
Cambodia 1972. 100 Riels (2xdiff) with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information
sheet C:UNC .........................................................................................................................................1 400

31783.Kambodzsa 2014. 100R (100x) sorszámkövetők T:AU Cambodia 2014. 100 Riels (100x)
consecutive serials C:AU Krause P#65 ................................................................................................1 000

31784.Kazahsztán 1993. 200T T:III folt Kazakhstan 1993. 200 Tenge C:F spot Krause P#14 .......................2 000
31785.Kazahsztán 1994. 500T T:III / Kazakhstan 1994. 500 Tenge C:F Krause P#15 ..................................6 000
31786.Kelet-Karibi Államok 1985. 1$ T:I- East Caribbean States 1985. 1 Dollar C:AU Krause P#17 .............7 500
31787.Kenya 2010. 1000Sh "FF3125773" T:I- Kenya 2010. 1000 Shillings "FF3125773" C:AU Krause

P#45 ......................................................................................................................................................5 000
31788.Kína / Japán megszállás DN (1945) 100Y T:AU folt  China / Japanese Occupation ND (1945) 100

Yen C:AU spot Krause P#M29 ..............................................................................................................4 000
31789.Hong Kong 1961-1971. 1c Szign:J.J. Cowperthwaite, hátoldali 1997-es felülbélyegzéssel és

bélyeggel, német nyelvű leírással T:1 Hong Kong 1961-1971. 1 Cent Sign.::J.J. Cowperthwaite,
1997 overstamped and stamp on reverse, with german description C:UNC Krause P#?325 ..............5 000

31790.Kína 1980. 1J + 2J + 5J T:UNC China 1980. 1 Jiao + 2 Jiao + 5 Jiao C:UNC .....................................1 400
31791.Kína 1999. 1J + 10J T:UNC,AU China 1999. 1 Yuan + 10 Yuan C:UNC,AU .......................................2 400
31792.Kína 1990. 1Y T:I,I-  China 1990. 1 Yüan C:UNC,AU ...........................................................................2 000
31793.Kolumbia 1986. 100P német leírással T:UNC,AU Colombia 1986. 100 Pesos with german

description C:UNC,AU ..........................................................................................................................1 200
31794.Kolumbia 2014. 5000P T:UNC Colombia 2014. 5000 Pesos C:UNC ...................................................2 600
31795.Kongó 2002. 500Fr T:UNC Congo 2002. 500 Francs C:UNC Krause 96. ............................................2 600
31796.Kongó 2007. 200Fr T:I,I- Congo 2007. 200 Francs C:UNC,AU ............................................................1 000
31797.Lengyelország 1919. 1M + 5M + 10M + 500M (2x) T:AU-G Poland 1919. 1 Marek + 5 Marek + 10

Marek + 500 Marek (2x) C:AU-G ........................................................................................................10 000
31798.Lengyelország / Pénzügyminisztériumi kiadás 1924. 1gr felülnyomás kettévágott 500.000Zl

bankjegy jobb felén T:F Poland / Ministry of Finance 1924. 1 Grosz red overprint with newm
denomination and coin on bisected note, right half C:F ......................................................................10 000

31799.Libanon 1964-1986. 5L német nyelvű leírással T:UNC,AU Lebanon 1964-1986. 5 Livres with
german description C:UNC,AU .............................................................................................................1 200

31800.Libanon 2020. 100.000L T:F Lebanon 2020. 100.000 Lives C:F Krause P#95 ....................................4 000
31801.Libéria 2016. 5$ "AA 9370439" T:UNC  Liberia 2016. 5 Dollars "AA 9370439" C:UNC  Krause

P#31a ....................................................................................................................................................1 200
31802.Litvánia 1991. 0,20T + 0,50T (2x) + 1992. 1T T:UNC,AU Lithuania 1991. 0,20 Talonas + 0,50

Talonas (2x) + 1992. 1 Talonas C:UNC,AU ..........................................................................................1 600
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31803.Madagaszkár DN (2003-2007) 10.000A "A 9782075 G" T:III szép papír Madagascar ND
(2003-2007) 10.000 Ariary "A 9782075 G" C:F fine paper Krause P#85 ..............................................3 000

31804.Malawi 2019. 20K "BP6048525" T:UNC Malawi 2019. 20 Kwacha "BP6048525" C:UNC ....................2 000
31805.Mexikó 1970. 1P német leírással T:UNC Mexico 1970. 1 Peso with german description C:UNC ........1 200
31806.Mianmar / Japán megszállás 1942. 1R + Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1942. 10P kék

felülbélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Myanmar / Japanese Occupation 1942. 1 Rupee +
Philippines / Japanese Occupation 1942. 10 Pesos with blue overprint, with german description
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

31807.Mianmar / Burmai Szocialista Köztársaság 1985. 75K német nyelvű leírással T:III kis lyukak
Myanmar / Socialist Republic of Burma 1985. 75 Kyats with german description C:F small holes
Krause P# 65 ........................................................................................................................................2 000

31808.Mongólia 1955. 3T T:UNC,AU Mongolia 1955. 3 Tögrög C:UNC,AU Krause P#29 .............................2 000
31809.Mongólia 1955. 3T T:AU Mongolia 1955. 3 Tugrik C:AU ......................................................................2 000
31810.Mongólia 1955. 5T T:AU Mongolia 1955. 5 Tugrik C:AU ......................................................................2 000
31811.Mongólia 1955. 25T T:AU Mongolia 1955. 25 Tugrik C:AU ..................................................................3 600
31812.Mongólia 1966. 5T T:UNC Mongolia 1966. 5 Tögrög C:UNC Krause P#37 .........................................2 000
31813.Mongólia 1966. 50T T:AU Mongolia 1966. 50 Tögrög C:AU Krause P#40 ...........................................2 000
31814.Mongólia 1993. 10m + 20m + 50m + 1T + 5T + 10T + 20T + 50T T:UNC,AU  Mongolia 1993. 10

Mongo + 20 Mongo + 50 Mongo + 1 Tögrög + 5 Tögrög + 10 Tögrög + 20 Tögrög + 50 Tögrög
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

31815.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407471 - AH 6407480" T:UNC,AU Mongolia 2011.
10 Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407471 - AH 6407480" C:UNC,AU Krause P#62 ..............1 000

31816.Mongólia 2011. 1000T T:UNC Mongolia 2011. 1000 Tögrög C:UNC Krause P#67 .............................2 000
31817.Mozambik 1961. 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" (4x) sorszámkövetők "C60172297 -

C60172300" T:I Mozambique 1961. 100 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint
(4x) conescutive serials "C60172297 - C60172300" C:UNC  Krause 117.a .........................................3 000

31818.Mozambik 1976. 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Mozambique 1976. 100 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE"
overprint, with german description C:UNC ............................................................................................1 200

31819.Nagy-Britannia 1961-1962. 10Sh "L. K. O'Brien" T:XF fo. United Kingdom 1961-1962. 10 Shillings
"L. K. O'Brien" C:XF spotted Krause P#373a ......................................................................................12 000

31820.Nagy-Britannia / Brit katonai kiadás ~1970. 5p (5x) T:UNC Great Britain / British Military Authority
~1970. 5 New Pence (5x) T:UNC ..........................................................................................................1 000

31821.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 5p (2x) + 10p (2x) + 50P (2x) "6. sorozat" T:UNC,AU Great
Britain / British Armed Forces 1972. 5 Pence (2x) + 10 Pence (2x) + 50 Pence (2x) "6th series"
C:UNC,AU Krause M44, M45, M46 ......................................................................................................2 000

31822.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 10P "6. sorozat" (4x) sorszámkövetők T:I United Kingdom /
British Armed Forces 1972. 10 Pence "6th series" (4x) consecutive serials C:UNC Krause#M45 .......1 000

31823.Nagy-Britannia DN (1981-1984) 50P T:F kis beszakadás United Kingdom ND (1981-1984) 50
Pounds C:F small tear Krause P#381 .................................................................................................26 000

31824.Nagy-Britannia DN (1981-1984) 50P T:F United Kingdom ND (1981-1984) 50 Pounds C:F Krause
P#381 ..................................................................................................................................................34 000

31825.Nepál 2000-2001. 10R T:UNC Nepal 2000-2001. 10 Rupees C:UNC  Krause P#31 ...........................2 000
31826.Nepál 2002-2003. 20R T:UNC Nepal 2002-2003. 20 Rupees C:UNC  Krause P#47a .........................2 000
31827.Német Birodalom 1910. 100M lyukasztással érvénytelenítve T:III,III- German Empire 1910. 100

Mark cancelled by holes C:F,VG Krause P#42 .....................................................................................1 000
31828.Németország / Weimari Köztársaság 1914. 1M + 2M (2xklf) + 1920. 2M (3x) T:UNC-XF Germany /

Weimar Republic 1914. 1 Mark + 2 Mark (2xdiff) + 1920. 2 Mark (3x) C:UNC-XF ...............................8 000
31829.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1M T:III,III- / Germany / Republic of Weimar 1923. 1

Rentenmark C:F,VG Krause P#161 ......................................................................................................8 000
31830.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1929. 10M "V 19490019" lyukasztással érvénytelenítve

T:II German Empire / Weimar Republic 1929. 10 Reichsmark "V 19490019" cancelled by holes
C:XF Krause P#180 ..............................................................................................................................1 000

31831.Német Harmadik Birodalom 1933. 50M (2x) mindkettő "ÉRTÉKTELEN" felülbélyegzéssel és
lyukasztással érvénytelenítve T:F  German Third Reich 1933. 50 Mark (2x) both with
"ÉRTÉKTELEN (Worthless)" overprint and holes C:F  Krause 182.a ...................................................1 600

31832.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 1M + 2M + 5M (2x) T:F,VG 
German Third Empire / German Occupied Territories 1940-1945. 1 Reichsmark + 2 Reichsmark + 5
Reichsmark (2x) C:F,VG .......................................................................................................................1 000

31833.Német Szövetségi Köztársaság 1949. 10M "R6631007U", hozzá tartozó PMG tanúsítvánnyal, de
a műanyag tokból kivágva T:I  Federal Republic Germany 1949. 10 Mark "R6631007U"  with PMG
certificate, but without the plastic case C:UNC Krause 16.a ...............................................................38 000

31834.Németország 2019. 0E "30 Jahre Mauerfall" szuvenír bankjegy T:UNC  Germany 2019. 0 Euro "30
Jahre Mauerfall" souvenir banknote C:UNC .........................................................................................2 400
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31835.Nicaragua 1985. 10C T:UNC Nicaragua 1985. 10 Cordobas C:UNC Krause P#151 ...........................2 000
31836.Nicaragua 1991. 1c + 5c + 25c T:UNC  Nicaragua 1991. 1 Centavo + 5 Centavos + 25 Centavos

C:UNC  Krause 167, 168, 170 ..............................................................................................................1 200
31837.Nigéria 2009. 5N T:UNC Nigeria 2009. 5 Naira C:UNC ........................................................................1 000
31838.Norvégia 1942. 10Kr "B2787971" eredeti, de levágott PMG csíkkal T:65 (I-) gémkapocs nyoma 

Norway 1942. 10 Kroner "B2787971" in original, but cutted PMG streak C:65 (AU) with paper clip
mark ....................................................................................................................................................38 000

31839.Nyugat Afrikai Államok 1961. 1000Fr T:F folt Western African States 1961. 1000 Francs C:F spot
Krause P#203Bb ...................................................................................................................................3 000

31840.Olaszország 1984. 10.000L + 1992. 50.000L T:F Italy 1984. 10.000 Lire + 1992. 50.000 Lire C:F .....3 800
31841.Olaszország 1985. 5000L T:III szép papír Italy 1985. 5000 Lire C:F fine paper Krause P#111.c ........1 000
31842.Orosz Birodalom 1910. 100R Szign.: Shipov T:F Russian Empire 1910. 100 Rubles Sign.: Shipov

C:F Krause P#13 ...................................................................................................................................5 000
31843.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R (3x) Szign.: Shipov T:F Russian Empire 1912-1917

(1912). 500 Rubles (3x) Sign.:Shipov C:F  Krause P#14 ......................................................................4 400
31844.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:F Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F Krause P#37 .................3 000
31845.Oroszország / Tatárföld 1991. 100R "AK 5171327" T:UNC Russia / Tatarstan 1991. 100 Rubles

"AK 5171327" C:UNC Krause P#6 ........................................................................................................3 000
31846.Peru 1972. 5S kissé eltolódott nyomat, német leírással T:UNC Peru 1972. 5 Soles de Oro with

slightly shifted print, with german description C:UNC Krause P#99 .....................................................1 200
31847.Peru 1976. 100S + 1977. 50S T:F, UNC Peru 1976. 100 Soles De Oro + 1977. 50 Soles de Oro

C:F, UNC Krause P#114, 113 ...............................................................................................................2 000
31848.Románia / Német megszállás 1917. 25B 7 számjegyű sorszámmal + Románia 1920. 2L + 1947.

100L T:F,VG folt, szakadás Romania / German Occupation 1917. 25 Bani with 7 numbers in serial
+ Romania 1920. 2 Lei + 1947. 100 Lei C:F,VG spot, tear ...................................................................1 600

31849.Románia 1941-1947. 500L-1.000.000L (10x) T:F-G közte folt, szakadás, ly.  Romania 1941-1947.
500 Lei - 1.000.000 Lei (10x) C:F-G with tear, spot and hole in it .........................................................1 600

31850.Románia 1941-1994. 10L-100.000L (10x) T:F-G közte folt, szakadás, anyaghiány Romania
1941-1994. 10 Lei - 100.000 Lei (10x) C:F-G with tear, spot and material error in it ............................1 600

31851.Románia 1944-2000. 200L-10.000L (10x) T:F,VG az egyiken penészfoltok Romania 1944-2000.
200 Lei - 10.000 Lei (10x) C:F,VG mold stains on one .........................................................................1 600

31852.Románia 1945. 100L T:XF hajtatlan Romania 1945. 100 Lei C:F unfolded Krause P#78 ....................2 000
31853.Románia 1966. 100L T:AU,XF hajtatlan Romania 1966. 100 Lei C:AU unfolded .................................2 000
31854.Románia 2000. 10.000L + 500.000L + 2001. 100.000L T:F Romania 2000. 10.000 Lei + 500.000

Lei + 2001. 100.000 Lei C:F ..................................................................................................................6 000
31855.Románia 2005. 1L "137F4989415" T:UNC Romania 2005. 1 Leu "137F4989415" C:UNC ..................1 800
31856.Srí Lanka 1987. 10R német nyelvű leírással T:AU Sri Lanka 1987. 10 Rupees, with german

description C:AU ...................................................................................................................................1 400
31857.Svédország 1989. 1000Kr "9154183627" T:F kis beszakadás, de erős papír Sweden 1989. 1000

Kronor "9154183627" C:F small tear, but strong paper Krause P#60 ................................................30 000
31858.Svédország 1990-1991. 1000Kr "0380807044" T:F kis beszakadás Sweden 1990-1991. 1000

Kronor "0380807044" C:F small tear Krause P#60 .............................................................................20 000
31859.Svédország 1996-1997. 50Kr "7420988292" T:F Sweden 1996-1997. 50 Kronor "7420988292" C:F

Krause P#62 .........................................................................................................................................2 600
31860.Svédország 1996-1998. 100Kr "6461649608" T:F szép papír Sweden 1996-1998. 100 Kronor

"6461649608" C:F fine paper Krause P#57 ..........................................................................................5 500
31861.Szíria 2009. 50P T:UNC  Syria 2009. 50 Pounds C:UNC  Krause 112. ...............................................1 200
31862.Szlovákia 2004. 20K (2x) + 100K T:XF-F Slovakia 2004. 20 Korun (2x) + 100 Korun C:XF-F .............2 200
31863.Szlovénia 1992. 100T (3x) + 20T (4x) + 100T T:F közte szép papír Slovenia 1992. 100 Tolarjev (3x)

+ 20 Tolarjev (4x) + 100 Tolarjev C:F with nice paper ..........................................................................1 400
31864.Szomália 1987. 10Sh T:I- folt Somalia 1987. 10 Shillings C:AU spotted ..............................................1 000
31865.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10R "AA-113" T:I- /  Russian Socialist Federated

Soviet Republic 1918. 10 Rubles "AA-113" C:AU Krause P#89 ...........................................................5 000
31866.Szovjetunió 1938. 1R + 1961. 1R (3x) + 3R + 10R (3x) T:F Soviet Union 1938. 1 Ruble + 1961. 1

Rubles (3x) + 3 Rubles + 10 Rubles (3x) C:F .......................................................................................1 200
31867.Szovjetunió 1938. 1R + 1961. 5R (3x) + 10R (3x) + Oroszország 1995. 10.000R T:F,VG közte

szakadás, folt, az egyiken apró tűlyukak Soviet Union 1938. 1 Ruble + 1961. 5 Rubles (3x) + 10
Rubles (3x) + Russia 1995. 10.000 Rubles C:F,VG tear, spot in it, small pin holes on one .................1 000

31868.Tadzsikisztán 1994. 5R + 10R + 20R + 1999. 1D T:UNC,AU  Tajikistan 1994. 5 Rubles + 10 Rubles
+ 20 Rubles + 1999. 1 Diram C:UNC,AU ..............................................................................................1 200

31869.Törökország 2020. 50L + 2022. 5L-200L (5xklf) T:AU-F szép papír Turkey 2020. 50 Lira + 2022. 5
Lira - 200 Lira (5xdiff) C:AU-F fine paper ..............................................................................................4 000
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31870.Törökország 2020. 0E "Yerebatan Sarnici" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2020. 0 Euro
"Yerebatan Sarnici" souvenir banknote C:UNC ....................................................................................2 000

31871.Törökország 2020. 0E "Müslüm Gürses (1953-2013)" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2020. 0
Euro "Müslüm Gürses (1953-2013)" souvenir banknote C:UNC ..........................................................2 000

31872.Törökország 2021. 0E "Bozkurt" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2021. 0 Euro "Bozkurt" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................2 000

31873.Törökország 2022. 0E "II. Abdul-Hamid szultán" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro
"Sultan II. Abdülhamdit Han'in Tugrasi" souvenir banknote C:UNC ......................................................2 000

31874.Törökország 2022. 0E "Mete Han" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Mete Han"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................2 000

31875.Törökország 2022. 0E "Aslan" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Aslan" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................2 000

31876.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................2 000

31877.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................2 000

31878.Uganda 1966. 100Sh T:F  Uganda 1966. 100 Shilling C:F  Krause 5.a ...............................................2 000
31879.Uganda 2010. 1000Sh "AA 0045330" T:UNC  Uganda 2010. 1000 Shillings "AA 0045330" C:UNC

Krause P#49a .......................................................................................................................................1 000
31880.Uganda 2010. 20.000Sh T:UNC Uganda 2010. 20.000 Shilligs C:UNC ...............................................6 000
31881.Ukrajna 1992. 1H + 1995. 10.000K német nyelvű leírással T:I Ukraine 1992. 1 Hryvnia + 1995.

10.000 Karbonavets with german description C:UNC Krause P# 94, P# 103 .........................................500
31882.Uruguay 1975. 500P "0,50NP" felülbélyegzéssel, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:UNC Uruguay 1975. 500 Pesos with "0,50 Nuevos Pesos" overprint, with
"Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ..........................................1 200

31883.Uruguay DN (1989) 50P "G 10723411" T:I  Uruguay ND (1989) 50 Pesos "G 10723411" C:UNC 
Krause P#61A .......................................................................................................................................1 200

31884.Üzbegisztán 1992. 3S + 5S + 1994. 1S + 5S T:UNC,AU Uzbekistan 1992. 3 Sum + 5 Sum + 1994.
1 Sum + 5 Sum C:UNC,AU ...................................................................................................................1 400

31885.Vietnám 1976. 1D + 1980. 2D + 1987. 200D + 1988. 2000D + 1991. 100D T:AU Vietnam 1976. 1
Dong + 1980. 2 Dong + 1987. 200 Dong + 1988. 2000 Dong + 1991. 100 Dong C:AU .......................1 800

31886.Vietnám 1991. 5000D "FQ 9457430" T:UNC  Vietnam 1991. 5000 Dong "FQ 9457430" C:UNC 
Krause 108a ..........................................................................................................................................1 200

31887.Zaire 1993. 1NZ + 5NZ T:UNC  Zaire 1993. 1 Nouveau Zaire + 5 Nouveau Zaire C:UNC ..................2 000
31888.Zambia 1986-1988. 50K "51F 194789" T:AU Zambia 1986-1988. 50 Kwacha "51F 194789" C:AU 

Krause P#28 .........................................................................................................................................1 200
31889.Zambia 1986-1988. 50K "37F 064058" T:AU hullámos papír  Zambia 1986-1988. 50 Kwacha "37F

064058" C:AU wavy paper  Krause P#28 .............................................................................................1 200
31890.Zambia 1992. 20K "A/C 2265490" T:AU Zambia 1992. 20 Kwacha "A/C 2265490" C:AU Krause

P#36 ......................................................................................................................................................1 200
31891.Zambia 2008. 500K T:UNC  Zambia 2008. 500 Kwacha C:UUNC .......................................................1 000
31892.Zimbabwe 2001. 500$ T:I- Zimbabwe 2001. 500 Dollars C:AU Krause P#11 .........................................800
31893.Zimbabwe 2006. 20D + 500D T:UNC Zimbabwe 2006. 20 Dollars + 500 Dollars C:UNC ....................1 000
31894.Zimbabwe 2007. 20$ T:III Zimbabwe 2007. 20 Dollars C:F Krause P#68 ...............................................500
31895.Zimbabwe 2008. 50.000.000D T:III  Zimbabwe 2008. 50.000.000 Dollars C:F Krause P#90 ..............1 000
31896.Zimbabwe 2008. 5.000.000.000D T:III Zimbabwe 2008. 5.000.000.000 Dollars C:F  Krause 84. ........1 000
31897.Zimbabwe 2020. 20$ "AG8889819" T:UNC Zimbabwe 2020. 20 Dollars "AG8889819" C:UNC

Krause P#104 .......................................................................................................................................1 000
31898.14db-os vegyes bankjegy tétel, közte Horvátország, Skócia, Vietnám, Costa Rica stb T:VF-G az

egyik ragasztott 14pcs of mixed banknote lot, with Croatia, Scotland, Vietnam, Costa Rica etc. in it
C:VF-G one is taped .............................................................................................................................1 600

31899.32db-os külföldi bankjegytétel T:vegyes 32pcs foreign banknote lot C:mixed ......................................4 000
31900.41db-os vegyes külföldi bankjegy tétel zöld műbőr albumba rendezve, közte német, török, cári

orosz, olasz bankjegyek T:F-G 41pcs of mixed banknotes from diff countries in green album, with
German, Turkish, Russian, Italian banknotes C:F-G ............................................................................6 000

31901.73db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel fekete albumba rendezve, főleg magyar pengők,
közte német szükségpénzek, magyar koronák T: nagyrészt F,VG, közte néhány AU-VF ..................15 000

31902.~90db-os vegyes bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte Dzsibuti, Uganda, Spanyolország,
Vietnám stb. + Ausztria / Bécs 1886. "Österreichische Boden-Credit-Anstalt - Gewinnstschein"
prémium kötvénye 100 osztrák Florinról T:vegyes ~90pcs of mixed banknote lot from all around the
world, from countries such as Djibouti, Uganda, Spain, Vietnam etc. + Austria / Wien 1886.
"Österreichische Boden-Credit-Anstalt - Gewinnstschein" premium bond about 100 Austrian Florin
C:mixed .................................................................................................................................................8 000
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Külföldi fém- és ezüstpénzek
31903.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolumbiai világkiállítás" T:XF USA 1893. 1/2 Dollar Ag

"World Columbian Exposition Chicago" C:XF Krause KM#117 ............................................................9 000
31904.Amerikai Egyesült Államok 1894. 1c bronz "Indián fej" T:VF USA 1894. 1 Cent bronze "Indian

head" C:VF Krause KM#90a ...............................................................................................................20 000
31905.Amerikai Egyesült Államok 1912. 5c Cu-Ni "Liberty" T:VF USA 1912. 5 Cents Cu-Ni "Liberty" C:VF

Krause KM#112 ....................................................................................................................................1 400
31906.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:XF patina, karc, kis ph USA 1921. 1 Dollar Ag

"Morgan" C:XF patina, scratch, small edge error Krause KM#110 .....................................................16 000
31907.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:XF USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF Krause

KM#150 .................................................................................................................................................9 000
31908.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:VF USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF Krause

KM#150 .................................................................................................................................................9 000
31909.Amerikai Egyesült Államok 1924 1d (10c) Ag "Mercury" T:AU,XF  USA 1924. 1 Dime (10 Cents) Ag

"Mercury" C:AU,XF Krause KM#140 .....................................................................................................1 600
31910.Amerikai Egyesült Államok 1936. 1d (10c) Ag "Mercury" T:XF  USA 1936. 1 Dime (10 Cents) Ag

"Mercury" C:XF Krause KM#140 ...........................................................................................................1 600
31911.Amerikai Egyesült Államok 1947-2008. 1c-1$ (15x) T:AU-VF USA 1947-2008. 1 Cent - 1 Dollar

(15x) C:AU-VF .......................................................................................................................................1 200
31912.Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "George Washington Carver - Booker T. Washington"

T:XF USA 1952. 1/2 Dollar Ag "George Washington Carver - Booker T. Washington" C:XF Krause
KM#200 ...............................................................................................................................................12 000

31913.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" műanyag tokban T:AU,XF patina USA 1964.
1/2 Dollar Ag "Kennedy" in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#202 ...........................................5 000

31914.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF Krause KM#202 .....................................................................................................................4 000

31915.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU Krause KM#202 ...........................................................................................................................3 600

31916.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU Krause KM#202 ...........................................................................................................................3 600

31917.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202 ...............................................................................................3 600

31918.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF Krause KM#202 .....................................................................................................................2 000

31919.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202 ....................................................................................................................2 000

31920.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF Krause KM#202a .........................................................................................................................2 000

31921.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" foglalatban, kulcstartóvá alakítva T:XF USA
1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" in frame, turned into a keychain C:XF .................................................2 600

31922.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU  Krause KM#202a ........................................................................................................................2 000

31923.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31924.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 800

31925.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31926.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31927.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31928.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31929.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31930.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31931.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31932.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000
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31933.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU  Krause KM#202a ........................................................................................................................2 000

31934.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina, kis karc USA 1968D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" C:AU patina, scratch Krause KM#202a .........................................................................2 000

31935.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina, apró ü. USA 1968D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" C:AU patina, tiny ding Krause KM#202a .......................................................................2 000

31936.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31937.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202a ............................................................................................2 000

31938.Amerikai Egyesült Államok 1969. 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban, benne
1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina  USA 1969. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in plastic
case, within 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU,XF patina ..............................................................5 000

31939.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1980D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (8xklf évszám és/vagy verdejel)
közte 1976. 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentenárium)" T:AU,XF karc USA
1971D-1980D 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (8xdiff year of mintage and/or mintmark) with 1976. 1/2
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" commemorative coin in it C:AU,XF scratch ...............................................4 000

31940.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1985P 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (10xklf évszám és/vagy verdejel)
közte 1976. 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentenárium)" T:AU-VF karc USA
1971D-1985P 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (10xdiff year of mintage and/or mintmark) with 1976. 1/2
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" commemorative coin in it C:AU-VF scratch ...............................................4 800

31941.Amerikai Egyesült Államok 1971. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (2x) + 1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (2x) +
1974. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (7x) T:AU,XF USA 1971. 1 Dollar
Cu-Ni "Eisenhower" (2x) + 1972. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (2x) + 1974. 1 Dollar Cu-Ni
"Eisenhower" + 1976. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (7x) C:AU,XF .......................................................6 000

31942.Amerikai Egyesült Államok 1972-1978D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (3xklf évjárat) T:AU,XF karc, kis ü.
USA 1972-1978D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (3xdiff year of mintage) C:AU,XF scratch, small ding
...............................................................................................................................................................2 400

31943.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1974D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:AU,XF
karc USA 1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1974D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" C:AU,XF scratch
...............................................................................................................................................................1 600

31944.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:AU,XF karc
USA 1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" C:AU,XF scratch ....................1 600

31945.Amerikai Egyesült Államok 1974D-1978D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (3xklf évjárat) T:AU,XF USA
1974D-1978D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (3xdiff year of mintage) C:AU,XF .....................................2 400

31946.Amerikai Egyesült Államok 1976. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni + 1
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch ........................................................................................3 000

31947.Amerikai Egyesült Államok 1976/1976D. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976/1976D. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar
Cu-Ni + 1 Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch .......................................................................3 000

31948.Amerikai Egyesült Államok 1976-1998. 25c Cu-Ni (4xklf) T:AU-VF közte ph USA 1976-1998. 25
Cents Cu-Ni (4xdiff) C:AU-VF with edge error in it ................................................................................1 000

31949.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
T:PP fo. USA 1982S 1/2 Dollar Ag "250th Anniversary of the birth of George Washington" C:PP
spotted Krause KM#208 ........................................................................................................................7 000

31950.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:PP  USA 1986S 1/2 Dollar
Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:PP Krause KM#212 .........................................................................4 000

31951.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" + 1$ Ag
"Szabadság-szobor" kapszulában T:PP USA 1986S 1/2 Dollar Cu-Ni "A Nation of Immigrants" + 1
Dollar Ag "Statue of Liberty" in capsule C:PP  Krause KM#212, KM#214 ..........................................13 000

31952.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni (31xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, mindegyik különböző állam! T:AU,XF USA 1999-2008. 25 Cents Cu-Ni
(31xdiff) circulating commemorative coins from the "50 State Quarters" series, each is a different
state! C:AU,XF ......................................................................................................................................9 000

31953.Amerikai Egyesült Államok 2001-2003. 1/4$ aranyozott Cu-Ni (2xklf, "New York, Maine") T:1-,2
USA 2001-2007. 1/4 Dollar gilt Cu-Ni (2xdiff, "New York, Maine") C:AU,XF ........................................1 400

31954.Amerikai Egyesült Államok 2003. 1$ Ag (31,1g/0.999) T:BU patina  USA 2003. 1 Dollar Ag
(31,1g/0.999) C:BU patina ..................................................................................................................11 000

31955.Amerikai Egyesült Államok 2007D 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - George Washington"
kapszulában T:UNC USA 2007D 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - George
Washington" in capsule C:UNC ............................................................................................................2 000

31956.Amerikai Egyesült Államok 2007P 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Thomas Jefferson"
kapszulában T:UNC USA 2007P 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Thomas
Jefferson" in capsule C:UNC .................................................................................................................2 000

31957.Amerikai Egyesült Államok 2010D 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Abraham Lincoln"
kapszulában T:UNC USA 2010D 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Abraham
Lincoln" in capsule C:UNC ....................................................................................................................2 000
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31958.Amerikai Egyesült Államok 2012P 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Benjamin Harrison"
kapszulában T:UNC USA 2012P 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Benjamin
Harrison" in capsule C:UNC ..................................................................................................................2 000

31959.Amerikai Egyesült Államok 2014D 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Franklin D. Roosevelt"
kapszulában T:UNC USA 2014D 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Franklin D.
Roosevelt" in capsule C:UNC ...............................................................................................................2 000

31960.Amerikai Egyesült Államok 2019S 1$ "American Innovation - Delaware" karton díszcsomagolásban
T:PP (Reverse Proof) USA 2019S 1 Dollar "American Innovation - Delaware" in decorative
cardboard case C:PP (Reverse Proof) ..................................................................................................6 000

31961.Ausztrália 1939-1949. 3P Ag (2xklf) T:XF patina Australia 1939-1949. 3 Pence (2xdiff) C:XF patina ..5 000
31962.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF

patina Krause KM#67 ............................................................................................................................3 000
31963.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF

patina Krause KM#67 ............................................................................................................................3 000
31964.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Labdarúgás" karton díszlapon T:BU Australia

2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics -Football" on cardboard display sheet C:BU ........2 400
31965.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Gimnasztika" + emlékérem

díszkiadásbanT:BU Australia 2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Gymnastics" +
commemorative medallion in decorative edition C:BU Krause KM#357 ...............................................3 000

31966.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Öttusa" karton díszlapon T:BU  Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Pentathlon" on cardboard display sheet C:BU
Krause KM#429 ....................................................................................................................................2 400

31967.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Triatlon" karton díszlapon T:BU Australia
2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics - Triathlon" on cardboard display sheet C:BU ......2 400

31968.Ausztrália 2014P 50c Ag "A ló éve" kapszulában (15,55g/0.999) T:UNC Australia 2014P 50 Cents
Ag "Year of tne Horse" in capsule (15,55g/0.999) C:UNC ....................................................................7 000

31969.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,29g) T:VF 
Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,29g) C:VF ..4 000

31970.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,08g) T:XF,VF 
Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,08g)
C:XF,VF ................................................................................................................................................4 000

31971.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,03g) T:VF kis
repedés Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg"
(1,03g) C:VF small crack .......................................................................................................................4 000

31972.Ausztria 1765C-NB 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,46g) T:VF,F Austria 1765C-NB 20 Kreuzer
Ag "Franz von Lothringen" (6,46g) C:VF,F Krause KM# 2029 ............................................................24 000

31973.Ausztria 1768IC-SK 30kr Ag "Mária Terézia" (6,62g) T:VF,F ly. Austria 1768IC-SK 30 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" (6,62g) C:VF,F hole .................................................................................................20 000

31974.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:UNC,AU kis patina Austria 1780SF Thaler
Ag "Maria Theresia" restrike C:UNC,AU small patina Krause KM#T1 ..................................................8 500

31975.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret fém foglalatban T:AU,XF Austria 1780SF
Thaler Ag "Maria Theresia" restrike in metal frame C:AU,XF Krause KM#T1 ......................................8 500

31976.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU,XF ü. Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU,XF ding Krause KM#T1 ..................................................................................8 500

31977.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret (4x) három darab közös dísztokban, német
nyelvű tájékoztatóval T:1 patina  Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike (4x) three
pieces plastic display case with german language information sheet C:UNC patina  Krause KM#T1
.............................................................................................................................................................40 000

31978.Ausztria 1783F 20kr Cu "II. József" (6,49g) T:F Austria 1783F 20 Kreuzer Cu "Joseph II" (6,49g)
C:F Krause KM#2068 ............................................................................................................................8 000

31979.Ausztria 1784A 20Kr Ag "II.József" T:1- Austria 1784A 20 Kreuzer Ag "Joseph II." C:AU Krause
KM#?2069 ...........................................................................................................................................20 000

31980.Ausztria 1789F 20kr Ag "II. József" (6,52g) T:VF karc Austria 1789F 20 Kreuzer Ag "Joseph II"
(6,52g) C:VF scratched .......................................................................................................................17 000

31981.Ausztria 1795A 12kr Ag T:XF,VF patina, karc Austria 1795A 12 Kreutzer Ag C:XF,VF patina,
scratch Krause KM#2137 ....................................................................................................................18 000

31982.Ausztria 1818V Tallér Ag "I. Ferenc" Velence (28,02g) T:VF,F patina Austria 1818V Thaler Ag
"Franz I" Venice (28,02g) C:VF,F patina  Krause KM#2162 ...............................................................12 000

31983.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina, karc Austria 1820A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF
patina, scratch Krause KM#2123 ........................................................................................................42 000

31984.Ausztria 1824A 10kr Ag "I. Ferenc" (3,79g) T:2-,3 Austria 1824A 10 Kreuzer Ag "Francis I" (3,79g)
C:VF,F Krause KM#2133 ....................................................................................................................16 000

31985.Ausztria 1843A 10kr Ag "I. Ferdinánd" T:AU,XF Austria 1843A 10 Kreuzer Ag "Ferdinand I"
C:AU,XF Krause KM#2202 .................................................................................................................30 000
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31986.Ausztria 1846A 5kr Ag "I. Ferdinánd" T:XF Austria 1846A 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF Krause
KM#2196 .............................................................................................................................................20 000

31987.Ausztria 1849A 6kr Ag T:VF patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patina Krause KM#2200 ........4 000
31988.Ausztria 1849A 6kr Ag T:XF Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF Krause KM#2200 ..............................3 200
31989.Ausztria 1849A 6kr Ag T:XF patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF patina Krause KM#2200 ........3 000
31990.Ausztria 1849A 6kr Ag T:F  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F  Krause KM#2200 .................................2 000
31991.Ausztria 1849A 6kr Ag T:F enyhén hajlott lemez Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F lightly wavy coin

Krause KM#2200 ..................................................................................................................................1 600
31992.Ausztria 1851A 1/2kr Cu T:XF patina, ph.  Austria 1851A 1/2 Kreuzer Cu C:XF patina, edge error

Krause KM#2181 ..................................................................................................................................2 000
31993.Ausztria 1851A 1kr Cu + 1860A 1kr Cu + 1860A 4kr Cu T:2-3 Austria 1851A 1 Kreuzer Cu + 1860A

1 Kreuzer Cu + 1860A 4 Kreuzer Cu C:XF-F ........................................................................................1 600
31994.Ausztria 1858V 1kr Cu Velence T:VF,F patina, kis ph Austria 1858V 1 Kreuzer Cu Venice C:VF,F

patina, small edge error Krause KM#2186 ............................................................................................3 000
31995.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:VF patina Krause KM#2197 ..............................................................................................................7 500
31996.Ausztria 1859M 10kr Cu Milánó T:XF,VF Austria 1859M 10 Kreuzer Cu Milan C:XF,VF Krause

KM#2182 .............................................................................................................................................15 000
31997.Ausztria / olasz verdejel 1860V 10kr Ag "Ferenc József" T:XF  Austria / Italian mint mark 1860V

10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF Krause KM# 2204 .....................................................................36 000
31998.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................3 000
31999.Ausztria 1861. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1861. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................7 500
32000.Ausztria 1870. 10kr Ag T:F  Austria 1870. 10 Kreuzer Ag C:F  Krasue KM#2206 ................................1 000
32001.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................7 000
32002.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet / Ezüstlakodalom" Bécs, műanyag dísztokban

T:AU,XF patina Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna,
in plastic case C:AU,XF patina Krause X#M5 .....................................................................................70 000

32003.Ausztria 1881. 1kr Cu T:AU Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:AU Krause KM#2186 ................................2 000
32004.Ausztria 1881. 1kr Cu T:AU patina Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:AU patina Krause KM#2186 ..........3 000
32005.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................2 400
32006.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................2 400
32007.Ausztria 1893-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F,VF kis patina Austria 1893-1899. 1Corona

Ag "Franz Joseph" (2xdiff) C:F,VF small patina Krause#2804 .............................................................3 200
32008.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
32009.Ausztria 1897. 1h + 1908. 10h + 1910. 2h + 1916. 10h T:AU-VF patina Austria 1897. 1 Heller +

1908. 10 Heller + 1910. 2 Heller + 1916. 10 Heller C:AU-VF patina .....................................................3 000
32010.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1897. 1 Corona "Franz Joseph"

C:XF,VF patina Krause KM#2804 .......................................................................................................12 000
32011.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2807 ..................................................................................................................................7 500
32012.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XF,VF patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:XF,VF patina Krause KM#2808 ............................................................................2 800
32013.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF Krause KM#2813 ..................................................................................................................26 000
32014.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:AU,XF karc Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF scratch Krause KM#2821 .......................................................................................................4 400
32015.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 

Krause KM# 2820 .................................................................................................................................4 000
32016.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- patina, fülnyom Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz

Joseph" C:VF patina, ear mark Krause KM#2821 ................................................................................3 000
32017.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph" C:XF

patina ....................................................................................................................................................1 600
32018.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Austria 1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF patina ......................................................................................................................................1 600
32019.Ausztria 1915-1916. 10h Cu-Ni (50db, 3xklf) T:2-3 Ausztria 1915-1916. 10 Heller Cu-Ni (50pcs,

3ydiff) C:XF-F Krause KM#2822, KM#2825 ..........................................................................................1 000
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32020.Ausztria 1926. 1Sch Ag T:XF patina Austria 1926. 1 Schilling Ag C:XF patina Krause KM#2840 .......2 400
32021.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................2 200
32022.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:AU,XF Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:AU,XF  Krause KM#2843 .....................................................3 000
32023.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................2 200
32024.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................2 200
32025.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:XF patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................2 200
32026.Ausztria 1931-1933. 1gr bronz (3xklf) T:XF,VF Austria 1931-1933. 1 Groschen bronze (3xdiff)

C:XF,VF Krause KM#2836 ..................................................................................................................18 000
32027.Ausztria 1946. 2Sch Al T:AU Austria 1946. 2 Schilling Al C:AU Krause KM#2872 ..............................3 000
32028.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2 karc Austria 1957. 25 Schilling

Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF scratch Krause KM#2883 .............................................2 600
32029.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF ph. Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl

Auer von Welsbach" C:XF edge error  Krause KM#2884 .....................................................................2 600
32030.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF patina Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl

Auer von Welsbach" C:XF patina Krause KM#2884 .............................................................................2 600
32031.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:XF patina Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton

Bruckner" C:XF patina Krause KM#2892 ..............................................................................................2 600
32032.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:XF durva ph., kis patina Austria 1964. 50

Schilling Ag "9th Winter Olymplics Innsbruck" C:XF hard edge error, small patina Krause KM#2896 .4 000
32033.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:AU,XF ph. Austria 1966. 25

Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU,XF edge error Krause
KM#2899 ...............................................................................................................................................2 600

32034.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1-,2 patina, karc, ph Austria 1967. 50
Schilling Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU,XF patina, scratch, edge error Krause
KM#2902 ...............................................................................................................................................3 400

32035.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1-,2 patina, karc, kis ph Austria 1967.
50 Schilling Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU,XF patina, scratch, small edge error
Krause KM#2902 ..................................................................................................................................4 000

32036.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:AU Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"
C:AU Krause KM#2905 .........................................................................................................................3 000

32037.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Innsbrucki Egyetem 300. évfordulója" T:AU patina Austria 1970. 50
Schilling Ag "300th Anniversary - Innsbruck University" C:AU patina Krause KM# 2908 .....................5 500

32038.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:XF Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael
Ziehrer" C:XF Krause KM#2912 ............................................................................................................2 600

32039.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:AU patina Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU Krause KM#2920 .............................................4 000

32040.Ausztria 1974. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 patina Austria 1974. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF patina Krause KM#2929 ..............3 200

32041.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:XF patina, kis ph.  Austria 1975. 100
Schilling Ag "20th Anniversary - State Treaty" C:XF patina, small edge error  Krause KM#2924 ........3 600

32042.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:XF  Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:XF Krause KM#2925 ............................................................................4 000

32043.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 ph. Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF edge error Krause KM#2927 .........................3 600

32044.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:XF Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF Krause KM#2927 ...........................................3 600

32045.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:AU,XF patina Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU,XF patina Krause KM#2928 ...........................3 600

32046.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:AU,XF patina Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU,XF patina Krause KM#2928 ...........................3 600

32047.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:AU Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU Krause KM#2929 ........................3 600

32048.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:AU patina Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz
Schubert" C:AU patina Krause KM#2922 .............................................................................................3 200

32049.Ausztria 1980. 20Sch "Ausztria kilenc tartománya" + 1986. 20Sch "A Georgenberg-paktum 800.
évfordulója" + 2006. 5E Ag "Wolfgang Amadeus Mozart" T:UNC,AU Austria 1980. 20 Schilling "The
nine Austrian Provinces" + 1986. 20 Schilling "800 Years of Georgenberger Handfeste" + 2006. 5
Euro Ag "Wolfgang Amadeus Mozart" C:UNC,AU ................................................................................4 600

32050.Ausztria 1994. 20Sch Cu-Ni-Al "A Bécsi Pénzverde 850. évfordulója " T:XF patina, kis ph, karc
Austria 1994. 20 Schilling Cu-Ni-Al "800th Anniversary - Vienna Mint" T:XF patina, small edge error,
scratch Krause KM#3016 ......................................................................................................................1 200
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32051.Ausztria 2003. 5E Ag "Vízenergia" aranyozva T:AU Austria 2003. 5 Euro Ag "Waterpower" gilt C:AU
...............................................................................................................................................................3 000

32052.Ausztria 2010. 1 1/2E Ag "Bécsi Filharmónia" dísztokban T:BU patina, ujjlenyomat Austria 2010. 1
1/2 Euro Ag "Vienna Philharmonics" in hardcase C:BU patina, fingerprints Krause KM#3159 ..........12 000

32053.Ausztria 2015. 25E Ag-Nb "Kozmológia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2015. 25
Euro Ag-Nb "Cosmology" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3238 ...........................32 000

32054.Ausztria 2016. 20E Ag "Mozart: Géniusz" tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban T:PP Austria 2016.
20 Euro Ag "Mozart: Genius" with certificate, in original case C:PP Krause KM#3254 ......................20 000

32055.Ausztria 2016. 25E Ag-Nb "Idő" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2016. 25 Euro Ag-Nb
"Time" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3252 ........................................................32 000

32056.Ausztria 2017. 25E Ag-Nb "Mikrokozmosz" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2017. 25
Euro Ag-Nb "Microcosm" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3272 ...........................32 000

32057.Osztrák Államok / Elő-Ausztria 1786F 3kr billon T:3,3- patina Austrian States / Elő-Ausztria 1786F 3
Kreutzer billon C:F,VG patina Krause KM#9 .........................................................................................1 000

32058.Osztrák Államok / Milánó 1843M 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,62g) T:XF Austrian States / Milan
1843M 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" (6,62g) C:XF Krause KM#2208 ................................................22 000

32059.Osztrák Államok / Olmütz 1693. 15Kr Ag "II. Károly" (5,83g) T: XF,VF vésett haj, kissé hullámos
lemez Austrian States / Bishopric of Olomouc 1693. 15 Kreuzer Ag "Karl II" (5,83g) C:XF,VF
engraved hair, slightly wavy coin Krause KM#231 ..............................................................................18 000

32060.Osztrák Államok / Olmütz 1694. 15Kr Ag "II. Károly" (6,04g) T: XF,VF vésett haj Austrian States /
Bishopric of Olomouc 1694. 15 Kreuzer Ag "Karl II" (6,04g) C:XF,VF engraved hair Krause
KM#231 ...............................................................................................................................................18 000

32061.Osztrák Államok / Salzburg 1757. 1/2 Tallér Ag "Sigismund von Schrattenbach" (13,96g) T:2,2- /
Austrian States / Salzburg 1757. 1/2 Thaler Ag "Sigismund von Schrattenbach" (13,96g) C:XF,VF
Krause KM#387 ..................................................................................................................................55 000

32062.Osztrák Államok / Salzburg 1801M 20kr Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,59g) T:2,2- / Austrian
States / Salzburg 1801M 20 Kreuzer Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,59g) C:XF,VF Krause
KM#460 ...............................................................................................................................................38 000

32063.Osztrák Államok / Salzburg 1802M 20kr Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,69g) T:VF patina
Austrian States / Salzburg 1802M 20 Kreuzer Ag "Hieronymus von Colloredo" (6,69g) C:VF patina
Krause KM#460 ..................................................................................................................................15 000

32064.Osztrák Németalföld 1767. Korona Tallér Ag "Mária Terézia" (29,18g) T:VF Austrian Netherlands
1767. Kronenthaler Ag "Maria Theresia" (29,18g) C:VF Davenport 1282 ..........................................42 000

32065.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,44g) T:XF,VF Byzantine
Empire / Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,44g) C:XF,VF .....................................3 000

32066.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) T:VF Byzantine
Empire / Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) C:VF ...........................................3 000

32067.Bolívia 1873. 1B Ag T:1-,2 ph., patina Bolivia 1873. 1 Boliviano Ag C:AU,XF edge error, patina
Krause KM#160.1 ...............................................................................................................................16 000

32068.Brazília 1858. 500R Ag "II. Pedro" T:2 Brasil 1858. 500 Reis Ag "Pedro II" C:XF Krause KM#464 .....7 000
32069.Brit-India 1833. 1/4A Br T:4 British India 1833. 1/4 Anna C:G Krause KM#232 ......................................100
32070.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz"Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass"History of Asia - Alexander the
Great" in capsule with certificate C:PP ..................................................................................................3 000

32071.Cook-szigetek 2014. 5$ Ag "Lateráni bazilika" részben festett érme, kapszulában, dísztokban
T:PP Cook Islands 2014. 5 Dollars Ag "San Giovanni in Laterano" partially colored coin in capsule
and display case C:PP ........................................................................................................................20 000

32072.Csehország / Prága 1300-1305. Prágai Garas Ag "II. Vencel" (2,66g) T:3 kitörés Bohemia / Prague
1300-1305. Prague Groschen Ag "Wencezlaus II" (2,66g) C:F crack ..................................................3 000

32073.Csehország / Történelmi tartomány 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia"
Prága T:F Bohemia 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" + 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa"
Prague C:F  Krause KM#1993 ..............................................................................................................2 000

32074.Csehország / történelmi tartomány 1770EvS-AS 20kr Ag "Mária Terézia" Prága (6,62g) T:VF
Bohemia 1770EvS-AS 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prauge (6,62g) C:VF Krause KM# 800 .......15 000

32075.Csehország - Történelmi tartomány 1776EvS-IK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,47g) T:VF ph.
Bohemia 1776EvS-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,47g) C:VF edge error Krause KM#800 ....15 000

32076.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:XF patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:XF patina Krause KM#12 ..................................................................................................................2 000

32077.Csehszlovákia 1929-1930. 5K Ag (2xklf) T:F patina, az egyiken karc Czechoslovakia 1929-1930. 5
Korun Ag (2xdiff) C:F patina, scratch on one Krause KM#11 ...............................................................4 000

32078.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:VF patina  Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:VF patina ..............2 400
32079.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1941. 10h Zn + 1943-1944. 1K Zn (2xklf)

T:AU,XF German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1941. 10 Haleru Zn +
1943-1944. 1 Koruna Zn (2xdiff) C:AU,XF ............................................................................................2 200
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32080.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:XF patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag
"Slovak uprising" C:XF patina Krause KM#24 ......................................................................................3 000

32081.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:VF patina, több ph. Czechoslovakia 1947. 50
Korun Ag "Slovak uprising" C:VF patina, multiple edge errors Krause KM#24 .....................................2 400

32082.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:XF patina Czechoslovakia
1948. 50 Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:XF patnia Krause KM#25 ...............3 000

32083.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:AU,XF Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:AU,XF Krause KM#27 .............................................................................................3 000

32084.Csehszlovákia 1953-1992. 3h-5K (35x) + Csehország 1993. 20K T:vegyes Czechoslovakia
1953-1992. 3 Halere - 5 Korun (35x) + Czech Republic 1993. 20 Korun C:mixed ...............................5 000

32085.Dánia 1771. 1sk Cu "VII. Keresztély" T:AU  Denmark 1771. 1 Skilling Cu "Christian VII" C:AU 
Krause KM#616 ....................................................................................................................................4 000

32086.Dánia 2008. 500K Ag "160 éves a Danneborg Királyi Yacht / II. Margit" tanúsítvánnyal, dísztokban
T:PP Denmark 2008. 500 Kroner Ag "160th Anniversary of Dannebrog / Margrethe II" with
certificate, in original case C:PP Krause KM#929 ...............................................................................32 000

32087.Egyiptom 8db-os szuvenír érme- és bankjegytétel T:AU-F Egypt 8pcs souvenir coins and banknote
lot C:AU-F .............................................................................................................................................1 000

32088.Eritrea 1997. 1c-100c acél (6xklf) T:AU,XF kis patina Eritrea 1997. 1 Cent - 100 Cents steel (6xdiff)
C:AU,XF small patina ............................................................................................................................2 000

32089.Fiji 2012. 10$ Ag (2xklf) "Louvre-i Mona Lisa, Prado-i Mona Lisa" dísztokban, tanúsítványokkal
(25g/0.999/30x38mm) T:PP Fiji 2012. 10 Dollars Ag (2xklf) "Mona Lisa of the Louvre, Mona Lisa of
the Prado" in original case with certificates (25g/0.999/30x38mm) C:PP ...........................................50 000

32090.Fidzsi-szigetek 2013. 10$ Ag "Gladiator - Gladiatrix" részben multicolor, dísztokban,
tanúsítvánnyal T:BU Fiji 2013. 10 Dollars Ag "Gladiator - Gladiatrix" partially multicolor, in case,
with certificate C:BU Krause KM#480 .................................................................................................20 000

32091.Finnország 1964S 1M Ag T:XF Finland 1964S 1 Markka Ag C:XF  Krause KM# 49 ...........................1 600
32092.Finnország 1964S-1967S 1M Ag (4xklf) T:AU,XF patina Finland 1964S-1967S 1 Markka Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM# 49 ...........................................................................................................3 800
32093.Finnország 1975. 10M Ag "Kekkonen elnök 75. születésnapja" T:AU Finland 1975. 10 Markka Ag

"75th Birthday of President Kekkonen" C:AU  Krause KM#54 ..............................................................5 500
32094.Finnország 1977. 10M Ag "Függetlenség 60. évfordulója" tokban, tanúsítvánnyal

(22,09g/500/35mm) T:1- patina Finland 1977. 10 Markkaa Ag "60th Anniversary of Independence"
in case with certificat (22,09g/500/35mm) C:AU patina Krause KM# 55 ..............................................5 000

32095.Franciaország 1799-1800. LAN 8/W 5c bronz T:F France 1799-1800. LAN 8/W 5 Centimes bronze
C:F Krause KM#640.11 .........................................................................................................................7 000

32096.Franciaország 1875A 1c bronze T:XF France 1875A 1 Centimes bronze C:XF Krause KM#826 ........3 000
32097.Franciaország 1965. 10Fr Ag T:AU France 1965. 10 Francs Ag C:AU Krause KM#932 .....................7 000
32098.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:AU,XF France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet"

C:AU,XF Krause KM#1120 ...................................................................................................................4 000
32099.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:AU,XF France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet"

C:AU,XF Krause KM#1120 ...................................................................................................................4 000
32100.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:AU,XF France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet"

C:AU,XF Krause KM#1120 ...................................................................................................................4 000
32101.Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNC France 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on

cardboard display sheet C:UNC ............................................................................................................2 000
32102.Görögország 1982. 50D Cu-Ni T:AU (eredetileg PP)  Greece 1982. 50 Drachmai Cu-Ni C:AU

(originally PP) ........................................................................................................................................2 000
32103.Guatemala 1969-1992. 1c-10c (7db/6xklf) T:AU,XF Guatemala 1969-1992. 1 Centavo -10

Centavos (7pcs/6xdiff) C:AU,XF ...........................................................................................................1 400
32104.Hollandia 1848. 25c Ag "II. Vilmos" (3,49g) T:XF  Netherlands 1848. 25 Cents Ag "William II"

(3,49g) C:XF Krause KM#76 ...............................................................................................................12 000
32105.Hollandia 1915. 1G Ag "I. Vilma" T:XF kis ph, karc Netherlands 1915. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I"

C:XF small edge error, scratch Krause KM#148 ...................................................................................7 000
32106.Hollandia 1956. 1G Ag "I. Julianna" T:XF patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF

patina Krause KM#184 ..........................................................................................................................1 400
32107.Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" T:XF Netherlands 1957. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 400
32108.Hollandia 1959. 2 1/2G Ag "Julianna" T:XF patina Netherlands 1959. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:XF patina Krause KM#185 ................................................................................................................3 400
32109.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:XF patina Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:XF patina KM#185 .............................................................................................................................4 000
32110.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:AU  Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:AU  Krause

KM#195 .................................................................................................................................................7 500
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32111.Hollandia 1980. 1G Ni "Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" + pénzverdei
koronázási emlékzseton (23mm) együtt, sérült dísztokban T:AU Netherlands 1980. 1 Gulden Ni
"Coronation of Queen Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" + mint token for the
coronation (23mm) together in damaged case C:AU ............................................................................2 000

32112.Hollandia 2004. 5E Ag "Az Európai Unió tagállamai" T:AU Netherlands 2004. 5 Euro Ag "European
Union Memebers" C:AU ........................................................................................................................5 000

32113.Honduras 1869. 1/2R Ni-sárgaréz T:XF patina Honduras 1869. 1/2 Real Ni-brass C:XF patina
Krause KM#32 ......................................................................................................................................5 000

32114.Ilhánida Birodalom ~15. század 2 Dirham Ag (3,53g) T:2- patina Ilkhanate ~15th century 2 Dirhams
Ag (3,53g) C:VF patina .........................................................................................................................9 000

32115.Irán / Perzsia 1748-1756. Rúpia Ag "Shahrokh Afshar sah" (11,53g) T:2- Iran / Persia 1748-1756.
Rupee Ag "Shahrukh Afshar Shah" (11,53g) C:VF .............................................................................12 000

32116.Izland 1946. 1K Al-Br + 1973. 10Kr Cu-Ni T:XF Iceland 1946. 1 Krona Al-Br + 1973. 10 Kronur
CuNi C:XF .............................................................................................................................................1 000

32117.Izland 1962. 1K Al-Br + 1973. 10Kr Cu-Ni T:XF Iceland 1962. 1 Krona Al-Br + 1973. 10 Kronur
Cu-Ni C:XF ............................................................................................................................................1 000

32118.Izrael 1974. 25L Ag "David Ben Gurion halálának első évfordulója" T:UNC,AU Israel 1974. 25 Lirot
Ag "1st Anniversary - Death of David Ben Gurion" C:UNC,AU Krause KM#79 ....................................8 000

32119.Izrael 1984. 1na Cu-Ni + 5na Cu-Ni + 10na Ni + 1/2Sh Cu-Ni + 1Sh Cu-Ni + 5Sh Al-bronz + 10Sh
Cu-Ni. Mind piedfort kiadás T:UNC (eredetileg PP) Israel 1984.1 New Agorot Cu-Ni + 5 New Agorot
Cu-Ni + 10 New Agorot Ni + 1/2 Sheqel Cu-Ni + 1 Sheqel Cu-Ni + 5 Sheqel Al-Bronze + 10 Sheqel
Cu-Ni. All of them piedfort issues C:UNC (originally PP) ......................................................................5 000

32120.Izrael 1986. 1/2Sh Cu-Al-Ni "Edmund Rothschild" T:XF Israel 1986. 1/2 Sheqel Cu-Al-Ni "Edmund
Rothschild" C:XF Krause KM#167 ........................................................................................................1 000

32121.Írország 1928. 1p Br T:VF Ireland 1928. 1 Penny Br C:VF Krause KM#3 ............................................1 000
32122.Japán 1968-1980. 100Y Cu-Ni (6xklf) + 1974. 50Y Cu-Ni T:XF Japan 1968-1980. 100 Yen Cu-Ni

(6xdiff) + 1974. 50 Yen Cu-Ni C:XF ......................................................................................................2 400
32123.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:XF,VF patina Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"

C:XF,VF patina Krause KM#10 .............................................................................................................1 400
32124.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:XF,VF Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"

C:XF,VF Krause KM#10 ........................................................................................................................1 400
32125.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:XF  Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF Krause

KM#23 ...................................................................................................................................................2 000
32126.Kanada 1919. 25c Ag "V. György" T:2- Canada 1919. 25 Cents Ag "George V" C:VF Krause

KM#24 .................................................................................................................................................10 000
32127.Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF  Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause

KM# 63 ..................................................................................................................................................3 600
32128.Kanada 1965. 1D Ag "II. Erzsébet" T:AU,XF karc  Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF

scratch Krause KM#64.1 .......................................................................................................................6 000
32129.Kanada 1965. 1D Ag "II. Erzsébet" T:AU,XF  Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF 

Krause KM#64.1 ...................................................................................................................................6 000
32130.Kanada 1967. 1D Ag "Kanada megalakulásának 100. évfordulója / II. Erzsébet" T:XF Canada 1967.

1 Dollar Ag "100th Anniversary of Canada / Elizabeth II" C:XF Krause KM#70 ...................................7 000
32131.Kanada 1968-1989. 1c-1D (7xklf) + Nagy-Britannia 1991. 5p Cu-Ni T:AU-VF Canada 1968-1989. 1

Cent - 1 Dollar (7xdiff) + Great Britain 1991. 5 Pence Cu-Ni C:AU-VF .................................................1 000
32132.Kanada 1972. 1D Ag "II. Erzsébet" eredeti műbőr dísztokban T:UNC patina Canada 1972. 1 Dollar

Ag "Elizabeth II" in original faux leather hard case C:UNC patina Krause KM#64.2a ..........................7 000
32133.Kanada 1976. 10D Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai Stadion" T:BU patina, kis karc Canada 1976.

10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Olympic Stadium" C:BU patina, small scratch Krause
KM#113 ...............................................................................................................................................13 000

32134.Kanada 1989. 1D Ag "MacKenzie folyó" tanúsítvánnyal, kapszulában, eredeti dísztokban T:PP
Canada 1989. 1 Dollar Ag "MacKenzie River" with certificate in capsule, in original case C:PP
Krause KM#168 ....................................................................................................................................9 000

32135.Kanada 1992. 25c Ni "A Kanadai Konföderáció 125. évfordulója" (12xklf) + 1D bronz-Ni "A Kanadai
Konföderáció 125. évfordulója" forgalmi emlékkiadások karton díszlapon T:UNC,AU  Canada 1992.
25 Cents Ni "125th Anniversary of Canadian Confederation" (12xdiff) + 1 Dollar bronze-Ni "125th
Anniversary of Canadian Confederation" circulating commemorative coins on cardboard display
sheet C:UNC,AU ...................................................................................................................................3 000

32136.Kanada 1999-2000. 25c Cu-Ni (10x) forgalmi emlékkiadások T:AU,XF Canada 1999-2000. 25
Cents Cu-Ni (10x) commemorative issues C:AU,XF ............................................................................2 000

32137.Kazahsztán 1995. 20T Cu-Ni "Az ENSZ 50. évfordulója" T:AU Kazakhstan 1995. 20 Tenge Cu-Ni
"50th Anniversary of the UN" C:AU Krause KM#12 ..............................................................................1 600

32138.Kelet-Karibi Államok 1955. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:VF East Caribbean States 1955. 50 Cents
Cu-Ni "Elizabeth II" C:VF Krause KM#7 ................................................................................................1 000
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32139.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / 17-18. század 1C sárgaréz (8db) T:VF,F patina Chinese
Empire / Ching Dynasty / 17th-18th Century. 1 Cash brass (8db) C:VF,F patina .................................1 800

32140.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / 17-18. század 1C sárgaréz (3db) T:VF,F patina Chinese
Empire / Ching Dynasty / 17th-18th Century. 1 Cash brass (3db) C:VF,F patina .................................2 000

32141.Kínai Császárság ~19. század Cu cash (5db) T:F Chinese Empire ~19th century Cu cash (5pcs)
C:F ........................................................................................................................................................3 000

32142.Kínai Császárság ~19. század Cu cash (5db) T:F Chinese Empire ~19th century Cu cash (5pcs)
C:F ........................................................................................................................................................3 000

32143.Kínai Császárság ~19. század Cu cash (5db) T:F Chinese Empire ~19th century Cu cash (5pcs)
C:F ........................................................................................................................................................3 000

32144.Kína ~1950-2000. ~80g vegyes érme T:AU-XF China ~1950-2000. ~80g mixed coin C:AU-XF ............900
32145.Kína 1986. 5Y Ag "Sze-Ma Csien" + 5Y Ag "Csang Heng" + 5 Yuan Ag "Caj Lun" + 5Y Ag

"Cu-Csung Ce". A négy érme közös fa dísztokban, sorszámozott "11000" tanúsítvánnyal T:PP
China 1986. 5 Yuan Ag "Sima Qian" + 5 Yuan Ag "Zhang Heng" + 5 Yuan Ag "Cai Lun" + 5 Yuan
Ag "Zu Chong Zhi". The four coins in wooden display case, with numbered "11000" certificate
C:PP Krause KM#141, KM#142, KM#143, KM#144 ...........................................................................65 000

32146.Kína 1987-2000. 1f-1Y (11db) T:1-2 Kína 1987-2000. 1 Fen - 1 Yuan (11pcs) C:UNC-XF ..................1 000
32147.Lengyel Királyság 1623. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (0,90g) T:3 kis kitörés Poland 1623.

Poltorak / 3 Polker Ag "Sigismund III" (0,90g) C:F cracked Krause KM#41 .........................................9 000
32148.Lengyel Királyság 1674-1696. Denár bronz "III. Sobieski János" (1,17g) T:3 Poland 1674-1696.

Denar bronze "Jan III Sobieski" (1,17g) C:F .........................................................................................2 200
32149.Lengyelország 1923-1936. 2gr-1Zl (6xklf) T:AU-VF patina, az egyiken ü. Poland 1923-1936. 2

Grosze - 1 Zloty (6xdiff) C:AU-VF patina, ding on one ..........................................................................1 400
32150.Lengyelország 1975. 100Zl Ag "Helena Modrzejewska" műanyag tokban T:PP Poland 1975. 100

Złotych Ag "Helena Modrzejewska" in plastic case C:PP Krause Y#78 ...............................................3 600
32151.Lengyelország 1975. 200Zl Ag "A fasizmus felett aratott győzelem 30. évfordulója" T:AU,XF Poland

1975. 200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Victory Over Fascism" C:AU,XF  Krause Y#79 ..................3 000
32152.Lengyelország 2006. 2Zl sárgaréz "Labdarúgó Világbajnokság 2006" kapszulában T:AU,XF Poland

2006. 2 Złote brass "FIFA World Cup 2006" in capsule C:AU,XF Krause Y#606 .................................1 200
32153.Libanon 1952. 50p Ag T:AU patina  Lebanon 1952. 50 Piastres Ag C:AU patina  Krause KM#17 ......2 000
32154.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Charles Cornwallis" multicolor festéssel, kapszulában

T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Charles Cornwallis" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32155.Libéria 2011. 5D Cu "Nagy Hadvezérek - Mikhail Kutuzov" multicolor festéssel, kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP  Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Mikhail
Kutuzov" with multicolor picture and certificate, in capsule C:PP .........................................................1 800

32156.Litvánia 1991. 2c + 5c + 10c + 20c T:AU Lithuania 1991. 2 Centai + 5 Centai + 10 Centu + 20
Centu C:AU ...........................................................................................................................................1 400

32157.Luxemburg 2006. 25E Ag "Európai Bizottság" eredeti, számozott karton díszcsomagolásban T:PP
Luxembourg 2006. 25 Euro Ag "European Commission" in original, decorative, serial numbered
packing C:PP Krause KM#100 ............................................................................................................12 000

32158.Málta 2001-2007. 1c-1L (7xklf) T:AU,XF patina, kis ph az egyiken Malta 2001-2007. 1 Cent - 1 Lira
(7xdiff) C:AU,XF patina, small edge error on one .................................................................................1 800

32159.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni (4xklf) "Európai Unió sorozat: Bulgária, Vatikán, Szlovénia,
Málta" T:PP közte ujjlenyomat, karc Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni (4xdiff)
"European Union series: Bulgaria, Vatican, Slovenia, Malta" C:PP fingerprints, scratch .....................4 000

32160.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni (4xklf) "Európai Unió sorozat: Portugália, Franciaország,
Írország, Románia" T:PP közte ujjlenyomat, karc Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni
(4xdiff) "European Union series: Portugalia, France, Ireland, Romania" C:PP fingerprints, scratch ....4 000

32161.Mexikó 1919M 50c Ag T:XF patina Mexico 1919M 50 Centavos Ag C:XF patina Krause KM#447 .....5 000
32162.Mexikó 1926M 1P Ag T:VF Mexico 1926M 1 Peso Ag C:VF Krause KM#455 .....................................8 000
32163.Mexikó 1957. 1P Ag "Az alkotmány 100. évfordulója" + Mexikó 1957-1958. 1P Ag "Jose Morelos"

(14x) T:2-2- patina Mexico 1957. 1 Peso Ag "100th Anniversary of Constitution" + Mexico
1957-1958. 1 Peso Ag "Jose Morelos" (14x) C:XF-VF patina Krause KM#458, KM#459 ..................15 000

32164.Mexikó 1958. 1P Ag "Jose Morelos" (15x) T:2-2- patina Mexico 1958. 1 Peso Ag "Jose Morelos"
(15x) C:XF-VF patina Krause KM#459 ...............................................................................................15 000

32165.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:AU karc Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:AU
scratched Krause KM#459 ....................................................................................................................2 000

32166.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:XF karc Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:XF
scratched Krause KM#459 ....................................................................................................................2 000

32167.Mongólia 1925. 5m Cu T:XF ph. Mongolia 1925. 5 Mongo Cu C:XF ph. Krause KM#3.1 ....................3 000
32168.Mongólia 1925. 50m Ag + 1925. 1T Ag T:AU,XF  Mongolia 1925. 1925. 50 Möngö Ag + 1 Tögrög

Ag C:AU,XF Krause KM#7, KM#8 ......................................................................................................70 000
32169.Mongólia 1925. 1T Ag T:XF ph., ü. Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag C:XF edge error, ding Krause

KM#8 ...................................................................................................................................................22 000
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32170.Mongólia 1971. 1T bronz "A forradalom 50. évfordulója" T:XF patina Mongolia 1971. 1 Tugrik bronz
"50th Anniversary of the Revolution" C:XF patina Krause KM#34 ........................................................1 400

32171.Mozambik 1955. 20E Ag T:VF,F patina Mozambique 1955. 20 Escudos Ag C:VF,F patina Krause
KM#80 ...................................................................................................................................................3 000

32172.Nagy-Britannia 1825. Farthing Cu "IV. György" ly., ü. + 1944. 6p Ag "VI. György" T:3,3-  United
Kingdom 1825. Farthing Cu "George IV" holed, ding + 1944. 6 Pence Ag "George VI" C:F,VG 
Krause KM#677, KM#852 .....................................................................................................................1 000

32173.Nagy-Britannia 1885. 3p Ag "Viktória" T:VF  Great Britain 1885. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF  Krause
KM#730 .................................................................................................................................................5 000

32174.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:2- patina Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria" C:VF
patina  Krause KM#777 .........................................................................................................................1 000

32175.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................1 000

32176.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina Krause KM#777 .............................................................................................................1 000

32177.Nagy-Britannia 1896. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis ph Great Britain 1896. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina, small edge error Krause KM#777 .................................................................................1 000

32178.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:2-,3 patina, kis ph Great Britain 1897. 3 Pence Ag "Victoria"
C:VF,F patina, small edge error Krause KM#777 .................................................................................1 000

32179.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" T:3 patina, ü. Great Britain 1897. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
patina, ding Krause KM#777 .................................................................................................................1 000

32180.Nagy-Britannia 1911B 1$ Ag "Britannia" Bombay (26,92g) T:XF patina United Kingdom 1911B 1
Dollar Ag "Britannia" Bombay (26,92g) C:XF patina Krause KM#T5 ..................................................40 000

32181.Nagy-Britannia 1914-1947. 1p bronz "V. György, VI. György" (9xklf) T:VF,F patina, ph Great Britain
1914-1947. 1 Penny bronze "George V, George VI" (9xdiff) C:VF,F patina, edge error .......................2 400

32182.Nagy-Britannia 1917-1967. 1p bronz "V. György, VI. György, II. Erzsébet" (16xklf) T:AU-F patina,
ph  Great Britain 1917-1967. 1 Penny bronze "George V, George VI, Elisabeth II" (16xdiff) C:AU-F
patina, edge error ..................................................................................................................................2 000

32183.Nagy-Britannia 1926. 1/2C Ag "V. György" T:2- Great Britain 1926. 1/2 Crown Ag "George V" C:VF
Krause KM#818.2 .................................................................................................................................7 000

32184.Nagy-Britannia 1936. 1p bronz "V. György" + 1946. 1p bronz "VI. György" + 1977. 25p Cu-Ni "II.
Erzsébet ezüst jubileum" + Új-Zéland 1933. 6p Ag "V. György" T:XF-F United Kingdom 1936. 1
Penny bronze "George V" + 1946. 1 Penny bronze "George VI" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth
II Silver Jubilée" + New Zealand 1933. 6 Pence Ag "George V" C:XF-F ..............................................4 400

32185.Nagy-Britannia 1938. 1 Penny bronze "VI. György" T:1-  Great Britain 1938. 1 Penny bronze
"George VI" C:AU Krause KM#845 .......................................................................................................1 000

32186.Nagy-Britannia 1938. 2Sh Ag "VI. György" T:XF,VF United Kingdom 1938. 2 Shilling Ag "George
VI" C:XF,VF Krause KM#855 ................................................................................................................4 000

32187.Nagy-Britannia 1942. 1/2C Ag "VI. György" T:XF,VF Great Britain 1942. 1/2 Crown Ag "George VI"
C:XF,VF Krause KM#856 ......................................................................................................................4 000

32188.Nagy-Britannia 1945. 1Sh Ag "V. György" T:AU,XF patina Great Britain 1945. 1 Shilling Ag "George
V" C:AU,XF patina Krause KM#854 ......................................................................................................2 600

32189.Nagy-Britannia 1947. 1/2C Cu-Ni "VI. György" T:XF  Great Britain 1937. 1/2 Crown Cu-Ni "George
VI" C:XF ................................................................................................................................................1 000

32190.Nagy-Britannia 1953-1965. 1Sh-2Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" (16xklf) T:XF,VF United Kingdom
1953-1965. 1 Shilling - 2 Shillings Cu-Ni "Elizabeth II" (16xdiff) C:XF,VF ............................................2 000

32191.Nagy-Britannia ~1957-1988. 20db vegyes fémpénz T:vegyes Great-Britian ~1957-1988. 20pcs of
mixed coins C:mixed .............................................................................................................................1 400

32192.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum"
T:AU,XF United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" + 1977. 25 New Pence
Cu-Ni "Silver Jubilee" C:AU,XF .............................................................................................................2 600

32193.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "Churchill" eredeti, de sérült műanyag tokban + 1977. 25p Cu-Ni "II.
Erzsébet - Uralkodói ezüst évforduló" (2x) + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana
esküvője" T:UNC-XF United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Churchill" in original, but damaged
plastic case + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II - Silver Jubilée" (2x) + 1981. 25 Pence Cu-Ni
"Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:UNC-XF ....................................................................3 000

32194.Nagy-Britannia 1966. 1 Penny bronze "II. Erzsébet" T:1-  Great Britain 1966. 1 Penny bronze
"Elisabeth II" C:AU Krause KM#897 .....................................................................................................1 000

32195.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UN,AU patina United Kingdom
1968-1971. 1/2 Penny - 10 Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with
description, in original faux leather case C:UNC,AU patina ..................................................................2 000

32196.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" + Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni
"Károly és Diana esküvője" T:1-,2 ph. United Kingdom 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver
Wedding" + United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana" C:AU,XF edge error Krause KM#920, KM#925 .........................................................................1 000



73

32197.Nagy-Britannia 1973. 50p Cu-Ni "Belépés az Európai Gazdasági Közösségbe" + 1977. 25p Cu-Ni
"Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2db) T:1-,2 United Kingdom 1973. 50 Pence Cu-Ni "Entry into the
European Economic Community" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" C:AU,XF
Krause KM#918, KM#920 .....................................................................................................................1 600

32198.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" kapszulában T:1- ph Great Britain 1977. 25 New
Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" in capsule C:AU edge error ....................................................................1 000

32199.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" T:AU Great Britain
1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother" C:AU Krause KM#921
...............................................................................................................................................................1 400

32200.Nagy-Britannia 1994. 50 Pence Cu-Ni "A D-nap 50. véfordulója" karton dísztokban, tájékoztatóval
T:UNC  Great-Britain 1994. 50 Pence Cu-Ni "50th Anniversary of the D-Day Landings" in cardboard
case, with information C:UNC ...............................................................................................................2 000

32201.Nagy-Britannia 2022. 2Ł Ag "II. Erzsébet" T:UNC Great Britain 2022. 2 Pounds Ag "Elizabeth II"
C:UNC Krause KM#1029 ....................................................................................................................13 000

32202.Német Államok / Baden 1841. 3kr Ag "I. Lipót" T:3 German States / Baden 1841. 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" C:F Krause KM#211 ...........................................................................................................1 000

32203.Német Államok / Bajorország 1506 1/2b Ag "IV. Albert" (1,87g) T:XF German States / Bavaria
1506. 1/2 Batzen Ag "Albrecht IV" (1,87g) C:XF Krause MB#17 ..........................................................6 000

32204.Német Államok / Bajorország 1774. 20kr Ag "III. Miksa "6,51g) T:2- patina, vésett fej, jusztírozott
German States / Bavaria 1774. 20 Kreuzer Ag "Maximilian III Joseph" (6,51g) C:VF patina,
engraved head, adjusted Krause KM#528.1 .......................................................................................16 000

32205.Német Államok / Bajorország 1790. 2pf Cu T:3 German States / Bavaria 1790. 2 Pfenning Cu C:F ...1 000
32206.Német Államok / Bajorország 1808. 3kr billon "I. József Miksa" T:3 German States / Bavaria 1808.

3 Kreuzer billon "Maximilian I Joseph" C:F Krause KM#685 ................................................................1 000
32207.Német Államok / Bajorország 1852-1870. 1kr billon (3xklf) T:VF fülnyom, ph, karc German States /

Bavaria 1852-1870. 1 Kreuzer billon (3xdiff) C:VF earmark, edge error, scratch .................................2 600
32208.Német Államok / Bajorország 1863. 1kr Ag T:VF  German States / Bavaria 1863. 1 Kreuzer Ag

C:VF ......................................................................................................................................................2 000
32209.Német Államok / Braunschweig-Lüneburg-Celle 1701. 1 1/2pf Cu T:3 German States /

Brunswick-Lüneburg-Celle 1701. 1 1/2 Pfennig Cu C:F Krause KM#362 .............................................1 000
32210.Német Államok / Hamburg 1846. Dreiling (3pf) Ag (0,53g/0.187) T:XF German States / Hamburg

1846. Dreiling (3 Pfennig) Ag (0,53g/0.187) C:XF Krause KM#264 ......................................................5 000
32211.Német Államok / Henneberg-Ilmenau 1702. 1h Cu T:3,3- German States / Henneberg-Ilmenau

1702. 1 Heller C:F,VG Krause KM#42 ..................................................................................................1 000
32212.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1805. 1kr billon T:3,3- patina German States /

Hessen-Darmstadt 1805. 1 Kreuzer billon C:F,VG patina Krause KM#257 ..........................................1 000
32213.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1819. 1pf Cu T:3,3- German States / Hessen-Darmstadt 1819. 1

Pfennig Cu C:F,VG Krause KM#280 ........................................................................................................800
32214.Német Államok / Jülich-Berg 1780. 1/4s Cu T:3- German States / Jülich-Berg 1780. 1/4 Stuber Cu

C:VG Krause KM#205 ...........................................................................................................................1 000
32215.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin Nagyhercegség 1848. 1/48T Ag T:3 German States /

Grand duchy of Mecklenburg-Schwerin 1848. 1/48 Thaler Ag C:F  Krause KM#301 ...........................1 000
32216.Német Államok / Nassau 1822. 1/4kr Cu T:3 German States / Nassau 1822. 1/4 Kreutzer Cu C:F

Krause KM#42 .........................................................................................................................................800
32217.Német Államok / Poroszország 1826A 3pf Cu T:XF kissé hajlott lapka German States / Prussia

1826A 3 Pfenninge Cu C:XF slightly wavy coin  Krause KM#407 ........................................................5 000
32218.Német Államok / Poroszország 1875B 5M Ag "I. Vilmos" Hannover (27,35g) T:3 / German States /

Prussia 1875B 5 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover (27,35g) C:F Krause KM# 503 .................................30 000
32219.Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,76g) T:2 patina / German

States / Prussia 1904A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,76g) C:XF patina Krause KM# 523 ..........30 000
32220.Német Birodalom / Poroszország 1904A 2M Ag "II. Vilmos" T:VF kis ph., patina German Empire /

Prussia 1904A 2 Mark Ag "Wilhelm II" C:VF small edge error, patina Krause KM#522 .......................6 000
32221.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF ph., patina German States /

Prussia 1910A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF dgee error, patina Krause KM#527 ...............................12 000
32222.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF kis ph. German States / Prussia

1910A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF edge error Krause KM#527 .......................................................12 000
32223.Német Birodalom / Poroszország 1911A 2M Ag "II. Vilmos" T:AU patina German Empire / Prussia

1911A 2 Mark Ag "Wilhelm II" C:AU patina Krause KM#522 ................................................................8 000
32224.Német Államok / Poroszország 1911A 3M Ag "II. Vilmos" T:AU,XFkis ph. German States / Prussia

1911A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:AU,XF small edge error Krause KM# 527 .......................................12 000
32225.Német Birodalom / Poroszország 1913. 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"

T:XF ph German Empire / Prussia 1913. 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon" C:XF edge
error Krause KM#534 ..........................................................................................................................14 000

32226.Német Birodalom / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin T:1- apró karcok German
Empire / Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin C:AU tiny scratches  Krause KM#536 ...........18 000
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32227.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,79g) T:1-,2 polírozva /
German States / Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,79g) C:AU,XF polished Krause
KM#536 ...............................................................................................................................................30 000

32228.Német Államok / Szászország-Albertin 1555. Tallér Ag "I. Ágost" (28,99g) T:2- / German States /
Saxony-Albertine 1555. Thaler Ag "August I" (28,99g) C:VF Davenport ECT#9791 ..........................95 000

32229.Német Államok / Szász-Weimar-Eisenachi Nagyercegség 1764. 6pf billon T:3,3- patina German
States / Saxe-Weimar-Eisenach 1764. 6 Pfennig billon C:F,VG patina Krause KM#118 .....................1 000

32230.Német Államok / Szász-Hildburghausen 1804. 1h Cu T:3,3- German States / Saxe-Hildburghausen
1804. 1 Heller C:F,VG Krause KM#130 ...................................................................................................800

32231.Német Államok / Szászország-Meiningen 1833. 3kr Ag "II. Bernhard" T:3 German States /
Saxe-Meiningen 1833. 3 Kreuzer Ag "Bernhard II" C:F Krause KM#133 .............................................1 000

32232.Német Államok / Szászország 1907E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" Muldenhutten (27,87g) T:1-,2 /
German States / Saxony 1907E 5 Mark "Friedrich August III" Muldenhutten (27,87g) C:AU,XF
Krause KM#1266 ................................................................................................................................30 000

32233.Német Államok / Szilézia 1697. 3pf Ag "I. Lipót" Opole (0,57g) T:2,2- patina German States / Silesia
1697. 3 Pfennig Ag "Leopold I" Oppeln (0,57g) C:XF,VF patina Krause KM#438 ................................3 600

32234.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1698FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,65g) T:3 patina German States /
Silesia / Oppeln 1698FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,65g) C:F patina Krause KM#612 ......................2 200

32235.Német Államok / Szilézia 1698CB 1kr Ag "I. Lipót" (0,68g) T:2- ly. German States / Silesia 1698CB
1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,68g) C:VF holed Krause KM#606 .............................................................2 200

32236.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1699FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,71g) T:2- patina German States /
Silesia / Oppeln 1699FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,71g) C:VF patina Krause KM#612 ....................2 200

32237.Német Államok / Szilézia ~1700. 1kr Ag "I. Lipót" Boroszló (0,42g) T:3 kitörés German States /
Silesia ~1700. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (0,42g) C:F cracked Krause KM#471 ......................2 400

32238.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1700FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,49g) T:3 patina German States /
Silesia / Oppeln 1700FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,49g) C:F patina Krause KM#612 ......................2 200

32239.Német Államok / Württemberg 1809. 6kr Ag "I. Frigyes" T:3- patina German States / Württemberg
1809. 6 Kreuzer Ag "Friedrich I" C:VG patina Krause KM#495 ............................................................1 000

32240.Német Birodalom 1874-1907. 2pf Cu (2xklf) + 1894-1912. 5pf Cu-Ni (3xklf) + 1907-1916. 10pf
Cu-Ni (4db/3xklf) T:XF-F patina German Empire 1874-1907. 2 Pfennig Cu (2xdiff) + 1894-1912. 5
Pfennig Cu-Ni (3xdiff) + 1907-1916. 10 Pfennig Cu-Ni (4pcs/3xdiff) C:XF-F patina .............................2 000

32241.Német Birodalom 1905J 1M Ag T:XF,VF German Empire 1905J 1 Mark Ag C:XF,VF Krause KM#14
...............................................................................................................................................................2 000

32242.Német Birodalom 1905E-1906A 1/2M Ag (2xklf) T:VF,F patina German Empire 1905E-1906A 1/2
Mark Ag (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#17 .....................................................................................2 600

32243.Német Birodalom 1905A-1909G 1/2M Ag (2xklf) T:VF,F patina German Empire 1905A-1909G 1/2
Mark Ag (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#17 .....................................................................................2 600

32244.Német Birodalom 1906F 1M Ag T:XF,VF patina, karc German Empire 1906F 1 Mark Ag C:XF,VF
patina, scratch Krause KM#14 ..............................................................................................................2 000

32245.Német Birodalom 1906A-1908A 1/2M Ag (2xklf) T:XF,VF patina German Empire 1906A-1908A 1/2
Mark Ag (2xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#17 ..................................................................................2 600

32246.Németország / Weimari Köztársaság 1928G 50pf Ni T:XF Germany / Weimar Republic 1928G 50
Reichspfennig Ni C:XF Krause KM#49 .................................................................................................1 800

32247.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF ph, karc German Third Reich
1934A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error, scratch  Krause KM#83 ....................3 600

32248.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 ph. German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF edge error Krause KM#83 ......................................................3 000

32249.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF  German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF  Krause KM#83 .......................................................................3 000

32250.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF Krause KM#83 ........................................................................3 000

32251.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................3 000

32252.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:XF patina German Third
Reich 1935A 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:XF patina Krause KM#83 ..............................3 600

32253.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2 ph. German Third Reich 1935A 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule /
Potsdam Garrison Church" C:XF edge error Krause KM#83 ................................................................3 000

32254.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF Krause KM#83 ........................................................................3 000

32255.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935D 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................3 000
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32256.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................3 000

32257.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF  German Third Reich
1935D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ................................................3 600

32258.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:XF German Third Reich 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 600

32259.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:XF German Third Reich 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 000

32260.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF German Third Reich 1936D
5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF  Krause KM#86 ...........................................................4 000

32261.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1936D 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................3 000

32262.Német Harmadik Birodalom 1944D 50 Pfennig Al T:XF,VF kis ph German Third Reich 1944D 50
Pfennig Al C:XF,VF small edge error Krause KM#96 ...........................................................................8 000

32263.NSZK / Németország 1950-1993. 1M Cu-Ni (7db/6xklf) + 1977-1990. 2M (2xklf) + 2017. 2E
T:XF,VF közte ph, karc FRG / Germany 1950-1993. 1 Mark Cu-Ni (7pcs/6xdiff) + 1977-1990. 2
Mark (2xdiff) + 2017. 2 Euro C:XF,VF edge error, scratch ....................................................................2 600

32264.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- ph FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF edge error Krause KM#112 .............1 800
32265.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag T:1- patina German Federal Republic 1951D 5 Mark

Ag C:AU patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................1 600
32266.Német Szövetségi Köztársaság 1951F 5M Ag T:2 German Federal Republic 1951F 5 Mark Ag

C:XF Krause KM# 112.1 .......................................................................................................................1 600
32267.Német Szövetségi Köztársaság 1951F 5M Ag T:2 patina German Federal Republic 1951F 5 Mark

Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................1 600
32268.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 .....................2 000
32269.Német Szövetségi Köztársaság 1951G 5M Ag T:2 German Federal Republic 1951G 5 Mark Ag

C:XF Krause KM# 112.1 .......................................................................................................................1 600
32270.NSZK 1955G 5M "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe T:1- patina / FRG 1955G 5

Mark "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe C:AU patina Krause KM#115 .................65 000
32271.NSZK 1957F 5M Ag T:XF karc, kis patina FRG 1957F 5 Mark Ag C:XF scratch, small patina Krause

KM# 112.1 .............................................................................................................................................3 600
32272.Német Szövetségi Köztársaság 1964G 5M Ag T:2 patina Federal Republic Germany 1964G 5 Mark

Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................1 600
32273.NSZK 1964J 5M Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) T:1- / FRG 1964J 5 Mark Ag "Gottlieb

Fichte" Hamburg (11,35g) C:AU Krause KM#118 ...............................................................................30 000
32274.Német Szövetségi Köztársaság 1966F 5J Ag T:2 patina Federal Republic Germany 1966J 5 Mark

Ag C:XF patina Krause KM#112 ...........................................................................................................1 600
32275.Német Szövetségi Köztársaság 1968D 5M Ag T:1- patina 1968F 5 Mark Ag C:AU patina Krause

KM#112.1 ..............................................................................................................................................1 600
32276.Német Szövetségi Köztársaság 1968D 5M Ag T:1- fo. 1968F 5 Mark Ag C:AU stained Krause

KM#112.1 ..............................................................................................................................................1 600
32277.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" T:AU kis karc FRG 1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator"

C:AU small scratch Krause KM#126 .....................................................................................................3 000
32278.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP felületi karcok, patina FRG 1969G 5 Mark Ag

"Theodor Fontane" C:PP small scratches, patina Krause KM#125 ......................................................5 000
32279.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP  FRG 1969G 5 Mark Ag "Theodor Fontane" C:PP

Krause KM#125 ....................................................................................................................................5 500
32280.NSZK 1970G 5M Ag T:XF patina FRG 1970G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 .................1 600
32281.Német Szövetségi Köztársaság 1970F 5M Ag "Beethoven" T:XF patina Federal Republic Germany

1970F 5 Mark Ag "Beethoven" C:XF patina Krause KM# 127 ..............................................................4 000
32282.NSZK 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója" T:XF FRG 1971D 5 Mark Ag

"500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:XF  Krause KM#129 ...................................................2 200
32283.Német Szövetségi Köztársaság 1971G 5M Ag "A Német Birodalom alapításának 100. évfordulója"

T:1,1-  Federal Republic Germany 1971G 5 Mark Ag "Foundation of German Reich 1871"
C:UNC,AU Krause KM#128 ..................................................................................................................2 000

32284.Német Szövetségi Köztársaság 1971G 5M Ag "A Német Birodalom alapításának 100. évfordulója"
T:1- Federal Republic Germany 1971G 5 Mark Ag "Foundation of German Reich 1871" C:AU
Krause KM#128 ....................................................................................................................................2 600

32285.Német Szövetségi Köztársaság 1971J 5M Ag T:2 patina 1971J 5 Mark Ag C:XF patina, Krause
KM# 112.1 .............................................................................................................................................1 600

32286.NSZK 1972D 5M Ag T:XF patina  FRG 1972D 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 .................1 600
32287.NSZK 1972F 5M Ag T:XF patina FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 ..................1 600
32288.NSZK 1972J 5M Ag T:XF FRG 1972J 5 Mark Ag C:XF Krause KM# 112.1 .........................................1 600
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32289.NSZK 1972F 5M Ag T:XF,VF karc, kis ph FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF,VF scratch, small edge error
Krause KM# 112.1 ................................................................................................................................1 600

32290.NSZK 1972F 5M Ag T:XF patina FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 ..................1 600
32291.NDK 1972A 10M "Buchenwald" T:XF GDR 1972A 10 Mark "Buchenwald" C:XF .................................2 000
32292.NSZK 1972G 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" T:XF patina, karc FRG 1972G 10

Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" C:XF patina, scratch Krause KM#131 ..............................3 000
32293.NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU ph. FRG 1972D 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU edge error Krause KM#135 ....................................3 000
32294.NSZK 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng" T:1- FRG 1972D 10 Mark

Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 .................................................3 000
32295.NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF kis ph. FRG 1972D 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF small edge error  Krause KM#135 ....................3 000
32296.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF patina  FRG 1972F 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina  Krause KM#135 .....................................3 000
32297.NSZK 1972G 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF kis patina FRG 1972G 10 Mark

Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF small patina  Krause KM#135 ......................3 000
32298.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng" T:1- FRG 1972. 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 ......................................................2 600
32299.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU,XF patina  FRG 1972G 10 Mark Ag

"Olympic Games Munich / Knot" C:AU,XF patina  Krause KM# 131 ....................................................3 000
32300.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- Federal Republic

Germany 1972F 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU Krause KM# 131 ....................................2 600
32301.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU patina FRG

1972G 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:AU patina Krause KM# 131 ............................3 000
32302.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia" T:AU Federal Republic

Germany 1972D 10 Mark Ag "Munich Olympics" C:AU Krause KM# 133 ............................................3 000
32303.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" T:AU,XF patina FRG 1972J 10 Mark Ag

"Münich Olympics - Stadium" C:AU,XF patina Krause KM#133 ...........................................................2 000
32304.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" T:AU,XF patina FRG 1972J 10 Mark Ag

"Münich Olympics - Stadium" C:AU,XF patina Krause KM#133 ...........................................................2 000
32305.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" T:1-,2

patina FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" C:AU,XF patina Krause
KM#133 .................................................................................................................................................2 000

32306.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF patina  FRG 1972F 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina  Krause KM#135 .....................................3 000

32307.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF patina FRG
1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF patina Krause KM# 131 .............................3 000

32308.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF kis ph. patina
FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF patina small edge error Krause KM#
131 ........................................................................................................................................................3 000

32309.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:AU FRG 1972D 10
Mark Ag "Münich Olympics - Spiral" C:AU Krause KM#130 .................................................................3 000

32310.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:AU patina FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich
Olympics - Spiral" C:AU patina Krause KM#134 ...................................................................................3 000

32311.NSZK 1972F 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" PP FRG 1972F 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Spiral" PP Krause KM#131 .........................................................................3 000

32312.Német Szövetségi Köztársaság 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" T:1- FRG
1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" C:AU Krause KM#131 ......................................2 600

32313.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:AU Federal Republic Germany 1972J
10 Mark Ag "Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU  Krause KM#132 .........................................4 000

32314.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:AU,XF patina FRG 1972F 10 Mark Ag
"Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU,XF patina Krause KM#132 .............................................3 000

32315.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" (4xdiff with "D, F, G and
J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#134 ...................................................................................14 000

32316.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Csomó" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" (4xdiff with "D, F, G and J
mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#131 ......................................................................................14 000

32317.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" (4xklf, D, F, G és J
verdejelekkel) T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" (4xdiff
with "D, F, G and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#133 .......................................................14 000

32318.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Térdelő atléták" (4xklf, D, F, G és J
verdejelekkel) T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Athletes
kneeling" (4xdiff with "D, F, G and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#132 ............................14 000
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32319.Német Szövetségi Köztársaság 1972. 10M Ag (24xklf) "Olimpia Münchenben" kiadásban,
díszdobozban ......................................................................................................................................55 000

32320.NSZK 1972-1994. 10M Ag (7xklf) különböző emlékkiadások T:BU,PP patina FRG 1972-1994. 10
Mark Ag (7xdiff) different commemorative issues C:BU,PP patina .....................................................30 000

32321.Német Szövetségi Köztársaság 1973J 5M Ag T:1- Federal Republic Germany 1973J 5 Mark Ag
C:AU Krause KM#112.1 ........................................................................................................................1 600

32322.Német Szövetségi Köztársaság 1973J 5M Ag "Kopernikusz születésének 500. évfordulója" T:XF
German Federal Republic 1973J 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Nicholas Copernicus"
C:XF  Krause KM# 136 .........................................................................................................................3 600

32323.NSZK 1973G 5M Ag "A Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:AU,XF patina  FRG 1973G 5 Mark
Ag "125th Anniversary - Frankfurt Parliament" C:AU,XF patina  Krause KM#137 ................................3 000

32324.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves a Szövetségi Köztársaság Alkotmánya" T:AU patina FRG 1974F 5
Mark Ag "25th Anniversary of the Bundesrepublik Constitution" C:AU patina Krause KM#138 ...........2 400

32325.Német Szövetségi Köztársaság 1974F 5M Ag PP "25 éves az Alkotmány" Federal Republic
Germany 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" PP Krause KM#138 ...................2 000

32326.Német Szövetségi Köztársaság 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:PP felületi karc  Federal
Republic Germany 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" C:PP slightly
scratched  Krause KM#138 ...................................................................................................................2 000

32327.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:XF
ph. FRG 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:XF ph. Krause KM#139 .2 400

32328.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója " T:1-
patina / Federal Republic Germany 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant"
C:AU Krause KM#139 ...........................................................................................................................2 600

32329.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:PP patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:PP
patina Krause KM#143 ..........................................................................................................................2 400

32330.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:XF ph. FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:XF
edge error Krause KM#143 ...................................................................................................................2 400

32331.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- (eredetileg PP) Federal
Republic Germany 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:UNC,AU (originally PP) Krause KM#143 .....2 200

32332.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- felületi karc. FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert"
C:AU slightly scratched Krause KM#141 ..............................................................................................2 000

32333.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- szennyeződés FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert"
C:AU dirt Krause KM#141 .....................................................................................................................2 000

32334.NSZK 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:UNC patina FRG 1975F 5 Mark Ag
"European Monument Protection Year" C:UNC patina  Krause KM#142 .............................................4 400

32335.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" BU, Federal Republic
Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:BU Krause KM#142 ...............3 000

32336.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU kis ph FRG 1976D 5 Mark
Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU small edge error Krause KM#144 ...............3 000

32337.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:BU kis karc FRG 1976D 5
Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:BU small scratch Krause KM#144 ...........3 000

32338.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelshausen halálának 300. évfordulója" T:BU 
FRG 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of von Grimmelshausen" C:BU Krause KM #144
...............................................................................................................................................................2 600

32339.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:PP FRG 1977J 5 Mark
Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C PP Krause KM#145 ....................................2 600

32340.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1-,2 patina FRG 1978D
5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF patina Krause KM#147 .........2 000

32341.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:BU Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav
Stresemann" C: BU Krause KM#147 ....................................................................................................2 200

32342.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:XF patina FRG 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:XF patina
Krause KM#147 ....................................................................................................................................2 000

32343.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:AU FRG 1978F 5 Mark Ag
"225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:AU Krause KM#148 .........................................3 000

32344.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:XF patina, karc  FRG 1979J 5
Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF patina, scratch  Krause
KM#150 .................................................................................................................................................3 000

32345.NSZK 1984-1989. 1pf (9db/5xklf) + 1976-1990. 2pf (7xklf) + 1987. 10pf T:XF FRG 1984-1989. 1
Pfennig (9pcs/5xdiff) + 1976-1990. 2 Pfennig (7xdiff) + 1987. 10 Pfennig C:XF ..................................2 000

32346.NSZK 1986D 1pf-5M (10x) forgalmi összeállítás, benne 1986D 2M Cu-Ni (3xklf) T:AU  FRG 1986D
1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set including 1986D 2M Cu-Ni (3xdiff) C:AU ..........................................3 600

32347.NSZK 1986F 5M Ni "II. Frigyes halálának 200. évfordulója" forgalomba nem került emlékérme T:AU
FRG 1986F 5 Mark Ni "200th Anniversary of Friedrich der Große's death" non-circulating
commemorative coin C:AU Krause KM#165 .........................................................................................1 000
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32348.Német Szövetségi Köztársaság 1987G 10M Ag "Európai Közösség" T:AU Federal Republic
Germany 1987G 10 Mark Ag "30 Years of European Unity" C:AU  Krause KM#167 ...........................4 400

32349.NSZK 1987J 10M Ag "750 éves Berlin" T:AU patina FRG 1987J 10 Mark Ag "750th Anniversary of
Berlin" C:AU patina Krause KM#166 .....................................................................................................4 400

32350.NSZK 1987J 10M Ag "750 éves Berlin" T:AU  FRG 1987J 10 Mark Ag "750th Anniversary of Berlin"
C:AU  Krause KM#166 ..........................................................................................................................4 000

32351.Német Szövetségi Köztársaság 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" PP Federal Republic
Germany 1988D 10 Mark Ag "Arthur Schopenhauer" PP Krause KM#168 ..........................................3 200

32352.NSZK 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend PP" FRG 1990J 10 Mark Ag "800th
Anniversary of The Teutonic Order" PP Krause KM#176 .....................................................................3 000

32353.NDK 40db-os, nagyrészt Al pfennig tétel, közte 3db márkával T:AU-VF GDR 40pcs of mixed,
mostly Al Pfennig coin lot with 3pcs of german mark coin in it C:AU-VF ..............................................1 200

32354.NSZK 57db-os, nagyrészt Pfennig tétel, közte 4db márkával T:vegyes FRG 57pcs of mixed, mostly
Pfennig coin lot with 4pcs of german mark coin in it C:mixed ...............................................................1 600

32355.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" T:2 karc Germany 1994A 10 Mark Ag
"German Resistance 1933-1945" C:XF scratch Krause KM#182 .........................................................2 200

32356.Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója" zárt
fólia csomagolásban, tanúsítvánnyal T:PP Germany 1995J 10 Mark Ag "50th Anniversary of the
destruction of Frauenkirche in Dresden" in closed foil packing with certificate C:PP Krause KM#185 .5 000

32357.Németország 1999D 10M Ag "50 éves a Szövetségi Köztársaság Alkotmánya" T:AU patina
Germany 1999D 10 Mark Ag "50th Anniversary of the Bundesrepublik Constitution" C:AU patina
Krause KM#196 ....................................................................................................................................4 400

32358.Németország 2002J 10E Ag "Documenta Kassel művészeti kiállítás" T:2 patina Germany 2002J 10
Euro Ag "Documenta Kassel Art Exposition" C:XF patina Krause KM#216 .........................................4 400

32359.Németország 2002G 10E Ag "50 éves a német televíziózás" T:AU,XF Germany 2002G 10 Euro Ag
"50th Years - German Television" C:AU,XF Krause KM#219 ...............................................................6 000

32360.Németország 2003J 10E Ag "Justus von Liebig" T:2 Germany 2003J 10 Euro Ag "Justus von
Liebig" C:VF Krause KM#222 ...............................................................................................................4 400

32361.Németország 2003D 10E Ag "100 éves a Müncheni Német Múzeum" T:AU  Germany 2003D 10
Euro Ag "German Museum Munich" C:AU  Krause KM#225 ................................................................6 000

32362.Németország 2004G 10E Ag "Az Európai Unió bővítése" kapszulában T:UNC Germany 2004G 10
Euro Ag "Expansion of the European Union" in capsule C:UNC Krause KM#231 ...............................5 500

32363.Németország 2004-2005. 1c + 2c + 5c 2xklf szett "Deutsche Post" információs kartonon T:UNC
Germany 2004-2005. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent 2xdiff set on "Deutsche Post" information cardboard
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

32364.Németország 2005A 10E Ag "Labdarúgó VB 2006" T:AU patina  Germany 2005A 10 Euro Ag "FIFA
2006 - Soccer World Cup" C:AU patina Krause KM#243 .....................................................................7 000

32365.Németország 2007J 10E Ag "50 éves a Német Szövetségi Bank" T:AU Germany 2007J 10 Euro Ag
"50th Anniversary - Deutsche Bundesbank" C:AU ................................................................................6 000

32366.Németország 2015J 2E "25 éves a német újraegyesülés" érme "Halloween" témájú multicolor
rátéttel, dísztokban, tanúsítvánnyal T:UNC Germany 2015J 2E "25 Years of German Unity" coin
with multicolor "Halloween" inlay, in case, with certificate C:UNC ........................................................2 000

32367.Niue 2014. 2$ Ag "Alpesi kőszáli kecske" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 Niue 2014. 2 Dollars Ag
"Alpine Ibex" in display case with certificate C:UNC Krause KM#1280 ..............................................10 000

32368.Norvégia 1918. 50ö Ag "VII. Haakon" T:VF Norway 1918. 50 Öre Ag "Haakon VII" C:VF  Krause
KM#356 .................................................................................................................................................3 000

32369.Norvégia 1978. 5K Cu-Ni "Norvég hadsereg 350. évfordulója" T:AU,XF Norway 1978. 5 Kroner
Cu-Ni "350th Anniversary of Norvegian Army" C:AU,XF Krause KM#423 ............................................1 200

32370.Olasz Államok / Milánó 1794M Tallér Ag "I. Ferenc" (29,30g) T:F patina, karcok, ü. Italian States /
Milan 1794M Couronne (Kronenthaler) Ag "Franz I" (29,30g) C:F patina, scratches, ding Krause
KM#239 .................................................................................................................................................6 000

32371.Olasz Államok / Milánó 1796M Tallér Ag "I. Ferenc" (29,35g) T:F patina, nagyobb ph Italian States /
Milan 1796M Couronne (Kronenthaler) Ag "Franz I" (29,35g) C:F patina, larger edge error Krause
KM#239 .................................................................................................................................................6 000

32372.Olasz Államok / Pápai Állam 1835B 20B Ag "XVI. Gergely" T:VF ph., patina Italian States / Papal
State 1835B 20 Baiocchi Ag "Gregorius XVI" C:VF edge error, patina Krause KM#1322 ..................11 000

32373.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1848ZV 15c Ag T:XF  Italian States / Venice / Revolution
1848ZV 15 Centesimi Ag C:XF Krause KM#801 ................................................................................30 000

32374.Olaszország 1863M BN 50c Ag "II. Viktor Emánuel" T:XF,VF Italy 1863M BN 50 Centesimi Ag
"Vittorio Emanuele II" C:XF,VF Krause KM#4a.1 ................................................................................10 000

32375.Olaszország 1910R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:AU,XF  Italy 1910R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele
III" C:AU,XF  Krause KM#45 ...............................................................................................................12 000

32376.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................2 200
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32377.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................2 800

32378.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF,VF Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF Krause KM#98 ............................................................................................................2 000

32379.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 000

32380.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:2-3 patina, ph. Italy 1958R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 .....................................................10 000

32381.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph.  Italy 1958R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................20 000

32382.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF Krause KM#98 .............................................................................................................................2 200

32383.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 200

32384.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:VF,F patina  Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:VF,F patina Krause KM#98 ........................................................................10 000

32385.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina  Krause KM#98 ...................................................................20 000

32386.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF  Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF Krause KM#98 .............................................................................................................................2 000

32387.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:XF,VF patina, ph.  Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ...................................................10 000

32388.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 000

32389.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 000

32390.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2 Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF Krause KM#99 ........................................................................................3 000

32391.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2,2- Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF,VF Krause KM#99 ..................................................................................2 000

32392.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961. 500
Lire Ag "Italian Unification Centennial" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ...................10 000

32393.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (10x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961.
500 Lire Ag "Italian Unification Centennial" (10x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ..........20 000

32394.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 000

32395.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2 patina  Italy 1966R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" (10x) C:XF patina Krause KM#98 .........................................................................20 000

32396.Olaszország 1974-1981. 100L (8db/3xklf) + 1980-1996. 200L (15db/6xklf) + 1993-1998. 500L
(9db/4xklf) mind emlékkiadások T:AU,XF Italy 1974-1981. 100 Lire (8pcs/3xdiff) + 1980-1996. 200
Lire (15pcs/6xdiff) + 1993-1998. 500 Lire (9pcs/4xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF ....2 600

32397.Orosz Birodalom 1750. 1 Denga (1/2k) Cu T:VF  Russian Empire 1750. 1 Denga (1/2 Kopek) Cu
C:VF  Krause KM#188 ..........................................................................................................................5 000

32398.Orosz Birodalom 1763. 2k Cu (1762. 4k felülverve!) T:F Russian Empire 1763. 2 Kopecks Cu
(1762. 4 Kopecks overstruck!) C:F ......................................................................................................20 000

32399.Orosz Birodalom 1834. 1R Ag "I. Miklós" (20,74g) T:VF patina, ph, karc Russian Empire 1834. 1
Ruble Ag "Nikolai I" (20,74g) C:VF patina, edge error, scratch Krause C#168.1 ...............................20 000

32400.Oroszország / Kongresszusi Lengyelország 1835. 30k/2Zl Ag "I. Miklós" + Orosz Birodalom 1g Ag
"II. Katalin" a két érme gomblyukjelvénnyé alakítva T:3 Russia / Congress Poland 1835. 30
Kopecks / 2 Zlote Ag "Nicholas I" + Russian Empire 1 Grivennik Ag "Catherine II" the two coins
refurbished as buttonhole badge C:F ....................................................................................................5 000

32401.Orosz Birodalom 1851. 1k Cu "I. Miklós" T:VG Russian Empire 1851. 1 Kopecks Cu "Nikolai I"
C:VG .....................................................................................................................................................3 000

32402.Orosz Birodalom 1904-1914. 10kr Ag (2x) + 15kr Ag + 20kr Ag T:AU-F fny., patina Russian Empire
1904-1914. 10 Kreuzer Ag (2x) + 15 Kreuzer Ag + 20 Kreuzer Ag C:AU-F earmark, patina ................6 000

32403.Orosz Birodalom 1907. 10k Ag T:XF Russian Empire 1907. 10 Kopecks Ag C:XF Krause Y# 20a.2 ..1 400
32404.Orosz Birodalom 1911. 5k Cu T:VF Russian Empire 1911. 5 Kopecks Cu C:VF ...............................10 000
32405.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Jakub Kolasz író, költő" forgalomba nem került emlékkiadás

tanúsítvánnyal, műanyag tasakban T:PP ujjlenyomat, patina Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "Yakub
Kolas Writer, Poet" non-circulating commemorative coin with certificate in plastic case C:PP
fingerprints, patina Krause Y#305 ............................................................................................................500

32406.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "A Csúd-tavi csata 750. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1992. 3 Rubles Cu-Ni "750th Anniversary of the
Battle of Chudskoye Lake" non-circulating commemorative coin C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#298 .......................................................................................................................................1 400
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32407.Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz-Francia űrrepülés" (0,900/34,82g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1993. 3 Rubles Ag "Russo-French space flight" (0,900/34,82g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#465 .......................................................................................................13 000

32408.Oroszország 1994. 2R Ag "Fjodor Fjodorovics Usakov admirális" (0,500/15,85g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, kis patina Russia 1994. 2 Rubles Ag "Admiral Ushakov" (0,500/15,85g/33mm) C:AU
(PP) fingerprints, small patina Krause Y#363 .....................................................................................10 000

32409.Oroszország 1994. 3R Ag "Vaszilij Ivanovics Szurikov festő" (0,900/34,97g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Vasily Ivanovich Surikov painter"
(0,900/34,97g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#528 ..................................................13 000

32410.Oroszország 1994. 3R Ag "Alekszandr Andrejevics Ivanov festő" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Alexander Andreyevich Ivannov painter"
(0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#529 ..................................................13 000

32411.Oroszország 1994. 3R Ag "Az első orosz expedíció az Antarktiszra" (0,900/34,95g/39mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "The First Russian Antarctic Expedition"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#466 ..................................................13 000

32412.Oroszország 1995. 3R Ag "Az Orosz Nemzeti Könyvtár 200. évfordulója" (0,900/34,70g/39mm)
T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1995. 3 Rubles Ag "The 200th Anniversary of the Russian
National Library" (0,900/34,70g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#463 ......................13 000

32413.Oroszország 1996. 2R Ag "Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij" (0,500/16g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 2 Rubles Ag "Fyodor Mikhailovich Dostoevsky"
(0,500/16g/33mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#515 .......................................................10 000

32414.Oroszország 1996. 3R Ag "Alexander Peresvet és a tatár Chelubey párbaja"
(0,900/34,73g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Combat between
Alexander Peresvet and the tatar Chelubey" (0,900/34,73g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#477 .....................................................................................................................................13 000

32415.Oroszország 1996. 3R Ag "A Tobolsk-i Kremlin városképe" (0,900/34,90g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Kremlin of Tobolsk - city view"
(0,900/34,90g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#491 ..................................................13 000

32416.Oroszország 1996. 3R Ag "Diótörő - A Patkánykirály párbaja" (0,900/34,95g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Ballet Nutcracker - Duel with the Mouse King"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#483 ..................................................13 000

32417.Oroszország 2021. 25R Cu-Ni "Az első embert szállító űrrepülés 60. évfordulója" multicolor
emlékérme eredeti, zárt bliszter csomagolásban T:UNC Russia 2021. 25 Rubles Cu-Ni "The 60th
Anniversary of the First Human Space Flight" multicolor non-circulating commemorative coin in
original, closed blister packing C:UNC Krause Y#1983.1 .....................................................................3 000

32418.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,57g) T:XF,VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,57g) C:XF,VF ....................................................................................................................................2 000

32419.Oszmán Birodalom ~16. század. Akcse Ag (0,35g) T:VF Ottoman Empire 116th century. Akçe Ag
(0,35g) C:VF ..........................................................................................................................................1 200

32420.Oszmán Birodalom 1832. (1223/25) Beslik / 5k billon (15,25g) T:VF,F Ottoman Empire 1832.
(1223/25) Beslik / 5 Kuruş billon (15,25g) C:VF,F Krause KM#599 ......................................................2 000

32421.Oszmán Birodalom 1906. 5K Ag "II. Abdülhamid" T:XF Ottoman Empire 1906. 5 Kurush Ag
"Abdülhamid II" C:XF Krause KM# 737 .................................................................................................4 000

32422.Palau 2014. 10$ Ag "Szent István Bazilika, Budapest" dísztokban, tanúsítvánnyal
(50g/0.925/42x42mm) T:UNC / Palau 2014. 10 Dollars Ag "St. Stephens's Basilica, Budapest" in
original case, with certificate (50g/0.925/42x42mm) C:UNC ...............................................................40 000

32423.Portugália 1916. 1E Ag füllel T:F,VG patina Portugal 1916. 1 Escudo Ag with ear C:F,VG patina
Krause KM#564 ....................................................................................................................................4 000

32424.Portugália 1933. 5E Ag T:VF  Portugal 1933. 5 Escudos Ag C:VF .......................................................3 000
32425.Románia 1867-2002. 10b-5000L (10db/8xklf) közte 1867. 10b Cu "Watt & Co." T:XF-F patina

Romania 1867-2002. 10 Bani - 5000 Lei (10pcs/8xdiff) within 1867. 10 Bani Cu "Watt & Co."
C:XF-F patina ........................................................................................................................................1 600

32426.Románia 1880. 2b Cu "I. Károly" T:XF Romania 1880. 2 Bani Cu "Carol I" C:XF  Krause KM#11 ....12 000
32427.Románia 1905-1949. 5b-10.000L (10db/9xklf) közte 1930. 5L Ni-sárgaréz "I. Mihály" T:XF-F patina

Romania 1905-1949. 5 Bani - 10.000 Lei (10pcs/9xdiff) within 1930. 5 Lei Ni-brass "Mihai I" C:XF-F
patina ....................................................................................................................................................1 600

32428.Románia 1905-2019.3b-5000L (11db/10xklf) közte 1952. 3b T:XF-F patina Romania 1905-2019. 3
Bani - 5000 Lei (11pcs/10xdiff) within 1952. 3 Bani C:XF-F patina .......................................................1 600

32429.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:F patina, karc, ü. Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:F
patina, scratch, ding Krause KM#63 .....................................................................................................2 000

32430.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:VG a negyede kivágva Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I"
C:VG a quarter was cutted out Krause KM#63 ........................................................................................900

32431.Románia 1943. 100L Fe "I. Mihály" (4x) + 1944. 100L Fe "I. Mihály" (6x) T:XF,VF korr. Romania
1943. 100 Lei Fe "Mihai I" (4x) + 1944. 100 Lei Fe "Mihai I" (6x) C:XF,VF corrosion Krause KM#64 ..1 000

32432.Románia 1943. 100L Fe "I. Mihály" (5x) + 1944. 100L Fe "I. Mihály" (5x) T:XF,VF korr. Romania
1943. 100 Lei Fe "Mihai I" (5x) + 1944. 100 Lei Fe "Mihai I" (5x) C:XF,VF corrosion Krause KM#64 ..1 000
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32433.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:XF patina Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF
patina Krause KM#71 ............................................................................................................................8 000

32434.Románia 1953-2021. 1b-1000L (31xklf) T:vegyes Romania 1953-2021. 1 Ban - 1000 Lei (31xdiff)
C:mixed .................................................................................................................................................1 200

32435.San Marino 1933. 5L Ag T:VF lakkozott San Marino 1933. 5 Lire Ag C:VF varnished Krause KM#9 ..6 000
32436.Spanyolország 1953. 10c Al "Ibériai lovas" T:AU,XF Spain 1953. 10 Centimos Al "Iberian rider"

C:AU,XF Krause KM#766 .....................................................................................................................2 000
32437.Spanyolország 1990. 2000P Ag "1992 Olimpia Barcelona - Íjászat" tanúsítvánnyal, kapszulában,

eredeti fa díszdobozban T:PP  Spain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Olympics Barcelona - Archery"
with certificate in capsule, in original wooden case C:PP Krause KM#861 ..........................................9 000

32438.Svájc / Bern 1818. 1r billon T:3 Switzerland / Bern 1818. 1 Rappen billon C:F Krause KM#175 .........1 000
32439.Svájc 1886B 1Fr Ag T:F patina Switzerland 1886B 1 Franc Ag C:F patina Krause KM#24 .................3 600
32440.Svájc 1905B 1Fr Ag T:2-,3  Switzerland 1905B 1 Francs Ag C:VF,F Krause KM#24 ..........................2 200
32441.Svájc 1907B 1Fr Ag T:2-,3 patina  Switzerland 1907B 1 Francs Ag C:VF,F patina  Krause KM#24 ....2 200
32442.Svájc 1908B 1Fr Ag T:VF patina Switzerland 1908B 1 Franc Ag C:VF patina Krause KM#24 ............3 600
32443.Svájc 1910B 2Fr Ag T:VF patina Switzerland 1910B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 ..........3 600
32444.Svájc 1910-1964. 1/2Fr Ag (3xklf) T:AU,XF Switzerland 1910-1964. 1/2 Franc Ag (3xdiff) C:AU,XF

Krause KM#23 ......................................................................................................................................5 000
32445.Svájc 1943B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1943B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................2 000
32446.Svájc 1977. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett eredeti, műanyag dísztokban T:PP patina / Switzerland

1977. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in original plastic case C:PP patina ................................12 000
32447.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" T:AU  Switzerland 1979. 5

Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:AU  Krause KM#57 ..........................................4 600
32448.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" T:AU Switzerland 1979. 5

Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:AU Krause KM#57 ...........................................2 600
32450.Svédország 1645. 1/4ö Cu "Krisztina" elcsúszott veret T:F Sweden 1645. 1/4 Öre Cu "Kristina"

shifted mint C:F Krause KM#188 ........................................................................................................16 000
32451.Svédország 1708. 1/6ö Cu "XII. Károly" T:F ph. Sweden 1708. 1/6 Öre Cu "Karl XII" C:F edge error

Krause KM#334 ....................................................................................................................................3 600
32452.Svédország 1732. 1ö Cu "I. Frigyes" T:VF Sweden 1732. 1 Öre Cu "Frederick I" C:VF Krause

KM#416 .................................................................................................................................................3 600
32453.Svédország 1761. 1ö Cu "Adolf Frigyes" T:F ph.  Sweden 1761. 1 Öre Cu "Adolf Fredrik" C:F edge

error Krause KM#460 ............................................................................................................................3 600
32454.Svédország 1909W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1911W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1913W 10ö Ag "V.

Gusztáv" T:VF,F Sweden 1909W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1911W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1913. 10
Öre Ag "Gusatf V" C:VF,F Krause KM#780 ..........................................................................................2 000

32455.Svédország 1933G 50ö Ag "V. Gusztáv" T:VF Sweden 1933G 50 Öre Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#788 .................................................................................................................................................1 200

32456.Svédország 1934-1947. 10ö Ag (4xklf) T:AU-VF patina Sweden 1934-1947. 10 Öre Ag (4xdiff)
C:AU-VF patina .....................................................................................................................................1 600

32457.Svédország 1938. 2K Ag "Új-Svédország alapításának 300. évfordulója (Delaware)" T:XF Sweden
1938. 2 Kronor Ag "Founding of New Sweden - 300th Anniversary (Delaware)" C:XF Krause
KM#807 .................................................................................................................................................9 000

32458.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF patina Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF
patina Krause KM#786 ..........................................................................................................................3 000

32459.Svédország 1941. 10ö Ag + 1945. 10ö Ag (2xklf) "TS" és "G" verdejelek + 1945G 50ö Ag +
1948-1949. 25ö Ag (2xklf) + 1950. 10ö Ag + 1946TS-1950TS 50ö Ag (2xklf) T:XF,VF patina
Sweden 1941. 10 Öre Ag + 1945. 10 Öre Ag (2xdiff) "TS" and "G" mint marks + 1945G 50 Öre Ag +
1948-1949. 25 Öre Ag (2xdiff) + 1950. 10 Öre Ag + 1946TS-1950TS 50 Öre Ag (2xdiff) C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................7 000

32460.Svédország 1942G 1K Ag "V. Gusztáv" + 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" + 1949TS 1K Ag "V.
Gusztáv" + 1950TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:VF  Sweden 1942G 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1946TS 1
Krona Ag "Gustaf V" + 1949TS 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1950TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF ..........3 000

32461.Svédország 1944-1947. 10ö Ag (3db, 2xklf) + 1944-1960. 25ö Ag (2xklf) T:AU,XF patina Sweden
1944-1947. 10 Öre Ag (3pcs, 2xdiff) + 1944-1960. 25 Öre Ag (2xdiff) C:AU,XF patina .......................2 000

32462.Svédország 1944-1961. 10ö Ag (8db/7xklf) + 1950-1955. 25ö Ag (3xklf) + Norvégia 1956. 10ö
Cu-Ni T:XF,VF Sweden 1944-1961. 10 Öre Ag (8pcs/7xdiff) + 1950-1955. 25 Öre Ag (3xdiff) +
Norway 1956. 10 Öre Cu-Ni T:XF,VF ...................................................................................................4 000

32463.Svédország 1950TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF Sweden 1950TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF
Krause KM#815 ....................................................................................................................................3 000

32464.Svédország 1952TS 5K Ag "VI. Gusztáv Adolf születésének 70. évfordulója" T:XF ph. Sweden
1952TS 5 Kronor Ag "70th Anniversary of the birth of Gustaf VI Adolf" C:XF edge error Krause
KM#828 .................................................................................................................................................5 000
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32465.Svédország 1953TS 2K Ag "VI. Gusztáv" T:AU Sweden 1953TS 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:AU
Krause KM#827 ....................................................................................................................................3 800

32466.Svédország 1953-1969. 10ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" (9xklf) + 1953-1960. 20ö Ag "VI. Gusztáv
Adolf" (4xklf) + 1953-1954. 50ö Ag (2xklf) T:XF-VF egyik több ph. ......................................................7 000

32467.Svédország 1954U-1956U 1K Ag "VI. Gusztáv Adolf" (2xklf) + 1961U-1967U 1K Ag "VI. Gusztáv
Adolf" (5xklf) T:AU,XF patina Sweden 1954U-1956U 1 Krona Ag "Gustav Adolf VI" (2xdiff) +
1961U-1967U 1 Krona Ag "Gustav Adolf VI (5xdiff) C:AU,XF Krause KM#826 ....................................5 000

32468.Svédország 1955TS 5Kr Ag "VI. Gusztáv" T:AU,XF Sweden 1955TS 5 Kronor Ag "Gustaf VI"
C:AU,XF  Krause KM#830 ....................................................................................................................2 000

32469.Svédország 1959TS 5Kr Ag "Alkotmány 150. évfordulója" T:AU,XF Sweden 1959TS 5 Kronor Ag
"Constitution Sesquicentennial" C:AU,XF Krause KM#830 ..................................................................5 000

32470.Svédország 1971U 5Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:AU,XF patina Sweden 1971U 5 Kronor Ag
"Gustav Adolf VI" C:AU,XF patina Krause KM#829 ..............................................................................5 000

32471.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:F patina Sweden 1972. 10
Kronor Ag "90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:F patina Krause KM#847 ...........................................3 000

32472.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:AU  Sweden 1972. 10 Kronor
Ag "90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU .........................................................................................5 000

32473.Szamoa 1970. 1T Cu-Ni "James Cook" T:AU Samoa 1970. 1 Tala Cu-Ni "James Cook" C:AU
Krause KM#9 ........................................................................................................................................4 000

32474.Szamoa 2018. 2T Ag "Csikóhal" (1oz/0.999) T:UNC Samoa 2018. 2 Tala Ag "Seahorse"
(1oz/0.999) C:UNC Krause KM# 469 ..................................................................................................16 000

32475.Szerbia 1897. 1D Ag "I. Sándor" + 1912. 1D Ag "I. Péter" + 1915. 1D Ag "I. Péter" T:F,XF Serbia
1897. 1 Dinar Ag "Aleksandar I" + 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" + 1915. 1 Dinar Ag "Peter I" C:F,XF .....6 000

32476.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:AU  Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:AU ..................................4 000
32477.Szlovákia 1939. 10h sárgaréz + 1941. 50h Cu-Ni T:XF  Slovakia 1939. 10 Halierov brass + 1941.

50 Halierov Cu-Ni C:XF .........................................................................................................................3 000
32478.Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" + 1941-1942. 1K Cu-Ni (2xklf) T:XF,VF patina Slovakia 1939.

5 Korun Ni "Andrej Hlinka" + 1941-1942. 1 Koruna Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF patina ...............................1 800
32479.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:AU,XF patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and

St. Methodius" C:AU,XF patina Krause KM#7.1 ...................................................................................4 200
32480.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" + 1944. 10K Ag "Templom kereszttel- Pribina gróf" + 50K

Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:XF patina, az egyiken kis ph Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St.
Kyrill and St. Methodius" + 1944. 10 Korun Ag "Church with cross - Prince Pribina" + 50 Korun Ag
"5th Anniversary of Independence" C:XF patina, small edge error on one .........................................10 000

32481.Szlovákia 1993-1998. 10h-10K (31x) T:AU,XF Slovakia 1993-1998. 10 Halierov - 10 Korun (31x)
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

32482.Szomália 2013. 100Sh Ag "Afrikai vadvilág / Elefánt" (31,27g/0.999) T:PP fo.  Somali Republic
2013. 100 Shillings Ag "African Wildlife - Elephant" (31,27g/0.999) C:PP spotted .............................20 000

32483.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:XF,VF patina, kis ph  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks)
Ag C:XF,VF patina, small edge error Krause Y#89.1 ...........................................................................4 600

32484.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag (2x) T:VF-F patina, ü., ph.  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50
Kopecks) Ag (2x) C:VF,F patina, ding, edge error Krause Y#89.1 .......................................................5 000

32485.Szovjetunió 1936. 10k Cu-Ni T:AU patina Soviet Union 1936. 10 Kopecks Cu-Ni C:AU patina ...........1 000
32486.Szovjetunió 1938. 15k Cu-Ni T:VF patina, kis ph Soviet Union 1938. 15 Kopecks Cu-Ni C:VF

patina, small edge error Krause Y#103 .................................................................................................2 000
32487.Szovjetunió 1938. 20k Cu-Ni T:XF,VF patina, kis ü. Soviet Union 1938. 20 Kopecks Cu-Ni C:XF,VF

patina, small ding Krause Y#111 ..........................................................................................................2 000
32488.Szovjetunió 1946. 20k Cu-Ni T:XF patina Soviet Union 1946. 20 Kopecks Cu-Ni C:XF patina

Krause Y#111 .......................................................................................................................................2 000
32489.Szovjetunió 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI)) + 1987. 1R

Cu-Ni "Az októberi forradalom 70. évfordulója" + 1988. 5R Cu-Ni "Nagy Péter emlékmű" + 1989. 1R
Cu-Ni "Shevchenko" T:AU,XF Soviet Union 1978. 1 Ruble Cu-Ni "Kremlin" (clock error variant, 6
instead of 4 (VI instead of IV)) + 1987. 1 Ruble Cu-Ni "70th Anniversary of the October Revolution"
+ 1988. 5 Ruble Cu-Ni "Peter the Great Monument" + 1989. 1 Ruble Cu-Ni "Shevchenko" C:AU,XF .4 000

32490.Szovjetunió 1985. 15k T:AU patina Soviet Union 1985. 15 Kopecks C:AU patina Krause Y#131 .......1 000
32491.Szovjetunió 1989. 3k T:AU patina Soviet Union 1989. 3 Kopecks C:AU patina Krause Y#128a .........3 000
32492.Szovjetunió 1991. 5R Cu-Ni "Állami Bank, Moszkva" T:2 karc Soviet Union 1991. 5 Rubles Cu-Ni

"State Bank, Moscow" C:XF scratch Krause Y#272 .............................................................................1 000
32493.Szovjetunió 43db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1970. 1R "Lenin" T:vegyes Soviet Union 43pcs of

mixed coin lot, in it 1970. 1 Ruble "Lenin" C:mixed ...............................................................................1 400
32494.Szumátra / Brit Kelet-India 1804. (1219.) 1k Cu T:2- Sumatra / British East Indies 1804. (1219.) 1

Keping Cu C:VF Krause KM#263 .........................................................................................................5 000
32495.Thaiföld ~1977-2008. 25s-10B (7xklf) T:UNC-VF az egyiken ph Thailand ~1977-2008. 25 Satang -

10 Baht (7xdiff) C:UNC-VF edge error on one ......................................................................................1 400
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32496.Tokelau 2014. 1$ Ag (2x) + 2$ Ag "A drezdai triptichon" multicolor, dísztokban, számozott
tanúsítvánnyal (2x15,56g/0.999, 31,1g/0.999) T:PP / Tokelau 2014. 1 Dollar Ag (2x) + 2 Dollar Ag
"The Dresden Triptych" with numbered certificate (2x15,56g/0.999, 31,1g/0.999) T:PP ....................40 000

32497.Togo DN (2000) 500Fr Ag "Albert Einstein" kapszulában T:PP patina Togo ND (2000) 500 Francs
Ag "Albert Einstein" in capsule C:PP patina Krause KM#19 .................................................................6 500

32498.Uganda 2006. 2000Sh ezüstözött Cu-Ni "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország
1950-es évek / Puskás Ferenc" T:PP ujjlenyomat Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Hungary 1950s / Ferenc Puskás" C:PP fingerprints ...............................................4 400

32499.Vatikán 2014R 50c "Ferenc pápa" T:XF Vatican 2014R 50 Cents "Pope Francis" C:XF .....................4 000
32500.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Sir Francis Drake" részben multicolor érme

T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Sir Francis Drake"
partially multicolor coin C:PP Krause KM#98 ........................................................................................2 000

32501.Vegyes: Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" + Német Birodalom 1920F 50pf Al + 1924A 1M Ag
+ NDK 1969. 5M Ni-sárgaréz "Az NDK 20. évfordulója" + Törökország 1937. 10k Cu-Ni T:XF-VG
Mixed: Austria 1870. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + German Empire 1920F 50 Pfennig Al +
1924A 1 Mark Ag + GDR 1969. 5 Mark Ni-brass "20th anniversary of the GDR" + Türkiye 1937. 10
Kuruş Cu-Ni C:XF-VG ...........................................................................................................................3 600

32502.Vegyes: Ausztria 1957. 10Sch Ag + Orosz Birodalom 1912. 15k Ag T:F patina Mixed: Austria 1957.
10 Schilling Ag + Russian Empire 1912. 15 Kopecks Ag C:F patina ....................................................1 400

32503.3db-os vegyes Ag és Cu-Ni érmetétel, közte NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia / Olimpiai
Láng" + Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" + 1992. 200Ft
Ag "MNB" T:AU,XF karc 3pcs of mixed Ag and Cu-Ni coin lot, in it FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic
Games Munich / Olympic Flame" + Great Britain 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen
Elizabeth the Queen Mother" + Hungary 1992. 200 Forint Ag "MNB" C:AU,XF scratch ......................5 000

32504.4db klf külföldi fémpénz, közte Finnország 1966S 1M Ag (4x) T:XF-F 4pcs of diff Ag coins, with
Finland 1966S 1 Markka Ag (4x) C:XF-F ..............................................................................................3 000

32505."Keresztes háborúk" 6db-os érmekollekció a keresztes háborúk idejéből kapszulákban, igényes
mahagóni dobozban, tanúsítvánnyal. Benne: Örményország ~13. század Tram Ag (~3g) + Német
Államok / Schwäbisch Hall ~13. század Heller Ag (~0,5g) + Hvárezm ~13. század Dirham Ag
(~4g) + Mamlúk Birodalom ~13. század Dirham Ag (~1,3g) + Ilhánida Birodalom ~13. század
Dirham Ag (~3g) + Frank Görögország ~13. század Denier Ag (~0,8g) T:vegyes "Crusades" 6pcs
coin collection from the time of the Crusades in capsules, in wooden box, with certificate. Within:
Armenia ~13th century Tram Ag (~3g) + Német Államok / Schwäbisch Hall ~13th century Heller
Ag (~0,5g) + Khwarazm ~13th century Dirham Ag (~4g) + Mamluk Sultanate ~13th century
Dirham Ag (~1,3g) + Ilkhanate ~13th century Dirham Ag (~3g) + Frankish Greece ~13th century
Denier Ag (~0,8g) C:mixed .................................................................................................................32 000

32506.Vegyes: 6db-os gyenge állapotú Ag érmetétel T:F,VG patina Mixed: 6pcs Ag coin lot in weak
condition C:F,VG patina ........................................................................................................................2 000

32507.7db-os vegyes külföldi érme és zseton tétel, közte Ausztria 1858M 5/10kr Cu + 1860A 5/10kr Cu +
1859V 1kr Cu + 1860A 1kr Cu + Olasz államok / Napóleon Királysága 1812M 10c Ag + 2db
sárgaréz zseton T:VF,F 7pcs of mixed foreign coin and jeton lot, in it Austria 1858M 5/10 Kreuzer
Cu + 1860A 5/10 Kreuzer Cu + 1859V 1 Kreuzer Cu + 1860A 1 Kreuzer Cu + Italian States /
Napoleonic Kingdom of Italy 1812M 10 Cent Ag + 2pcs brass tokens C:VF,F ...................................14 000

32508.8db vegyes külföldi fémpénz kapszulákban, közte Szerbia, Uruguay, Nagy-Britannia T:AU-VF
patina 8pcs of mixed coins in capsules, with Serbia, Uruguay, Great-Britain C:AU-VF patina .............2 000

32509.8db-os vegyes orosz és szovjet érmetétel, közte Orosz Birodalom 1886-1911. 1k Cu (3xklf) + 1896.
2k Cu + 1903. 10k Ag lyukasztott + Szovjetunió 1961-1969. 1k-2k (3xklf) T:AU-F patina, az egyik
lyukasztott 8pcs of mixed russian and soviet coin lot in it Russian Empire 1886-1911. 1 Kopeck Cu
(3xdiff) + 1896. 2 Kopecks Cu + 1903. 10 Kopecks Ag holed + Soviet Union 1961-1969. 1 Kopeck -
2 Kopecks (3xdiff) C:AU-F patina, hole on one .....................................................................................2 600

32510.Vegyes 15db-os fémpénz tétel, válogatás az Euróra átálló országok forgalmi érméiből "European
Community Coin Collection" feliratú karton dísztokban, az országok angol nyelvű leírásával
T:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

32511.19db-os vegyes iraki érmetétel T:vegyes 19pcs of mixed iraqi coin lot C:mixed ..................................1 400
32512.~2. század -19. század "A Selyemút kincsei" 20xklf Ag érme díszdobozos szettben a Selyemút

menti országokból, közte drachma, dirhamok, római antoninianus T:XF-F ~2nd - 19th Century
"The Tresaures of the Silk Road" 20xdiff Ag coin in decorative case from the countries of the Silk
Road, with Drachma, Dirhams, Roman Antoninian C:XF-F ................................................................50 000

32513.27db-os vegyes külföldi érmetétel, közte Argentína, Algéria, Vietnám stb. T:vegyes 27pcs of mixed
foreign coin lot with Argentina, Algeria, Vietnam etc in it C:mixed ........................................................1 400

32514.29db-os vegyes csehszlovák érmetétel T:vegyes 29pcs of mixed czechoslovakian coin lot C:mixed .1 400
32515."A világ bimetál pénzei" 30 ország 30db különböző érméje mindegyik külön, zárt fóliatokban és

német nyelvű leírással, az alábbi országokat tartalmazva: Albánia, Bahrain, Bolívia, Bulgária, Chile,
Dél-Afrika, Ecuador, Hongkong, Irán, Jamaika, Jemen, Jordánia, Kanada, Lengyelország, Líbia,
Makaó, Mexikó, Olaszország, Oroszország, Portugália, San Marino, Srí Lanka, Szaúd-Arábia,
Szíria, Szlovénia, Tajvan, Thaiföld, Törökország, Vatikán, Zimbabwe T:UNC  "Bimetallic Money of
the World" 30 different coins from 30 different countries, each in separate foil packing and with a
description in German, coins from the following countries: Albania, Bahrain, Bolivia, Bulgaria, Chile,
South Afrika, Ecuador, Hong Kong, Iran, Jamaica, Yemen, Jordania, Canada, Poland, Lybia,
Macao, Mexico, Italy, Russia, Portugalia, San Marino, Sri Lanka, Saudi Arabia, Syria, Slovenia,
Taiwan, Thailand, Turkey, Vatican, Zimbabwe C:UNC .........................................................................7 000
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32516."A világ váltópénzei" 31 ország 32db különböző érmés összeállítása, mindegyik külön, zárt
fóliatokban és német nyelvű leírással, az alábbi országokból: Algéria, Azerbajdzsán, Bahamák,
Belgium, Bhután, Chile, Észtország, Fidzsi-szigetek, Grúzia, Guatemala, Honduras, India, Izrael,
Kazahsztán, Kirgizisztán, Kína, Litvánia, Malajzia, Magyarország, Mexikó, Mozambik, Nicaragua,
Oroszország, Örményország, Pakisztán, Seychelle-szigetek, Szlovákia, Szlovénia, Uganda,
Ukrajna, Vanuatu T:UNC / "Currency of the World" 32 different coin set from 31 different countries,
each in separate foil packing and with a description in German, from the following countries:
Algeria, Azerbaijan, Bahamas, Belgium, Bhutan, Chile, Estonia, Fiji, Georgia, Guatemala,
Honduras, India, Israel, Kazakhstan, Kyrgyzstan, China, Lithuania, Malaysia, Hungary, Mexico,
Mozambique, Nicaragua, Russia, Armenia, Pakistan, Seychelles Islands, Slovakia, Slovenia,
Uganda, Ukraine, Vanuatu C:UNC .......................................................................................................7 000

32517.32db-os vegyes marokkói, taiwani és izraeli érmetétel T:vegyes 32pcs of mixed moroccan,
taiwanese and israeli coin lot C:mixed ..................................................................................................1 400

32518."A világ pénzei" 62 különböző ország 101db érméje osztott berakólapokon, országok szerint
felcímkézve, eredeti "Money of the World" négygyűrűs mappában, az alábbi országokat
tartalmazva: Argentína, Bahamák, Bermuda, Brunei, Nagy-Britannia, Guatemala, Guernsey,
Honduras, Jamaika, Kanada, Horvátország, Litvánia, Malajzia, Ausztria, Omán, Panama, Románia,
Szlovénia, Srí Lanka, Amerikai Egyesült Államok, Aruba, Belgium, Bolívia, Brazília, Bulgária, Chile,
Eritrea, Észtország, Fidzsi, Grúzia, Guyana, Indonézia, Izland, Lettország, Holland-Antillák,
Nicaragua, Paraguay, Fülöp-szigetek, Lengyelország, Oroszország, Zambia, Seychelle-szigetek,
Szlovákia, Salamon-szigetek, Spanyolország, Trinidad és Tobago, Ukrajna, Uruguay, Egyesült
Arab Emirátusok, Venezuela, Ecuador, Japán, Laosz, Egyiptom, Örményország, Izrael, Makaó,
Mexikó, Moldova, Nepál, Peru, Csehszlovákia T:UNC-XF / "Money of the World" 101 coins from 62
different countries, in divided plastic sheets, labeled by country in original "Money of the World"
four-ring folder, coins from the following countries: Argentina, Bahamas, Bermuda, Brunei, Great
Britain, Guatemala, Guernsey, Honduras, Jamaica, Canada, Croatia, Lithuania, Malaysia, Austria,
Oman, Panama, Romania, Slovenia, Sri Lanka, USA, Aruba, Belgium, Bolivia, Brazilia, Bulgaria,
Chile, Eritrea, Estonia, Fiji, Georgia, Guyana, Indonesia, Iceland, Latvia, Netherlands Antilles,
Nicaragua, Paraguay, Philippines, Poland, Russia, Zambia, Seychelles, Slovakia, Salamon Islands,
Spain, Trinidad and Tobago, Ukraine, Uruguay, United Arab Emirates, Venezuela, Ecuador, Japan,
Laos, Egypt, Armenia, Israel, Macao, Mexico, Moldova, Nepal, Peru, Czechoslovakia C:UNC-XF .....3 000

32519.159db vegyes magyar és külföldi fémpénz 10 lapos piros műbőr albumba rendezve klf
országokból, közte francia, amerikai, marokkói, szovjet fémpénzek, közte néhány ezüst (Amerikai
Egyesült Államok 1953S 1d Ag "Roosevelt" + 1960D 1/4$ Ag "Washington" + Svédország 1945.
10ö Ag + Orosz Birodalom 1905. 20k Ag T:mixed 159pcs of mixed coins from diff countries in red
album with 10 sheets, with French, American, Maroccan, Soviet, Hungarian coins, with some
silver pcs (USA 1953S 1 Dime Ag "Roosevelt" + 1960D 1/4 Dollar Ag "Washington" + Sweden
1945. 10 Öre Ag + Russian Empire 1905. 20 Kopeks Ag) T:vegyes ..................................................10 000

Külföldi forgalmi sorok
32520.Afganisztán 2004. 1A-5A (3xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC  Afghanistan 2004.

1 Afghani - 5 Afghanis (3xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC ......................................................1 000
32521.Albánia 1995-2000. 1L - 100L (6xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC Albania

1995-2000. 1 Lek - 100 Leke (6xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC .............................1 000
32522.Amerikai Egyesült Államok 1984P 1c - 1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban + verdei

zseton T:UNC USA 1984P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in foil packing + mint jeton C:UNC .....2 000
32523.Argentína 1995-2009. 1c-1P (6xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű

tanúsítvánnyal T:UNC,AU  Argentina 1995-2009. 1 Centavo - 1 Peso (6xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ...................................1 000

32524.Aruba 1986. 5c-2 1/2Fl (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC,AU Aruba 1986. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC,AU .........................................................................................................1 000

32525.Ausztrália 1982-1984. 1c-50c (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Australia 1982-1984. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32526.Ausztria 1982. 2gr-20Sch (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC Austria 1982. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000

32527.Ausztria 1986-1998. 10gr-10Sch (5xklf) vákuumcsomagolt, aranyozott forgalmi összeállítás
T:UNC,AU Austria 1986-1998. 10 Groschen - 10 Schilling (5xdiff) gold plated coin set in vacuum
packing C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 000

32528.Azerbajdzsán 2006-2011. 1q - 50q (6xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC
Azerbaijan 2006-2011. 1 Qapik - 50 Qapik (6xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC ........1 000

32529.Bahamák 1969-1985. 1c-25c (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC a kartonlapon kis folt Bahamas 1969-1985. 1 Cent - 25 Cents (5xdiff) "Coin
Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small spot on the cardboard ................1 000

32530.Bahamák 2005-2007. 1c-25c (5xklf) forgalmi összeállítás kartonlapon, német nyelvű tanúsítvánnyal
T:UNC a karton gyűrött Bahamas 2005-2007. 1 Cent - 25 Cents (5xdiff) coin set on cardboard with
certificate in German language C:UNC the cardboard is creased ........................................................1 000
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32531.Belgium 1982-1998. 50c-50Fr (5xklf) "Belgium utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:AU-VF Belgium 1982-1998. 50 Cents - 50 Francs
(5xdiff) "The Last National Coins of Belgium" coin set in vacuum packing with german certificate
C:AU-VF ................................................................................................................................................1 000

32532.Belgium 1990. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme + "Waterloo 1815"
emlékérme, eredeti, bontatlan fólia csomagolásban T:BU Belgium 1990. 50 Centimes - 50 Francs
(10xdiff) coin set in case, in the original unopened foil packing, French and Dutch legend coins +
"Waterloo 1815" commemorative medal, in original foil packing C:BU .................................................5 000

32533.Belgium 1991. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Wolfgang Amadeus Mozart
halálának 200. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia
csomagolásban T:1 Belgium 1991. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin
set + "The 200th Anniversary of the death of Wolfgang Amadeus Mozart" commemorative coin in
original cardboard case, in original foil packing C:UNC ........................................................................4 000

32534.Belgium 1992. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Dirk Frimout - Atlas I"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:BU Belgium 1992. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x
walloon, 5x flemish) coin set + "Dirk Frimout - Atlas I" commemorative coin in original cardboard
case C:BU .............................................................................................................................................4 000

32535.Belgium 1994. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Labdarúgó Világbajnokság
az Amerikai Egyesült Államokban" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia
csomagolásban T:1 Belgium 1994. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin
set + "World Championship football in the USA" commemorative coin in original cardboard case, in
original foil packing C:UNC ...................................................................................................................4 000

32536.Belgium 1995. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "50 éve ért véget a II.
Világháború" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia csomagolásban T:1
Belgium 1995. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + 50th
Anniversary of the end of the World War II" commemorative coin in original cardboard case, in
original foil packing C:UNC ...................................................................................................................4 000

32537.Belgium 1998. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Sabena belga
légitársaság alapításának 75. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti,
bontatlan fólia csomagolásban T:1 Belgium 1998. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x
flemish) coin set + "The 75th Anniversary of the belgian airline, Sabena" commemorative coin in
original cardboard case, in original foil packing C:UNC ........................................................................4 000

32538.Belgium 2000. 50Fr Ni "II. Albert / Labdarúgó Európa-bajnokság" "BELGIQUE" + 2000. 50Fr Ni "II.
Albert / Labadrúgó Európa-bajnokság" "BELGEN" + Hollandia 2000. 5G Ni-sárgaréz "Beatrix /
Labadrúgó Európa-bajnokság" díszcsomagolásban + "Championnat d'Europe des Nations" bimetál
emlékérem T:1 papírtok kissé sérült Belgium 2000. 50 Franc Ni "Albert II / European Soccer
Championship" "BELGIQUE" + 2000. 50 Francs Ni "Albert II / European Soccer Cham" +
Netherlands 2000. 5 Gudlen Ni-Brass "Beatrix / Soccer" in cardboard display case + "Championnat
d'Europe des Nations" bimetallic commemorative medallion C:UNC paper case is slightly damaged
Krause KM#213, KM#214, KM#231 ......................................................................................................5 000

32539.Bosznia-Hercegovina 1998-2005. 5f-5M (7xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC a
tok egyik sarkán gyűrődés Bosnia and Herzegovina 1998-2005. 5 Feninga - 5 Mark (7xdiff) coin set
in "Europa" decorative case C:UNC a crease on one corner of the case .............................................1 000

32540.Brunei 2005-2008. 1S-50S (5xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC kis patina Brunei 2005-2008. 1 Sen - 50 Sen (5xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC small patina .....................1 000

32541.Belize 1979-1987. 1c-50c (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC Belize 1979-1987. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000

32542.Botswana 1981-1984. 1t - 1P (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Botswana 1981-1984. 1 Thebe - 1 Pula (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32543.Bulgária 1974. 1s-50s (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Bulgaria 1974. 1 Stotinki - 50 Stotinki (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................1 000

32544.Bulgária 1999-2002. 1s-1L (7xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC Bulgaria
1999-2002. 1 Stotinki - 1 Lev (7xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC .............................1 000

32545.Burma ~1966-1987. 1p-1K (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Burma ~1966-1987. 1 Pya - 1 Kyat (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ..................................................................................1 000

32546.Chile 1982-1986. 1P - 100P (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Chile 1982-1986 1 Peso - 100 Pesos (5xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32547.Ciprus 1982. 5m - 100m (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC  Cyprus 1982. 5 Mils - 100 Mils (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with
stamp C:UNC ........................................................................................................................................1 000

32548.Ciprus 2004. 1c-50c (6xklf) "Ciprus utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
T:UNC kis patina Cyprus 2004. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "The Last National Coins of Cyprus" coin
set in vacuum packing C:UNC small patina ..........................................................................................1 000



86

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

32550.Ciprus 2004. 1c-50c (6xklf) forgalmi összeállítás + "Nikosia / Európa" jelzett Ag emlékérem, közös
"A tíz új Európai Uniós tag / Az utolsó nemzeti érmék" dísztokban, német nyelvű tanúsítvánnyal
(0.925/38mm) T:UNC,PP kis patina Cyprus 2004. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) coin set + "Nikosia /
Europe" hallmarked Ag commemorative medallion in shared "The ten new European Union
members / The last national coins" decorative case with german certificate (0.925/38mm)
C:UNC,PP small patina .........................................................................................................................3 600

32551.Ciprus 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor + "Ciprus - Nikosia / Az euró bevezetése" jelzett Ag
emlékérem, közös "Az euró bevezetése Cipruson" dísztokban, német nyelvű tanúsítvánnyal
(~18,10g/0.925/38mm) T:UNC,PP Cyprus 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + "Cyprus -
Nikosia / Introduction of the euro" hallmarked Ag commemorative medallion in shared "Introduction
of the Euro in Cyprus" decorative case with german certificate (~18,10g/0.925/38mm) C:UNC,PP ....3 600

32552.Csád 1976-1985. 1Fr-500Fr (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Chad 1976-1985. 1 Franc - 500 Francs (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32553.Csehszlovákia 1978-1983. 5h-5K (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Czechoslovakia 1978-1983. 5 Haleru - 5 Korun (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................1 000

32554.Dánia 1984-1987. 5ö-5K (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina, a kartonlap kopott Denmark 1984-1987. 5 Öre - 5 Kroner (6xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina, worn cardboard ...............................1 000

32555.Dánia 2004-2005. 25ö-20Kr (7xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC Denmark
2004-2005. 25 Öre - 20 Kroner (7xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC ..........................1 000

32556.Dél-Afrika 1985-1986. 1c-1R (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC South Africa 1985-1986. 1 Cent - 1 Rand (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32557.Dél-Korea 1983-1984. 1W-500W (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC South Korea 1983-1984. 1 Won - 500 Won (6xdiff), "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32558.Egyiptom 1972-1980. 5m-20P (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Egypt 1972-1980. 5 Milliémes - 20 Piastres (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32559.Egyiptom ~1984-1993. 1p-1P (7xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC Egypt ~1984-1993. 1 Piaster - 1 Pound (7xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC .........................................1 000

32560.Etiópia ~1977. 1c - 50c (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Ethiopia ~1977. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................1 000

32561.Észtország 1991-1992. 5s-50s (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Estonia 1991-1992. 5 Senti - 50 Senti (4xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32562.Észtország 1994-2004. 10s-5K (5xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC,AU Estonia 1994-2004. 10 Senti - 5 Krooni (5xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ...................................1 000

32563.Észtország 1994-2004. 10s-5K (5xklf) "Észtország utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt
forgalmi összeállítás T:UNC  Estonia 1994-2004. 10 Senti - 5 Krooni (5xdiff) "The Last National
Coins of Estonia" coin set in vacuum packing C:UNC ..........................................................................1 000

32564.Észtország 1994-2004. 10s-5K (5xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC kis patina
Estonia 1994-2004. 10 Senti - 5 Krooni (5xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC small patina .......1 000

32565.Észtország 1994-2004. 10s-5K (5xklf) forgalmi összeállítás + "Észtország / Európa" jelzett Ag
emlékérem, közös "A tíz új Európai Uniós tag / Az utolsó nemzeti érmék" dísztokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal (0.925/38mm) T:UNC,PP kis patina, a tok pár helyen benyomódott Estonia
1994-2004. 10 Senti - 5 Krooni (5xdiff) coin set + "Estonia / Europe" hallmarked Ag commemorative
medallion in shared "The ten new European Union members / The last national coins" decorative
case with german certificate (0.925/38mm) C:UNC,PP small patina, the case is dented in a few
places ....................................................................................................................................................3 600

32566.Fidzsi 1981-1982. 1c-50c (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Fiji 1981-1982. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................1 000

32567.Finnország 1982. 5p-5M (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC  Finland 1982. 5 Penniä - 5 Markkaa (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000

32568.Finnország 2001-2005. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban T:UNC,AU  Finland
2001-2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC,AU ...............................................3 000

32569.Franciaország 1960-1998. 5c-10Fr (8xklf) "Franciaország utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt
forgalmi összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:AU-VF France 1960-1998. 5 Centimes - 10
Francs (8xdiff) "The Last National Coins of France" coin set in vacuum packing with german
certificate C:AU-VF ...............................................................................................................................1 000
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32570.Fülöp-szigetek 1983-1984. 1s-2P (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Philippines 1983-1984. 1 Sentimo - 2 Piso (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32571.Gambia 1971-1987. 1b-1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Gambia 1971-1987. 1 Butut - 1 Dalasi (6xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32572.Ghána 1991. 10c-100c (4xklf) "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina Ghana 1991. 10 Cedis - 100 Cedis (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC small patina ...........................................................................................1 000

32573.Görögország 2000. 1D-100D (7xklf) "Görögország utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt
forgalmi összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC Greece 2000. 1 Drachma - 100
Drachmes (7xdiff) "The Last National Coins of Greece" coin set in vacuum packing with german
certificate C:UNC ..................................................................................................................................1 000

32574.Grúzia 1993. 1t-50t (6xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC Georgia 1993. 1 Thetri
- 50 Thetri (6xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC ...........................................................1 000

32575.Guernsey 1979-1982. 1p - 1P (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Guernsey 1979-1982. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32576.Guyana 1982-1985. 1c-25c (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Guyana 1982-1985. 1 Cent - 25 Cents (4xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32577.Hollandia 1982-1984. 5c-2 1/2G (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina  Netherlands 1982-1984. 5 Cents - 2 1/2 Guldens (5xdiff) "Coin Sets
of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina .................................................1 000

32578.Hollandia 1996-2001. 5c-5G (6xklf) "Hollandia utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC,AU Netherlands 1996-2001. 5 Cent - 5 Gulden
(6xdiff) "The Last National Coins of Netherlands" coin set in vacuum packing with german certificate
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

32579.Honduras 1989-1991. 5c-50c (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC a kartonlap néhol gyűrött Honduras 1989-1991. 5 Centavos - 50 Centavos
(4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC the cardboard sheet is
creased in a few places .........................................................................................................................1 000

32580.Hongkong 1979-1982. 5c-5D (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC,AU patina Hong Kong 1979-1982. 5 Cents - 5 Dollar (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC,AU patina ..............................................................1 000

32581.Horvátország 2001-2005. 1l-5K (9xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC Croatia
2001-2005. 1 Lipa - 5 Kuna (9xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC ................................1 000

32582.Indonézia 1970-1979. 1R-100R (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Indonesia 1970-1979. 1 Rupiah - 100 Rupiah (7xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32583.Indonézia 1994-2003. 25R-500R (5xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC Indonesia
1994-2003. 25 Rupiah - 500 Rupiah (5xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC ................................1 000

32584.Izland 1981. 5a-5Kr (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina Iceland 1981. 5 Aurar - 5 Kronur (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC small patina ...........................................................................................1 000

32585.Izland 1999-2005. 1K-100K (5xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC a tok sarkai
kissé kopottak Iceland 1999-2005. 1 Krona - 100 Kronur (5xdiff) coin set in "Europa" decorative
case C:UNC the corners of the case are slightly worn ..........................................................................1 000

32586.Izrael ~1980-1985. 1a-100Sh (9xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Israel ~1980-1985. 1 Agorot - 100 Sheqalim (9xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ....................................................................1 000

32587.Írország 1980-1982. 1/2p-50p (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Ireland 1980-1982. 1/2 Penny - 50 Pence (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32588.Írország 1990-2000. 1p-1P (7xklf) "Írország utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás T:UNC-XF Ireland 1990-2000. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff) "The Last National Coins of
Ireland" coin set in vacuum packing C:UNC-XF ....................................................................................1 000

32589.Jamaika 1973-1985. 1c-50c (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Jamaica 1973-1985. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32590.Japán ~1980-1981. 1Y-500Y (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Japan ~1980-1981. 1 Yen - 500 Yen (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set
on cardboard with stamp C:UNC ..........................................................................................................1 000

32591.Jemen 1974-1985. 5f-1R (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Yemen 1974-1985. 5 Fils - 1 Riyal (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................1 000

32592.Jemen 1993-2006. 1R-20R (4xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC Yemen 1993-2006. 1 Rial - 20 Rials (4xdiff) "The money of the world" coin
set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ............................................................1 000
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32593.Jugoszlávia 1982-1983. 25p-10D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Yugoslavia 1982-1983. 25 Para - 10 Dinara (6xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ....................................................................1 000

32594.Kanada 1984. 1c-1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC,AU Canada 1984. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC,AU ...........................................................................................................................1 000

32595.Kanada 2007-2009. 1c-2D (7xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC,AU Canada 2007-2009. 1 Cent - 2 Dollars (7xdiff) "The money of the world"
coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ..............................................1 000

32596.Kazahsztán 1993. 2t-50t (5xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC Kazakhstan 1993. 2
Tyin - 50 Tyin (5xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC ....................................................................1 000

32597.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1965-1986. 1c - 1D (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett
felbélyegzett kartonlapon T:UNC East Caribbean States / Antigua 1965-1986. 1 Cent - 1 Dollar
(7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC ........................................1 000

32598.Kirgizisztán 2008. 1t-5S (6xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC patina Kyrgyzstan 2008. 1 Tyiyn - 5 Som (6xdiff) "The money of the world"
coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC patina .........................................1 000

32599.Kiribati 1979. 1c - 1D (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina Kiribati 1979. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC small patina ...........................................................................................1 000

32600.Kolumbia 1990-1991. 5P - 50P (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Colombia 1990-1991. 5 Pesos - 50 Pesos (4xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32601.Lesotho 1979-1983. 1s-1L (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC Lesotho 1979-1983. 1 Sente - 1 Loti (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC .................................................................................................................................1 000

32602.Lesotho 1998. 5l-5M (7xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban T:UNC Lesotho 1998.
5 Lisente - 5 Maloti (7xdiff) "The money of the world" coin set in foil packing C:UNC ..........................1 000

32603.Lettország 1992-2003. 1s - 2L (8xklf) forgalmi összeállítás + "Lettország - Riga 2004. / Európa"
jelzett Ag emlékérem, közös "A tíz új Európai Uniós tag / Az utolsó nemzeti érmék" dísztokban,
német nyelvű tanúsítvánnyal (0.925/38mm) T:UNC,PP kis patina Latvia 1992-2003. 1 Santims - 2
Lati (8xdiff) coin set + "Latvia - Riga 2004. / Europe" hallmarked Ag commemorative medallion in
shared "The ten new European Union members / The last national coins" decorative case with
german certificate (0.925/38mm) C:UNC,PP small patina ....................................................................3 600

32604.Libanon 1975-1981. 5p-1P (5xklf) "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina Libanon 1975-1981. 5 Piastres - 1 Pound (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC small patina ................................................................................1 000

32605.Libéria 1968-1984. 1c - 1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Liberia 1968-1984. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set
on cardboard with stamp C:UNC ..........................................................................................................1 000

32606.Litvánia 1991-2009. 1c-5L (9xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC Lithuania 1991-2009. 1 Centas - 5 Litai (9xdiff) "The money of the world"
coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ....................................................1 000

32607.Litvánia 1997-2001. 10c-5L (6xklf) forgalmi összeállítás + "Litvánia 2004. / Európa" jelzett Ag
emlékérem, közös "A tíz új Európai Uniós tag / Az utolsó nemzeti érmék" dísztokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal (0.925/38mm) T:UNC,PP  Lithuania 1997-2001. 10 Centu - 5 Litai (6xdiff) coin set +
"Lithuania 2004. / Europe" hallmarked Ag commemorative medallion in shared "The ten new
European Union members / The last national coins" decorative case with german certificate
(0.925/38mm) C:UNC,PP ......................................................................................................................3 600

32608.Luxemburg 1980-1983. 1Fr-20Fr (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC,AU Luxembourg 1980-1983. 1 Franc - 20 Francs (4xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC,AU .........................................................................1 000

32609.Macedónia 1993-2001. 50d-5D (4xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC 
Macedonia 1993-2001. 50 Deni - 5 Denar (4xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC .........1 000

32610.Macedónia 1993-2006. 50d-5D (4xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC Macedonia
1993-2006. 50 Deni - 5 Denar (4xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC ..........................................1 000

32611.Magyarország 1997-2004. 1Ft - 100Ft (7xklf) forgalmi összeállítás + "Magyar Köztársaság 2004. /
Európa" jelzett Ag emlékérem, közös "A tíz új Európai Uniós tag" dísztokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal (0.925/38mm) T:UNC,PP  Hungary 1997-2004. 1 Forint - 100 Forint (7xdiff) coin set
+ "Hungary 2004. / Europe" hallmarked Ag commemorative medallion in shared "The ten new
European Union members" decorative case with german certificate (0.925/38mm) C:UNC,PP ..........3 600

32612.Makaó 1982. 10a - 5P (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC  Macau 1982. 10 Avos - 5 Patacas (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard
with stamp C:UNC .................................................................................................................................1 000

32613.Malajzia 1982-1984. 1s - 50s (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Malaysia 1982-1984. 1 Sen - 50 Sen (5xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ..................................................................................1 000
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32614.Malajzia 2005-2008. 1S-50S (5xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC Malaysia 2005-2008. 1 Sen - 50 Sen (5xdiff) "The money of the world" coin
set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ............................................................1 000

32615.Maldív-szigetek 1984-1990. 1l - 1R (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC,AU kis patina Maldives 1984-1990. 1 Laari - 1 Rufiyaa (6xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC,AU small patina ....................................................1 000

32616.Marokkó 1974-1980. 1c-5D (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Morocco 1974-1980. 1 Centime - 5 Dirhams (7xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32617.Mauritius 1978. 1c - 1R (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina Mauritius 1978. 1 Cent - 1 Rupee (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC small patina ...........................................................................................1 000

32618.Málta 1972-1982. 1c - 5M (9xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Malta 1972-1982. 1 Cent - 5 Mils (9xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................1 000

32619.Málta 1998-2002. 1c-1L (7xklf) forgalmi összeállítás + "Málta 2004. / Európa" jelzetlen Ag
emlékérem, közös "A tíz új Európai Uniós tag / Az utolsó nemzeti érmék" dísztokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal (~0.925/38mm) T:UNC,PP kis patina, a sarkoknál kopottas tok Malta 1998-2002. 1
Cent - 1 Lira (7xdiff) coin set + "Malta 2004. / Europe" unmarked Ag commemorative medallion in
shared "The ten new European Union members / The last national coins" decorative case with
german certificate (~0.925/38mm) C:UNC,PP small patina, the case is slightly worn at the corners ...3 600

32620.Málta 1998-2007. 1c-1L (7xklf) "Málta utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás T:UNC,AU Malta 1998-2007. 1 Cent - 1 Lira (7xdiff) "The Last National Coins of Malta"
coin set in vacuum packing C:UNC,AU .................................................................................................1 000

32621.Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor + "Málta - Valletta / Az euró bevezetése" jelzett Ag
emlékérem, közös "Az euró bevezetése Máltán" dísztokban, német nyelvű tanúsítvánnyal
(~18,10g/0.925/38mm) T:UNC,PP a tok a sarkoknál kissé kopottas Malta 2008. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set + "Malta - Valletta / Introduction of the euro" hallmarked Ag commemorative
medallion in shared "Introduction of the Euro in Malta" decorative case with german certificate
(~18,10g/0.925/38mm) C:UNC,PP the case is slightly worn at the corners ..........................................3 600

32622.Moldova 2000-2004. 1b-50b (5xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC  Moldova
2000-2004. 1 Ban - 50 Bani (5xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC ...............................1 000

32623.Nagy-Britannia 1980. 1/2p-50p (6xklf) forgalmi sor + zseton műanyag dísztokban, borítékban T:PP
Great Britain 1980. 1/2 Penny - 50 Pence (6xdiff) coin set + token in plastic case, in envelope C:PP .4 000

32624.Nagy-Britannia 1986. 1p-1P (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Great Britain 1986. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina ..........................................................1 000

32625.Nagy-Britannia 1998-2006. 1p-2P (8xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC a tok
kissé kopott, benyomódott Great Britain 1998-2006. 1 Penny - 2 Pounds (8xdiff) coin set in "Europa
decorative case C:UNC the case is slightly worn, dented .....................................................................1 000

32626.NSZK 1959-1992. 1pf - 5M (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina FRG 1959-1992. 1 Pfennig - 5 Mark (8xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ..................................................................................1 000

32627.Nicaragua 1987. 5c - 5C (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC  Nicaragua 1987. 5 Centavos - 5 Cordobas (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000

32628.Norvégia 1981-1982. 5ö-5K (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Norway 1981-1982. 5 Öre - 5 Kroner (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set
on cardboard with stamp C:UNC ..........................................................................................................1 000

32629.Norvégia 2005. 50ö-20Kr (5xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC  Norway 2005.
50 Öre - 20 Kroner (5xdiff) coin set in "Europa decorative case C:UNC ...............................................1 000

32630.Olaszország 1972-1999. 5L-1000L (8xklf) "Olaszország utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt
forgalmi összeállítás T:UNC Italy 1972-1999. 5 Lire - 1000 Lire (8xdiff) "The Last National Coins of
Italy" coin set in vacuum packing C:UNC ..............................................................................................1 000

32631.Olaszország 1979-1985. 5L-500L (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Italy 1979-1985. 5 Lire - 500 Lire (7xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC patina ..........................................................................................1 000

32632.Olaszország 1987-1999. 5L-1000L (8xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC,AU Italy
1987-1999. 5 Lire - 1000 Lire (8xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC,AU .....................................1 000

32633.Omán ~1980-1984. 2b-1/2R (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina, a karton egyik sarka gyűrött Oman ~1980-1984. 2 Baisa - 1/2 Rial
(8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC patina, one corner of the
cardboard is creased .............................................................................................................................1 000

32634.Oroszország 1998-2003. 1k-5R (7xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC patina Russia 1998-2003. 1 Kopek - 5 Rubles (7xdiff) "The money of
the world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC patina .........................1 000

32635.Oroszország 1998-2004. 1k-5R (7xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC kis patina
Russia 1998-2004. 1 Kopek - 5 Rubles (7xdiff) coin set in "Europa decorative case C:UNC small
patina ....................................................................................................................................................1 000
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32636.Oroszország 2007-2009. 1k-10R (8xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC  Russia 2007-2009. 1 Kopek - 10 Rubles (8xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC .........................................1 000

32637.Örményország 2003-2004. 10D-500D (6xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC 
Armenia 2003-2004. 10 Dram - 500 Dram (6xdiff) coin set in "Europa decorative case C:UNC ..........1 000

32638.Pakisztán 1967-2005. 1p-2R (8xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC-XF az egyiken
nagyobb ü. Pakistan 1967-2005. 1 Paisa - 2 Rupees (8xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC-XF
dings on one ..........................................................................................................................................1 000

32639.Pakisztán 1988-1991. 5p-1R (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Pakistan 1988-1991. 5 Paisa - 1 Rupee (5xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32640.Paraguay 1984-1988. 1G-50G (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Paraguay 1984-1988. 1 Guarani - 50 Guaranies (4xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................1 000

32641.Paraguay 1990-1995. 1G-100G (5xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC Paraguay
1990-1995. 1 Guarani - 100 Guaranies (5xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC ............................1 000

32642.Pápua Új-Guinea 2004-2006. 1t-1K (6xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC Papua New-Guinea 2004-2006. 1 Toea - 1 Kina (6xdiff) "The money
of the world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ...............................1 000

32643.Portugália 1981-1984. 1E-25E (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina, 2 érménél a csomagolás sérült Portugal 1981-1984. 1 Escudo - 25
Escudos (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC patina, 2 coins
have damaged packaging .....................................................................................................................1 000

32644.Portugália 2001. 1Esc-200Esc (7xklf) "Portugália utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC Portugal 2001. 1 Escudo - 200 Escudos (7xdiff)
"The Last National Coins of Portugal" coin set in vacuum packing with german certificate C:UNC .....1 000

32645.Románia 1966-1982. 5b-5L (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Romania 1966-1982. 5 Bani - 5 Lei (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set
on cardboard with stamp C:UNC ..........................................................................................................1 000

32646.Románia 2005. 1b-50b (4xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC,AU az egyik érme
a kartonlapok közé csúszott Romania 2005. 1 Ban - 50 Bani (4xdiff) coin set in "Europa decorative
case C:UNC,AU one of the coins slipped between the cardboard sheets ............................................1 000

32647.Salamon-szigetek 1979-1981. 1c - 1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Solomon Islands 1979-1981. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32648.San Marino 1976-1997. 100L-1000L (4xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás
emlékkiadásokból T:UNC San Marino 1976-1997. 100 Lire - 1000 Lire (4xdiff) circulating
commemorative coin set in vacuum packing C:UNC ............................................................................1 000

32649.Seychelles-szigetek 1997-2004. 1c - 1R (5xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC
Seychelles 1997-2004. 1 Cent - 1 Rupee (5xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC .........................1 000

32650.Spanyolország 1975. 1P-50P (4xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC  Spain 1975. 1
Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC .........................................................1 000

32651.Spanyolország 1989-2001. 1P-500P (8xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC-XF
hullámos csomagolás Spain 1989-2001. 1 Peseta - 500 Pesetas (8xdiff) coin set in vacuum packing
C:UNC-XF wavy packing ......................................................................................................................1 000

32652.Svájc 1982-1985. 1r-5Fr (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC Switzerland 1982-1985. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000

32653.Svájc 1989. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP Switzerland 1989. 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP .........................................................................................7 500

32654.Svájc 2000-2006. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:PP Switzerland
2000-2006. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in "Europa decorative case C:PP ............................1 000

32655.Svédország 1964-1973. 1ö-2K (8xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC  Sweden 1964-1973. 1 Öre - 2 Kronen (8xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC .........................................1 000

32656.Svédország 2003-2005. 50ö-10K (4xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC kis
patina Sweden 2003-2005. 50 Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set in "Europa decorative case C:UNC
small patina ...........................................................................................................................................1 000

32657.Szerbia 2005. 1D-10D (3xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC a tok széle kopottas
Serbia 2005. 1 Dinar - 10 Dinara (3xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC the edge of
the case is worn ....................................................................................................................................1 000

32658.Szingapúr 1981-1982. 1c-1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Singapore 1981-1982. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

32659.Szíria 1996-2003. 1P-25P (5xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC,AU Syria 1996-2003. 1 Pound - 25 Pound (5xdiff) "The money of the world"
coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ..............................................1 000
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32660.Szlovákia 2009. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor + "Szlovákia - Pozsony / Az euró bevezetése" jelzett Ag
emlékérem, közös "Az euró bevezetése Szlovákiában" dísztokban, német nyelvű tanúsítvánnyal
(~18,10g/0.925/38mm) T:UNC,PP a tok a sarkoknál kissé kopottas Slovakia 2009. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set + "Slovakia - Bratislava / Introduction of the euro" hallmarked Ag commemorative
medallion in shared "Introduction of the Euro in Slovakia" decorative case with german certificate
(~18,10g/0.925/38mm) C:UNC,PP the case is slightly worn at the corners ..........................................3 600

32661.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor + "Szlovénia - Ljubljana / Az euró bevezetése" jelzett Ag
emlékérem, közös "Az euró bevezetése Szlovéniában" dísztokban, német nyelvű tanúsítvánnyal
(18,14g/0.925/38mm) T:UNC,PP kis patina, a tok a sarkoknál kopottas Slovenia 2007. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set + "Slovenia - Ljubljana / Introduction of the euro" hallmarked Ag
commemorative medallion in shared "Introduction of the Euro in Slovenia" decorative case with
german certificate (18,14g/0.925/38mm) C:UNC,PP small patina, the case is slightly worn at the
corners ..................................................................................................................................................3 600

32662.Szváziföld 1974-1982. 1c-1L (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Swaziland 1974-1982. 1 Cent - 1 Lilangeni (7xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32663.Tajvan ~1980-1985. 50c-10D (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Taiwan ~1980-1985. 50 Cents - 10 Dollars (4xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

32664.Tádzsikisztán 2001. 5d-5S (8xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC,AU Tajikistan 2001. 5 Dirams - 5 Somoni (8xdiff) "The money of the world"
coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ..............................................1 000

32665.Thaiföld ~1975-1980. 1s-5B (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Thailand ~1975-1980. 1 Satang - 5 Baht (6xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ....................................................................1 000

32666.Törökország 1987-1989. 1L-500L (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Turkey 1987-1989. 1 Lira - 500 Lira (7xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ..................................................................................1 000

32667.Törökország 2005-2006. 1k - 1L (6xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC kis patina
Turkey 2005-2006. 1 Kurush - 1 Lira (6xdiff) coin set in "Europa" decorative case C:UNC small
patina ....................................................................................................................................................1 000

32668.Törökország 2005-2007. 1k - 1L (6xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC,AU Turkey 2005-2007. 1 Kurush - 1 Lira (6xdiff) "The money of the
world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ...................................1 000

32669.Uganda 1987. 1Sh - 10Sh (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC Uganda 1987. 1 Shilling - 10 Shillings (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000

32670.Ukrajna 1992-2005. 1k-1H (7xklf) forgalmi összeállítás "Európa" dísztokban T:UNC kis patina, a tok
széle kopottas Ukraine 1992-2005. 1 Kopek - 1 Hryvnia (7xdiff) coin set in "Europa" decorative
case C:UNC small patina, the edge of the case is worn .......................................................................1 000

32671.Ukrajna 1992-2008. 1k-1H (7xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC Ukraine 1992-2008. 1 Kopek - 1 Hryvnia (7xdiff) "The money of the world"
coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ....................................................1 000

32672.Uruguay 1980-1981. 10c-10P (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Uruguay 1980-1981. 10 Centesimos - 10 New Pesos (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................1 000

32673.Uruguay 1994-2005. 10c-10P (7xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német
nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC,AU Uruguay 1994-2005. 10 Centesimos - 10 Pesos (7xdiff) "The
money of the world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC,AU ..............1 000

32674.Új-Zéland 1982-1983. 1c-50c (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina, a karton egyik sarka gyűrött New Zealand 1982-1983. 1 Cent - 50
Cents (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina, one
corner of the cardboard is creased .......................................................................................................1 000

32675.Vanuatu 1983. 1V-50V (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina Vanuatu 1983. 1 Vatu - 10 Vatu (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC small patina ...........................................................................................1 000

32676.Venezuela 1988-1989. 25c-5B (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC kis patina Venezuela 1988-1989. 25 Centimos - 5 Bolivares (5xdiff) "Coin Sets
of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina .................................................1 000

32677.Venezuela 1989-1990. 25c-5B (5xklf) vákuumcsomagolt forgalmi összeállítás T:UNC Venezuela
1989-1990. 25 Centimos - 5 Bolivares (5xdiff) coin set in vacuum packing C:UNC .............................1 000

32678.Zambia 1992. 25n-10K (5xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal T:UNC Zambia 1992. 25 Ngwee - 10 Kwacha (5xdiff) "The money of the world" coin
set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ............................................................1 000

32679.Zimbabwe 1980-1983. 1c - 1D (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC  Zimbabwe 1980-1983. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000
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32680.Zöld-foki Köztársaság 1994. 1E-100E (6xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban,
német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC Cape Verde 1994. 1 Escudo - 100 Escudos (6xdiff) "The
money of the world" coin set in foil packing, with certificate in German language C:UNC ....................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
32681.Amerikai Egyesült Államok 1967. "Day of Aero & Astro Philately - New York" kétoldalas fém

emlékérem, peremében "W. Germany" jelzéssel (40mm) T:UNC (eredetileg PP) USA 1967. "Day of
Aero & Astro Philately - New York" double-sided metal medallion with "W. Germany" mark on the
edge (40mm) C:UNC (originally PP) .....................................................................................................2 000

32682.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Vadon élő állatok védelme - Barna pelikán" kétoldalas, peremén
jelzett Ag emlékérem (25,16g/0.925/38mm) T:AU (eredetileg PP) USA 1972. "Wildlife Conservation
- Brown pelican" double-sided, Ag medallion, hallmarked on the edge (25,16g/0.925/38mm) C:AU
(originally PP) ........................................................................................................................................7 000

32683.USA 1976. "Amerikai Forradalom Bicentenárium - George Washington" aranyozott bronz
emlékérem műanyag zsetonnal, eredeti lezárt fóliatokban (38mm) T:UNC USA 1976. "American
Revolution Bicentennial - George Washington" gilt bronze commemorative medallion with plastic
token, in original closed foil packing (38mm) T:AU ...............................................................................2 000

32684.Amerikai Egyesült Államok 1985. "Georgia-i Egyetem bicentenárium" öntött bronz emlékérem
tokban. Szign.: William J. Thompson (78mm) T:1 United States 1985. "The University of Georgia
Bicentenial" cast bronze commemorative medallion in case. Sign: William J. Thompson (78mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

32685.Amerikai Egyesült Államok 1996. "George Burns 100. születésnapja / Cedars-Sinai Medical Center"
aranyozott bronz emlékérem, peremen "THE FRANKLIN MINT" jelzéssel (76mm) T:AU (PP) USA
1996. "George Burns 100th Birthday / Cedars-Sinai Medical Center" gilt bronze, on the edge with
"THE FRANKLIN MINT" mark (76mm) C:AU (PP) ................................................................................1 600

32686.Amerikai Egyesült Államok DN "Sigillum Collegii Nazareth Roffensis 1924" fém emlékérem
márványtömbön, papírtokban (38mm) T:UNC USA ND "Sigillum Collegii Nazareth Roffensis 1924"
metal commemorative medallion on marbe block, in paper case (38mm) C:UNC ...............................3 000

32687.Ausztrália 1988. "Oktatás / Ausztrália bicentenáriuma" kétoldalas Cu-Ni emlékérem karton
díszlapon. Az érem előlapját a magyar származású Michael Meszaros (1945-), Mészáros Andor
(1909-1972) fia tervezte. (40mm) T:UNC Australia 1988. "Education / Australia's bicentenary"
two-sided Cu-Ni medallion in paper case. The obverse of the medal was designed by the
Hungarian origin Michael Meszaros (1945-), son of Andor Mészáros (1909-1972) (40mm) C:UNC ....2 000

32688.Ausztria 1857. "Császári-királyi Mezőgazdasági Társaság Bécsben - Ötven éves jubileumi
ünnepség 1857" kétoldalas bronz plakett. Szign.: C. Radnitzky (67mm) T:AU,XF patina Austria
1857. "KK Landwirthschafts-Gesellschaft in Wien - Fünfzig Jahrige Jubelfeier 1857" two-sided
bronze plaque. Sign.: C. Radnitzky (67mm) C:AU,XF patina .............................................................50 000

32689.Ausztria 1861. Kétoldalas gyermekáldás alkalmából kiadott bronz emlékérem "ADINOLPHI ET
LVCRETIAE - FILIVS / HENRICVS LVDOVICVS CAROLVS MARIA HECTOR VINCENTIVS
LVCCHESIVS PALLIVS RVFVS NATVS BRVNSEE IN STYRIA XIV. KAL. SEPTEMBRIS.
MDCCCLXI LVSTRALI E FONTE SVSECPTVS AB HENRICO ET LVDOVICA BORBONIIS"
(58mm) T:XF patina, ph. .....................................................................................................................36 000

32690.Ausztria 1873. "Világkiállítás Bécs 1873 - Britannia / Ferenc József" Sn emlékérem füllel. Szign.:
A.S. (27mm) T:XF Austria 1873. "Weltausstellung Wien 1873 - Britannia / Franz Joseph" Sn
medallion with ear. Sign: A.S. (27mm) C:XF .........................................................................................4 000

32691.Ausztria 1898. "Ferenc József uralkodásának 50 éves jubileumára 1848-1898" kétoldalas,
peremen jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anton Scharff (7,99g/26mm) T:AU,XF patina, kis karc
Austria 1898. "50th Anniversary of Franz Josephs' reign 1848-1898" two-sided, hallmarked on the
edge Ag commemorative medallion. Sign.: Anton Scharff (7,99g/26mm) C:AU,XF patina, small
scratch .................................................................................................................................................18 000

32692.Ausztria 1910. "IOSEF KAINZ / 20. SEPT. 1910" bronz emlékérem. Szign.: Hofner (60mm) T:1-,2
kis ph. Austria 1910. "IOSEF KAINZ / 20. SEPT. 1910" bronze commemorative medallion. Sign.:
Hofner (60mm) C:AU,XF small edge error ..........................................................................................12 000

32693.Ausztria 1955. "Madonna - Magna Mater Austriae / Mariazelli Bazilika 1157-1957" ezüstözött bronz
emlékérem peremén "BRONZ" jelzéssel (33mm) T:XF lapkahiba Austria 1955. "Madonna - Magna
Mater Austriae / Basilika Mariazell 1157-1957" silver-plated bronze commemorative medallion with
"BRONZE" mark on the edge (33mm) C:XF planchet error ..................................................................2 000

32694.Ausztria 1978. "100 éves a Linzi Takarékpénztár" kétoldalas, aranyozott fém emlékzseton (22mm)
T:AU Austria 1978. "100 Jahre - Linzer Sparkasse" two-sided, gilt metal token (22mm) C:AU ............2 000

32695.Ausztria 1978. "100 éves a Linzi Takarékpénztár" kétoldalas, bronz emlékzseton (22mm) T:AU
patina Austria 1978. "100 Jahre - Linzer Sparkasse" two-sided, bronze token (22mm) C:AU patina ...2 000

32696.Ausztria(?) DN "Franz Liszt" egyoldalas, vastag bronzozott fém plakett. Szign: Franz Stiasny
(66x54x19mm) T:2- durva ph. Austria(?) ND "Franz Liszt" one-sided bronze plaque. Sign.: Franz
Stiasny (66x55x19mm) C:VF strong edge error ....................................................................................8 000

32697.Ausztria DN "Bécsi főegyházmegye" jelzett Ag emlékérem dísztokban (25,66g/0.900/40mm) C:AU
Austria ND "Archdiocese of Vienna" hallmarked Ag commemorative medallion in case
(25,66g/0.900/40mm) C:AU ..................................................................................................................6 500

32698.Ausztria DN "Gurki székesegyház" bronz emlékérem (40mm) T:AU Austria ND "Gurk Cathedral"
bronze commemorative medallion (40mm) C:AU .................................................................................1 400
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32699.Ausztria DN "Bécsi Mezőgazdasági Kamara / Különleges érdemekért" ezüstözött bronz érdemérem
gravírozással (60mm) T:AU ph. Austria ND "Wiener Landwirtschaftskammer / Für besondere
Verdienste" silvered bronze medallion with engrave (60mm) C:AU edge error ....................................2 600

32700.Egyesült Arab Emírségek DN "Dubaj" aranyozott és ezüstözött emlékérem (40mm, 2xklf) T:1-
(eredetileg PP) fo., egyiken karc United Arab Emirates ND "Dubai" gilt and silvered medallions
(40mm, 2xdiff) C:AU (originally PP) spotted, one with scratch ................................................................800

32701.Egyesült Arab Emírségek DN "Dubaj" aranyozott emlékérem (40mm) T:PP United Arab Emirates
ND "Dubai" gilt medallion (40mm) C:PP ...............................................................................................1 000

32702.Észtország 1970. "Tallinn" kétoldalas bronz emlékérem, Szign.:H.Valk, fa éremtartó tokban (58mm)
T:1- Estonia 1970. "Tallinn" two-sided bronze commemorative medallion, Sign.:H.Valk in wood
case (58mm) C:AU ................................................................................................................................2 000

32703.Finnország 1961. "75 éves a Postatakarékpénztár" kétoldalas bronz emlékérem (32mm) T:AU
Finland 1961. "The Postal Savings Bank is 75 years old" double-sided bronze commemorative
medal (32mm) C:AU .............................................................................................................................2 000

32704.Franciaország 1818. "Joseph Louis Lagrange" bronz emlékérem. Szign.: Donadio (41mm) T:1- /
France 1818. "Joseph Louis Lagrange" bronze commemorative medallion. "JOSEPH LOUIS
LAGRANGE / NÉ - A TURIN - EN M.DCC.XXXVL - MORT - EN M.DCCC.XIII. - GALERIEL
METALLIQUE - DES GRANDS HOMMES FRANCAIS. - 1818." Sign.: Donadio (41mm) C:AU ........12 000

32705.Franciaország 1967. "A Grand Prix de MCMXX Rome de gravure en Médailles Pierre Turin"
peremen jelzett ón emlékérem, "1967"-es dátummal és "65/150" sorszámmal, eredeti tokban
(72mm) T:AU,XF .................................................................................................................................20 000

32706.Franciaország 1977. "Peter Paul Rubens flamand festő születésének 400. évfordulója" a UNESCO
megbízásából készült kétoldalas jelzett Br emlékérem füllel. Szign.:Sr. Santucci. Francia és angol
nyelvű tanúsítvánnyal, eredeti műanyag tokban (59mm) T:1,1- kis ph France 1977. "The 400th
Anniversary of the birth of Flemish painter Peter Paul Rubens" two-sided marked Br
commemorative medallion with ear, commissioned by UNESCO. Sign.:Sr. Santucci. With a
certificate in french and english, in its original plastic case (59mm) C:UNC,AU small edge error ........6 000

32707.Franciaország 1987. "Gazdasági és Szociális Tanács / Francia Köztársaság" peremén jelzett bronz
emlékérem. Szign.: Chauvenot (70mm) T:1-,2 France 1987. "Conseil Économique et Social /
République Française" bronze medallion, marked on the edge. Sign: Chauvenot (70mm) C:AU,XF ..2 000

32708.Franciaország 2000. "2000 / ARCO" fém emlékérem (44mm) T:XF France 2000. "2000 / ARCO"
metal medallion (44mm) C:XF ..............................................................................................................2 000

32709.Hollandia 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronz emlékérem tokban. Szign.: Pieter de Monchy (75mm)
T:AU Netherlands 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronze commemorative medallion in case. Sign.:
Pieter de Monchy (75mm) C:AU ...........................................................................................................3 600

32710.Izrael 1963. "A varsói gettó lázadás 20. évfordulója 1943-1963 / Örök nevet adok nekik [amelyet
nem lehet eltörölni] Ézsaiás 56:5" kétoldalas Br emlékérem (59mm) T:1,1- patina Israel 1963. "The
"Warsaw Ghetto Uprisings 20th Anniversary 1943-1963 / I will give them an everlasting name [that
shall not be cut off] Isaiah 56:5" two-sided Br commemorative medallion (59mm) C:UNC,AU patina ..5 000

32711.Izrael ~1980. "The People of Israel Lives / ...and the bush was not consumed - Exodus 3,2"
kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem, fa dísztokban (21,92g/0.935/35mm) T:1,1- patina
Israel ~1980. "The People of Israel Lives / ...and the bush was not consumed - Exodus 3,2"
double-sided Ag commemorative medallion, hallmark on edge in wooden display case
(21,92g/0.935/35mm) C:UNC,AU patina .............................................................................................10 000

32712.Izrael 1988. "Újraegyesített Jeruzsálem" kétoldalas fém emlékérem "Üdvözlet Jeruzsálem-Izraelből"
héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (25mm) T:1- karc Israel 1988. "Jerusalem Reunited"
two-sided metal commemorative token with "Season's Greetings from Jerusalem, Israel" card in
hebrew and in english (25mm) C:AU scratch ........................................................................................1 600

32713.Izrael 1989. "Izrael 40. évfordulója" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (24mm) T:1- kis patina Israel
1989. "Israel's 40th Anniversary" two-sided Cu-Ni commemorative token (24mm) C:AU small patina
...............................................................................................................................................................1 600

32714.Izrael 1991. "Visszatérnek fiaid hazájukba" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (24mm) T:1- kis patina Israel 1991.
"Your sons shall return to their own Land" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's
Greetings from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (24mm) C:AU small patina ..............1 600

32715.Izrael 1993. "Imádkozz Jeruzsálem békéjéért" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (22mm) T:1- kis patina Israel 1993.
"Pray for the Peace of Jerusalem" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's Greetings
from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (22mm) C:AU small patina ..............................1 600

32716.Izrael 1993. "Imádkozz Jeruzsálem békéjéért" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (22mm) T:1- kis ü. egy karc Israel
1993. "Pray for the Peace of Jerusalem" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's
Greetings from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (22mm) C:AU small ding, a scratch
...............................................................................................................................................................1 600

32717.Izrael 1999. "Újévi érem" kétoldalas Ni emlékérem, "Boldog Új Évet" héber és angol nyelvű
üdvözlőkártyával, borítékban (27mm) T:1- kis ph Israel 1999. "New Year token" two-sided Ni
commemorative token with "Happy New Year" card in hebrew and in english, in envelope (27mm)
C:AU small edge error ...........................................................................................................................1 600
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32718.Izrael 2000. "Újévi érem" kétoldalas Ni emlékérem, "Boldog Új Évet" héber és angol nyelvű
üdvözlőkártyával (27mm) T:1,1- Israel 2000. "New Year token" two-sided Ni commemorative token
with "Happy New Year" card in hebrew and in english (27mm) C:UNC,AU .........................................1 600

32719.Izrael DN "Izraeli Rendőrség" egyoldalas műgyantás fém plakett fa dísztokban (54mm) T:2 a
plakett ragasztása elvált a toktól Israel ND "Israel Police" one-sided synthetic resin, metal plaque in
a wooden decorative case (54mm) C:XF the gluing of the plaque separated from the case ................1 600

32720.Izrael DN "Clandestine immigration and Navy Museum / Ministry of Defence - IDF Museum - Thy
children shall come again to their own border Jeremiah 31" kétoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1,1- .....................................................................................................................................................2 000

32721.Izrael DN "Az Izraeli Közösségi Központok Egyesülete" kétoldalas Cu-Ni emlékérem tokban
(38mm) T:2 patina, kis ph Israel ND "The Israel Association of Community Centers" two-sided
Cu-Ni commemorative medallion in hardcase (38mm) C:XF patina, small edge error .........................2 000

32722.Izrael DN "Kivonulás könyve" kétoldalas bronz emlékérem d: 52 mm C: AU műanyag tokban / Israel
ND "The people of Israel lives. Exodus" bronze plaque d: 52 mm in plastic case ................................2 000

32723.Kanada DN 12xklf fém emlékéremből álló tétel, a Kanada államairól és területeiről szóló sorozat
tagjai (32mm) T:1- patina Canada ND 12xdiff metal medallion lot about Canada's states and
territories (32mm) C:AU patina .............................................................................................................6 000

32724.Lengyelország 1997. A Lengyel Bélyeggyűjtő Egyesület Országos Filatéliai Kiállításának
ezüstpatinázott emlékérme, műbőr dísztokban (70mm) T:AU Poland 1997. Silver plated
commemorative medal of the National Philatelic Exhibition by the Polish Philately Association, in
faux-leather display case (70mm) C:AU ...............................................................................................3 600

32725.Lengyelország DN "Bem József tábornok 1794-1850" bronz emlékérem tokban (70mm) T:AU 
Poland ND "General Josef Bem 1794-1850" bronze commemorative medallion in case (70mm)
C:AU ......................................................................................................................................................5 000

32726.Lengyelország DN "II. János Pál pápa" ezüstözött bronz emlékérem (35mm) + "II. János Pál pápa -
Könyörögj érettünk - Czestochowa" ezüstözött bronz emlékérem (35mm) T:2  Poland ND "Papiez
Jan Pawel II" silver plated bronze commemorative medal (35mm) + "Jan Pawel II. Pont. Max. / Ora
Pro Nobis - Czestochowa" silver plated bronze medal (35mm) C:XF ...................................................2 000

32727.Litvánia DN "Litván Köztársaság - Szejm épülete" jelzetlen Ag emlékérem. A Nagyházi Galéria
jótékonysági árverés a "Kézenfogva Alapítvány" javára 2001. március 6. (Göncz Árpád
gyűjteményéből) 172. tétele. (86,08g/60mm) T:UNC Lthuania ND "Lithuan Republic - Building of
the Saeima" Ag commemorative medallion without hallmark. Lot 172 of the Nagyházi Gallery's
charity auction for the "Kézenfogva Alapítvány" 6th March, 2001 (from the collection of Árpád
Göncz). (86,08g/60mm) C:UNC ..........................................................................................................38 000

32728.Luxemburg DN "A.I.T. (Alliance Internationale de Tourisme / Nemzetközi Turisztikai Szövetség)"
egyoldalas aranyozott, zománcozott fém emlékérem dísztokban, hátoldalán "Huguenin Locle"
gyártói jelzéssel (70mm) T:1 a tokon pár karc Luxembourg ND "A.I.T. (Alliance Internationale de
Tourisme)" one-sided, gilt, enamelled metal medallion in its original hardcase, with "Huguenin
Locle" maker's mark on the back (70mm) C:UNC a few scratches on the case ...................................1 000

32729.Nagy-Britannia 1987. "WIZO (Nők Nemzetközi Cionista Szervezete)" kétoldalas fém emlékérem
eredeti, erősen sérült tokban (38mm) T:UNC (eredetileg PP) patina United Kingdom 1987. "WIZO
(Women's International Zionist Organization)" two-sided metal medallion in original, but
hard-damaged case. "FEDERATION OF WOMEN ZIONISTS OF GREAT BRITAIN & IRELAND /
BIENNIAL CONFERENCE - JERUSALEM 1987" (38mm) C:UNC (originally PP) patina .....................3 000

32730.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" kétoldalas
fém emlékérem (38,5mm) T:1- Great Britain 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain Salutes
Hungary" metal commemorative coin (38,5mm) C:AU .........................................................................1 200

32731.Nagy-Britannia DN "I. Erzsébet 1558-1603 / Hampton Court Palace" bronz emlékérem (45mm)
T:AU,XF ly. United Kingdom ND "Elizabeth I 1558-1603 / Hampton Court Palace" bronze medallion
(45mm) C:AU,XF holed .........................................................................................................................1 600

32732.Német Államok / Szászország 1826. "Johann Wolfgang von Goethe" bronz emlékérem kissé sérült
műanyag dísztokban. Szign.: Friedrich Anton König (42,5mm) T:AU,XF patina, karc /  German
States / Saxony 1826. "IOH. WOLFG. VON GOETHE / MDCCCXXVI" bronze medallion in slightly
damaged plastic case. Sign.: Friedrich Anton König (42,5mm) C:AU,XF patina, scratch .....................8 000

32733.Német Államok / Weimar-Eisenach 1741. "Weimar és Eisenach szövetsége alkalmából" Br
emlékérem "Incrementum Augusti Salus Publica - Felix Temporum Mutatio / Memoriae Principatus
Isenacensis, Serenissimo Domino Ernesto, Domino Augusto Duci Saxoniae - Vinariae Regnanti
Iure Successionis Traditi MDCCXLI" Szign.: Vestner F. (31,16/41mm) T:2 kis patina, kis ph.
German States / Weimar-Esenach 1741. "On the occasion of the alliance of Weimar and
Eisenach" Br commemorative medallion Sign.: Vestner F. (31,16/41mm) C:XF small patina, small
edge error ............................................................................................................................................10 000

32734.Német Birodalom 1888. "II. Vilmos / III. Frigyes" Al emlékérem (39mm) T:F ph. German Empire
1888. "Wilhelm II / Friedrich III" Al medallion (39mm) C:F edge errors .................................................1 400

32735.Német Császárság 1890 (Drentwett, Augsburg). "BISMARCK-GEDENK-THALER". emlékérem
füllel 34 mm. 15,8 g. T:2- ph,. / German Empire 1890 Bismarck memorial Thaler metal
commemorative medal with ear C: EF Bennert 79. Müller 67. Slg. Marienburg 7507. .......................28 000

32736.Német Birodalom 1908. "Berlin 1908 / XII. Nemzetközi Sajtó Kongresszus" jelzetlen Ag
emlékérem szalagos kitűzővel, eredeti, gyártói tokban (13,40g/29mm) T:1- / German Empire
1908. "Berlin 1908 / 12th International Press Congress" Ag commemorative medallion without
hallmark, on ribbon pin, in original case "BERLIN 1908 / XII INT PRESS CONGRESS"
(13,40/29mm) C:AU ............................................................................................................................16 000
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32737.Német Demokratikus Köztársaság ~1970. "Friedrich Engels 1820-1970" Ag emlékérem
(32.23g/0.800/44mm) T:1- German Democratic Republic ~1970. "Friedrich Engels 1820-1970" Ag
commemorative medallion (32.23g/0.800/44mm) C:AU .....................................................................10 000

32738.NDK 1975. "A fasizmus legyőzésének 30. évfordulója" autós emléktúra ezüstözött bronz részvételi
emlékérme (60mm) T:AU / GDR 1975. "30th Anniversary of the Defeating of the Fascism (30.
Jahrestag des Sieges über den Faschismus - 9. Mai 1975)" car memorial tour silver plated bronze
commemorative medallion (60mm) T:AU ..............................................................................................5 000

32739.Német Demokratikus Köztársaság 1982. "VII. Pioniertreffen - Dresden 1982" kerámia érem a
Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (41mm) T:1 German Democratic Republic 1982.
""VII. Pioniertreffen - Dresden 1982" ceramic medal with Porcelain Manufactory of Meissen's
maker's mark (41mm) C:UNC ...............................................................................................................1 000

32740.NDK 1985A "Demokratikus földreform 1945 / Szocialista mezőgazdaság az NDK-ban 1985" Ni
emlékérem sérült tokban (35mm) T:AU GDR 1985A "Demokratische Bodenreform 1945 /
Sozialistische Landwirtschaft in der DDR 1985" Ni commemorative medallion in damaged case
(35mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

32741.NDK 1986 "Drezda - Érmekiállítás" meisseni kerámia emlékérem (58mm) T:1 GDR 1986" Dresden
- Münzausstellung" Meissen ceramic commemorative medal (58mm) C:UNC .....................................2 000

32742.NDK 1987. "750 éves Berlin" (3xklf) fém emlékérem szett eredeti dísztokban (40mm/db) T:UNC,AU
kis patina, ujjlenyomat GDR 1987. "750th Anniversary of Berlin" (3xdiff) metal commemorative
medallion set in original hardcase (40mm/pc) C:UNC,AU small patina, fingerprints ............................4 000

32743.NDK DN "Waffenschmied - Suhl" bronz lemezplakett, műanyag keretben (~77mm) T:AU GDR ND
"Waffenschmied - Suhl" bronze sheet metal plaque in plastic frame (~77mm) C:AU ...........................2 000

32744.Német Demokratikus Köztársaság DN "A. Bebel" kerámia érem a Meisseni Porcelánmanufaktúra
gyártói jelzésével (60x42mm) T:1 German Democratic Republic ND "A. Bebel" ceramic medal with
Porcelain Manufactory of Meissen's maker's mark (60x42mm) C:UNC ..................................................800

32745.NDK DN "Berlini múzeum - Humbodt" meisseni biszkvit porcelán emlékérem" (59mm) T:1 GDR ND
"Berlin museum - Humboldt" porcelain commemorative coin (59 mm) C:UNC ....................................1 400

32746.NDK DN "Semperoper drezdai színház" kétoldalas fém emlékérem (35mm) T:2 ph, karc GDR ND
"Semperoper Theaterplatz" two-sided metal commemorative medallion (35mm) C:XF edge error,
scratch ......................................................................................................................................................800

32747.Német Demokratikus Köztársaság DN "Nemzeti emlékhelyek - Buchenwald" ezüstözött bronz
plakett (94x40mm) T:2 kopott ezüstözés, patina German Democratic Republic ND "Nationale
Mahn- und Gedenkstätte Buchenwald" silver plated bronze plaque (94x40) C:XF worn silver plating,
patina ....................................................................................................................................................4 000

32748.Német Demokratikus Köztársaság DN "Nemzeti emlékhelyek - Sachenhausen" ezüstözött bronz
plakett (94x40mm) T:2 kopott ezüstözés, patina German Democratic Republic ND "Nationale
Mahn- und Gedenkstätte Sachsehausen" silver plated bronze plaque (94x40) C:XF worn silver
plating, patina ........................................................................................................................................4 000

32749.NDK DN "Schwerini múzeuzm 100 éves" kétoldalas kerámia emlékérem Meisseni
Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (62mm) T:1 GDR ND. "Schwerin Museum" two-sided
ceramic medallion with mark of the Porcelain Manufactory of Meissen (62mm) C:UNC ......................1 400

32750.NDK: 2 db Meisseni emlékplakett: 1976 Hochstift Meissen, Joh. David Köhler 1684-1755.
terrakotta. 80 mm. T: 1- / GDR 2 Meissen terracotta plaque 80 mm ....................................................2 000

32751.NDK DN 2 db Meisseni kerámia emlékérem "J. F. Bottger (1682-1718)" "Karácsonyi emlékérem"
(38, 36mm) T:1 GDR ND 2 Meissen ceramic coins "J. F. Bottger (1682-1718" "Christmas" (38,
36mm) C:UNC .......................................................................................................................................1 400

32752.NSZK 1967. "Franz von Taxis halálának 450. évfordulója" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem
(13,14g/32mm) T:UNC,AU kis patina GFR 1967. "450th Anniversary of the Death of Franz von
Taxis" two-sided, unmarked Ag medallion (13,14g/32mm) C:UNC,AU small patina ............................5 000

32753.NSZK 1973. "Elias Holl 1573-1973 - Baumeister in Augsburg / Das Rathaus in Augsburg - Erbaut
1615-1620" jelzett Ag emlékérem (14,79g/0.925/35mm) T:UNC (eredetileg PP) .................................5 000

32754.NSZK 1975. "Hapag - Nyugat-Indiai Posta 100. évfordulója" jelzetlen Ag emlékérem eredeti
dísztokban (29,92g/38mm) T:XF patina FRG 1975. "100th Anniversary of the Hapag - Westindien
Postal Service" unmarked Ag commemorative medallion in its original case (29,92g/38mm) C:XF
patina ....................................................................................................................................................8 000

32755.NSZK 1987. "Friedrichsdorf alapításának 300. évfordulója 1687-1987" fém emlékérem eredeti
tokban (20mm) T:AU patina FRG 1987. "300 Jahre Friedrichsdorf 1687-1987" metal
commemorative medallion in original case (20mm) C:AU patina .........................................................2 000

32756.NSZK 1988. "725 éves Sindelfingen 1263-1988" kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem
kapszulában, tokban (19,16g/0.999/40mm) T:1- patina, karc FRG 1988. "725 Jahre Sindelfingen
1263-1988" two-sided, hallmarked Ag commemorative medallion in capsule and hardcase
(19,16g/0.999/40mm) C:AU patina, scratch ..........................................................................................6 000

32757.NSZK DN "Wächtersbach városi pecsétje" jelzett Ag emlékérem zárt fóliatokban
(~20,60g/0.986/35mm) T:UNC patina FRG ND "Stadt Siegel Wächtersbacher" hallmarked Ag
commemorative medallion in sealed packing (~20,60g/0.986/35mm) T:UNC patina ...........................5 500

32758.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem (60mm) T:UNC Germany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband
Gartenbau)" two-sided metal medallion (60mm) C:UNC ......................................................................1 000
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32759.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International
Horticultural Exhibition / Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung /
Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC ......................1 000

32760.Németország 2009. "Marshallplan - Deutschlands aufbau - seit 3. April 1948 / 60 Deutsche Jahre -
Deutsche Post" jelzett Ag emlékérem (15,05g/0.999/36mm) T:UNC (eredetileg PP) ...........................5 000

32761.Németország DN "Westfaleni Evangélikus Egyház" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:UNC
Germany ND "Evangelische Kirche von Westfalen" two-sided bronze medallion (70mm) C:UNC .......3 000

32762.Németország DN "Robert Bosch - Hugo Junkers" egyoldalas felakasztható Fe emlékérem
"BUDERUS" jelzéssel. Szign.: FW (110mm) T:XF kis korrózió Germany ND "Robert Bosch - Hugo
Junkers" one-sided Fe hangable commemorative medallion with "BUDERUS" mark. Sign.: FW
(110mm) C:XF small corrosion .............................................................................................................4 400

32763.Olasz Államok / Pápai Államok 1896. Aloisio Gonzagát ábrázoló kétoldals ezüstözött bronz
emlékérem "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII PONT MAX
PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN MDCCCXCVI"
(44mm) T:XF,VF ph, kopott ezüstözés /  Italian States / Papal States 1896. Double-sided silver
plated bronze medallion depicting Aloisio Gonzaga "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I /
MENSAE DIVINAE LEONE XIII PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS
EQ MODER EPH KLER AN MDCCCXCVI" (44mm) C:XF,VF edge error, worn silver plating .............6 000

32764.Olaszország ~1930. "Olasz Nemzeti Biztosítótársaság" kétoldalas bronz emlékérem füllel (33mm)
T:XF Italy ~1930. "La Nationale Compagnia Italiana di Assicurazioni" two-sided bronze medallion
with ear (33mm) C:XF ...........................................................................................................................1 400

32765.Olaszország / Trieszt 1938. "Auxilium in adversis / Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" bronz
emlékérem. Szign.: MISTRUZZI, S.A.PAGANI (57mm) T:XF  Italy / Triest 1938. "Auxilium in
adversis / Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" bronze medallion. Sign.: MISTRUZZI, S.A.PAGANI
(57mm) C:XF .........................................................................................................................................5 500

32766.Olaszország DN "Bernardus Felesége, Nonina Strozzi" Niccolo Fiorentino (1430-1514) plakettje
alapján készült egyoldalas, gipsszel töltött Cu lemezplakett "Dini e Cellai Signa" gyártói jelzéssel
T:1- Italy ND "Bernardus Arbige Nonina Stroza" based on Niccolo Fiorentino's (1430-1514)
plaque. Cu plate plaque filled with plaster, with "Dini e Cellai" manufacturer's sign C:AU ..................20 000

32767.Örményország DN "Hovhannavank Apátság" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.:"G.F." (60mm)
T:1- festéknyom Armenia ND "Hovannavank Monastery" two sided bronze commemorative
medallion. Sign:"G.F." (60mm) C:AU paint mark ..................................................................................4 000

32768.Portugália DN "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" egyoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1- Portugal ND "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" one-sided bronze commemorative
medallion (60mm) C:AU ........................................................................................................................1 600

32769.Románia 1925. "Mezőgazdasági Minisztérium 1925" ezüstözött bronz emlékérem. Szign.: C.
Cristescu (60mm) T:XF ph. / Romania 1925. "Ministry of Agriculture 1925" silver plated bronze
commemorative medallion. Sign.: C. Cristescu (60mm) C:XF edge error ..........................................12 000

32770.Románia 1973. "Zilah 500 1973 / 1473" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) + Német Szövetségi
Köztársaság 1978. "Karácsonyi vásár 1978" kétoldalas Cu-Ni emlékérem T:1,1- ütésnyom
Romania 1973. "Zălau 500 1973 / 1473" two sided bronze commemorative medallion (60mm) +
German Federal Republic 1978. "Weihnachtsmarkt 1978" two sided Cu-Ni medal C:UNC,AU ding ...1 800

32771.Románia 2000. "Temesvári Kiállítás 2000 - Az első postabélyeg 150 éves évfordulójára / Temesvári
Bélyeggyűjtő Egyesület" kétoldalas, román nyelvű aranyozott fém emlékérem (48mm) T:AU
(eredetileg PP)  Romania 2000. "Timisoara expo 2000 - 150 ani de la utilizarea primei marci postale
/ Asociatia Filatelica Timisoara" gold plated commemorative medallion (48mm) C:AU (originally PP)
...............................................................................................................................................................3 000

32772.Svájc 1897. "Brüsszeli Nemzetközi Világkiállítás / Leopold II" kétoldalas fém emlékérem (55mm)
T:2 szenny. Switzerland 1897. "International Exposition Brussels Tervueren " two-sided metal
commemorative medallion (50mm) C:XF dirty ......................................................................................2 600

32773.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) +
Svájc története - Rütli eskü / Wilhelm Tell" multicolor rátétes Cu-Ni emlékérem kapszulában
(35mm) T:PP Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica"
Cu-Ni commemorative medallion with multicolor overlay in capsule (40mm) + "Historia Helvetica -
Rütlischwur / Wilhelm Tell" Cu-Ni commemorative medallion in capsule (35mm) C:PP .......................2 400

32774.Svájc DN "Svájci hadtörténet / I. világháború" ezüstözött emlékérem kapszulában (40mm) + "Svájci
hadtörténet / Henri Giusan 1874-1960" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) T:PP Switzerland
ND "Schweizer Militärgeschichte / Die Schweiz im Ersten Weltkrieg" silver plated commemorative
medallion in capsule (40mm) + "Schweizer Militärgeschichte / Henri Giusan 1874-1960" Cu-Ni
commemorative medallion in capsule (40mm) C:PP ............................................................................2 400

32775.Svájc DN "Svájci hadtörténet /Morgarten csata 1315. november 15" ezüstözött emlékérem
kapszulában (40mm) + "Svájci hadtörténet / Csata a Berezinán" ezüstözött emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP Switzerland ND "Schweizer Militärgeschichte / Schlacht am Morgarten
15. November 1315" silver plated commemorative medallion in capsule (40mm) + "Schweizer
Militärgeschichte / Krieg an der Beresina 26-28 Nov 1812" silver plated commemorative medallion
in capsule (40mm) C:PP .......................................................................................................................2 400

32776.Svájc DN "Helvetia / Svájci tavak - Zürichsee" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:AU (PP)
Swizerland ND "Helvetia / Swiss lakes - Zürichsee" gilt metal commemorative medallion (40mm)
C:AU (PP) .............................................................................................................................................1 600
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32777.Szlovákia 1996. "Országos filatéliai kiállítás nemzetközi részvétellel, Pozsony / Szlovák Olimpiai és
sportfilatéliai Társaság" fém emlékérem (40mm) T:PP patina, ujjlenyomat Slovakia 1996. "National
Philatelic Exhibition with International participation / Slovak Olympic and Sports Philatelic Society"
metal commemorative medallion (40mm) C:PP patina, fingerprints .....................................................1 400

32778.Szlovákia DN "Lomnici felvonó" zöld kerámia plakett (50x40mm) T:XF Slovakia ND "Lanovka na
Lomnicky stit" green ceramic plaque (50x40mm) C:XF ........................................................................1 400

32779.Szovjetunió 1982 "Alekszandr Mihajlovics Geraszimov 1881-1963 festőművész" bronz emlékérem
s: Volkov. d:60 mm T: 1- / 1982 Soviet Union "Aleklsandr Mihailovich Gerasimov" bronze
commemorative coin d: 60 mm, C: AU .................................................................................................2 000

32780.Szovjetunió 1983. "50 éve a szovjet tudományos és pedagógiai alkalmazottak rendszerében / A
Szovjetunió Minisztertanácsának Legfelsőbb Tanúsítási Bizottsága" bronz emlékérem műanyag
tokban (60mm) T:AU Soviet Union 1983. "50 years in the system of Soviet scientific and
pedagogical employees / Supreme Certification Committee of the Council of Ministers of the USSR"
bronze medallion in plastic case (60mm) C:AU ....................................................................................3 000

32781.Vatikán DN "XXIII. János" kétoldalas fém emlékérem (28mm) T:1- Vatican ND "XXIII Pope John"
two-sided metal commemorative medallion (28mm) C:AU ...................................................................1 200

32782.Vegyes: NDK 1975. 1200 Jahre - Bad Salzungen / Volkssolbad" ezüstözött fém emlékérem (41mm)
+ NSZK DN "Verliebt in Wangen im Allgau / In wangen bleibt man hangen" bronz medál, füllel
(30mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................1 400

32783.1980. "Berlin, az NSZK fővárosa - Köztársasági palota / Az IUS 13. kongresszusa" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (35mm) T:1- patina 1980. "Berlin Hauptstadt der DDR - Palast der Republik / 13th
Congress of the IUS - Berlin, Capital of the GDR" two sided Cu-Ni commemorative medallion
(35mm) C:AU patina .............................................................................................................................1 000

32784.Edward Sitek (1940-2002) 1982. "100 éves a lengyel munkásmozgalom / Nagy proletariátus -
SDKPiL, PPS-Lewica, KPP, PPR, PZPR" kétoldalas bronz emlékérem műanyag tokban (80mm) T:
1- folt Edward Sitek (1940-2002) 1982. "100 Lat Ruchu Robotniczego W Polsce / Wielki Proletariat
- SDKPiL, PPS-Lewica, KPP, PPR, PZPR" two sided bronze medallion in plastic case (80mm)
C:AU spotted .........................................................................................................................................5 000

32785.1982. "Jasna Gora 600 éves / II János Pál" 3xklf ezüstözött Cu-Zn emlékérem (35mm) T:1-,2
kopott ezüstözés 1982. "600 Lat Jasnej Gory / Johannes Paulus II" 3xdiff silver plated Cu-Zn
commemorial medallion (35mm) C:AU-XF worn silver plating ..............................................................3 000

32786.1990. "Nemzetközi Légiforgalmi Szövetség évfordulója, 1905-1990" bronz emlékérem. Szign.:
KOZUCH M 90. A Nagyházi Galéria jótékonysági árverés a "Kézenfogva Alapítvány" javára 2001.
március 6. (Göncz Árpád gyűjteményéből) 207. tétele. (60mm) T:UNC 1990. "Anniversary of the
International Air Traffic Association (Federation Ae'ronautique Internationale), 1905-1990" bronze
commemorative medallion. Szign.: KOZUCH M 90. Lot 207 of the Nagyházi Gallery's charity
auction for the "Kézenfogva Alapítvány" 6th March, 2001 (from the collection of Árpád Göncz)
(60mm) C:UNC ...................................................................................................................................12 000

32787.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................2 000

32788.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................2 000

32789.DN "ERINNERT EINST IM FLUG DER JAHRE - AN DEINE TAUFE DICH DIESS HEILGE BILD (...)
/ DIESES IST MEIN LIEBER SOHN (...)" német nyelvű keresztelési emlékmedál, jelzetlen Ag,
peremen "JC" beütés (24,39g/40mm) T:AU,XF több peremhiba ..........................................................9 500

32790.DN "Európai pénznemek / Vatikán - Szent Péter katedrális" ezüstözött, részben aranyozott fém
emlékérem kapszulában (40mm) + "Vatikán állam / I. János Pál" ezüstözött, multicolor rátétes
emlékérem kapszulában T:1- (PP) patina ND "European Currencies / Vaticanus - Cathedralis St.
Petri" silver plated, partially gilt commemorative medallion (40mm) + "Status Vaticanus / Ioannes
Paulus I" silver plated commemorative medallion with multicolor overlay (40mm) C:AU (PP) patina ..2 400

32791.DN "Jeruzsálem ostroma" egyoldalas fém emlékplakett (102x195mm) T:1- ND "Assault of
Jerusalem" one-sided metal commemorative plaque (102x195mm) C:AU ...........................................5 000

32792.DN "Vatikán állam / VI. Pál" ezüstözött, multicolor rátétes emlékérem kapszulában (40mm) +
"Vatikán állam / XXIII. János" ezüstözött, multicolor rátétes emlékérem kapszulában (40mm) +
"Krisztus keresztre feszítése / Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében" Cu-Ni emlékérem
kapszulában (40mm) T:PP,1 ND "Status Vaticanus / Paulus VI" silver plated commemorative
medallion with multicolor overlay (40mm) + "Status Vaticanus / Ioannes XXIII" silver plated
commemorative medallion with multicolor overlay (40mm) + "Kreuzingung Christi / In Namen des
Vaters des Sohnes und des HL. Geistes..." Cu-Ni commemorative medallion in capsule (40mm)
C:PP,UNC .............................................................................................................................................3 200

Római Birodalom
32793.Kelták Kr.e. ~II-I. század bronz érme (8,30g) T:XF,VF Celtic Tribes ~2nd-1st century BC bronze

coin (8,30g) C:XF,VF ............................................................................................................................4 000
32794.Kelták Kr.e. ~II-I. század bronz érme (6,97g) T:VF Celtic Tribes ~2nd-1st century BC bronze coin

(6,97g) C:VF ..........................................................................................................................................4 000
32795.Kelták Kr.e. ~II-I. század bronz érme (2,45g) T:VF Celtic Tribes ~2nd-1st century BC bronze coin

(2,45g) C:VF ..........................................................................................................................................3 000
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32796.Makedónia / Amphipolis Kr.e. 2-1. század bronz érme (4,89g) T:XF patina / Macedonia /
Amphipolis 2nd-1st century BC bronze coin "Poseidon's head / AMPHIPOLEITON" (4,89g) C:XF
patina ....................................................................................................................................................4 000

32797.Ókori Görögország / Ionia / Efezus ~II-III. sz. Demetrios AE 19mm (2,77g) T:VF  Ancient Greece /
Ionia / Ephesos ~2nd-3rd Century Demetrios AE 19mm "E-?, Bee / ?HMHT?IO? Stag" (2,77g)
C:VF ....................................................................................................................................................15 000

32798.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 117-138. Sestertius bronz (27,05g) T:F Roman Empire /
Rome / Hadrian 117-138. Sestertius bronze "HADRIANVS AVGVSTVS / [...] - S C" (27,05g) C:F .....3 000

32799.Római Birodalom / Róma / II. Faustina ~170. Denarius Ag (2,21g) T:VF,F rep. / Roman Empire /
Rome / Faustina II ~170. Denarius Ag "FAVSTINA AVGVSTA / [FOR]TVNAE MVLIEBRI" (2,21g)
C:VF,F crack RIC III 683 .......................................................................................................................3 000

32800.Római Birodalom / Róma / Geta 203-208. As (7,43g) T:VF Roman Empire / Rome / Geta 203-208.
As "GETA CAES PONTIF COS / FELICITAS - [S-C] - SAECVLI" (7,43g) C:VF RIC IV 126 ................3 000

32801.Római Birodalom / Róma / Julia Soaemias 220-222. Denár Ag (1,62g) T:F kitörés / Roman Empire /
Rome / Julia Soaemias 220-222. Denarius Ag "IVLIA SOAEMIAS [AVG] / VENVS C[AELE]STIS"
(1,62g) C:F cracked ..............................................................................................................................4 000

32802.Római Birodalom / Róma / Trebonianus Gallus 251-253. Sestertius bronz (17,20g) T:F / Roman
Empire / Rome / Trebonianus Gallus 251-253. Sestertius bronze "[IMP CAE]S C VIB[IVS]
TREBONIANVS [GALLVS AVG] / [ROM]AE AETERNAE - [S-C]" (17,20g) C:F RIC IV 120 ................7 000

32803.Római Birodalom / Antiochia / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag (3,43g) T:VF,F
Roman Empire / Antioch / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag "IMP C C VIB TREB
GALLVS PF AVG / AEQVITAS AVG" (3,43g) C:VF,F RIC IV 70 ..........................................................4 000

32804.Római Birodalom / Róma / Gallienus 254. AE Antoninianus bronz (4,12g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus 254. AE Antoninianus bronze "IMP CP LIC GALLIENVS AVG / CONCORDIA
EXERCIT" (4,12g) C:XF RIC V 132 ......................................................................................................5 000

32805.Római Birodalom / Róma / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronz (3,52g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronze "[GALL]IENVS AVG / [APOLLINI] CONS AVG - H"
(3,52g) C:XF RIC V 164 ........................................................................................................................2 000

32806.Római Birodalom / Róma / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronz (2,92g) T:XF kitörés Roman
Empire / Rome / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronze "GALLI[ENVS AVG] / DIANAE CON[S
AVG] - [...]" (2,92g) C:XF cracked RIC V 179 .......................................................................................3 000

32807.Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 270-275. AE Antoninianus (3,34g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Aurelian 270-275. AE Antoninianus "IMP C AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG - XXIV"
(3,34g) C:VF RIC V 255. .......................................................................................................................3 000

32808.Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 272-274. AE Antoninianus bronz (3,64g) T:XF,VF kis ly.
Roman Empire / Siscia / Aurelianus 272-274. AE Antoninianus bronze "IMP AVRELIANVS AVG /
VIRT MILITVM" (3,64g) C:XF,VF small hole RIC V 56 .........................................................................2 000

32809.Római Birodalom / Tetricus ~275. Follis (barbár utánzat) bronz (1,30g) T:F Roman Empire /
Tetricus ~275 Follis (Barbaric imitation) bronze (1,30g) C:F .................................................................3 000

32810.Római Birodalom / Siscia / Tacitus 275-276. Antoninianus billon (4,03g) T:XF patina, ü. Roman
Empire / Siscia / Tacitus 275-276. Antoninianus billon "IMP CM CL TACITVS AVG / PAX AVG - Q"
(4,03g) C:XF patina, ding RIC V 146 ....................................................................................................6 000

32811.Római Birodalom / Siscia / Tacitus 275. Antoninianus ezüstözött bronz (3,03g) T:XF patina Roman
Empire / Siscia / Tacitus 275. Antoninianus silvered bronze "IMP CM CL TACITVS AVG / PA-X
AVG - Q" (3,03g) C:XF patina ...............................................................................................................7 000

32812.Római Birodalom / Ticinum / Florianus 276. AE Antoninianus ezüstözött bronz (3,40g) T:XF,VF
Roman Empire / Ticinum / Florian 276. AE Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS
P AVG / PROVIDE AVG - VI - XXI" (3,40g) C:XF,VF RIC V 104 ..........................................................5 000

32813.Római Birodalom / Siscia / Florianus 276. AE Antoninianus ezüstözött bronz (3,47g) T:XF ü.
Roman Empire / Siscia / Florian 276. AE Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS P
AVG / FELICITAS SAECVLI - V" (3,47g) C:XF ding RIC V 62 .............................................................8 000

32814.Római Birodalom / Ticinum / Florianus 276. AE Antoninianus ezüstözött bronz (4,44g) T:XF,VF
Roman Empire / Ticinum / Florian 276. AE Antoninianus silvered bronze "IMP C M AN FLORIANVS
P AVG / PROVIDE AVG - VI" (4,44g) C:XF,VF RIC V 82 .....................................................................5 000

32815.Római Birodalom / Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronz (2,63g) T:XF,VF kis kitörés Roman
Empire / Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronze "IMP PROBVS PF AVG / SOLI INVICTO -
XXIVII" (2,63g) C:XF,VF small crack .....................................................................................................3 000

32816.Római Birodalom / Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronz (3,51g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Probus 276-282. Antoninianus bronze "IMP C M AVR PROBVS P AVG / SOLI INVI-CTO -
XXIV" (3,51g) C:VF RIC V 774 ..............................................................................................................3 000

32817.Római Birodalom / Róma / Probus 276-282. Antoninianus bronz (3,94g) T:VF,F Roman Empire /
Rome / Probus 276-282. Antoninianus bronze "IMP C PROBVS AVG / SALVS AVG - T - XXI"
(3,94g) C:VF,F ......................................................................................................................................3 000

32818.Római Birodalom / Róma / Probus 276-282. Antoninianus billon (2,22g) T:VF Roman Empire /
Rome / Probus 276-282. Antoninianus billon "PROBVS PF AVG / VICTO-RIA AVG - R thunderbolt
gamma" (2,22g) C:VF RIC V 215 ..........................................................................................................3 000
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32819.Római Birodalom / Róma / Probus 279. AE Antoninianus ezüstözött bronz (2,68g) T:F Roman
Empire / Rome / Probus 279. AE Antoninianus silvered bronze "[IMP PROB-VS PF AVG] /
ADVEN(-TVS AVG] - R thunderbolt ?" (2,68g) C:F RIC V 155-156 ......................................................1 400

32820.Római Birodalom / Siscia / Probus 281. Antoninianus billon (4,13g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Probus 281. Antoninianus billon "PROBVS PF AVG / SALV-S AVG - VII - XXI" (4,13g) C:VF RIC V
747 ........................................................................................................................................................3 000

32821.Római Birodalom / Antiochia / Carinus 283-285. Antoninianus bronz (3,62g) T:VF Roman Empire /
Antioch / Carinus 283-285. Antoninianus bronze "IMP CARINVS PF AVG / FIDES MILITVM - K
crescent A Epsilon" (3,62g) C:VF RIC V.2 253 .....................................................................................6 000

32822.Római Birodalom / ? / Maximianus 286-310. Antoninianus bronz (2,12g) T:VF / Roman Empire / ? /
Maximianus 286-310. Antoninianus bronze "[IMP C M]AXIMIAN[VS PF AVG] / [CO]NCORDIA
MILITVM" (2,12g) C:VF .........................................................................................................................1 400

32823.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Diocletianus 286-287. Tetradrachma bronz (7,92g)
T:VF,F Roman Empire / Egypt / Alexandria / Diocletian 286-287. Tetradrachm bronze (7,92g)
C:VF,F ...................................................................................................................................................3 000

32824.Római Birodalom / Cyzicus / Galerius 311. Follis (6,11g) T:XF,VF Roman Empire / Cyzicus /
Galerius 311. Follis "GAL MAXIMIANVS PF AVG / GENIO A-V-GVSTI - A - dot dot dot - MKV"
(6,11g) C:XF,VF RIC VI 65 ...................................................................................................................3 000

32825.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 312. Follis (5,72g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Maximinus II 312. Follis "IMP MAXIMINVS P F AVG / IOVI CO-NS-ERVATORI - B mu - SIS"
(5,72g) C:VF RIC VI 225b .....................................................................................................................3 000

32826.Római Birodalom / Aquileia / II. Maximinus 312-313. Follis (4,34g) T:XF,VF Roman Empire /
Aquileia / Maximinus ll 311-313. Follis "IMP MAXIMINVS P F AVG / SOLI INVI-CTO COMITI -
AQS" (4,34g) C:XF,VF RIC VI 142 ........................................................................................................3 000

32827.Római Birodalom / Ticinum / I. Licinius 312-313. AE Follis bronz (2,67g) T:XF,VF Roman Empire /
Ticinum / Licinius I 312-313. AE Follis bronze "IMP LIC-INIVS AVG / VIRTVS EXERCIT - S-F - VOT
XX - TT" (2,67g) C:XF,VF .....................................................................................................................3 000

32828.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 312-315. AE Follis bronz (3,36g) T:XF,VF Roman Empire /
Ticinum / Licinius I 312-315. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOV CON-SERVATORI
- gamma - SIS" (3,36g) C:XF,VF ...........................................................................................................3 000

32829.Római Birodalom / Nicomedia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,41g) T:XF,VF Roman Empire
/ Nicomedia / Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG / IOVI
CONS-ERVATORI - delta - SMN" (3,41g) C:XF,VF RIC VII 13 ............................................................3 000

32830.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,31g) T:XF,VF Roman Empire /
Siscia / Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI -
delta - SIS" (3,31g) C:XF,VF .................................................................................................................3 000

32831.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-317. AE Follis bronz (3,62g) T:XF Roman Empire / Siscia
/ Licinius I 313-317. AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - B -
SIS dot" (3,62g) C:XF ............................................................................................................................3 000

32832.Római Birodalom / Trier / I. Licinius 313. Pseudo-argenteus billon (2,12g) T:VF Roman Empire /
Trier / Licinius I 313. Pseudo-argenteus billon "IMP LICI-NIVS AVG / IOVI CONSERV[ATORI AVG]
- PTR" (2,12g) C:VF RIC VI 825 ...........................................................................................................3 000

32833.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313. Follis (3,11g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia / Licinius I
313. Follis "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CONS-ERVATORI AVGG NN - A - SIS" (3,11g)
C:XF,VF ................................................................................................................................................3 000

32834.Római Birodalom / Londinium / I. Constantinus 314-315. Follis bronz (3,25g) T:XF Roman Empire
/ London / Constantine I 314-315. Follis bronze "IMP CONSTANTINVS AVG / SOLI INVIC-TO
COMITI - MLL" (3,25g) C:XF RIC VII 27 .............................................................................................11 000

32835.Római Birodalom / Ticinum (Pavia) / I. Constantinus 318-319. Follis (2,85g) T:XF,VF Roman
Empire / Ticinum (Pavia) / Constantine I 318-319. Follis "IMP CONSTANT-INVS AVG / VICTORIAE
LAETAE PRINC PERP - PT" (2,85g) C:XF,VF .....................................................................................2 000

32836.Római Birodalom / II. Constantius ~330-341. AE Follis, látványos duplaveret! (2,38g) T:VF rep.
Roman Empire / Constantius II ~330-341. AE Follis "[FL IVL] CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA
EXERC-[ITVS] - ?" Spectacular double struck! (2,38g) C:VF rep. ......................................................38 000

32837.Római Birodalom / Aquileia / I. Constantinus 334-335. AE3 (1,96g) T:XF,VF Roman Empire /
Aquileia / Constantine I 334-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - gamma SIS dot" (1,96g) C:XF,VF RIC
VII 128 ...................................................................................................................................................2 000

32838.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 350. Follis (4,58g) T:XF,VF Roman Empire / Siscia /
Constantius II 350. Follis "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - A / CONCORDIA MILITVM - III - SIS"
(4,58g) C:XF,VF RIC VIII 301 ...............................................................................................................3 000

32839.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-375. AE3 (2,33g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-375. AE3 "DN VALENTINI-[AN]VS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - P star
K - ASISCV" (2,33g) C:XF .....................................................................................................................2 000

32840.Római Birodalom / Siscia 4. század. Follis (barbár utánzat) bronz (1,85g) T:XF,VF patina Roman
Empire / Siscia 4th century. Follis (Barbaric imitation) bronze (1,85g) C:XF,VF patina ........................3 000

32841.4db-os vegyes tisztítatlan ókori réz- és bronzpénz tétel T:3 patina 4pcs of various uncleaned
ancient copper and bronze coins C:F patina .........................................................................................2 000
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32842.Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F ..........2 000
32843.Római Birodalom 7db-os bronz érmetétel a ~III-IV. századból, 2db fekete műbőr berakóban, benne

I. Licinius, Diocletianus, Constans, I. Valentinianus, Marcus Aurelius T:XF-F Roman Empire 7pcs
coin lot from the ~3rd-4th century in 2pcs black faux leather holder, within Licinius I, Diocletian,
Constans, Valentinian I, Marcus Aurelius C:XF-F .................................................................................9 000

32844.Római Birodalom 12db-os bronz érmetétel a ~III-IV. századból, közte Valens T:XF-VG Roman
Empire 12pcs of bronze coin lot from the ~3rd-4th century with Valens C:XF-VG ...............................4 000

Militária
32845.1814. "Kis Fém Hadseregkereszt (Ágyúkereszt)" brozn kitüntetés mellszalag nélkül T:XF 

Habsburg Monarchy 1814. "Small Metal Army Cross (Cannon Cross)" bronze decoration without
ribbon C:XF  NMK 76. .........................................................................................................................40 000

32846.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem harmadszori adományozás" peremén
jelzett Ag kitüntetés, az ismétlőpánton "Zimbler" gyártói jelzés. Szign.:Leisek T:XF több ph. 
Hungary ~1870. "Silver Gallantry Medal, 1st Class awarded for third time" Ag decoration,
hallmarked on the edge, award band with "Zimbler" maker's mark. Sign: Leisek C:XF multiple
edge errors NMK 131. .........................................................................................................................90 000

32848.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:AU patina NMK 249. ............................................3 000

32849.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF,VF  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration with original ribbon C:XF,VF NMK 249. ..........................................3 600

32850.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF kis ph. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF small edge error NMK 249. ............................2 000

32851.1898. "Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért Katonai Alkalmazottak Részére" bronz kitüntetés
mellszalagon T:1-,2 1898. "Medal of Honor for 40 Years of Faithful Service to the Armed Forces"
bronze medallion with ribbon C:AU,XF NMK 251. ..............................................................................30 000

32852.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU,XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:AU,XF NMK 249. .............................................................3 000

32853.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:XF NMK 249. ...................................................................2 000

32854.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés eredeti, sérült mellszalagon. Szign.:
Tautenhayn T:VF kis ph., patina Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze
decoration with original, but damaged ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF small edge error, patina
NMK 137. ..............................................................................................................................................3 000

32855.1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" zománcozott Ag kitüntetés, fémjel a
fülben, eredeti mellszalagon T:AU,XF patina, zománchiba Hungary 1914. "Red Cross, Silver
Medal of Honour with a war decoration" enamelled Ag decoration with hallmark in the ear, with
original ribbon C:AU,XF patina, enamel error NMK 285. ....................................................................30 000

32856.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:AU patina, kis ph Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration
without ribbon. Sign.:Tautenhayn C:AU patina, small edge error  NMK 137. .......................................3 600

32857.~1914-1918. Világháborús propaganda jelvény, zománcozott német, osztrák és magyar
zászlókkal, hátoldalon "KRIEGSHILSF BUREAU - GES. GESCH." jelzéssel (19x24mm) T:AU ........18 000

32858.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott bronz
jelvény, hátlapon "HIVATALOS KIADVÁNY" felirattal, vízszintes tűvel (47x24mm) T:XF
zománchiba Austro-Hungarian Monarchy ~1915. "Statue of the National Generosity" enamelled
bronze badge with horizontal pin, on the back "HIVATALOS KIADVÁNY (Official issue)"
(47x24mm) C:XF enamel error ...........................................................................................................12 000

32859.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. Ferenc József és II. Vilmos portréját ábrázoló zománcozott,
bronz háborús propaganda jelvény (24mm) T:AU / Austro-Hungarian Monarchy 1915. Enamelled
bronze war propaganda badge, depicting Franz Joseph and Wilhelm II (24mm) C:AU .......................4 000

32860.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Zur Befreiung Lemberg (Lemberg felszabadításáért)" Zn
emlékjelvény, "BRÜDER SCHNEIDER WIEN 5." gyártói jelzéssel (31x53mm) T:XF,VF tű hiányzik
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Zur Befreiung Lemberg (For the Liberation of Lemberg)" Zn
commemorative badge with "BRÜDER SCHNEIDER WIEN 5." maker's mark (31x53mm) C:XF,VF
without needle .......................................................................................................................................8 000

32861.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "KORPS HOFFMANN K.U.K. MOB.RES.SPITAL 10/5
1914-1916" részben zománcozott, ezüstözött bronz sapkajelvény (28x43mm) T:XF,VF / 
Austro-Hungarian Monarchy 1916. "KORPS HOFFMANN K.U.K. MOB.RES.SPITAL 10/5
1914-1916" partially enamelled, silver plated bronze cap badge (28x43mm) C:XF,VF ......................14 000

32862.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "A Magyar Királyi Nagyváradi 4. Honvéd Gyalogezred a
világháborúban 1914-1915-1916" fém sapkajelvény hátoldalon "ENTWORFEN ACAD.
BILDHAUER F. SIDLO - AUSGEFÜHRT ATELIER .G. GURSCNER WIEN VII/2" gyártói jelzéssel
(40mm) T:AU Austro-Hungarian Monarchy 1916. "4th Hungarian Royal Honved Infantry Regiment
of Nagyvarad" metal cap badge, on the back with makers mark "ENTWORFEN ACAD.
BILDHAUER F. SIDLO - AUSGEFÜHRT ATELIER G. GURSCNER WIEN VII/2" (40mm) C:AU ......16 000
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32863.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Hadsegélyezés" zománcozott bronz sapkajelvény (26x20mm)
T:XF kis zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Kriegspatenschaft" metal cap badge
(26x20mm) C:XF small enamel error ....................................................................................................9 000

32864.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "3. karácsony a harcmezőn" festett Zn sapkajelvény hátoldalon
"K.U.K. KRIEGSFÜRSORGEAMT" felirattal és "WINTER & ADLER A G WIEN" gyártói jelzéssel
T:VF Austro-Hungarian Monarchy 1916. "3. WEIHNACHTEN IM FELDE (3rd Christmas on the
Battlefield)" painted Zn cap badge with "K.U.K. KRIEGSFÜRSORGEAMT" inscription and makers
mark "WINTER & ADLER A G WIEN" on the back C:VF ......................................................................6 000

32865.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:XF Hungary 1916.
"Charles Troop Cross" Zn decoration with original ribbon and miniature ribbon C:XF NMK 295. ........4 000

32866.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés eredeti, viseltes mellszalagon T:XF Hungary 1916.
"Charles Troop Cross" Zn decoration with original, used ribbon C:XF NMK 295. ................................6 000

32867.1916. "Károly-csapatkereszt" Al kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Al decoration with original ribbon C:XF NMK 295. ..........................................................5 000

32868.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalag nélkül T:XF Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration without ribbon C:XF NMK 295. ...........................................................................3 000

32869.1916. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal" fülön jelzett,
zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon T:AU  Hungary 1916. "Military Merit Cross, 3rd Class with
war decoration" enamelled Ag decoration on ribbon, hallmarked on the ring C:AU  NMK 175. .........65 000

32870.1917. "Arany Vitézségi Érem" korabeli, öntött, aranyozott bronz kitüntetés (viseleti példány?) +
1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés +  1911-1918. "Katonai Legénységi
Szolgálati Jel III. osztálya" bronz kitüntetés mellszalagon + 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem fül nélkül. Szign.:BERÁN L. + 1941. "Délvidéki
Emlékérem" Zn emlékérem mellszalagon + 1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés mellszalag
nélkül + 1920. "Vitézi Jelvény" komolyan sérült zománcozott bronz jelvény, kard hiányzik a
jelvénytest és a címer dróttal összefogva, zománchibák, az egyik pánton "JEROUSCHECK"
gyártói jelzés + Családi fotó, rajta a tételben felsorolt kitüntetésekkel T:vegyes ................................40 000

32871.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "1914-1917" Zn sapkajelvény, függőleges Fe tűvel (29x24mm)
T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "1914-1917" Zn cap badge with vertical Fe pin (29x24mm)
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

32872.Osztrák-Magyar Monarchia ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917" felvarrható bronzozott Zn
sapkajelvény, hátlapon "ORSZ. HADSEGÉLYEZŐ BIZOTTSÁG JELVÉNY OSZTÁLYA" bélyeg
(65x37mm) T:AU patina Austro-Hungarian Monarchy ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917"
sew-on bronze plated Zn cap badge, on the back with stamp (65x37mm) C:AU patina ......................3 000

32873.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" ezüstözött bronz kitüntetés modern mellszalagon.
Szign.: Kautsch T:XF Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" silver plated bronze
decoration with ribbon. Sign.: Kautsch C:XF NMK 306. ........................................................................6 000

32874.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" hadifém kitüntetés mellszalag és fül nélkül T:F 
Hungary 1917. "Silver Medal for Bravery 1st class" war metal decoration without ribbon or ear C:F ...2 000

32875.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalaggal. Szign.: Kautsch T:XF,VF
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" bronze decoration without ribbon. Sign.: Kautsch C:XF,VF
NMK.: 310. ............................................................................................................................................4 000

32876.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Kautsch T:XF
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" bronze decoration without ribbon. Sign.: Kautsch C:XF
NMK.: 310. ............................................................................................................................................2 800

32877.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés egy sebesülés után járó modern mellszalaggal, sérült
szalagsávval. Szign.: R. Placht T:AU kis oxidáció Hungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration
with 1st time wound ribbon, with damaged miniature ribbon. Sign.: R. Placht C:AU small oxidation
NMK 328. ..............................................................................................................................................4 000

32878.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés két sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht
T:XF,VF oxidáció Hungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration with ribbon after two wounds.
Sign.: R. Placht C:XF,VF corrosion NMK 328. ......................................................................................4 400

32879.1918. "Mt. Tomba 1918 - 1. / III." az 1918. januárjától a Monte Tomba körzetében harcoló
budapesti 1. gyalogezred III. zászlóaljának levél formájú jelvénye (28x89mm) T:XF Hungary 1918.
"Mt. Tomba 1918 - 1. / III." leaf shaped badge of the 1st Budapest Infantry Regiment's 3rd
Battalion fighting in the vicinity of Monte Tomba from early 1918 (28x89mm) C:XF ..........................80 000

32880.1918. "M. Kir. Honv. Közp. Táv. Isk. 1914-1916" a Magyar Királyi Honvéd Távíróiskola jelvénye
(15x54mm) T:AU,XF ...........................................................................................................................80 000

32881.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés peremen "Bronz" jelzéssel, modern
mellszalagon T:AU,XF az aranyozás lekopott, erős patina Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit
Medal" gold plated bronze decoration with "Bronz" hallmark on the edge, with modern ribbon
C:AU,XF worn gilt, patina NMK 392. ...................................................................................................12 000

32882.1923. "I. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" aranyozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag
nélkül T:AU,XF Hungary 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers 1st Class" gilt and
silver plated bronze decoration without ribbon C:AU,XF  NMK.:355. ..................................................20 000

32883.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti,
kopottas mellszalagon, a peremen "BRONZ" fémjellel T:AU patina Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated bronze decoration on original,
worn ribbon, with "BRONZ" hallmark on the edge C:XF patina NMK 418. ...........................................3 600
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32884.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti
mellszalagon, fémjellel T:AU patina Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver plated bronze decoration with original ribbon, with hallmark C:AU
patina NMK 418. ...................................................................................................................................5 000

32885.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött, peremén jelzett bronz
kitüntetés, fül és mellszalag nélkül T:VF patina NMK 418. ...................................................................2 000

32886.1929. "III. osztályú Tiszti Szolgálati Jel" kiskoronás változat, aranyozott bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:AU,XF  Hungary 1929. "Officer's Distinction for Long Service, 3rd Class" small
crown, gilt bronze decoration without ribbon C:AU,XF  NMK 352b .....................................................50 000

32887.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött, jelzett bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:XF Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver-plated, hallmarked bronze decoration without ribbon C:XF  NMK 418. ..........................3 600

32888.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon
T:XF ü. NMK 418. ...............................................................................................................................16 000

32889.~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző, zöld, tű nélkül (21x23mm) + ~1930-1940. "Erdélyért" Al
kitűző (19x15mm) T:XF .........................................................................................................................2 000

32890.~1930-1940. "Szebb Jövőt" ezüstözött bronz levente sapkajelvény pántok nélkül, "GÁL" gyártói
jelzéssel (42x33mm) T:XF ....................................................................................................................8 000

32891.~1930-1940. "Szebb Jövőt" bronz levente sapkajelvény (42x33mm) T:VF a lemez egy része hajlott .3 000
32892.~1930-1940. Fém levente felvarró (58x39mm) T:AU kis oxidáció ......................................................12 000
32893.1935. "Magyar Ezüst Érdemkereszt" jelzetlen, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF 

Hungary 1935. "Hungarian Silver Cross of Merit" unmarked, silver plated bronze decoration with
ribbon C:XF  NMK 386. .......................................................................................................................70 000

32894.1939. "Magyar Arany Vitézségi Érem" aranyozott bronz kitüntetés, peremen "BRONZ" fémjel.
Eredeti kopott, hiányos mellszalagon. Szign.: Berán T:VF több karc és ph. NMK.: 431. ....................80 000

32895.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ"
fémjel, eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:XF Hungary 1939-1945. "Large Hungarian
Silver Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on edge, original
ribbon. Sign.: BERÁN L. C:XF  NMK 433. ..........................................................................................75 000

32896.1939. "Magyar Bronz Érdemkereszt" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon T:XF Hungary 1939.
"Hungarian Bronze Merit Medal" bronze decoration, with original ribbon C:XF  NMK 389. ................75 000

32897.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalaggal T:AU,XF Hungary 1939.
"Bronze Medal for Bravery" bronze decoration with ribbon C:AU,XF NMK 439. ................................40 000

32898.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés modern mellszalagon T:XF  Hungary
1940. "National Defense Cross" silver plated bronze decoration on modern ribbon C:XF  NMK
442. .....................................................................................................................................................28 000

32899.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem fül nélkül. Szign.:BERÁN L.
T:XF,VF Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
without ear Sign.:BERÁN L. C:XF,VF NMK 428. ..................................................................................1 600

32900.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: Berán
T:XF oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
without ribbon. Sign.: Berán C:XF oxidation NMK 428. ........................................................................2 000

32901.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem fül és mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without ear
and ribbon. Sign: L. BERÁN C:XF NMK 429. .......................................................................................3 000

32902.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: BERÁN L. T:AU Hungary 1941.
"Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal with modern ribbon. Sign:
BERÁN L. C:XF NMK 429. ....................................................................................................................4 600

32903.~1941. "M. Kir. VIII. Honvéd Légvédelmi Tüzérosztály - Kassa / Szent Borbála" részben
zománcozott, ezüstözött fém medál (44x35mm) T:AU / Hungary ~1941. "M. Kir. VIII. Honvéd
Légvédelmi Tüzérosztály - Kassa / Szent Borbála" partially enamelled, silver plated medallion
(44x35mm) C:AU ................................................................................................................................80 000

32904.1942. "Magyar Királyi 101. Honvéd Gépkocsizó Tanezred / Karácsony 1942" aranyozott hadifém
emlékérem (39mm) T:F lekopott aranyozás, karc Hungary 1942. "Hungarian Royal 101st Honved
Mechanized Training Regiment / Christmas 1942" gilt war metal commemorative medallion (39mm)
C:F worn gilt, scratch ............................................................................................................................3 600

32905.~1949-1956. "Kiváló Lövészetért (Tüzérség)" részben zománcozott fém kitüntetés (41mm) T:XF ....50 000
32906.1949. "MHK (Munkára Harcra Kész)" aranyozott bronz kitűző (~32x29mm) T:AU kissé kopott

aranyozás, a tűt biztosító kapocs hiányzik ............................................................................................1 400
32907.~1950-1960. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany és ezüst fokozata, aranyozott, ezüstözött,

műgyantás és zománcos kitüntetés tokban + ~1980-1990. 2 pár katonai vállap T:1,1- .......................3 000
32908.~1950. "Honvéd Sportversenyek" ezüstözött bronz emlékérem, hátoldalán Rákosi-címerrel. Szign.:

Jákfalvy (50mm) T:XF az ezüstözés lekopott ..........................................................................................800
32909.1953. "Néphadsereg Bajnokság" bronzozott fém plakett, hátoldalon "KÉZILABDA 1953 III."

gravírozással, márvány posztamensen. Szign.: Jákfalvy (60,5x50mm) T:2 ............................................500
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32910.1954. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés szalagsávval,
eredeti, dombornyomott Rákosi-címeres dísztokban T:AU Hungary 1954. "Medal of Merit for
Excellent Service" enamelled, gilt bronze decoration on ribbon with thin ribbon, in original
embossed case with "Rákosi" coat of arms C:AU NMK 613. ..............................................................10 000

32911.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, ezüstözött, zománcozott kitüntetés
mellszalagon T:AU Hungary 1957. "Distinguished Service Medal" gilt, silver plated, enamelled
decoration with ribbon C:AU NMK 614. ................................................................................................4 000

32912.1957. "Szolgálati Érdemérem" rátétes zománcozott, ezüstözött kitüntetés mellszalagon, mellette
Honvédelmi Érdemérem szalagsáv tokban T:1- NMK 618. ..................................................................3 000

32913.~1957. "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) - Kiváló Munkáért" zománcozott bronz kitüntető
jelvény (39x21mm) T:AU .......................................................................................................................2 000

32914.1960-1970 "10 Éves Önkéntes Rendőri Szolgálatért" aranyozott, műgyantás fém jelvény (26mm)
T:AU patina ...........................................................................................................................................1 400

32915.~1960-1980. 8db-os vegyes katonai kitűző, jelvény és sapkajelvény tétel, közte ~1973. "25 éves az
MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség)" műgyantás, aranyozott fém kitűző (22x16mm) T:AU,XF .....2 000

32916.1961. "Fegyvernemi bajnokság (távírász, felderítő, repülős, tüzér)" fém díjplakett zománcozott
rátéttel, eredeti tokba rögzítve (47x77mm) T:AU ..................................................................................2 000

32917.1964. "Munkásőr Emlékérem" "A haza, a nép hűséges szolgálatáért - bronz kitüntetés,
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon sérült díszdobozban T1 ...........................................................1 000

32918.1964. A 150. közlekedési műszaki dandárparancsnokság, a Magyar Néphadsereg 3705-ös
fedőszámú alakulatának bronz plakettje (90mm) T:AU ........................................................................2 000

32919.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés egyik oldalán kifakult mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon T:AU .................................................................................................................................1 400

32920.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" műgyantás aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon, eredeti tokban (3db, ebből 2db szalagsávval) T:AU NMK 696. .....................................2 000

32921.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10 után zománcozott bronz
kitüntetés mellszalagon T:UNC patina ..................................................................................................1 000

32922.~1970. "Munkásőr" zománcozott bronz állományjelvény, csavaros rögzítővel T:AU ............................2 000
32923.~1970. "(KHT) Katonai Haditorna" zománcozott aranyozott koszorús sapkajelvény (36x37mm) +

"Egység Bajnokság" rátétes műgyantás Cu sapkajlvény (38x34mm) + "vállap csillag" fém jelvény
(2x) (22x22mm) "KEFÉM" feliratú papírdobozban T:1- .........................................................................1 000

32924.~1970. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" porcelán plakett "Hollóháza Hungary" gyártói
jelzéssel, eredeti dobozban T:UNC .......................................................................................................2 000

32925.~1970. "Magyar Néphadsereg" fegyvernemeket ábrázoló bronz emlékplakett eredeti, sérült tokban
(38x37mm) T:UNC ...................................................................................................................................800

32926.~1970-1980. "Élenjáró Szakaszparancsnok" ezüstözött műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- ................500
32927.~1970-1980. "Munkásőrség" zománcozott, ötéves szolgálati jelvény eredeti tokban T:UNC ..................800
32928.~1970-1980. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola - Emlékül a ZMKMF pártbizottságától" fém

emlékplakett tokban (103x90mm) T:XF ragasztónyom, a tok kissé sérült ............................................1 400
32929.~1970-1980. "Kiváló Szakaszparancsnok" aranyozott műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- ...................500
32930.Rózsa Péter (1936-2015) ~1970-1980. "MN (Magyar Néphadsereg) Hiradóverseny" kétoldalas,

öntött bronz plakett (117x131mm) T:AU ...............................................................................................5 000
32931.1987. "40 éves a Haditechnikai Intézet" kétoldalas, öntött bronz plakett (80mm) T:AU,XF ..................2 000
32932.~1980. "Pápa MN (Magyar Néphadsereg) 2519 - SZTRELBA - 82" egyoldalas bronz emlékérem

(99mm) T:XF .........................................................................................................................................2 000
32933.~1980. "Magyar Néphadsereg 8354 - 20 / Veszprém" az 54. honi rádiótechnikai ezred

emlékplakettje, eredeti tokban (99mm) T:AU kis patina ........................................................................2 000
32934.1989. "Igazolt Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége 1989" aranyozott, zománcozott fém

kitüntetés pillangócsattal, nem hozzávaló tokban T:AU zománchiba .................................................13 000
32935.1989. "Igazolt Magyar Szabadságharcos Szövetség / '56-os Forradalmi Nemzeti Szövetség 1989"

aranyozott, zománcozott fém kitüntetése "119" sorszámmal, pillangócsattal, eredeti tokban T:AU ...13 000
32936.1989. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - 1944-1989" műgyantás kitüntetés mellszalagon

(4x), összefűzve T:AU,XF ...................................................................................................................17 000
32937.~1990-2000. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége Érdemcsillag" aranyozott, zománcozott

kitüntetés eredeti tokban T:UNC .........................................................................................................13 000
32938.~1990-2000. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége Érdemcsillag" aranyozott, zománcozott

kitüntetés eredeti tokban, hátlapon ragasztásnyom T:UNC ................................................................13 000
32939.~1990-2000. "Október 23 Hűség Érdemrend Csillaga" ezüstözött, festett kitüntetés dísztokban

(70x70mm) T:AU .................................................................................................................................13 000
32940.~1990-2000. "Október 23 Hűség Érdemrend Csillaga" zománcozott és festett, aranyozott

kitüntetés dísztokban (70x70mm) T:UNC ...........................................................................................13 000
32941.1992. "Szolgálati Jel 20 év után" karikán jelzett Ag kitüntetés mellszalag nélkül T:AU NMK.: 760 ......8 000
32942.ENSZ 1992-1994. "ENSZ - A Béke Szolgálatában" bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, a

mozambiki békemisszióért (34mm) T:AU,XF United Nations 1992-1994. "United Nations - In the
Service of Peace" bronze decoration with ribbon, with thin ribbon, for the peace mission in
Mozambique (34mm) C:AU,XF .............................................................................................................5 000
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32943.1995. "(NATO) Partnership for Peace - Cooperative Light (Partnerség a békéért - közös fény)
Újdörögd" egyoldalas fém emlékérem tokban (42,5mm) T:UNC ..........................................................2 000

32944.1996. "Igazolt Magyar Szabadságharcos Szövetség / A helytállásért" aranyozott, zománcozott fém
kitüntetés "105" sorszámmal, pillangócsattal, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:AU ............13 000

32945.1997. "Újszentiván" Al plakett, füllel, hátoldalán "Az újszentiváni rádiótechnikai század
megalakulásának 45. évfordulója alkalmából" matricával a hátlapon (122mm) T:AU ..........................4 000

32946.1998. "Hadtörténeti Intézet és Múzeum 1918 - 1998" egyoldalas, zöld üvegplakett (~104-105mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 000

32947."A Magyar Királyság kitüntetései 1920-1945" nagyméretű plakáton, képekkel a kitüntetésekről,
paszpartuzva, dekoratív, fahatású műanyag keretben, üvegezve. A Hadimúzeum Alapítvány által
készített másolat, a Hadtörténeti Múzeumban őrzött eredeti plakátról. Jó állapotban ........................14 000

32948.~1990-2000. "PEK (Politikai Elítéltek Közössége) / Politikai Elítéltek Közösségéért" ezüstözött fém
kitüntetés mellszalagon, sérült tokban T:AU patina ..............................................................................4 000

32949.~1990-2000. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - 32. Rendező" papír és fém jelvény
(60x106mm) T:AU .................................................................................................................................1 400

32950.~2006. "56-os Szövetség Érdemkeresztje 'Hűségért" zománcozott bronz kitüntetés szalagon,
szalagsávval, "164" sorszámmal, dísztokban T:1 ~2006. "League of 56 Merit Cross 'For Loyalty"
enamelled bronze decoration with ribbon with "164" serial number in case C:UNC ...........................10 000

32951.2010. "60 éves a Magyar Honvédség Vegyvédelmi Szolgálata" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC ...................................................................................................................................1 000

32952.1996. "Igazolt Magyar Szabadságharcos Szövetség / A helytállásért" aranyozott, zománcozott fém
kitüntetés "109" sorszámmal, pillangócsattal (egyik csat hiányzik) T:AU ...........................................13 000

32953.DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia - Hadműveleti Akadémiai jelvény" zománcozott fém
sapkajelvény (46x33mm) T:AU .............................................................................................................2 000

32954.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés polgári
mellszalagon! T:AU,XF patina, viseltes szalag Bulgaria ~1933-1939. "European War
Commemorative Medal 1915-1918" gilt bronze decoration, with civil ribbon! C:AU,XF patina, worn
ribbon ....................................................................................................................................................5 000

32955.Lengyelország ~1970. "Bem József tábornok Rakétaerők és Tüzérségi Katonai Akadémia"
egyoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban (72mm) T:AU Poland ~1970. "General Józef Bem
Military Academy of Rocket Forces and Artillery (Wyższej Szkoły Oficerskiej Wojsk Rakietowych i
Artylerii im. generała Józefa Bema)" one-sided bronze medallion in original case (72mm) T:AU ........3 200

32956.Német Birodalom 1914. "Vaskereszt 2. osztály" kitüntetés, a karikán "KO" gyártói jelzéssel T:XF 
German Empire 1914. "Iron Cross 2nd class" decoration with "KO" maker's mark on the ring C:XF .32 000

32957.Német Harmadik Birodalom ~1939-1945. "Gyalogsági rohamjelvény" Zn jelvény sérült állapotban +
1db Zn jelvény tű nélkül T:G German Third Reich ~1939-1945. "Infantry Assault Badge" Zn badge
in damaged condition + 1pc Zn badge without pin C:G ........................................................................6 000

32958.NDK ~1950-1970. "Készen áll a haza védelmére" részben műgyantás Fe jelvény (~44x34mm)
T:AU GDR ~1950-1970. "Bereit zur verteidigung der Heimat (Ready to defend the Homeland)" Fe
badge with synthetic resine (~44x34mm) C:AU ....................................................................................3 000

32959.Németország DN "Birodalmi Harcosok Kyffhäuser Szövetsége" zománcozott jelvény hátoldalán
"Ges.Gesch (törv. véd.)" jelzéssel T:UNC Germany ND "Kyffhäuser / Reichskriegerbund"
enamelled pin with "Ges.Gesch (protected by law)" on the back C:UNC .............................................2 000

32960.Németország DN "Birodalmi Harcosok Kyffhäuser Szövetsége" zománcozott jelvény hátoldalán
"Ges.Gesch (törv. véd.)" jelzéssel T:UNC Germany ND "Kyffhäuser / Reichskriegerbund"
enamelled pin with "Ges.Gesch (protected by law)" on the back C:UNC .............................................2 000

32961.Szovjetunió ~1930. Részben aranyozott, zománcozott bronz sapkajelvény (61x51mm) T:XF
zománchibás Soviet Union ~1930. Partially gilt, enamelled bronze cap badge (61x51mm) C:XF
enamel error ..........................................................................................................................................1 000

32962.Szovjetunió 1938. "Katonai érdemekért" fém kitüntetés eredeti mellszalagon, hátoldalán "30847"
sorszámmal T:2 Soviet Union 1938. "For battle merit" metal medallion with original ribbon, "30847"
serial number on the back C:XF ..........................................................................................................17 000

32963.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (48x36mm) T:XF  Soviet Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt, enamelled
metal badge with screw back (48x36mm) C:XF ....................................................................................1 600

32964.Szovjetunió 1965. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 20. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF patina Soviet Union 1965. "20th Anniversary of the Victory in the
Great Patriotic War 1941-1945" brass decoration without ribbon C:XF patina .....................................1 200

32965.Szovjetunió 1974. "Szevasztopol felszabadításának 30. évfordulója" kétoldalas, aranyozott Al
emlékérem papírdobozban (68mm) T:1 Soviet Union 1974. "30th anniversary of the liberation of
Sevastopol" two-sided, gilt Al medallion in paper box (68mm) C:UNC ....................................................500

32966.3db klf szalagsáv összefűzve, közte 1916. "Károly-csapatkereszt", 1918. "Sebesültek Érme" egy
sebesülés után, szép állapotban ...........................................................................................................6 000

32967.5db-os vegyes tengerészeti kitűző és sapkajelvény tétel, közte 1975. "Flottilla 30 év, 1945-1975"
műgyantás fém sapkajelvény, hátoldalán kitűzővé alakítva (~49x49mm) T:AU,XF patina ...................6 000

32968.9xklf katonai jelvényből álló tétel, benne: "1. osztályú Távírász" zománcozott bronz jelvény + "1.
osztályú Távírász" műgyantás fegyvernemi minősítő jelvény + "2. osztályú Távírász" műgyantás
fegyvernemi minősítő jelvény + "MHSZ Kiváló Munkáért" zománcozott bronz kitüntető jelvény +
"Kiváló Katona" műgyantás fém sapkajelvény + "Élenjáró Katona" műgyantás fém sapkajelvény +
"KTP" aranyozott és fém sapkajelvény (2xklf) + aranyozott, zománcozott szovjet katonai jelvény
T:UNC-VF .............................................................................................................................................4 000
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Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32969.~1900. 4db klf kokárda, szalag, sapkarózsa használt állapotban .........................................................5 000
32970.~1910. "H" zománcozott bronz zsidó jelvény kék Dávid-csillaggal T:XF ..............................................3 000
32971.~1910-1920. Magyar Királyi Államvasutak koronás szárnyaskerekes címere, vörös zománcozott

lobogó alakú jelvényen (17x15mm) T:AU,XF ......................................................................................12 000
32972.Lányi Dezső (1879-1951) / Klett és Szeiler (vésnöküzem) 1913. "Magyarországi Vas- és

Fémmunkások Központi Szövetsége 1903-1913" bronz ovális jelvény (37x57mm) T:1- .....................5 000
32973.~1920. bronz jelvény a Szent Koronával, "Jaszy Győző" gravírozással T:XF .........................................500
32974.~1920-1930. "MOTESZ" zománcozott jelvény bronz fokozata "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel

(15x19mm) T:AU ...................................................................................................................................3 200
32975.~1930. Zománcozott, ezüstözött bronz turista, természetjáró rátétes jelvény (26mm) T:AU,XF

kopott ezüstözés, kis patina ..................................................................................................................2 000
32976.~1930-1940. "SM 1920" a Szent Margit Gimnázium zománcozott bronz iskolajelvénye T:XF kisebb

zománchibák .........................................................................................................................................3 000
32977.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló egyoldalas

bronz jelvény, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30mm) + 1934. "XXV. Országos Katolikus
Nagygyűlés - Actio Catholica" bronz lemezjelvény (34mm) + Madarassy Walter (1909-1994) 1938.
"XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" bronz kitűző hátlapon "Ludvig Bp."
gyártói jelzéssel (23mm) T:AU ..............................................................................................................3 800

32978.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló egyoldalas
bronz jelvény, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30mm) T:AU ..............................................2 000

32979.~1930. "Takarékpénztár Egyesület - Altiszt" sárgaréz gomblyukjelvény (40mm) T:AU,XF ................14 000
32980.1931-~1960. 8db-os vegyes jelvénytétel, zománcozott darabokkal, közte "1931. május 1." bronz

lemezjelvény, "EPOSZ" zománcozott bronz jelvény, "FIAT Concordia" zománcozott bronz jelvény,
"KL Diákkör" zománcozott bronz gomblyukjelvény, 1940. "Erdélyért" kaucsuk jótékonysági jelvény,
stb. T:AU-F egyikről a tű hiányzik .........................................................................................................7 000

32981.1935. "XXVI. Országos Katolikus Nagygyűlés" Cu jelvény (42x28mm) T:AU patina ............................2 000
32982.1938. "OMKE (Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés) - VII. Országos Értekezlet 1938. szept

17/18. Gyöngyös" bronz lemezjelvény (36x63mm) T:XF tűhiány .........................................................4 000
32983.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

bronz kitűző hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) T:AU kis patina ......................................1 400
32984.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

bronz gomblyukjelvény hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) T:XF patina ...........................2 000
32985.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

bronz kitűző, hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (4x) (23mm) T:AU ..............................................2 000
32986.1945. "Felszabadulás" bronz lemezjelvény (~20mm) T:AU ..................................................................2 000
32987.~1950. Rákosi-címeres zománcfestett bronz sapkajelvény (41x36mm) T:XF ......................................1 800
32988.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, eredeti dombornyomott

tokban. Feltehetően kései adományozás: a tokon Kádár címeres felülragasztás T:AU NMK 606. ......3 000
32989.1954. "Dunai árvízvédelemért" bronz jelvény tű nélkül (37mm) T:XF ...................................................1 000
32990.1956. "B.T.S.B. (Budapesti Testnevelési és Sportbizottság) Természetjáró Cs.B. - Női II. oszt."

zománcozott fém jelvény (27x30mm) T:XF zománchiba ......................................................................1 800
32991.1957. "Kossuth-díj II. fokozata" zománcozott ezüstözött kitüntetés T:AU  Hungary 1957. "Kossuth

Prize, Silver Badge" enamelled, silver plated bronze decoration C:AU ..............................................70 000
32992.Major Aladár (1878-1970) ~1957. Arany Jánost ábrázoló bronz jelvény (20mm) T:AU ........................1 000
32993.1958. "Felsőoktatási Tanulmányi Érdemérem 1958 / Tudással a hazáért, a szocializmusért" bronz

díjérem mellszalagon, tokban (35mm) T:AU .......................................................................................30 000
32994.1959. "Nemzetközi Találkozó Budapest 1959" az Újpesti Dózsa sport klub festett bronz jelvénye

(39x28mm) T:AU ...................................................................................................................................3 000
32995.1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető jelvény mellszalagon (35mm) T:AU ......................................1 400
32996.~1960-1970. "Hódmezővásárhely" műgyantás, aranyozott fém kitűző (~24x22mm) T:XF ...................1 200
32997.~1960-1970. "Belker - 5 év Törzsgárda" zománcozott bronz kitűző (20x17mm) T:XF .........................1 000
32998.~1960-1970. "Építő Szakszervezet" zománcozott jelvény (20x17mm) T:2 ..............................................500
32999.~1960-1970. Magyar Államvasutak szárnyaskerekes, Kádár-címeres, részben zománcozott bronz

jelvénye (14x30mm) T:AU .....................................................................................................................7 000
33000.1961. "A Szakma Ifjú Mestere Ezüst Fokozat" részben zománcozott, ezüstözött bronz jelvény

igazolvánnyal T:XF,VF ..........................................................................................................................2 600
33001.1961. Építők Napja" műgyantás Al kitűző (20x17mm) + "Szép Budapestért" műgyantás bronz

jelvény (27x22mm) T:AU,XF .................................................................................................................1 200
33002.1962. "ÉKME (Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem) 1957-1962" ezüstözött bronz kitűző

(16x9mm) + 1965. "ÉKME (Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem)" műgyantás fém kitűző
(10x19mm) T:AU az egyiken kopott ezüstözés .....................................................................................1 200
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33003.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti tokban T:UNC NMK 599. ....................................................................................2 600

33004.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
gomblyukjelvény-miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:AU,XF szennyeződés NMK 599. ..........2 600

33005.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti tokban T:AU szennyeződés NMK 599. ...............................................................2 600

33006.1966. "Kilián Testnevelési mozgalom" 2 darab zománcozott bronz kitűző hozzá tartozó igazolvánnyal
(16x11mm) T:2 egyik tű sérült ..................................................................................................................500

33007.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:1 NMK 712. ................................................1 000

33008.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban + 1974. "Szovjet-magyar tudományos
együttműködés 25. évfordulója" aranyozott, zománcozott fém jelvény mellszalagon, eredeti tokban
T:AU ......................................................................................................................................................2 000

33009.~1970. "Kiváló társadalmi munkáért" műgyantás fém jelvény eredeti tokban T:AU ................................800
33010.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:UNC NMK 712. ............................................1 600
33011.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:UNC NMK 712. ............................................1 000
33012.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:UNC NMK 712. ............................................1 000
33013.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval T:AU NMK 712. ......................................................................1 200
33014.~1970. Kiváló Méhész műgyantás fém jelvény (13mm) T:AU ..............................................................8 000
33015.~1970. "Balesetmentes munkáért" aranyozott bronz bányász kitűző (25mm) T:AU .............................1 600
33016.~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" műgyantás aranyozott jelvény (40mm) T:AU .....................1 600
33017.~1970-1980. "Balaton Souvenir" zománcozott bronz jelvény (16x16mm) T:XF ...................................1 000
33018.~1970-1980. "Zánka" műgyantás fém úttörő jelvény (20x25mm) T:XF ................................................2 000
33019.~1970-1980. "Szöv.Ipar Törzsgárda" műgyantás bronzlemez kitűző (22x20mm) T:1- ............................500
33020.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,

képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................4 000

33021.1974. "Tűzbiztonsági Érem" arany fokozat, műgyantás aranyozott kitüntetés mellszalagon
(39x36mm) T:AU NMK 564 ...................................................................................................................2 000

33022.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem 1974" bronz kitüntetés mellszalagon, sérült tokban
(34mm) T:AU NMK714 ..........................................................................................................................1 400

33023.1977. "Nemzetközi Autótura 1977 október" festett fém kitűző (25mm) T:AU .......................................1 000
33024.1979. "Szamuely Tibor emléktúra" magyar és cirill betűs műgyantás, fém kitűző (30mm) T:AU .........1 000
33025.~1980. "500 ezer kilométer balesetmentesen" kitüntető autójelvény (72x97mm) T:2 ..........................5 000
33026.1982-1987. "Az Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" aranyozott, részben festett kitüntető jelvény

(2x) mindkettő viselői igazolvánnyal, dísztokban T:UNC,AU ................................................................2 000
33027.1984. "Kiváló Orvos" zománcozott, aranyozott bronz jelvény eredeti tokban (~25mm) T:AU ..............8 000
33028.1985. "A Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott és zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon T:AU hátoldaláról a tű letört NMK 599. ...........................................................................1 600
33029.~1990. "Romániai Magyar Cserkészszövetség - Jó munkát - Légy résen" műgyantás, aranyozott

fém jelvény (25x23mm) T:AU ................................................................................................................4 000
33030.~1990-2000. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége" bronz kitűző (21mm) T:AU patina ......................2 000
33031.DN "Ifjúság a környezetért" festett fém kitűző (22mm) T:XF patina ......................................................1 000
33032.DN "György-villa Club" fém kitűző, műanyag ékszerdobozban (13x20mm) T:AU ................................1 200
33033.DN "Kossuth-címer" festett bronz jelvény T:AU ....................................................................................1 600
33034.DN "Zalai Folklórfesztivál - Páka" műgyantás fém medál (29mm) + DN "Zalaegerszeg" műgyantás

fém kitűző (25x20mm) T:XF ..................................................................................................................1 400
33035.DN "SALK" zománcozott gomblyukjelvény, "368" sorszámmal (11x11mm) T:XF ...................................500
33036.Amerikai Egyesült Államok 1929-1958. "Western Electric Sound System" jelzett Ag

gomblyukjelvény (2,29g/0.935/6,5x27mm) T:2 USA 1929-1958. "Western Electric Sound System"
hallmarked Ag buttonhole badge (2,29g/0.935/6,5x27mm) C:XF .........................................................5 000

33037.Amerikai Egyesült Államok 1985. "Kobe Universiade 1985 Belluno USA" zománcozott, aranyozott
fém jelvény (25x25mm) T:UNC USA 1985. "Kobe Universiade 1985 Belluno USA" enamelled, gilt
metal badge (25x25mm) T:UNC ...........................................................................................................2 000

33038.Ausztria DN "Szent Rupert - Mariazeller-i Felekezet, Bécs / Mária imádkozz értünk" sárgaréz vallási
medál füllel (48x34mm) + "Szent Szív" filc felvarró (?) (48x36mm) T:XF Austria ND "St. Ruprecht -
Mariazeller Verein Wien / Hl. Maria bitt für Uns" brass religious pendant with ear (48x34mm) +
"Sacred Heart" felt stitcher (?) (48x36mm) C:XF ..................................................................................1 600
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33039.Belgium 1958. "Munka Kitüntetés, ezüst fokozat" ezüstözött, zománcozott kitüntetés mellszalagon,
rozettával T:XF Belgium 1958. "Labour Decoration, Silver Grade" silver plated, enamelled
decoration with ribbon, with rosette C:XF .............................................................................................4 000

33040.Belgium 1958. "Munka Kitüntetés, ezüst fokozat" ezüstözött, zománcozott kitüntetés mellszalagon
T:AU patina Belgium 1958. "Labour Decoration, Silver Grade" silver plated, enamelled decoration
with ribbon C:AU patina ........................................................................................................................8 000

33041.Bulgária ~1960. "Bulgária 1300 éves" aranyozott fém kitüntetés eredeti mellszalagon, eredeti
tokban T:UNC  Bulgaria ~1960. "1300 years old Bulgaria" gilt metal decoration with original ribbon,
in original case C:UNC ..........................................................................................................................3 000

33042.Bulgária ~1960. "Bulgária 1300 éves" aranyozott fém kitüntetés eredeti mellszalagon, eredeti de
sérült tokban T:UNC Bulgaria ~1960. "1300 years old Bulgaria" gilt metal decoration with original
ribbon, in original but damaged case C:UNC ........................................................................................3 000

33043.Csehszlovákia ~1920. "A Csehszlovák Postai és Távírói tisztviselők prágai központja (Ústředí ČSL
Poštovních a Telegraf zřízenců v Práze)" bronz jelvény "Karnet-Kyselý Praha XI" gyártói jelzéssel
(17x31mm) T:XF tű letört Czechoslovakia ~1920. "The headquarters of Czechoslovakian Post and
Telegraph officials in Prague" bronze badge with "Karnet-Kyselý Praha XI" maker's mark
(17x31mm) C:XF pin broken .................................................................................................................3 000

33044.Csehszlovákia ~1920. "Csehszlovák Ipari és Közlekedési Intézmények Szövetsége (ČSL Unie
Zřízenců obch prům kancel a dopravy)" bronz jelvény (17x31mm) T:XF tű letört Czechoslovakia
~1920. "Czechoslovakian Union of Institutions of Industry and Transport" bronze badge (17x31mm)
C:XF pin broken ....................................................................................................................................3 000

33045.Csehszlovákia 1931. "Karlsbader Urania Reisen 1931" Karlovy Vary-i utazási ügynökség fém
reklámjelvénye (45x32mm) T:AU Czechoslovakia 1931. "Karlsbader Urania Reisen 1931"
promotional badge of a Karlovy Vary base travel agency (45x32mm) C:AU ......................................12 000

33046.Csehszlovákia 1932. "Urania Karlsbad 1932" Karlovy Vary-i utazási ügynökség fém
reklámjelvénye (44x31mm) T:AU Czechoslovakia 1932. "Urania Karlsbad 1932" promotional
badge of a Karlovy Vary base travel agency (44x31mm) C:AU ..........................................................12 000

33047.Csehszlovákia 1937. "1850 - 1937" bronz jelvény Tomáš Garrigue Masaryk halálának emlékére
(21mm) T:XF tű letört Czechoslovakia 1937. "1850 - 1937" bronze badge commemorating the
death of Tomáš Garrigue Masaryk (21mm) C:XF pin broken ...............................................................3 000

33048.Csehszlovákia ~1960. "Mlady Technik (Ifjú Techinkus)" festett bronz jelvény (28x25mm) T:AU
Cechoslovakia ~1960. "Mlady Technik (Young Technician)" painted bronze badge (28x25mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

33049.Írország DN "Ír zarándoklat" zománcozott bronz jelvény (30mm) T:1- Ireland ND "Irish pilgrimage"
enamelled bronze badge (30mm) C:AU ................................................................................................1 000

33050.Nagy-Britannia 1935. "V. György és Mária ezüstlakodalma" aranyozott fém emlékérem
mellszalagon (26,5mm) T:AU sérült szalag  Great Britain 1935. "Silver Wedding of George V and
Mary" gold plated metal commemorative medallion on ribbon (26,5mm) C:AU damaged ribbon .......10 000

33051.Német Harmadik Birodalom 1939. "XVII. Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszus, Drezda" bronz
jelvény "Deschler u. Sohn, München 9." gyártói jelzéssel (38mm) T:XF German Third Reich 1939.
"XVII. International Landwirtschafts Kongress Dresden (17th International Agricultural Congress
Dresden)" bronze badge with "Deschler u. Sohn, München 9." maker's mark (38mm) C:XF ...............3 000

33052.NDK ~1950-1960. "Hans Beimler - FDJ (Freie Deutsche Jugend)" részben festett, bronzozott fém
Szabad Német Ifjúsági jelvény műanyag tokban (45x30mm) T:XF GDR ~1950-1960. "Hans Beimler
- FDJ (Freie Deutsche Jugend)" partially painted, bronzed metal badge in plastic case (45x30mm)
T:XF ......................................................................................................................................................1 200

33053.NDK ~1960-1970. "Szocialista Munka Kollektíva" műgyantás fém kitüntetés T:XF GDR
~1960-1970. "Kollektiv der Sozialistischen Arbeit (Collective of the Socialist Work)" synthetic
resined metal decoration C:XF ..............................................................................................................1 800

33054.NDK ~1960-1970. "Szocialista Munka Kollektíva" műgyantás fém kitüntetés tokban T:AU GDR
~1960-1970. "Kollektiv der Sozialistischen Arbeit (Collective of the Socialist Work)" synthetic
resined metal decoration in case C:AU .................................................................................................4 000

33055.NDK ~1960-1970. "Szocialista Munka Kollektíva" műgyantás fém kitüntetés műanyag tokban T:AU
GDR ~1960-1970. "Kollektiv der Sozialistischen Arbeit (Collective of the Socialist Work)" synthetic
resined metal decoration in plastic case C:AU ......................................................................................2 000

33056.NSZK / Bonn 1985. "Festausshuss Bonner Kanerval e,V. / Prinz Tony I., Bonna Elke I." + 1987.
"Opladen ausser Rand und Band am Wupperstrand / K.G. Neustadtfunken" mindkettő
hagyományőrző egyesület nyakba akasztható karneváli medálja T:AU FRG / Bonn 1985.
"Festausshuss Bonner Kanerval e,V. / Prinz Tony I., Bonna Elke I." + 1987. "Opladen ausser Rand
und Band am Wupperstrand / K.G. Neustadtfunken", both traditional preservation association
hangable carneval medal C:AU ...............................................................................................................800

33057.NSZK / Köln 1985. "Festkomitee des kölner Karnevals v. 1823 EV" + 1995. "Lese Köln" mindkettő
hagyományőrző egyesület nyakba akasztható karneváli medálja T:AU FRG / Cologne 1985.
"Festkomitee des kölner Karnevals v. 1823 EV" + 1995. "Lese Köln", both traditional preservation
association hangable carneval medal C:AU ............................................................................................800

33058.NSZK / Köln 1986. "1852 GKG Greesberger Köln 1986" + 1990. "Neustadtfunken 1928 - in 10 Jahren
zum Jahrtausend-Hit opladener Feiern kräftig mit", mindkettő hagyományőrző egyesületi karneváli
medál T:AU FRG Cologne 1986. "1852 GKG Greesberger Köln 1986" + 1990. "Neustadtfunken 1928
- in 10 Jahren zum Jahrtausend-Hit opladener Feiern kräftig mit", both is hangable traditional
preservation association carneval medal C:AU .......................................................................................800



108

Nézzen körül webshopunkban is!

33059.NSZK / Mainz ~1987. "Gonsenheimi Karneváli Szövetség - 40 éves Gonsbach-Lerchen"
hagyományőrző egyesület nyakba akasztható medálja + hagyományőrző sapka T:XF FRG / Mainz
~1987. "Gonsenheimer Carneval-Verein - 40 Years of Gonsbach-Lerchen" traditional preservation
association hangable medal + traditionalist cap C:XF ..........................................................................3 000

33060.NSZK / Köln 1988. "Keine Zauberei - 60 Jahre dabei / K.G. Neustadt-Funken Opladen 1988" + 1989.
"Treuer Husar Balu-Gelb - Köln 1925", mindkettő hagyományőrző egyesület nyakba akasztható
karneváli medálja T:AU FRG / Cologne 1988. "Keine Zauberei - 60 Jahre dabei / K.G.
Neustadt-Funken Opladen 1988" + 1989. "Treuer Husar Balu-Gelb - Köln 1925", both traditional
preservation association hangable carneval medal C:AU ........................................................................800

33061.Németország 1995. "Ramba Zamba, Opladen tanzt Samba 1995 / KG Neustadtfunken Opladen e.
V." + 1995. "Ungarn 1995", egyik nyakba akasztható, másik feltűzhető hagyományőrző egyesületi
karneváli medál T:AU Germany 1995. "Ramba Zamba, Opladen tanzt Samba 1995 / KG
Neustadtfunken Opladen e. V." + 1995. "Ungarn 1995", one is hangable, other is pin traditional
preservation association carneval medal C:AU .......................................................................................800

33062.Svájc ~1930. "Romont-i Szakszervezeti Kórus" részben zománcozott fém jelvény "Ch. Dubois
Genéve" gyártói jelzéssel (30mm) T:AU pótolt tű? Switzerland ~1930. "Union Chorale Romont"
partially enamelled metal badge with "Ch. Dubois Genéve" maker's mark (30mm) C:AU changed
pin? .......................................................................................................................................................5 000

33063.Szovjetunió 1956. "Szűzföldek Fejlesztéséért Érem" aranyozott fém kitüntetés mellszalagon T:1
Soviet Union 1956. "Medal For the Development of Virgin Lands gilt metal medal with ribbon
C:UNC ...................................................................................................................................................8 000

33064.Szovjetunió 1974. "Munka Dicsősége Érdemrend III. osztálya" zománcozott Ag kitüntetés eredeti
mellszalaggal, hátoldalán "589838" sorszám T:AU Soviet Union 1974. "Order of Labour Glory 3rd
Class" enamelled Ag decoration with original ribbon, "589838" serial number on reverse C:AU .........6 000

33065.Szovjetunió 1978. "Szojuz-gázvezeték építésének emlékére" fém kitüntetés mellszalagon, tokban
(37mm) T:UNC Soviet Union 1978. "For the Construction of the Main Natural Gas Pipeline Soyuz"
metal medal with ribbon, in plastic case (37mm) C:UNC ......................................................................1 800

33066.Vietnam / Észak-Vietnam 1977. "Barátság Érdemrend" festett fém kitüntetés eredeti mellszalagon,
szalagsávval, eredeti tokban T:AU Vietnam / Northern Vietnam 1977. "Friendship Order" painted
metal award on original ribbon, with thin ribbon in original case C:AU .................................................6 000

33067.4db-os vegyes emlékérem, kitüntetés, díjérem tétel, közte  ~1900. "Szt. József / Patrona
Hungariae" ezüstözött fém vallási érem (32mm), 1912. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek
Sportegylete 1912" bronz díjérem, hátoldalán "TENNISZ III. 1934" gravírozással (30mm) T:AU,XF ...3 800

33068.5db-os egészségügyi jelvény- és kitüntetéstétel, benne: 1957. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója"
műgyantás fém jelvény eredeti dísztokban (30x32mm) + "Vöröskeresztes Tevékenységért
Kitüntetés Arany Fokozat" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon jelvénnyel, eredeti tokban (2x)
+ ~1980. "Hűséggel a nép egészségéért" aranyozott, műgyantás jelvény + "Henry Dunant /
Vöröskereszt - Vörös Félhold" kerámia emlékérem tokban, "Meisseni Porcelán Manufaktúra"
gyártói jelzésseel (41mm) T:UNC-XF ...................................................................................................2 800

33069.DN 5db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (37x18mm) T:UNC ..................................3 000
33070.5db-os vegyes, az 1848-49-es Szabadságharcra megemlékező emlékérem és kitűző tétel, közte

1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok 1848-1978" részben műgyantás fém lemezkitűző (51mm)
T:XF,VF az egyikről letört a tű ...............................................................................................................4 400

33071.6db-os fém jelvénytétel, közte 1949. "Megvédjük a békét 1949. VIII. 28." Az 1949-es Világifjúsági
Találkozó bronz lemezjelvénye + 1948. "1848-1948. Magyar sportoló ifjúság szabadság ünnepe"
bronz lemezjelvény (tű letört) + DN "BM" zománcozott bronz jelvény T:AU-VF ...................................2 000

33072.6db-os műgyantás magyar jelvénytétel, benne: magyar címer, lyukas zászló, kokárda T:UNC,AU ....2 000
33073.7db-os, főleg magyar szocialista jelvényből álló tétel, közte "A Magyar Népköztársaság úttörője"

műgyantás fém jelvény + "RÖLTEX" kétoldalas Al zseton (28mm) T:AU,XF .......................................1 600
33074.8xklf jelvényből álló tétel, közte sporttal kapcsolatos darabok .................................................................500
33075.9xklf, főleg kínai és szovjet kommunizmussal kapcsolatos jelvénytétel, közte "Szovjet-Magyar

Baráti Társaság" zománcozott jelvény T:UNC-XF egyikről a tű hiányzik ..............................................4 000
33076.DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC ..................................3 000
33077.DN "Lyukas magyar zászló, 1956-os forradalom" műgyantás fém jelvény (10x) (20x25mm)

T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000
33078.DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC ..................................3 000
33079.DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC ..................................3 000
33080.13db-os vegyes jelvénytétel, közte VIT (Világifjúsági Találkozó, 4xklf), Május 1., Debreceni

Állatkert, stb. T:XF,VF ...........................................................................................................................4 000
33081.14 darabos kompozit, műgyantás, zománcos szocialista jelvény tétel, közte "Kiváló dolgozó" (2xklf),

"Szocialista brigád" (3xklf) T:1-2- közte sérült, hiányzó tű ....................................................................1 000
33082.India / Mughal Dinasztia / 1542-1605. Templomi zseton Ag "Akbar" replika (10,31g/21mm) T:2 India

/ Mughal Dynasty / 1542-1605. Temple token Ag "Akbar" replica (10,31g/21mm) C:XF ......................3 000
33083.Római Birodalom / Antoninus Pius DN bronz érme modern, jelzett utánverete (30mm) T:1 Roman

Empire / Antoninus Pius ND bronze coin's modern, marked restrike "ANTONINVS AVG PIVS PP
TR P XVIII / BRITANNIA COS IIII - S-C" (30mm) C:UNC .....................................................................1 000
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Replikák és hamisítványok
33084.4db-os replika tétel, mindegyik hátoldalán "COPIE" jelzéssel T:AU,XF ................................................2 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
33085.15db-os vegyes magyar és külföldi érme, bankjegy és emlékérem tétel, közte 1938. 5P Ag "Szent

István T:vegyes 15pcs of mixed hungarian and foreign coin, banknote and commemorative
medallion lot, in it Hungary 1938. 5 Pengő Ag "Szent István" C:mixed ..............................................18 000

33086.Vegyes, különböző országokból származó külföldi bankjegy (15db) és érme (24db) tétel "Münzen
und Banknoten" háromgyűrűs mappába rendezve, országok szerint felcímkézve, osztott
berakólapokon, a következő országokból: bankjegyek: Peru, Kína, Zambia, Mozambik,
Lengyelország, Szlovénia, Ukrajna, Indonézia, Macedónia, Laosz, Szudán, Mongólia,
Horvátország, Nepál, érmék: Új-Zéland, Ecuador, Izland, Brazília, India, Szlovákia, Kelet-Karibi
Államok, Magyarország, Fidzsi, Szingapúr, Jamaika, Csehország T:UNC-VG / Mixed foreign
banknote (15pcs) and coin (24pcs) lot from different countries, arranged in a "Münzen und
Banknoten" three-ring folder, labeled according to country, in divided inserts, from the following
countries: banknotes: Peru, China, Zambia, Mozambique, Poland, Slovenia, Ukraine, Indonesia,
Makedonia, Laos, Sudan, Mongolia, Croatia, Nepal, coins: New Zealand, Ecuador, Iceland,
Brazilia, India, Slovakia, East Caribbean States, Hungary, Fiji, Singapore, Jamaica, Czech Republic
C:UNC-VG ............................................................................................................................................4 000

33087.309db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel "Münzen" zöld albumba rendezve, 13db
berakólappal, sok klf ország pénzeiből, közte Kuba, Líbia, Izrael, Mongólia, Zimbabwe, Albánia,
Görögország, egy ezüsttel (Hollandia 1958. 1G Ag "Julianna" T:vegyes 309pcs of mixed coins
from diff countries, in green "Münzen" album, with 13 sheets, from many countries, with Cuba,
Libya, Israel, Mongolia, Zimbabwe, Albania, with one silver (Netherlands 1958. 1 Gulden Ag
"Juliana") C:mixed ...............................................................................................................................14 000

33088.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, fém dobozban T:vegyes Mixed,
Hungarian and foreign coin lot in metal box (~1kg) C:mixed ................................................................3 000

33089.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................3 000

33090.~1,8kg vegyes, nagyrészt külföldi érmetétel a világ minden tájáról, közte pár kisezüst érme,
valamint néhány magyar sport díjérem, az egész egy fémdobozban T:vegyes ...................................6 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 452. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 451. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 3000
30003 3400
30004 1000
30005 3400
30006 4400
30007 2200
30008 1000
30009 2200
30010 2200
30011 1000
30012 1000
30013 4000
30014 3000
30015 1200
30016 2000
30017 13000
30019 3000
30020 3000
30021 3000
30023 3000
30024 4000
30025 3400
30026 2000
30036 11000
30041 1800
30044 3800
30046 2200
30048 6500
30056 3000
30058 22000
30059 1800
30065 2200
30066 1000
30067 1000
30068 1200
30069 1000
30071 3000
30075 1000
30077 1800
30079 1000
30087 1400
30090 1000
30094 1400
30098 4000
30099 1200
30104 2000
30106 1000
30107 1200
30108 1000
30112 500
30116 500
30120 2400
30121 500
30122 500

30126 500
30139 500
30144 600
30156 2000
30159 500
30163 500
30165 4400
30166 1200
30169 500
30175 600
30178 600
30182 1200
30183 1200
30214 500
30231 2000
30233 500
30234 600
30240 1200
30243 500
30244 500
30245 800
30247 3600
30267 500
30269 2400
30270 500
30271 500
30272 500
30273 500
30274 500
30275 500
30276 500
30277 500
30278 500
30279 500
30280 500
30289 1200
30292 3000
30296 3000
30301 2000
30303 1400
30304 8500
30305 2000
30308 5000
30311 1600
30312 5000
30315 2000
30316 2000
30318 2600
30327 1800
30329 2000
30331 1400
30334 4400
30335 2000
30338 2400

30339 2400
30340 2400
30347 2000
30348 1600
30351 3000
30353 2400
30361 6500
30363 2000
30364 1400
30365 2000
30366 34000
30367 3000
30369 4600
30371 3200
30372 1400
30374 3800
30376 8000
30379 30000
30380 7500
30381 6500
30384 2000
30385 11000
30387 3000
30389 3000
30392 2000
30393 2000
30394 2000
30397 1000
30398 2400
30401 2200
30402 2200
30406 14000
30408 500
30409 3200
30410 1600
30414 2800
30420 3000
30421 4400
30425 11000
30426 6500
30427 3400
30429 11000
30430 4600
30436 2200
30437 15000
30438 6500
30440 2000
30441 18000
30442 2600
30444 3400
30445 7500
30447 2400
30450 5500
30454 2000

30455 1000
30456 500
30457 7000
30458 8000
30459 6500
30460 7000
30461 5500
30462 7500
30463 15000
30464 5500
30465 4400
30466 1600
30467 7000
30468 20000
30470 3600
30471 13000
30472 4400
30473 2000
30475 15000
30476 4400
30477 28000
30478 6000
30480 6000
30481 16000
30482 110000
30483 2000
30484 2200
30486 3200
30487 50000
30488 3000
30490 4000
30491 4000
30492 4000
30493 4000
30494 6000
30497 2200
30498 5000
30499 2200
30500 2000
30501 3000
30503 6000
30504 4000
30506 4800
30508 1000
30509 2800
30510 7500
30511 1200
30515 2000
30517 2600
30519 3200
30527 7500
30528 4000
30535 3200
30543 2400

30545 800
30546 2000
30551 2400
30552 6000
30554 3400
30555 2000
30556 6500
30557 4600
30558 2000
30559 6000
30560 8000
30570 7000
30573 7000
30574 16000
30575 10000
30576 15000
30578 5000
30579 4000
30580 5500
30583 3400
30586 3600
30589 4000
30591 6000
30592 3200
30598 3000
30599 3400
30600 3000
30602 4000
30611 3000
30614 3200
30616 4000
30623 4600
30624 1000
30625 7500
30627 16000
30628 4200
30632 2400
30634 5000
30637 30000
30638 1000
30639 6000
30640 30000
30641 10000
30643 5000
30644 3200
30645 10000
30647 16000
30652 18000
30653 3000
30661 3800
30662 3600
30663 3600
30666 3800
30667 6500

30668 2800
30670 16000
30671 3000
30673 3200
30687 1600
30690 10000
30693 7000
30695 1000
30699 5000
30709 9000
30710 8500
30711 1600
30718 4200
30719 1800
30734 1400
30735 30000
30737 1400
30742 18000
30745 18000
30746 18000
30747 17000
30752 18000
30753 2000
30758 1600
30760 1000
30761 7500
30762 1000
30763 28000
30764 1600
30765 2000
30766 2000
30767 2000
30768 3800
30769 3400
30772 3000
30773 3000
30774 3000
30777 4000
30778 24000
30780 6500
30781 18000
30782 1200
30783 1800
30785 55000
30786 1400
30789 1000
30790 1000
30791 1400
30792 1400
30793 3000
30794 1400
30795 5000
30796 10000
30798 4600



30799 2400
30800 12000
30801 1400
30806 8000
30810 1200
30811 1600
30813 4000
30816 3200
30817 1000
30826 1800
30829 2400
30831 1600
30832 8000
30833 6000
30834 22000
30836 4000
30840 4600
30841 12000
30842 24000
30843 12000
30844 3400
30845 9000
30846 6000
30848 3000
30849 3000
30850 3000
30851 3000
30852 3000
30853 3000
30854 3200
30855 3000
30856 3000
30857 3000
30858 3000
30859 3000
30860 6000
30861 7500
30867 1000
30868 3000
30869 3000
30870 3000
30871 3000
30872 3000
30873 3000
30874 3000
30875 3000
30876 3000
30881 11000
30884 8000
30887 10000
30888 10000
30889 8500
30892 9000
30893 5000

30895 7000
30896 9000
30898 11000
30899 3800
30901 8000
30902 19000
30903 18000
30905 2200
30906 2000
30907 11000
30908 36000
30910 9000
30925 11000
30937 9000
30938 14000
30939 15000
30942 7000
30947 22000
30949 7500
30950 8500
30951 7000
30952 14000
30953 9000
30956 5000
30957 4800
30958 3000
30962 13000
30963 16000
30964 16000
30976 16000
30978 17000
30981 12000
30982 30000
30983 500
30984 500
30985 9500
30986 15000
30997 3000
31001 6000
31002 13000
31017 12000
31022 13000
31026 36000
31029 1000
31031 9500
31032 2600
31056 8000
31061 3000
31066 3400
31073 8000
31079 4800
31085 4200
31086 3800
31087 3600

31088 3600
31089 3600
31090 20000
31091 3800
31092 3800
31093 3800
31098 18000
31099 20000
31101 80000
31105 7000
31112 32000
31127 10000
31133 9500
31141 12000
31142 10000
31149 2000
31155 5000
31156 5000
31157 5000
31158 2400
31159 2000
31163 2000
31164 2000
31167 1800
31168 9000
31171 7500
31173 2000
31174 1800
31178 2000
31179 2000
31180 9000
31181 2000
31182 2400
31183 2400
31184 2000
31185 2000
31188 3400
31193 3400
31194 22000
31195 3400
31196 3800
31198 14000
31207 2000
31210 12000
31215 2200
31216 5500
31224 3000
31231 4000
31233 800
31235 2000
31236 2000
31239 2000
31240 2000
31241 2000

31242 2000
31243 2400
31244 2800
31245 2200
31246 3000
31247 2000
31248 2400
31249 9000
31250 3000
31251 3200
31252 2800
31253 10000
31254 9000
31255 2000
31256 2200
31257 10000
31259 8500
31263 4200
31268 2000
31269 2000
31270 11000
31271 13000
31272 11000
31273 1000
31276 20000
31279 1000
31281 7000
31286 2000
31288 8000
31293 11000
31297 12000
31300 2000
31302 3200
31304 9500
31305 1000
31308 10000
31309 9000
31316 8000
31317 5000
31322 2000
31323 6000
31324 4000
31326 2600
31328 4200
31329 2600
31330 4400
31331 3000
31332 5000
31340 6500
31341 3000
31344 1400
31345 2000
31346 11000
31348 38000

31349 13000
31352 2400
31358 1200
31360 2000
31364 9000
31371 2000
31372 3600
31374 3600
31377 2000
31393 1600
31395 1000
31403 1000
31413 500
31414 500
31416 2600
31428 1200
31430 3400
31431 2000
31437 1200
31439 1000
31440 2200
31444 2000
31447 1000
31448 1400
31453 1000
31455 1000
31458 1000
31463 1000
31470 2000
31472 6000
31473 26000
31474 2000
31475 7000
31482 17000
31483 1000
31486 12000
31487 12000
31489 11000
31491 8000
31492 4800
31496 2000
31501 500
31506 2000
31510 1000
31514 500
31515 1200
31520 1400
31525 1400
31527 1400
31530 3400
31532 1400
31535 800
31539 3000
31541 2000

31542 2000
31543 2000
31544 2000
31545 2000
31546 2000
31549 2000
31550 2000
31551 2000
31552 5000
31553 5500
31558 1000
31561 1000
31562 6000
31563 6000
31564 6000
31565 2000
31566 2000
31571 3600
31578 2800
31581 2800
31585 1000
31593 500
31599 2000
31604 1000
31609 1000
31610 1000
31613 1000
31617 3400
31620 3000
31623 2000
31627 1800
31629 3000
31630 3600
31641 1200
31645 3800
31648 3200
31650 11000
31674 1600
31682 500
31701 2000
31719 200
31722 11000
31746 50000
31748 24000
31756 2600
31760 2000
31762 2000
31763 1400
31767 3400
31768 3200
31771 2000
31772 2400
31773 2200
31774 3000



31775 2000
31776 3200
31779 1800
31780 2200
31781 7000
31782 1800
31783 3600
31791 2000
31792 1000
31795 2400
31796 8000
31800 3800
31801 3000
31803 4400
31806 5500
31807 8500
31808 13000
31809 3800
31810 3000
31811 7000
31814 2600
31815 1400
31821 1400
31825 3000
31833 5000
31839 2600
31840 13000
31846 4200
31847 4200
31848 4200
31852 1400
31853 12000
31859 2000
31865 500
31871 4000
31876 2400
31878 2000
31882 2000
31885 12000
31892 1000
31894 3000
31895 2000
31898 2400
31899 2600
31905 1400
31911 32000
31912 6500
31913 15000
31914 24000
31915 2400
31917 13000
31918 2800
31919 4800
31920 4400

31922 3000
31923 4000
31924 6500
31925 12000
31926 8500
31929 1200
31930 5500
31931 8000
31932 7500
31933 1400
31935 20000
31940 11000
31941 30000
31943 1400
31945 14000
31947 6500
31948 7000
31949 5500
31950 6000
31951 7000
31952 4200
31953 2200
31954 5000
31955 6500
31956 3000
31957 1200
31958 1000
31959 5500
31971 4800
31973 7500
31978 4400
31981 1200
31982 2000
31983 3400
31984 3000
31985 1800
31986 4400
31987 3600
31988 7000
31989 6000
31990 4400
31991 3400
31992 2800
31993 2200
31996 2000
31997 2400
32001 2400
32005 1200
32006 3400
32007 3600
32008 3600
32011 2000
32015 2000
32016 2000

32019 1800
32026 2000
32053 3400
32054 19000
32055 3800
32056 20000
32057 13000
32058 6500
32060 9000
32062 22000
32069 3200
32072 6000
32073 8000
32078 3400
32079 3200
32087 1600
32092 6500
32101 2400
32109 1600
32111 2000
32112 2400
32119 3200
32148 34000
32159 8000
32166 1400
32167 1000
32172 6000
32173 8000
32176 3200
32178 3400
32189 1800
32193 7000
32198 3000
32211 1600
32214 2000
32219 1200
32228 1400
32229 1200
32241 4600
32244 6000
32252 1800
32253 2000
32255 3200
32256 10000
32259 1800
32275 1400
32277 1400
32278 2000
32279 3200
32353 1000
32367 7000
32368 7000
32371 3000
32372 4200

32381 7500
32387 8500
32392 3400
32393 3600
32396 3800
32413 3400
32423 3000
32425 3400
32429 3400
32432 1000
32433 5000
32434 1000
32435 1400
32464 2600
32467 2000
32468 2000
32488 2200
32524 3400
32529 1400
32530 1600
32571 3800
32572 1800
32574 11000
32575 36000
32576 2200
32577 2000
32580 3800
32581 12000
32582 4000
32583 4000
32584 4000
32587 4000
32596 4000
32597 1400
32602 1000
32604 1400
32613 2000
32618 36000
32619 3600
32620 5000
32625 2600
32637 3400
32643 7000
32644 2000
32647 4200
32650 3600
32652 1200
32653 2000
32656 3000
32664 1600
32665 1200
32669 1800
32671 1000
32673 8000

32674 1000
32675 2600
32683 2000
32684 100
32689 28000
32692 600
32695 2000
32700 5000
32715 22000
32739 800
32748 5000
32764 2200
32770 1400
32776 1000
32779 3000
32780 9000
32781 8000
32783 14000
32784 5000
32785 18000
32789 4000
32791 7000
32792 4000
32793 6000
32794 6000
32795 6500
32796 4000
32797 3000
32808 8000
32810 2000
32811 4000
32812 4400
32821 28000
32822 4600
32835 5000
32836 13000
32839 10000
32840 3000
32848 4800
32849 2000
32851 22000
32857 12000
32858 3200
32859 6000
32860 6000
32863 3000
32864 4200
32865 5500
32867 3400
32869 1600
32873 1600
32874 1600
32881 3000
32885 800

32888 3000
32893 2200
32896 2800
32909 4000
32912 7000
32914 2400
32921 2800
32922 1200
32923 4000
32924 2200
32928 3000
32931 9500
32936 5000
32937 2000
32940 2400
32946 4000
32948 4000
32949 2000
32951 3000
32952 4000
32953 12000
32960 4000
32962 3000
32963 95000
32966 2600
32969 2800
32970 2000
32972 2800
32981 800
32983 1400
32988 1800
32990 4000
32991 800
32994 5000
32996 6500
33000 800
33002 2000
33006 3000
33010 48000
33011 38000
33012 8000
33013 1600
33014 15000
33020 4400
33021 800
33022 1000
33023 1000
33025 3000
33027 5000
33030 2600
33032 3800
33035 1800
33036 13000
33038 5500



33039 1400
33040 3400
33041 3000
33042 4000
33043 3000
33044 3400
33045 3400


